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                                                                      УКРАЇНА

                                           НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА

                                                         ЖИТОМИРСЬКА  ОБЛАСТЬ

                                                           ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ                                                          

                                                                       РІШЕННЯ

від 01.10.14   № 255

     Про затвердження Концепції

захисту  населення  і  оборони 

територій  міста  

     Керуючись підпунктом 5,6 частини “б” пункту 1 статті 34, підпунктом 1,3,8 статті 36, підпункту 9 частини “а” і підпункту 2, 3-1 частини “б”  статті 38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні“, ст. 5,8, 33, 34 Закону України “Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру“, з метою впровадження дієвих заходів по захисту населення і оборони територій міста Новоград-Волинська виконавчий комітет міської ради 
вирішив:
1. Затвердити  Концепцію захисту населення і оборони територій міста  (далі – Концепція), (додається).

2.  Начальнику відділу з питань  цивільного захисту  населення міської ради Мельнику О.А. спільно із військовим комісаром Канюкою С.В., начальником міського відділу УМВС в Житомирській області Рябошапкою С.О. та начальником МРВ ДСНС України в Житомирський області Рафальським О.В. скласти план реалізації Концепції.

3. Керівникам  виконавчих органів міської ради, громадському штабу з питань захисту та охорони громадського порядку  (Назаревич В.М.), комунальному підприємству міської ради “Служба охорони громадського порядку” (Прокошин В.І.) провести організаційну роботу щодо виконання Концепції.

4. Рекомендувати керівникам підприємств і організацій, політичним партіям, професійним  спілкам, громадським та релігійним організаціям міста залучатися на добровільних  засадах  до організації  виконання  положень Концепції.

5. Відділу інформації та  зв’язків з громадськістю  (Левицька М.Я.) організувати  висвітлення Концепції в місцевих засобах масової інформації.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради  (Лавренюка С.І).

Міський голова
                                                                                В.І. Загривий

                                                     Концепція 
захисту населення і оборони територій міста Новоград-Волинський

І. Основні напрями, мета та завдання  концепції

     Загальнополітична ситуація в державі свідчить, що:

   ∙   велика частина цивільного населення безпосередньо втягується в бойові дії;

   ∙   збільшуються масштаби гуманітарних проблем;

   ∙  зростають труднощі при підтримці особливого стану, а також при вирішенні соціально-правових проблем;

   ∙  здійснюється масований інформаційний вплив на війська та цивільне населення протиборчих сторін.

      Передбачається, що впровадження даної концепції дозволить:

     ∙ забезпечити виконання заходів в період введення воєнного та надзвичайного стану, ліквідації наслідків застосування противником сучасних засобів ураження, вивільнити військові підрозділи від охорони об'єктів міста і т.д;

     ∙ виконувати завдання по: 

- охороні та обороні важливих об'єктів;

- боротьбі з десантно-диверсійними (терористичними) групами; 

- проведенню інженерних заходів при підготовці міста до оборони; 

- проведенню рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт; 

- виконанню інших заходів в інтересах оборони міста;

     ∙ оптимально розподілити сили і засоби, з урахуванням можливих сценаріїв розвитку обстановки на оперативно-тактичних напрямках, в цілях забезпечення безпеки міста.

     Перелік та зміст основних заходів захисту населення і оборони територій міста наведені у додатку до Концепції.

     Захист населення і територій під  час  надзвичайних  ситуацій воєнного характеру забезпечується скоординованою  роботою постійно діючих  формувань. 

     Формування створюються міською радою спільно із військовим комісаріатом для організації роботи, пов'язаної   із  запобіганням  надзвичайним  ситуаціям воєнного характеру та  захистом населення  і території від їх наслідків.  У надзвичайних ситуаціях воєнного характеру сили і засоби формувань місцевого та об'єктового рівня  підпорядковуються  в  межах,  що не суперечать законодавству,  органам  управління   міської ланки відповідної територіальної підсистеми єдиної державної системи. 

     Ефективність функціонування   системи   захисту  населення  і територій досягається через: 

  ∙   своєчасне запобігання виникненню надзвичайних ситуацій воєнного характеру, підвищення  стійкості  об'єктів  економіки  та  інфраструктури  до вражаючих впливів і наслідків ситуацій; 

   ∙   завчасну підготовку,   оперативне   реагування  та  ефективне управління під час  виникнення  надзвичайних  ситуацій воєнного характеру,  своєчасне відновлення життєдіяльності населення в їх зоні. 

     Комплекс підготовчих заходів є однаковим як для мирного,  так і для воєнного часу. 

     Комплексний підхід до захисту населення і територій базується на об'єктивній необхідності проведення єдиних заходів у цій сфері, має враховувати поєднання  впливу  вражаючих  чинників фізичного, хімічного,   біологічного   і  морально-психологічного  характеру, можливого застосування агресором сучасних засобів ураження.       

        ІІ. Повноваження виконавчих органів міської ради у питаннях захисту населення і оборони територій міста 

     У військовий час захист населення і територій здійснюється згідно законодавства.

     Кожний рівень  системи  захисту  населення  і  територій  має координуючі  та постійні органи управління, наділені спеціальними повноваженнями, систему повсякденного управління, сили і засоби, резерви фінансових  і  матеріальних  ресурсів,  системи  зв'язку, оповіщення, інформаційного забезпечення. 

     Постійними органами управління системи  захисту  населення  і території  міста є виконавчий комітет міської ради, військовий комісаріат, громадський штаб з питань захисту та охорони громадського порядку, сектор мобілізаційної та режимно-секретної роботи. 

     Систему повсякденного управління захистом населення і територій складають оснащені необхідними засобами зв'язку, оповіщення, збирання, аналізу і  передачі інформації оперативно-чергові служби і чергово-диспетчерські служби  об'єктів господарювання. 

       ІІІ. Режими функціонування системи захисту населення і оборони територій міста   

     Залежно від обстановки,  масштабу прогнозованої або такої, що виникла,   ситуації за  рішенням міської ради у межах конкретної території  встановлюється один з таких режимів функціонування системи захисту населення і територій: 

    ∙  повсякденної діяльності - в  разі нормальної виробничо-промислової, радіаційної, хімічної, біологічної і гідрометеорологічної обстановки, за  відсутності епідемій та відсутності прямої агресії; 

    ∙  підвищеної готовності - у разі суттєвого погіршення виробничо-промислової, радіаційної, хімічної, біологічної, одержання прогнозу про можливість виникнення надзвичайної ситуації воєнного характеру, прямої загрози терористичних актів; 

   ∙  надзвичайної ситуації - в разі реальної загрози виникнення  і під час запобігання та локалізації надзвичайної ситуації воєнного характеру, діяльності диверсійно-розвідувальних груп. 

     Режим надзвичайного стану  запроваджується  відповідно  до Законів України "Про надзвичайний стан" (2501-12) та "Правовий режим военного стану" (1647-ІІІ). 

     Основними заходами,  що реалізуються під  час  функціонування системи захисту населення і територій, є:   

     у режимі повсякденної діяльності: 

    ∙  здійснення спостереження і контролю за обстановкою на потенційно небезпечних об'єктах і прилеглих до  них територіях та чергування оперативного персоналу; 

    ∙  розроблення і реалізація заходів щодо забезпечення безпеки  і захисту населення, зменшення можливих втрат і збитків, забезпечення сталого функціонування об'єктів і  галузей  економіки; 

    ∙  вдосконалення підготовки органів управління  захистом населення і територій   сил  і  засобів до дій у відповідних  ситуаціях, організація навчання  населення засобам захисту і діям у цих ситуаціях;   

   ∙  постійне прогнозування погіршення обстановки, яка може призвести до виникнення надзвичайної ситуації воєнного характеру; 

     у режимі підвищеної готовності: 

    ∙  здійснення заходів режиму  повсякденної  діяльності  і,  крім того: 

    ∙ формування оперативних  груп  для виявлення причин погіршення обстановки   безпосередньо в районі можливого виникнення надзвичайної ситуації воєнного характеру, вироблення пропозицій щодо її нормалізації; 

     ∙  посилення чергово-диспетчерської служби;   

     ∙  посилення спостереження і контролю за обстановкою на потенційно небез-печних об'єктах і прилеглих до  них територіях, прогнозування можливості  виникнення  надзвичайних ситуацій воєнного характеру та їх масштабів; 

     ∙ розроблення заходів щодо захисту населення і довкілля, забезпечення стійкого функціонування об'єктів;   

     ∙ приведення у стан підвищеної готовності наявних сил і засобів реагування,  залучення додаткових сил,  уточнення планів їх дій  і висування  в разі потреби у прогнозний район розвитку надзвичайної ситуації воєнного характеру; 

          у режимі надзвичайної ситуації: 

     організація захисту населення і територій;    

     висування оперативних груп у район надзвичайної ситуації;     

     організація робіт  з  локалізації  або  ліквідації  наслідків надзвичайної ситуації, залучення необхідних сил та засобів;  

     організація робіт щодо забезпечення стійкого функціонування галузей еконо-міки та об'єктів, щодо першочергового життєзабезпечення постраждалого населення;  

     у режимі надзвичайного стану (воєнного характеру): 

     створення тимчасових  надзвичайних  органів  керівництва   на території   дії   надзвичайного  стану  в  межах  системи  захисту населення і територій;  

     організація нормального  функціонування  системи  захисту населення  або  його  термінової  евакуації з особливо небезпечних територій;   

     забезпечення стійкого функціонування об'єктів і галузей економіки, першочергового життєзабезпечення  постраждалого населення,  яке  залишилося  проживати  на території надзвичайного стану;   

     здійснення безперервного контролю за станом в районі надзвичайного  стану,  за  обстановкою на аварійних об'єктах  і встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, а також обмеження   свободи пересування територією, де запроваджено надзвичайний стан;  

     посилення охорони громадського порядку та оборони об'єктів, що забезпечують життєдіяльність населення, об'єктів господарювання. 

         ІУ. Фінансове і матеріальне забезпечення   заходів захисту населення і оборони територій міста

     Фінансування заходів щодо запобігання і  реагування   на надзвичайні ситуації воєнного характеру провадиться за рахунок коштів організацій, що знаходяться на території розвитку надзвичайної ситуації, бюджетних і позабюджетних коштів міської ради,  резервного фонду міської ради, страхових фондів та інших джерел, місцевих запасів матеріальних резервів,  техніки та спеціальних видів майна.  

    У разі вичерпання зазначених   джерел   фінансування,   у виняткових випадках, виділяються у встановленому порядку необхідні кошти в обгрунтованих межах  з  резервного  фонду  обласної    державної адміністрації.     

    У.Участь об'єднань громадян у захисті населення і оборони територій міста 

     До робіт, пов'язаних із запобіганням та реагуванням  на надзвичайні   ситуації воєнного характеру,   під керівництвом відповідних  органів управління захистом населення і  територій  можуть залучатися на добровільних або договірних засадах громадські  організації, політичні  партії,  професійні  спілки,   релігійні   організації, асоціації    аварійно-рятувальних    та   аварійно-відновлювальних формувань за наявності в учасників ліквідації  відповідного  рівня підготовки.     

     Співробітництво з  об'єднаннями громадян, професійними спілками,  релігій-ними організаціями та  об'єднаннями  спеціальних формувань полягає у:  

    спільній участі в діях  щодо запобігання  і  реагування на надзвичайні ситуації воєнного характеру;  

    роботі з населенням для підвищення рівня його  готовності  до дій у надзвичайних ситуаціях воєнного характеру;   

    організації надання з боку державних та міжнародних організацій і фондів  технічної, фінансової та гуманітарної допомоги населенню, яке потерпіло внаслідок надзвичайних ситуацій воєнного характеру.   

    Об'єднання громадян  беруть  участь  у  заходах  щодо захисту населення і територій  відповідно  до законодавства України і своїх статутів, під керівництвом відповідних органів системи  захисту населення і територій. 

      УІ. Гласність та інформація у сфері  захисту населення і оборони територій міста 

    Інформування про  захист  населення  і  територій,   діяльність міської ради і організацій у цій сфері має бути гласним і відкритим, якщо інше не передбачено законодавством. 

     Виконавчій комітет міської  ради, установи і організації зобов'язані  відповідно  до   законодавства   надавати   населенню оперативну та  достовірну  інформацію  про виникнення надзвичайних ситуацій та стан захисту населення і територій,  вжиті заходи щодо забезпечення  безпеки,  прийоми  та  способи  захисту через засоби масової інформації та інші канали. 
     На першому етапі у режимах повсякденної діяльності та підвищеної готовності:

     ∙ опрацювати нормативно-правові документи, що регламентують підготовку та ведення оборони міста;

     ∙ виходячи з прогнозу ймовірних ситуацій в мирний і військовий час з урахуванням реальних економічних можливостей міста підготувати план практичних заходів по підготовці міста до оборони;

    ∙  підготувати необхідну матеріально-технічну базу для послідовної побудови оборони міста.

      На другому етапі у режимах надзвичайної ситуації і надзвичайного стану :

     ∙ приступити, виходячи з реальних можливостей міста до створення системи оборони першої черги;

    ∙  виконати роботи другої черги та розгортання підрозділів охорони міста. 

      Таким чином, оборона міста буде складовою частиною оборонних і військових заходів, і включати в себе комплекс узгоджених і взаємопов'язаних за цілями, місцем, часом і способам виконання заходів з охорони та оборони важливих об'єктів і комунікацій, по захисту населення, а також по встановленню і підтримці режимів воєнного або надзвичайного стану на території міста.
Заступник міського голови                                                            Д.А.Ружицький

                                                                                                    Додаток 

                                                                                   до Концепції захисту населення

                                                                                   і оборони територій міста      

             Основні заходи захисту населення і оборони територій міста

     З метою захисту населення, зменшення втрат та шкоди економіці в разі   виникнення надзвичайних ситуацій воєнного характеру має проводитися спеціальний комплекс заходів. Він має такі складові: 

     Оповіщення та інформування .
     Оповіщення про  загрозу  і  постійне  інформування  населення досягається: 

     завчасним створенням і організаційно-технічним з'єднанням з системами  спостереження  і  контролю  постійно  діючих  локальних систем  оповіщення  та  інформації  населення  в  зонах  можливого катастрофічного  затоплення,  районах  розміщення   інших потенційно небезпечних об'єктів; 

     використанням систем  зв'язку,  радіо провідного, телевізійного оповіщення, радіотрансляційних  мереж  та  інших засобів і способів передачі інформації. 

     Спостереження і контроль 

     Спостереження і контроль за довкіллям,  продуктами харчування і водою забезпечується: 

     організацією збору,  опрацювання і  передачі  інформації  про стан   довкілля,   забруднення   продуктів   харчування,  харчової сировини, води радіоактивними,  хімічними речовинами  та інфекційними мікроорганізмами; 

     наданням населенню  можливості  придбати  найпростіші  засоби захисту і контролю в особисте користування. 

     Укриття у захисних спорудах 

    Укриттю в захисних спорудах підлягає усе населення відповідно до його належ-ності  до  груп  (працююча  зміна,  населення,  яке проживає в небезпечних зонах, тощо). 

     Створення фонду захисних споруд досягається шляхом: 

     комплексного освоєння підземного простору споруд  для  попередньо погодженого розміщення  в  ньому споруд і приміщень соціально-побутового, виробничого і господарського призначення  та з урахуванням пристосування і використання частини приміщень для укриття населення в надзвичайних ситуаціях; 

     обстеження і взяття на облік підземних і наземних будівель та споруд,   що   відповідають  вимогам  захисту; 

     дообладнання з урахуванням реальної обстановки підвальних  та інших заглиблених приміщень; 

     будівництва заглиблених споруд,  які окремо стоять,  об'єктів господарювання, пристосованих для захисту; 

     масового будівництва в період загрози найпростіших сховищ  та укриттів; 

     завчасного будівництва окремих сховищ і протирадіаційних укриттів. 

     Наявний фонд захисних споруд використовується для господарських, культурних і побутових   потреб у порядку, визначеному органами МНС України. 

     Евакуаційні заходи 

     В умовах неповного забезпечення захисними спорудами в  містах та   інших   населених пунктах, які мають об'єкти  підвищеної небезпеки,  а  також  у  воєнний  час основним способом захисту населення є евакуація і розміщення його у приміській та позаміській зоні. 

     Залежно від обстановки,  яка  склалася  може  бути  проведено  загальну  або часткову евакуацію населення тимчасового або безповоротного характеру. 

     Загальна евакуація в особливий період проводиться  в  окремих регіонах за рішенням Кабінету міністрів України для всіх категорій населення і планується на випадок: 

     небезпечного радіоактивного забруднення навколо АЕС (якщо виникає  безпо-середня  загроза  життю та заподіяння шкоди здоров'ю населення, яке проживає в зоні ураження); 

     загрози або виникнення збройного конфлікту. 

     Часткова евакуація здійснюється, як правило, в умовах переведення за рішенням Кабінету міністрів України системи захисту населення і територій на  воєнний  стан  до  початку  застосування агресором  сучасних  засобів  ураження,  а в мирний час - у разі загрози або виникнення стихійного лиха, аварії, катастрофи. 

     Під час проведення часткової евакуації завчасно вивозиться не зайняте у виробництві і сфері обслуговування населення: студенти, учні навчальних та вихованці дошкільних закладів разом з викладачами та вихователями,  обслуговуючим  персоналом  і членами їхніх сімей.  

     Евакуація населення здійснюється комбінованим способом,  який передбачає у мирний час вивезення  основної  частини  населення  з міста  і небезпечних районів усіма видами наявного транспорту,  а у воєнний час - транспортом,  який не передається до складу Збройних Сил України,  у поєднанні з виведенням найбільш витривалої частини населення пішки. 

     Інженерний захист 

     Заходи інженерного захисту території можуть істотно вплинути на ефективність цивільного захисту. Для цього необхідно: 

     забезпечувати раціональне розміщення  потенційно  небезпечних об'єктів  з  урахуванням  можливих  наслідків  у разі аварій для безпеки населення і довкілля; 

     створювати комплексні схеми захисту міста та об'єктів господарювання від небезпечних процесів і вражаючих факторів; 

     організовувати випереджальне будівництво  інженерних споруд спеціального призначення. 

     Ці заходи повинні виконувати всі органи  виконавчої  влади, підприємства, установи і організації наділені відповідними повноваженнями. 

     Медичний і біологічний захист

     Заходами запобігання  або  зменшення  ступеня ураження людей,своєчасного  надання  допомоги  постраждалим  та   їх   лікування, забезпечення  епідемічного  благополуччя  в  районах  надзвичайних ситуацій воєнного характеру є: 

     планування і використання  існуючих  сил  і  засобів  органів охорони здоров'я незалежно від їх відомчої належності; 

     розгортання в надзвичайних умовах необхідної  кількості лікувальних закладів; 

     своєчасне застосування профілактичних медичних препаратів; 

     завчасне створення  і підготовка спеціальних медичних формувань; 

     накопичення медичних засобів захисту, медичного та спеціального майна і техніки; 

     підготовка медичного персоналу та загальне медико-санітарне навчання населення. 

     Захист від біологічних засобів ураження включає своєчасне виявлення чинників біологічного зараження, їх виду і масштабів, проведення комплексу адміністративно-господарських, режимно-обмежувальних і спеціальних протиепі-демічних  та  медичних заходів. 

     Захист від біологічних засобів вимагає: 

     своєчасного використання  колективних та індивідуальних засобів захисту; 

     введення режимів карантину та обсервації;   

     знезаражування осередку ураження;     

     проведення екстреної та специфічної профілактики;

     додержання протиепідемічного режиму об'єктами господарювання, лікуваль-ними закладами і населенням. 

     Радіаційний і хімічний захист 

     Цей захист включає заходи щодо виявлення і оцінки радіаційної та хімічної обстановки,  організацію і здійснення дозиметричного контролю,  розроблення  типових  режимів радіаційного захисту, забезпечення засобами індивідуального захисту, організацію і проведення спеціальної обробки. 

     Виконання вимог даного виду захисту досягається: 

     завчасним накопиченням  і  підтримкою  в  готовності  засобів індивідуального захисту і приладів радіаційної і хімічної розвідки та контролю, обсяги і місця зберігання яких визначаються диференційовано відповідно до встановлених зон  небезпеки; 

    своєчасним впровадженням засобів, способів і методів виявлення і оцінки масштабів і наслідків застосування агресором зброї масового ураження і  аварій  (руйнувань)  на  радіаційно  і хімічно небезпечних об'єктах господарювання; 

     використання уніфікованих засобів захисту, приладів і комплектів  радіаційної розвідки   та дозиметричного контролю як для воєнного, так і для мирного часу;  

    наданням населенню  можливостей  придбавати  у  встановленому порядку в особисте користування засоби індивідуального  захисту  і дозиметрів;  

    завчасним пристосуванням  об'єктів комунально-побутового обслуговування і транспортних підприємств для проведення санітарної обробки людей та спеціальної обробки одягу,  майна і транспорту.  

          Військова  складова

1. Основні завдання охорони і оборони


Основними завданнями охорони і оборони міста вважати:

     підтримання правового режиму воєнного стану в районі відповідальності;

     недопущення дестабілізації обстановки, скоєння диверсій та терористичних актів на об’єктах міста;

     боротьба з диверсійно-розвідувальними силами противника, антидержавними незаконними озброєними формуваннями, сепаратистами, мародерами;

     підтримання безпеки громадян та правопорядку;

     забезпечення функціонування підприємств, установ і організацій усіх форм власності в умовах особливого періоду;

2. Сили та засоби


До виконання завдань охорони і оборони об’єктів міста залучити:

      підрозділи роти охорони військового комісаріату;

      підрозділи загону оборони;

       сили та засоби підрозділів Новоград-Волинського МВ УМВС , РВ ДСНС, МРВ СБУ, ЗВ ВСП, ЗС України в ППД відповідно до їх штатної чисельності;

       підприємства, установи і організації міста;

       представників органів державної влади, місцевого самоврядування, політичних партій, рухів, громадських організації патріотичної спрямованості та небайдужих громадян (за згодою).

3. Порядок введення в дію плану охорони та оборони


1. План охорони і оборони вводити в дію в терміни, вказані в мобілізаційній директиві, або у разі виникнення реальної небезпеки – негайно.
2. Загальне керівництво силами охорони і оборони здійснює військовий комісар у тісній взаємодії з керівниками органів державної влади та місцевого самоврядування.

Безпосереднє керівництво силами і засобами охорони і оборони здійснюють відповідні командири і начальники відповідно до їх посадового призначення. 

3 Призначення мобілізаційних ресурсів на доукомплектування штатних підрозділів, які залучаються до виконання заходів охорони і оборони проводити військовим комісаріатом згідно вимог керівних документів. 

Призов особового складу та поставку техніки національної економіки здійснити порядком та в терміни, визначені окремою мобілізаційною директивою (згідно схеми мобілізаційного розгортання).


4. Усі заходи щодо організації і здійснення охорони і оборони, виділення додаткових сил і засобів посилення узгодити з керівниками місцевих органів державної влади та місцевого самоврядування, начальником Новоград-Волинського гарнізону, начальниками міськрад відділів МВС, ДСНС, СБУ та посадовими особами Житомирського ЗВ ВСП. 

5. Виділення сил і засобів, необхідних для забезпечення виконання заходів охорони і оборони міста, відповідно до даного плану, передбачити відповідним розпорядженням Новоград-Волинського міського голови.

Заступник міського голови                                                            Д.А.Ружицький

