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 № 
Про затвердження Програми розвитку земельних відносин у на території Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки

    Керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статтями 12, 128 Земельного кодексу України, „Про землеустрій”, „Про державний земельний кадастр”, з метою визначення основних засад розвитку земельних відносин на території Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади до 2025 року, для подальшого врегулювання земельних відносин та забезпечення ефективного використання земель Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади, діючи в інтересах Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади, міська рада
ВИРІШИЛА:

    1. Інформацію про виконання Програми розвитку земельних відносин у місті Новограді-Волинському на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25.07.2019 №751, взяти до уваги.
    2. Затвердити Програму розвитку земельних відносин Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2021 – 2025 роки (далі - Програма) згідно з додатком.

    3. Обсяги витрат на проведення заходів щодо реалізації Програми передбачати щорічно при затверджені міського бюджету на 2021 – 2025 роки.

    4. Рішення міської ради від 07.04.2016 №61 „Про програму розвитку земельних відносин Новоград-Волинської територіальної громади на 2016-2020 роки” зняти з контролю у зв’язку з виконанням.
    5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин.
Міський голова







М.П.Боровець
                                                                                             Додаток
                                                                                            до рішення міської ради

                                                                                            від 


 №  
ПРОГРАМА

розвитку земельних відносин

на території Новоград-Волинської міської територіальної громади
на 2021 – 2025 роки

м. Новоград-Волинський

Зміст

1. Загальна характеристика Програми






       
2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

       
3. Визначення мети Програми







       
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування Програми








       
4.1. Формування ринку землі








       
4.2. Виготовлення документацій із землеустрою




       
4.3. Встановлення водоохоронних зон р. Случ та Смолка



       5. Строки та етапи виконання Програми






       
6. Організація виконання та контролю за ходом виконання Програми

       
7. Очікувані результати виконання Програми





       
1. Загальна характеристика Програми
Головні положення Програми розвитку земельних відносин є раціональне використання та охорони земель на території Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки (далі - Програми) спрямовані на забезпечення стабільного та ефективного функціонування економіки, орієнтованої на задоволення потреб громади, розвиток суб’єктів фінансової діяльності, розроблення інвестиційних програм та експортних потреб в продукції рослинництва і продуктах його переробки, промисловості, упровадження досягнень науково-технічного прогресу і ефективної підприємницької діяльності.
Станом на 01.01.2021 року загальна площа земель  Новоград-Волинської міської територіальної громади складає 25477,3419  га, в тому числі:

- площа міста становить 3276,5149 га, згідно  ПОСТАНОВИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРЇНИ  від 17 червня 2014 року № 1503-7, 26 липня 2017 року електронний документ внесено до Державного земельного кадастру;
-с. Великий Молодьків, с. Груд, с. Багате  площа в межах адміністративно-територіальної одиниці сільської ради становить 4999,400 га, площа населеного пункту с. Великий Молодьків становить 262,0000 га. с.Багате  26,40 га с. Груд  174,3 га ;

-с. Дідовичі, с. Борисівка  площа в межах адміністративно-територіальної одиниці сільської ради становить 3419,6000 га, площа населеного пункту с. Дідовичі становить 198,0000  га. С. Борисівка 137,6000 га;
-с. Майстрів, с. Маковиці, с. Майстрова Воля  площа в межах адміністративно-територіальної одиниці сільської ради становить 4032,6000 га, площа населеного пункту с. Майстрів становить 222,9000 га  с. Маковиці  177,40 га с. Майстрова Воля 181,07 га ;
-с. Наталівка с. Олександрівка площа в межах адміністративно-територіальної одиниці сільської ради становить 5116,600 га, площа населеного пункту с. Наталівка становить 418,2008 га  с. Олександрівка  143,5984га;
-с. Пилиповичі, с. Анета, с. Городище  площа в межах адміністративно-територіальної одиниці сільської ради становить 4630,7000 га, площа населеного пункту с. Пилиповичі  становить 463,5000 га с. Анета  105,3000 га с. Городище 73,900 га, с. Степове 24,000 га. 
Основним завданням земельної реформи на території Новоград-Волинської міської територіальної громади є забезпечення раціонального та ефективного використання земель, їх охорони.  
Головним розпорядником коштів по даній програмі є управління містобудування, архітектури та земельних відносин Новоград-Волинської міської ради.

Управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради забезпечує проведення земельної реформи з врахуванням інтересів держави та Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Зазначене управління організовує виконання робіт з інвентаризації земель, розроблення та реалізації планів земельно-господарського устрою території та інших робіт по мірі необхідності.

Програма підготовлена відповідно до:

· Земельного кодексу України;

· Податкового кодексу України;

· Закону України „Про оренду землі”;

· Закону України „Про землеустрій”;

· Закону України „Про оцінку земель”;

· Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”;

· Закону України „Про охорону земель”;

· Закону України „Про державний земельний кадастр”;

· Закону України „Про доступ до публічної інформації”;

Відповідно до наявних проблем та їх впливу на розвиток земельних відносин у даній програмі визначені пріоритетні напрямки розвитку, основні завдання та заходи по їх реалізації з використанням коштів міського бюджету.
2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 
З метою забезпечення ефективного організаційно-економічного механізму реалізації основних вимог реформування земельних відносин у встановлені строки, а також їх фінансове забезпечення за рахунок місцевих бюджетів та коштів землекористувачів і землевласників є необхідність вирішення проблемних та поточних питань  шляхом розроблення і виконання цієї програми.
Враховуючи незавершеність розробки нормативно-правових актів, передбачених Земельним Кодексом України та неналежне фінансове забезпечення заходів земельної реформи можна виокремити основні проблемні питання в галузі раціонального використання та охорони земель. Першочерговим завданням є оновлення планово-картографічних матеріалів населених пунктів, що поліпшить топографо-геодезичне забезпечення, яке є основним картографічним ресурсом для ведення Державного земельного кадастру, моніторингу використання та охорони земель, містобудування.
Згідно з нормами законодавства кожні 5-7 років необхідно проводити оновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, яку розроблено: у 2015 році (м.Новоград-Волинський), у 2013 році (с. Анета, с. Городище, с. Пилиповичі, с. Степове) у 2014 році (с. Борисівка, с. Дідовичі) у 2016 році (с. Наталівка, с.Олександрівка). З метою збереження родючого шару ґрунтів і запобігання економічним збиткам необхідно проводити заходи з охорони земель.
На даний час на території Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади не проведена суцільна інвентаризація земель. Відсутні перспективні земельні ділянки, що можуть бути використані під житлове будівництво для учасників АТО, пільгових категорій громадян, інвестиційних проектів та інші. 

Комплексно розв’язати проблеми пов’язані з розвитком земельних відносин та реалізувати головні завдання на території Новоград-Волинської міської територіальної громади можливо шляхом створення Програми розвитку земельних відносин.  
3. Визначення мети Програми
Мета програми забезпечити розвиток земельних відносин, створити кількісний та якісний облік земель на території Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Здійснення заходів для створення ефективного механізму регулювання земельних відносин, проведення нормативної грошової оцінки населених пунктів-необхідно для визначення оновлених ставок земельного податку, ціноутворення, обліку сукупної вартості основних засобів виробництва, визначення розміру орендної плати за землю, сприятливих умов для сталого розвитку землекористування, встановлення місця розташування об’єктів землеустрою, їхніх меж, розмірів, правового статусу, виявлення земель, що не використовуються, використовуються нераціонально або не за цільовим призначенням, збільшення надходжень від плати за землю до бюджетів усіх рівнів, підвищення ефективності оренди землі, створення ринку землі та отримання доходів від продажу земель несільськогосподарського призначення, реєстрації права комунальної  власності на земельні ділянки.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування Програми
Розв’язання проблем можливе шляхом виконання наступних завдань:
- підвищити ефективність використання земельних ділянок;
- за рахунок проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів привести у відповідність плати за землю та фактичної вартості земельних ділянок;
- вдосконалити моніторинг на землях в межах населених пунктів;
- вирішити питання забудови, раціонального використання земель населених пунктів,  контролю за використанням та охороною земель;
- постійне оновлення інформаційної бази для ведення державного земельного кадастру, регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони земельних ресурсів, ефективного та об’єктивного оподаткування.
Виходячи з перспективи розвитку правової бази, основних напрямків державної політики у сфері регулювання земельних відносин, стратегічних цілей у реалізації заходів за наявності коштів на проведення земельної реформи, а також удосконалення земельних відносин спрямоване на закріплення конституційного права громадян та юридичних осіб щодо набуття і реалізації права власності на земельні ділянки. Реалізація Програми дозволить створити умови для удосконалення ведення державного земельного кадастру, гарантування прав власності на землю, забезпечить земельно-кадастровою інформацією органи державної влади та місцевого самоврядування усіх землекористувачів.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел фінансування не заборонених чинним законодавством.

Конкретні обсяги фінансування на реалізацію заходів Програми за рахунок коштів місцевого бюджету визначається щороку, виходячи із конкретних завдань та можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді.

4.1. Формування ринку землі

Розвиток ринку землі на сучасному етапі передбачає здійснення заходів з використанням правових і економічних важелів регулювання ринкових земельних відносин щодо прискорення приватизації земельних ділянок громадянами (шляхом їх безоплатної передачі з комунальної до приватної власності), юридичними, фізичними особами шляхом купівлі-продажу та продажу вільних земельних ділянок на конкурентних засадах (земельних торгах) – створення первинного ринку, а також створення умов для вільного обігу земельних ділянок і прав на них – вторинний ринок.

Створення ринку землі буде сприяти стабільності надходження коштів від її продажу та податку на землю з проданих у власність. Отримання одноразового доходу від продажу землі дасть змогу органам місцевого самоврядування спрямовувати кошти на здійснення програм соціально-економічного розвитку, розширити базу оподаткування та збільшити фінансування соціальної сфери.

Роботи та витрати на формування ринку земель:

· створення матеріальної бази;

· здійснення, реалізація та проведення земельних торгів;

· виконання кадастрової зйомки, виготовлення кадастрових планів (вивчення можливості продажу ділянок з земельних торгів);

· проведення інвентаризації земельних ділянок, виготовлення проектів відведення земельних ділянок, що заплановані до продажу;

· проведення робіт з експертної грошової оцінки;

· проведення реклами щодо земельних торгів.

4.2. Виготовлення документацій із землеустрою
Землеустрій – сукупність соціально-економічних та екологічних заходів, спрямованих на регулювання земельних відносин та раціональну організацію території адміністративно-територіальних утворень, суб’єктів господарювання, що здійснюються під впливом суспільно-виробничих відносин і розвитку продуктивних сил.
Види робіт із землеустрою:
· проекти землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальних одиниць;

· проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмежень у використанні земель та їх режимоутворюючих об’єктів;

· проекти землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій; 

· проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок;

· технічна документація із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості);

· технічна документація із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюються права суборенди, сервітуту; 

· технічна документація із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок; 

· технічна документація із землеустрою щодо інвентаризації земель.

4.3. Встановлення водоохоронних зон річок.

Для створення сприятливого режиму водних об'єктів, попередження їх забруднення, засмічення і вичерпання, знищення навколо водних рослин і тварин, а також зменшення коливань стоку вздовж річок, морів та навколо озер, водосховищ і інших водойм встановлюються водоохоронні зони.
Водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської діяльності, що регулюється. У межах водоохоронних зон виділяються земельні ділянки під прибережні захисні смуги з особливим режимом їх використання. Розміри і межі водоохоронних зон і прибережних захисних смуг встановлюються в натурі (на місцевості) за спеціально розробленими проектами землеустрою.
Проекти встановлення водоохоронної зони та прибережної захисної смуги повинні використовуватися у схемах землеустрою адміністративно- територіальних утворень, документації із землеустрою, під час проведення земельної реформи, оформлення відведення та надання у користування земельних ділянок, розташованих у водоохоронній зоні та прибережній захисній смузі, а також для контролю за дотриманням режиму ведення господарської діяльності в них.
Відсутність планово-картографічних матеріалів і невизначеність на місцевості меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг призводять до порушень земельного і водного законодавства під час їх використання. Створюються умови для незаконного ведення господарської діяльності у водоохоронній зоні та прибережній захисній смузі, самовільного заняття земель водного фонду, використання земель не за цільовим призначенням, а у деяких випадках і на акваторії водного об’єкта.
В межах населених пунктів прибережні території забудовуються і згодом переводяться у землі житлової забудови з подальшою приватизацією. Внаслідок цього, діяльність суб’єктів господарювання і громадян завдає значні збитки довкіллю, створює умови й сприяє забрудненню поверхневих вод і земель у межах зазначених територій, не проводяться природоохоронні заходи. Встановлення прибережних смуг та водоохоронних зон забезпечить охорону екосистем та водних ресурсів від їх деградації та дозволить належним чином реалізувати обмеження щодо використання земель у межах водоохоронних зон та прибережних захисних смуг, передбачені чинним законодавством, та здійснювати ефективний контроль за їх додержанням.

5. Строки та етапи виконання Програми

Програма розрахована на 4 роки: 2021 – 2025 роки. 

Планується щорічне виконання робіт.

6. Організація виконання та контролю за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням заходів, завдань та досягненням очікуваних результатів Програми здійснюється управлінням містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради та виконавчим комітетом міської ради. 

Після закінчення терміну реалізації Програми, управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради у місячний строк надає підсумковий звіт про її виконання. 

7. Очікувані результати виконання Програми
Виходячи із перспективи розвитку правової бази, основних напрямків державної політики у сфері регулювання земельних відносин, стратегічних цілей у реалізації заходів з наявності коштів на проведення земельної реформи, а також удосконалення земельних відносин, спрямоване на закріплення конституційного права громадян та юридичних осіб щодо набуття і реалізації права власності на земельні ділянки під контролем органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, реалізація Програми дозволить створити умови для удосконалення ведення державного земельного кадастру, гарантування прав власності на землю, забезпечить земельно-кадастровою інформацією органи державної влади, органи  місцевого самоврядування та землекористувачів.

Проведення робіт з інвентаризації земель, а також впровадження автоматизованої системи ведення державного земельного кадастру дозволить забезпечити ефективне управління земельними ресурсами, повне та своєчасне надходження плати за землю, контроль за використанням і охороною земель.

Досягненню цієї ж мети сприятиме проведення широкомасштабних робіт із землеустрою та оновлення планово-картографічного матеріалу.  

Запровадження ринку землі, а саме проведення аукціонів та конкурсів також дає прозорість в отриманні громадянами та юридичними особами земельних ділянок у приватну власність та отримання від продажу земель несільськогосподарського призначення, що в значній мірі може забезпечити прискорення економічного зростання громади та збільшити надходжень до місцевого бюджету.      
Реалізація Програми дозволить створити умови для удосконалення ведення земельного кадастру, гарантування прав власності на землю, забезпечить земельно-кадастровою інформацією органи державної влади, органи місцевого самоврядування та  землекористувачів.

Секретар міської ради




 

О.В.Гвозденко
                                                                                               Додаток 
                                                                                              до Програми
Ресурсне забезпечення Програми розвитку земельних відносин

Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки
	№ п/п
	Назва пунктів програми
	Термін виконання
	Обсяги та джерела фінансування (тис.грн)

	
	
	
	Бюджет міської територіаль-

ної громади
	Інші джерела, не заборонені законодавст-

вом

	1
	Виготовлення експертної грошової оцінки земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти нерухомого майна що підлягають продажу відповідно до статті 128 Земельного кодексу України та підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них державної чи комунальної власності для продажу на земельних торгах (виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, технічної документації та експертної грошової оцінки земельних ділянок) та проведення таких торгів
	2021-2025
	у межах фінансових ресурсів
	

	2
	Виготовлення документацій із землеустрою
	2021-2025
	у межах фінансових ресурсів
	

	3
	Встановлення водоохоронних зон р. Случ
	2021-2025
	у межах фінансових ресурсів
	

	4
	Встановлення водоохоронних зон р. Смолка
	2021-2025
	у межах фінансових ресурсів
	

	5
	Виготовлення документації з нормативної грошової оцінки земель м. Новограда-Волинського, сіл Борисівка, Дідовичі, Наталівка, Олександрівка, Анета, Городище, Пилиповичі, Степове
	2021-2025
	у межах фінансових ресурсів
	

	6
	Виготовлення експертної грошової оцінки земельних ділянок для викупу для суспільних потреб
	2021-2025
	у межах фінансових ресурсів
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