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УКРАЇНА

НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
 перша  сесія міської ради восьмого скликання

перше пленарне засідання 

ПРОТОКОЛ

від  17.11.2020    




  
          м. Новоград-Волинський

велика зала Будинку рад

Головуюча - голова Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії Барановська Лідія Вікторівна.
СЛУХАЛИ:

Барановську Л.В., голову Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії, яка повідомила, що за результатами попередньої реєстрації з обраних 34-х депутатів Новоград – Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання на пленарному засіданні присутні 32 депутати. Відсутні депутати: Журбенко О.І. У такому складі міська рада повноважна розпочати  пленарне засідання та приймати  відповідні рішення.

Барановська Л.В., голова Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії,  на підставі частини четвертої статті 45 та частини другої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» оголосила про відкриття першої сесії Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний Гімн України та гімн міста)

Барановська Л.В. повідомила про те, що на пленарне засідання  запрошені: 

народний депутат України  Костюк Д.С. (відсутній), голова Житомирської обласної державної адміністрації Бунечко В.І. (відсутній), депутати Житомирської обласної ради Ющенко О.М., Мельник  В.С. (присутні), голова Новоград-Волинської районної державної адміністрації Литвинчук С.А. (присутній), начальник Новоград-Волинського міжрайвідділу Управління Служби безпеки України в Житомирській області Середюк Р.В. (відсутній), тимчасово виконувач  обов’язків  начальника Новоград-Волинського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Житомирській області  Гнатенко А.І. (відсутній), керівник Новоград-Волинської місцевої прокуратури Островський І.М. (відсутній), а також на пленарне засідання також запрошені міські голови попередніх скликань, командири військових частин Новоград-Волинського військового гарнізону, представники громадських організацій, релігійних конфесій, працівники виконавчих органів міської ради, представники місцевих засобів масової інформації.   
СЛУХАЛИ:

Барановську Л.В., голову Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії, яка повідомила, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Новоград – Волинська міська територіальна виборча комісія Новоград-Волинського району 12 листопада 2020 року прийняла Постанову №150 «Про скликання першої сесії новообраної Новоград – Волинської міської ради  восьмого скликання», яка була оприлюднена на офіційному сайті Новоград-Волинської міської ради 13 листопада 2020 року.

Додала, що відповідно до статті 283 Виборчого кодексу України рішення територіальної виборчої комісії про реєстрацію депутатів та міського голови, оголошені на пленарному засіданні міської ради є підставою для набуття повноважень депутатів та міського голови.

Також зазначила, що згідно статі 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 4 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повноваження депутатів місцевої ради попереднього скликання закінчуються в день відкриття першої сесії нового скликання.

Голова Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії повідомила, що відповідно до Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад» повноваження сільських рад, сільських голів  і старост територіальних громад, які увійшли до складу територіальних громад, території яких затверджено Кабінетом Міністрів України на підставі вище вказаного Закону, припиняються в день набуття повноважень міських рад, обраних на перших виборах 25 жовтня 2020 року.

Згідно частини другої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи норми озвученого законодавства запропонувала взяти до уваги інформацію про результати виборів депутатів Новоград-Волинської міської ради та Новоград-Волинського міського голови на  місцевих виборах, що відбулися 25 жовтня 2020 року (інформація додається).
Барановська Л.В. повідомила, що згідно статті 25, частини першої статті 42, частини першої статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 283 Виборчого кодексу України озвучена нею інформація є підставою для набуття повноважень новообраних депутатів Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання і міського голови Боровця Миколи Петровича та, відповідно, є підставою для припинення повноважень депутатів Новоград-Волинської міської ради  сьомого скликання.  

Також поінформувала, що відповідно до Закону «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад» на першій сесії міської ради припиняються повноваження сільських голів та депутатів Великомолодьківської, Дідовицької, Наталівської  та Пилиповицької сільських рад сьомого скликання.
Враховуючи вище зазначене, Барановська Л.В. внесла пропозицію прийняти рішення «Про  підсумки виборів депутатів Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району Житомирської області восьмого скликання та Новоград-Волинського міського голови Новоград-Волинського району Житомирської області» та поставила на голосування зазначену пропозицію.

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про  підсумки виборів депутатів Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району Житомирської області восьмого скликання та Новоград-Волинського міського голови Новоград-Волинського району Житомирської області» прийняти (рішення додається).

Голосували: за – 31

проти – 0

утрималось – 0 

не голосувало – 2

                                  (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Барановська Л.В., голова Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії, вручила міському голові Боровцю М.П. посвідчення і нагрудний знак міського голови, коллар, символічний ключ від міста та печатку міського голови, а також привітала з обранням на посаду.
Також запросила міського голову Боровця М.П. до складання присяги на вірність територіальній громаді відповідно до статті 44 Статуту територіальної громади міста Новограда-Волинського.

Міський голова Боровець М.П. зачитав та підписав зазначену присягу.  
Голова Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії запропонувала міському голові Боровцю М.П. виконати почесну місію – вручити  посвідчення та нагрудні знаки новообраним депутатам міської ради восьмого скликання.
  Барановська Л.В. привітала міського голову і депутатів міської ради з набуттям своїх повноважень та побажала успіхів у всіх починаннях на благо Новоград-Волинської міської територіальної громади. 

Відповідно до статті 46  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії  запросила міського голову Боровця М.П продовжити роботу пленарного засідання  першої сесії Новоград-Волинської міської ради. 
Міський голова Боровець М.П. висловив слова подяки голові Новоград – Волинської міської територіальної виборчої комісії Барановській Л.В. за роботу під час проведення місцевих виборів 25 жовтня 2020 року та за успішний початок роботи першої сесії Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який у своєму виступі привітав з обранням депутатів міської і обласної ради, а також  висловив подяку виборцям, які взяли участь у місцевих виборах та які очікують на позитивні зміни. Закликав депутатів виконати свої передвиборчі обіцянки та виправдати надану їм довіру. Висловив сподівання на плідну співпрацю з депутатами у вирішенні багатьох проблемних питань територіальної громади. Додав, що необхідно дати належну оцінку допущеним раніше помилкам і прорахункам і не повторювати їх в подальшому. Наголосив, що намагатиметься чесно працювати, віддавати всі свої сили задля покращення непростої ситуації в громаді, пов’язаної з захворюванням на коронавірусну інфекцію, карантинними заходами, критичним станом  окремих підприємств. Зазначив, що будуть складені відповідні акти та необхідні матеріали будуть передані до суду стосовно полігону ТПВ, комунального підприємства «Шляхрембуд». Відмітив, що у кандидатів на посаду міського голови, які сьогодні є депутатами міської ради, були цікаві пропозиції щодо вирішення тих чи інших питань, які необхідно узагальнити для  подальшої їх реалізації і задля цієї мети необхідно об’єднати зусилля для ефективної роботи. Першими кроками в своїй діяльності міський голова окреслив: створення громадської ради з числа небайдужих громадян, громадських організацій, політичних партій з метою участі в обговоренні і прийнятті важливих рішень, зокрема шляхом введення до складу виконавчого комітету міської ради представника від громадської ради; публічність діяльності міської влади; залучення депутатів міської ради до складання проектів і планів, визначення роботи по стратегічно важливих напрямках. Підсумував, що тільки спільними зусиллями можливо досягти позитивних результатів.
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що для ведення протоколу пленарного засідання функцію секретаріату пленарного засідання згідно Регламенту Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання виконують  працівники організаційного відділу міської ради.

Головуючий звернув увагу депутатів, що відповідно до Регламенту Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання депутат несе особисту відповідальність за зберігання та використання персональної електронної картки для голосування під час пленарного засідання, тому враховуючи зазначену норму Регламенту, закликав депутатів виймати  електронну картку із пульта та забирати її з собою у випадку тимчасового залишення зали під час пленарного засідання, а у разі дострокового залишення пленарного засідання, а також після закінчення пленарного засідання, зазначену картку необхідно здати до секретаріату пленарного засідання - працівникам організаційного відділу міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання  першої сесії міської ради  восьмого скликання.
ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин кожному;

2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5)  після трьох годин роботи зробити перерву на 30 хвилин;

6) організаційні питання:

- перерва для підготовки процедури таємного голосування (оформлення та видача бюлетенів, голосування, підрахунок голосів, оформлення протоколів лічильної комісії) – до 20 хвилин.

 - обговорення кандидатур осіб, які пропонуються для затвердження міською радою на посади заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради і старост – до 20 хвилин під час розгляду відповідного питання порядку денного.

Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0 
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що для продовження роботи пленарного засідання першої сесії міської ради необхідно затвердити порядок денний. Відповідно Регламенту Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання та враховуючи необхідність прийняття рішень, які потребують термінового вирішення, запропонував до порядку денного   включити такі питання:

  1. Про утворення, визначення кількісного та затвердження персонального складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання.

2. Про внесення змін у додаток 1 до рішення міської ради від 22.12.2017 № 433 «Про затвердження структури та загальної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів» (старости).

3. Про обрання секретаря Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання.

4. Про затвердження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та керуючого справами виконавчого комітету міської ради.

5. Про затвердження старост Новоград-Волинської міської територіальної громади.

6. Про утворення постійних комісій  Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району, затвердження їх складу і обрання голів.

7. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.

8.  Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 20.12.2019 №825 «Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на  2020 рік».

9. Про оплату праці міського голови.

10. Про затвердження Положення про старосту.  
Різне.

Враховуючи необхідність розгляду та обговорення питань порядку денного №7, №8, №9, №10 на засіданнях постійних комісій міської ради,  міський голова вніс пропозицію першу сесію міської ради восьмого скликання не закривати та розглянути їх на другому пленарному засіданні першої сесії міської ради восьмого скликання. 

Головуючий зазначив, що перелік питань, що вносяться на розгляд пленарного засідання першої сесії міської ради є на руках у депутатів.  Запитав, чи є у депутатів зміни або доповнення до запропонованого порядку денного?
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради, який запропонував змінити черговість питань, а саме: першими розглянути питання щодо затвердження на посади заступників міського голови, старост, а тоді – затвердити склад виконавчого комітету міської ради.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що відповідно до чинного законодавства для припинення повноважень виконавчого комітету міської ради сьомого скликання та звільнення заступників міського голови попереднього скликання необхідно спочатку утворити виконавчий комітет міської ради восьмого скликання. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс пропозицію прийняти порядок денний пленарного засідання першої сесії міської ради за основу.
Голосували: за – 33
проти – 0

утрималось – 0 
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс пропозицію прийняти порядок денний пленарного засідання першої сесії міської ради в цілому.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного першої сесії міської ради  восьмого скликання та черговість розгляду питань:
перше пленарне засідання
1. Про утворення, визначення кількісного та затвердження персонального складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання.

Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.

2. Про внесення змін у додаток 1 до рішення міської ради від 22.12.2017 № 433 «Про затвердження структури та загальної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів» (старости).

Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.

 3. Про обрання секретаря Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання.

Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.

4. Про затвердження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та керуючого справами виконавчого комітету міської ради.

Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.

5. Про затвердження старост Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.

6. Про утворення постійних комісій  Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району, затвердження їх складу і обрання голів.

Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.

друге пленарне засідання

7. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.

Доповідач: Іваненко Валентина Володимирівна – т.в.о.начальника фінансового управління міської ради.

8.  Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 20.12.2019 №825 «Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на  2020 рік».

Доповідач: Швець Вікторія Сергіївна – начальник відділу підтримки муніципальних ініціатив і інвестицій, підприємницької діяльності, економічного аналізу та планування.
9. Про оплату праці міського голови.

Доповідач: Керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

10. Про затвердження Положення про старосту.  
Доповідач: Марчук Ніна Василівна – заступник керуючого   справами, начальник організаційного відділу міської ради.

Різне.

 Голосували: за – 33
проти – 0

утрималось – 0 
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з проєктом рішення «Про утворення, визначення кількісного та затвердження персонального складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання», який поінформував, що відповідно до статей 42, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропозиції про кількісний і персональний склад виконавчого комітету вносить міський голова. На розгляд пленарного засідання внесено проект рішення, який попередньо був погоджений з депутатами міської ради. Звернув увагу, що за посадами до складу виконавчого комітету міської ради входять секретар міської ради, заступники міського голови, керуючий справами виконавчого комітету і старости. В проекті рішення ці посади внесені без зазначення прізвищ. Після обрання та затвердження кандидатур на вказані посади буде окремо проголосована пропозиція щодо введення їх до складу виконавчого комітету міської ради. Додав, що до складу  виконавчого комітету входять представники від усіх політичних партій, депутати від яких обрані до міської ради. Зазначив, що до складу  виконавчого комітету згодом буде запропоновано ввести представників від військового гарнізону, фізичних осіб-підприємців та громадської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Іванченко Д.В., депутат міської ради, який вніс пропозицію взяти до уваги звернення від Новоград-Волинського міського громадського об’єднання фізичних осіб-підприємців, представників малого та середнього бізнесу «Звягельчани» та ввести до складу виконавчого комітету представника від зазначеної організації Геруса Володимира Адамовича.

Широкопояс О.Ю., депутат міської ради, який не погодився з пропозицією депутата Іванченка Д.В. та запропонував провести збори фізичних осіб-підприємців міста та відкрито обрати відповідну особу для введення її до складу виконавчого комітету міської ради. Висловив сумнів щодо широкого представництва фізичних осіб-підприємців у вище зазначеній громадській організації.
Іванченко Д.В., депутат міської ради, який повідомив, що кандидатуру Геруса В.А. було запропоновано на зборах вище вказаної громадської організації та оформлено відповідними документами.
Сухих А.Ю., який запитав, чому не включено до проєкту рішення кандидатуру від військового гарнізону - заступника командира в/ч А 0409 Онищенка О.В.?
Боровець М.П., міський голова, який повідомив, що командир в/ч А 0409 не погодив зазначену кандидатуру та запропонував подати іншу кандидатуру   пізніше.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс пропозицію прийняти проєкт рішення «Про утворення, визначення кількісного та затвердження персонального складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання» за основу.
Голосували: за – 31
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Іванченка Д.В. включити до складу виконавчого комітету міської ради фізичну особу-підприємця Геруса В.А.   

Голосували: за – 19
проти – 5
утрималось – 8

не голосувало - 1
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування   пропозицію  утворити виконавчий комітет Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання у кількості 21 особа.   
Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Ющенко О.М., депутат Житомирської обласної ради, який порушив питання чому у складі виконавчого комітету міської ради немає представників від промислових підприємств, які є основними наповнювачами дохідної частини місцевого бюджету.
Боровець М.П., міський голова, який повідомив, що згодом буде внесено пропозицію щодо введення до складу виконавчого комітету також представників від промислових підприємств.
Рудницький Д.В., депутат міської ради, який зазначив, що попередньо обговорювалась пропозиція щодо введення до складу виконавчого комітету   представників від приватних підприємців після відкритого обговорення кандидатур.
Колотов С.Ю., депутат міської ради, який повідомив, що Новоград-Волинська міське громадське об’єднання фізичних осіб-підприємців, представників малого та середнього бізнесу «Звягельчани» є офіційно зареєстрованою організацією.

Шавловський М.П., фізична особа-підприємець, співзасновник Новоград-Волинського міського громадського об’єднання фізичних осіб-підприємців, представників малого та середнього бізнесу «Звягельчани», який повідомив, що напередодні відбулися збори зазначеної організації та більшістю голосів (15 із 17) було погоджено кандидатуру Геруса В.А.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування   пропозицію    прийняти проєкт рішення в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про утворення, визначення кількісного та затвердження персонального складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання» прийняти (рішення додається).  
                                                                      Голосували: за – 33
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з проєктом рішення «Про внесення змін у додаток 1 до рішення міської ради від 22.12.2017 № 433 «Про затвердження структури та загальної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів (старости)», який поінформував, що згідно пункту 6 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міський голова вносить на розгляд ради пропозиції щодо структури виконавчих органів ради та їх штатів. Запропонував ввести додатково дві посади старост замість трьох, як це передбачено в проєкті рішення, тобто разом в штатному розписі буде п’ять посад старост без урахування Гульської сільської ради, оскільки наразі триває розгляд справи в суді щодо приєднання Гульської територіальної громади до міської територіальної громади. Проєкт рішення з урахуванням внесеної пропозиції міський голова поставив на голосування.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін у додаток 1 до рішення міської ради від 22.12.2017 № 433 «Про затвердження структури та загальної чисельності працівників міської ради та її виконавчих органів (старости)» прийняти зі змінами (рішення додається).  
                                                                      Голосували: за – 31
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що наступними в порядку денному є кадрові питання щодо обрання та затвердження осіб  на відповідні посади: це питання  №3 «Про обрання секретаря Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання», №4 «Про затвердження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та керуючого справами виконавчого комітету міської ради», №5 «Про затвердження старост Новоград-Волинської міської територіальної громади». Зазначив, що згідно частини п’ятої статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії міської ради попередньо розглядають кандидатури осіб, які пропонуються для обрання і затвердження міською радою, готують висновки з цих питань.  Кандидатури осіб, які будуть запропоновані на посади секретаря міської ради, заступників міського голови і старост попередньо вже були обговорені з депутатами міської ради від кожної політичної партії під час проведення робочих зустрічей з міським головою. 

З метою раціонального використання часу під час роботи пленарного засідання, запропонував розглянути кандидатури під час обговорення відповідного кадрового питання в ході пленарного засідання та поставив на голосування зазначену пропозицію.

  Голосували: за – 33
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Литвина П.М., депутата міської ради, який  поінформував щодо діяльності в місті політичної партії «Народна Партія» та враховуючи прагнення громади, депутати міської ради від зазначеної партії ініціюють для проведення аналізу  розгляд таких питань:
1. Проведення повного аудиту фінансово-господарської діяльності міської ради  за період з 01.09.2015 по 01.09.2020.
2. Надання інформації про кількість працівників міської ради та її виконавчих органів, заробітну плату міського голови, заступників міського голови і середньомісячну заробітну плату по місту за вказаний період.

3. Надання пояснення щодо виплат у зв’язку зі звільненням з посад згідно рішень суду секретарю міської ради та керівнику комунального підприємства міської ради.
4. Прозорості використання коштів на проведення ремонтних робіт в місті за період діяльності міської ради сьомого скликання.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував виступ депутата Литвина П.М. оформити як депутатський запит та поставити його на голосування в розділі «Різне».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову,  з питання порядку денного «Про обрання секретаря Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання», який поінформував, що відповідно до пункту 4 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» питання обрання секретаря ради  вирішується виключно на її пленарному засіданні. Відповідно до пункту 4 частини четвертої статті 42 міський голова вносить на розгляд ради пропозицію щодо кандидатури секретаря міської ради. Відповідно до частини першої статті 50 цього Закону секретар міської ради працює в раді на постійній основі, обирається радою з числа її депутатів на строк повноважень ради. Пропозиція щодо кандидатури секретаря ради може вноситися на розгляд ради не менш як половиною депутатів від загального складу ради у разі, якщо рада не підтримала кандидатуру на посаду секретаря ради, запропоновану  міським головою. 

У разі якщо рада не підтримала кандидатуру, внесену на її розгляд не менш як половиною депутатів від загального складу відповідної ради наступну пропозицію щодо кандидатури секретаря ради вносить  міський голова.

Згідно частини третьої статті 59 Закону для прийняття рішення про обрання секретаря  ради обов’язково проводиться таємне голосування.

Процедура обрання секретаря міської ради визначена статтею 56 Регламенту Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання, зокрема:

 - кандидату на посаду секретаря Ради надається можливість виступити перед депутатами до 5 хвилин;

- при обговоренні кандидатури на посаду секретаря Ради депутатам надається можливість виступити до 3 хвилин;

- кандидату на посаду секретаря Ради після обговорення надається можливість зробити заяву, уточнення, спростування інформації, тощо до 3 хвилин.

- після обговорення кандидатури на посаду секретаря Ради його прізвище вноситься в бюлетень для таємного голосування.

Враховуючи вищезазначені норми Закону, міський голова вніс пропозицію депутатам розглянути кандидатуру депутата по від політичної партії «За майбутнє» Гвозденко Оксани Василівни посаду секретаря Новоград-Волинської міської ради  восьмого скликання.  

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., депутата міської ради, кандидата на посаду секретаря міської ради, яка у своєму вступі відмітила, що у випадку обрання її на посаду секретаря міської ради буде співпрацювати зі всіма депутатськими фракціями та буде доступна до діалогу з кожним депутатом. Зазначила, що зобов’язується згуртовувати депутатів міської ради, об’єднувати їх задля прийняття усіх рішень, від яких залежатиме життєдіяльність територіальної громади. Додала, що балотуючись на посаду міського голови і депутата міської ради на місцевих виборах, вона посіла друге місце серед кандидатів на зазначену посаду та очолила список від політичної партії «За майбутнє».   
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., депутат міської ради, який запитав, яким чином Гвозденко О.В. буде згуртовувати депутатів міської ради, якщо вже відбувається їх розділення.
Гвозденко О.В., депутат міської ради, кандидат на посаду секретаря міської ради, яка повідомила, що вона доступна до діалогу з кожним депутатом, має певний досвід, працюючи в органах місцевого самоврядування попереднього скликання. Додала, що за результатами своєї роботи одержувала найвищу оцінку серед заступників міського голови.
Колотов С.Ю., депутат міської ради, який наголосив, що функція секретаря міської ради залучати всіх депутатів, однак певними діями кандидат на посаду секретаря міської ради  спонукає окремих депутатів до опозиції.
Гвозденко О.В., депутат міської ради, кандидат на посаду секретаря міської ради, яка зазначила, що намагатиметься згуртовувати депутатів міської ради для спільної роботи.

Гвозденко О.В., депутат міської ради, кандидат на посаду секретаря міської ради, яка повідомила, що виконуючи обов’язки міського голови в 2019 році та спільними зусиллями із заступником міського голови-начальником фінансового управління міської ради Ящук І.К. домоглися збереження комунального підприємства «Шляхрембуд».
Широкопояс О.Ю., депутат міської ради, який звернувся до депутатів від політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» визнати  відсутність підтримки щодо  свого кандидата на посаду секретаря міської ради та «вибивання» ряду посад за результатами кулуарних домовленостей. Побажав кандидату Гвозденко О.В. об’єднати депутатів міської ради задля розвитку громади.
Колотов С.Ю., депутат міської ради, який повідомив, що він зняв свою кандидатуру на посаду секретаря міської ради. Додав, що депутати від політичної партії «ПРОПОЗИЦІЯ» змушують фотографувати бюлетені під час голосування за кандидата на посаду секретаря міської ради та демонструвати їх  зацікавленій особі. Наголосив, що він за конструктивну роботу в міській раді. Закликав чесно голосувати під час обрання секретаря міської ради. 
Годун О.В., депутат міської ради, який зазначив, що ніхто нікого не  примушує вчиняти дії, про які озвучив депутат Колотов С.Ю.
Боровець М.П., міський голова, який наголосив, що кандидатуру на посаду секретаря міської ради згідно законодавства вносить міський голова і кандидатура Гвозденко О.В. ним внесена, враховуючи попередню підтримку її більшістю депутатів міської ради. Закликав до толерантності в обговорюваному питанні.
Литвин П.М., депутат міської ради, який закликав дотримуватися порядку денного, об’єднатися та не з’ясовувати стосунки.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову,  який  керуючись пунктом 4 частини першої статті 26, пунктом 4 частини четвертої статті 42, частиною п’ятою статті 47,  частиною першою статті 50, частиною третьою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вніс пропозицію обрати секретарем  Новоград – Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання депутата  Гвозденко О.В. та внести її прізвище в бюлетень для таємного голосування.

 Також відповідно до статті 34 Регламенту Новоград-Волинської міської ради

 сьомого скликання поінформував щодо процедури таємного голосування, а саме:
1. Таємне голосування проводиться в секторі для таємного голосування.  

2. Кожному депутату лічильною комісією видається один бюлетень для таємного голосування після пред’явлення ним посвідчення та проставлення особистого підпису в реєстрі про одержання бюлетеня.  

3. Бюлетені виготовляються у кількості, що відповідає загальному складу Ради з урахуванням міського голови. На зворотному боці бюлетеня проставляється печатка  Ради і підписи голови та секретаря лічильної комісії.

4. В бюлетені по кандидатурі зазначаються  слова «за», «проти», «утримався» під кожним з яких розміщений квадрат, в якому ставиться будь-яка позначка, що свідчить про волевиявлення депутата. Заповнений бюлетень для таємного голосування опускається в скриньку.

 5. Головуючий на пленарному засіданні оголошує перерву до 30 хвилин для підготовки процедури таємного голосування.  

 6. Після завершення процедури таємного голосування лічильна комісія приступає до підрахунку голосів за робочим столом в залі засідань. Підрахунок голосів включає в себе встановлення загальної кількості виданих бюлетенів, кількості депутатів, які взяли участь у голосуванні, погашення невикористаних бюлетенів та самого підрахунку голосів. 

7. Недійсними вважаються бюлетені невстановленої форми та бюлетені, з яких неможливо з’ясувати волевиявлення депутата. 

8. Рішення Ради про обрання на посаду секретаря за результатами таємного голосування вважається прийнятим, якщо за кандидатуру проголосувало більше половини депутатів від загального складу Ради. При встановленні результатів голосування до загального складу Ради включається міський голова, і враховується його голос.

9. Таємне голосування вважається таким, що не відбулося, якщо в скриньці для таємного голосування виявиться більше бюлетенів, ніж їх видано згідно з реєстром про одержання бюлетенів. У такому разі проводиться повторне голосування. 

10. Результати таємного голосування лічильна комісія заносить до протоколу, який підписується головою лічильної комісії та всіма членами лічильної комісії. Голова лічильної комісії оголошує результати таємного голосування.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що відповідно до Регламенту Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання для проведення процедури таємного голосування необхідно обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів. До складу лічильної комісії не можуть входити депутати, які є членами однієї депутатської фракції. Запропонував депутатам  внести пропозиції щодо кандидатур до складу лічильної комісії.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування обрати лічильну комісію у запропонованому депутатами складі: Нусбаума С.А. («НАШ КРАЙ»), Годуна О.В. («Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»), Поліщука О.В. («СИЛА І ЧЕСТЬ»).
Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що депутатам необхідно отримати в лічильній комісії  під підпис бюлетень для таємного голосування та проголосувати. Попросив лічильну комісію провести підрахунок голосів, оформити протоколи лічильної комісії та підготуватись до оголошення результатів таємного голосування. Міський голова оголосив  перерву на 20 хвилин для проведення таємного голосування.  

Після перерви
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який надав слово голові лічильної комісії для оголошення протоколів лічильної комісії.
СЛУХАЛИ:

Нусбаума С.А., депутата міської ради, який озвучив протокол №1 лічильної комісії, згідно якого головою лічильної комісії обрано Нусбаума С.А., секретарем – Поліщука О.В.  (протокол лічильної комісії №1 додається). 

Також Нусбаум С.А. оголосив результати таємного голосування, згідно якого секретарем Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання   обрана Гвозденко О.В.
Голосували: за – 27
проти – 5
утрималось – 1

 (протокол №2 лічильної комісії та бюлетені для таємного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс пропозицію затвердити протокол лічильної комісії №2 про результати таємного голосування. 

Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

Міський голова привітав Гвозденко О.В. з обранням на посаду секретаря міської ради, висловив сподівання на подальшу співпрацю та запросив її   зайняти своє робоче місце в президії.

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» секретар міської ради за посадою входить до складу виконавчого комітету міської ради. У зв’язку з цим поставив на голосування пропозицію ввести Гвозденко О.В. до складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання. 

Голосували: за – 33
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення міської ради «Про обрання секретаря Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання» з урахуванням проголосованих пропозицій.

 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про обрання секретаря Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району восьмого скликання» прийняти (рішення додається).  
                                                                      Голосували: за – 31
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало -2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Про затвердження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та керуючого справами виконавчого комітету міської ради», який поінформував, що відповідно до статей 42, 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» кандидатури осіб для затвердження радою на посади заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради вносить міський голова.

Кандидатури осіб на вказані посади попередньо були обговорені мною з депутатами міської ради. 

Відмітив, що кандидатура на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради у сфері житлово-комунального господарства буде внесена рим на розгляд міської ради пізніше.  
Повідомив, що на посади заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради вносяться кандидатури Борис Наталії Петрівни та Гудзь Ірини Леонідівни, а на посаду керуючого справами виконавчого комітету міської ради вносяться кандидатура Долі Олександра Петровича.
СЛУХАЛИ:
 Борис Н.П., кандидата на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради у соціальній сфері, яка поінформувала, що готова працювати в команді міського голови, взаємодіяти з депутатами рад всіх рівнів. Додала, що усвідомлює складність і масштабність поставлених завдань, втілення яких покращить розвиток територіальної громади. Відмітила, що вона підтримує запровадження ефективної політики та нових підходів в галузях освіти, медицини, культури, у сфері соціального захисту, сім’ї, молоді, фізичної культури, спорту, молодіжної політики. Зазначила, що вона професійно компетентна, вимоглива в першу чергу до себе. Вміє чути і йти на компроміс. Готова інвестувати свій досвід, звикла брати відповідальність та приймати рішення. Підтримує креатив та інноваційні підходи у роботі. Готова до співпраці в межах чинного законодавства з політичними партіями, громадськими організаціями, прогресивною молоддю, досвідченими фахівцями у відповідній галузі. Відмітила, що в межах повноважень готова до реалізації передвиборчої програми міського голови. Підкреслила, що депутати міської ради мають сприяти в реалізації місцевих програм, фінансування галузей по принципу розвитку, а не утримання. Зазначила, що сприятиме взаємодії виконавчих органів міської ради з громадськими інституціями. 
ВИСТУПИЛИ:

Литвин П.М., депутат міської ради, який підтримав кандидатуру Борис Н.П.
СЛУХАЛИ:
Гудзь І.Л., кандидата на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради у сфері економіки та інвестицій, яка поінформувала, що тривалий час працювала у виконавчих органах міської ради, постійно вдосконалювала свої професійні навички, побувала на навчанні в багатьох країнах світу. Зазначила, що працюючи у виконавчих органах міської ради спільно з міським головою Боровцем М.П. активно впроваджувалась співпраця з міжнародними інституціями, місто щороку ставало переможцем всеукраїнського конкурсу місцевого самоврядування. Відмітила, що важливим для неї є робота в команді. Висловила сподівання, що спільно з депутатами міської ради вдасться зробити багато корисного для громади.
СЛУХАЛИ:
Долю О.П., кандидата на посаду керуючого справами виконавчого комітету міської ради, який поінформував про свою трудову діяльність на різних посадах в Збройних Силах та на різних підприємствах. Зазначив, що в своїй діяльності на посаді керуючого справами виконавчого комітету міської ради домагатиметься виконання передвиборної програми міського голови. Також має організувати роботу в старостинських округах міської територіальної громади з метою вирішення проблем сільського населення спільно з депутатами та керівництвом міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю., депутат міської ради, який вислови побажання вище вказаним кандидатам на посади працювати публічно, прозоро та звітувати перед громадою про свою діяльність.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування затвердити заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради  Борис Наталію Петрівну.

                                                                 Голосували: за – 33
проти – 0
утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування затвердити заступником міського голови міської ради з питань діяльності виконавчих органів  Гудзь Ірину Леонідівну.
                                                                 Голосували: за – 33
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування затвердити  керуючим справами виконавчого комітету міської ради Долю Олександра Петровича.

  Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 6
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що відповідно до статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  за посадами до складу виконавчого комітету міської ради входять заступники міського голови та керуючий справами виконавчого комітету. У зв’язку з цим поставив на голосування пропозицію ввести Борис Н.П., Гудзь І.Л. та Долю О.П. до складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання. 

Голосували: за – 33
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проект рішення міської ради «Про затвердження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та керуючого справами виконавчого комітету міської ради» з урахуванням проголосованих пропозицій.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради та керуючого справами виконавчого комітету міської ради»  прийняти (рішення додається).

Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який оголосив перерву в роботі пленарного засідання на 30 хвилин.
Після перерви
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Про затвердження старост Новоград-Волинської міської територіальної громади», який поінформував, що наразі на законодавчому рівне не врегульоване питання щодо утворення старостинських округів територіальних громад, які сформовані після проведення місцевих виборів. Додав, що згідно проєкту рішення старости будуть затверджуватися на посади як представники інтересів жителів відповідних сіл п’яти сільських рад, які приєднані до міської територіальної громади згідно нормативних актів Кабінету Міністрів України та Центральної виборчої комісії. Зазначив, що питання щодо Гульської сільської ради наразі не вноситься на розгляд міської ради, оскільки справа перебуває на розгляді суду. Запропонував кожну кандидатуру на посаду старости обговорювати та голосувати окремо. Також повідомив, що відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» кандидатури осіб для затвердження радою на посади старост вносить міський голова.

СЛУХАЛИ:
Левчук Ларису Євгенівну, кандидата на посаду старости як представника інтересів жителів сіл Великий Молодьків, Багате, Груд Новоград-Волинської міської територіальної громади, яка поінформувала, що вона працювала протягом останніх 5-ти років на посаді сільського голови Великомолодькіської сільської ради. В 2016 році сільська рада стала переможцем в конкурсі Новоград-Волинської ради «Квітуче село». За час роботи на посаді налагодила співпрацю з мешканцями та суб’єктами господарювання, які розташовані на території сільської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради, який подякував всім сільським головам в особі Левчук Л.Є. за їхню підтримку та жителів сільських рад щодо приєднання до міської територіальної громади. Додав, що депутати від політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» підтримуватимуть всіх кандидатів на посади старост.
Литвин П.М., депутат міської ради, який повідомив, що депутати від політичної партії «Народна Партія» підтримують кандидатуру Левчук Л.Є. 
СЛУХАЛИ:
Храбан Аліну Петрівну, кандидата на посаду старости як представника інтересів жителів сіл Дідовичі, Борисівка Новоград-Волинської міської територіальної громади, яка повідомила, що з 2002 року працює секретарем Дідовицької сільської ради, знає проблеми жителів сіл, вирішувати які сподівається  спільно з депутатами міської ради. 
СЛУХАЛИ:
Терещука Анатолія Миколайовича, кандидата на посаду старости як представника інтересів жителів сіл Наталівка, Олександрівка Новоград-Волинської міської територіальної громади, який повідомив, що він працює  з 2015 року на посаді сільського голови  Наталівської сільської ради. За цей час намагався знайти взаєморозуміння з жителями сільської ради, докладав зусиль до вирішення питань життєдіяльності громади.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні кандидатури Терещука А.М. взяли участь депутати міської ради: Рассадін А.О., Широкопояс О.Ю., Іванченко Д.В., Колотов С.Ю., Рудницький Д.В., Литвин П.М., Сухих А.Ю.

В ході обговорення були  внесені пропозиції та порушені питання:

- не підтримати кандидатуру Терещука А.М., оскільки не виконані роботи з вуличного освітлення, ремонту школи, спортивної зали (Рассадін А.О.);

- невикористання коштів у сумі 3 млн.грн, виділених на ремонт спортивної зали в школі; доцільність підпорядкування жителів с.Маковиці старості сіл Наталівка, Олександрівка (Литвин П.М.);

- налагодити співпрацю з АТ «Житомиробленерго» стосовно вирішення питання вуличного освітлення (Сухих А.Ю.);
- підтримати кандидатуру Терещука А.М. (Широкопояс О.Ю., Іванченко Д.В., Колотов С.Ю., Рудницький Д.В., Литвин П.М., Сухих А.Ю.).

 СЛУХАЛИ:

 Панфелюк Надію Володимирівну, кандидата на посаду старости як представника інтересів жителів сіл Пилиповичі, Анета, Городище, Степове Новоград-Волинської міської територіальної громади, яка  поінформувала щодо своєї трудової діяльності на різних посадах в Пилиповицькій сільській раді. Зазначила, що найбільше досягнення в своїй роботі вважає відкриття дошкільного навчального закладу. Також зазначила, що постійно проводяться ремонтни доріг, облаштоване вуличне освітлення населених пунктів сільської ради,  організовано збір і сортування ТПВ, проведено ремонт амбулаторії, придбано автомобіль швидкої допомоги. Функціонують футбольна і волейбольна команди, творчі колективи «Віночок», «Чарівниці». Діє громадська організація, яка опікується благоустроєм та зарибленням р.Церем. Відмітила, що є багато планів для подальшого розвитку громади, які необхідно реалізувати спільно з депутатами міської ради.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що на посаду старости як представника інтересів жителів Майстрів, Маковиці, Майстрова Воля  Новоград-Волинської міської територіальної громади претендують два кандидати: Козловська Руслана Олегівна та Челядін Геннадій Іванович. Зазначені особи подали списки з підписами жителів на свою підтримку. Зазначив, що на затвердження посаду старости ним буде внесена кандидатура, яка набере більше голосів депутатів міської ради.
СЛУХАЛИ:
Козловську Руслану Олегівну, кандидата на посаду старости як представника інтересів жителів сіл Майстрів, Маковиці, Майстрова Воля  Новоград-Волинської міської територіальної громади, яка  поінформувала, що на цей час працює бібліотекарем в с.Майстрів та намагається докладати зусиль для покращення стану справ в Майстрівському старостинському окрузі. Зазначила, що має досвід працювати з громадою, вміє згуртувати людей з метою вирішення проблемних питань, яких накопичилося дуже багато. Відмітила, що після приєднання громад сіл Майстрівської сільської ради до міської територіальної громади відбулося чимало позитивних змін: проведені ремонти приміщень школи, клубу, сільської ради, пам’ятників, налагоджено вивезення ТПВ, організовано транспортне сполучення. Додала, що докладе всіх зусиль для розвитку зазначеного округу.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь депутати міської ради: Литвинчук С.А., Литвин П.М.
СЛУХАЛИ:
 Челядіна Геннадія Івановича, кандидата на посаду старости як представника інтересів жителів сіл Майстрів, Маковиці, Майстрова Воля  Новоград-Волинської міської територіальної громади, який повідомив, що  більше 15 - ти років опікується футбольною командою. Зазначив, що більшість жителів сіл мають низький рівень життя. Додав, що має намір вирішувати проблемні питання в громаді та реалізувати свої давніші задуми: побудувати церкву, садочок та будинок для престарілих громадян.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь депутати міської ради: Савчук О.М., Рассадін А.О., Павловський М.С., Крапівницька С.В.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію затвердити  старостою Козловську Р.О. як представника інтересів жителів сіл Майстрів, Маковиці, Майстрова Воля Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Голосували: за – 8
проти – 0
утрималось – 23

не голосувало – 1 

пропозиція не підтримана

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію затвердити  старостою Челядіна Г.І. як представника інтересів жителів сіл Майстрів, Маковиці, Майстрова Воля Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Голосували: за – 29
проти – 0
утрималось – 1

не голосувало – 2 

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію затвердити  старостою Панфелюк Н.В. як представника інтересів жителів сіл Пилиповичі, Анета, Городище, Степове Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Голосували: за – 29
проти – 0
утрималось – 1

не голосувало – 2 

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію затвердити  старостою Терещука А.М. як представника інтересів жителів сіл Наталівка, Олександрівка  Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Голосували: за – 30
проти – 0
утрималось – 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію затвердити  старостою Храбан А.П. як представника інтересів жителів сіл Дідовичі, Борисівка   Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Голосували: за – 28
проти –2
утрималось – 1

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію затвердити  старостою Левчук Л.Є. як представника інтересів жителів сіл Великий Молодьків, Багате, Груд  Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  до складу виконавчого комітету міської ради входять старости. У зв’язку з цим поставив на голосування пропозицію ввести Левчук Л.Є., Храбан А.П., Челядіна Г.І., Терещука А.М., Панфелюк Н.В. до складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання. 

Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0

                          (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення міської ради «Про затвердження старост Новоград-Волинської міської територіальної громади» з урахуванням проголосованих пропозицій.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення «Про затвердження старост Новоград-Волинської міської територіальної громади»  прийняти зі змінами (рішення додається).

Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Про утворення постійних комісій Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району,  затвердження їх складу і обрання голів», який поінформував, що згідно пункту 2 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада на пленарному засіданні утворює постійні комісії, затверджує їх склад та обирає голів комісій. Відповідно до статті 54 Регламенту міської ради сьомого скликання пропозиції про утворення кількісного та персонального складу постійних комісій, після попереднього обговорення з депутатами міської ради внесені мною на розгляд  пленарного засідання. Додав, що проєкт  рішення «Про утворення постійних  комісій міської ради, затвердження їх складу і обрання голів» надано депутатам. Звернув увагу на те, що після  обговорення зазначеного проєкту на голосування будуть ставитися окремо пропозиції:

- про утворення комісій; 

- про затвердження персонального складу;

- про обрання голів комісій.

Це  пункти 1, 2, 3 проекту рішення.

Міський голова озвучив перелік комісій, які згідно проєкту рішення пропонується утворити, а саме з питань:
1) міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку;

2) депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян;

3) соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту;

4) житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів;

5) містобудування, архітектури та земельних відносин.

Запитав, чи є у депутатів зміни до цього проєкту рішення або пропозиції щодо переходу депутатів з однієї комісії в іншу?

ВИСТУПИЛИ:
 Ващенко О.М., депутат міської ради, який вніс пропозицію змінити черговість голосування постійних комісій, а саме: другою визначити постійну комісію з питань містобудування, архітектури та земельних відносин.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Ващенка О.М.
Голосували: за – 11
проти – 6
утрималось – 4

не голосувало – 11

пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Литвинчук С.А., депутат міської ради, який вніс пропозицію вивести  його зі складу постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян та ввести до складу постійної комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку, оскільки саме в цю комісію він пропонував попередньо ввести його.
Боровець М.П., міський голова, який зазначив, що персональний склад постійних комісій попереднього був погоджений на засіданні погоджувальної ради, на якому були присутні депутати від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ». Додав, що також було погоджено представництво не більше одного депутата від кожної політичної партії в кожній постійній комісії.
Махновецький О.П., депутат міської ради, який поінформував щодо доцільності утворення постійної комісії з питань економічного розвитку, враховуючи важливість такої комісії та її повноваження, що були визначені Положенням про зазначену комісію, що діяло в міській раді попереднього скликання. Запропонував поставити на голосування пропозицію щодо утворення зазначеної постійної комісії.
Рудницький Д.В., депутат міської ради, який запропонував залишити перелік постійних комісій, визначених в проєкті рішення.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення «Про утворення постійних комісій Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району,  затвердження їх складу і обрання голів» за основу.  
Голосували: за – 31
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який запропонував поставити на голосування пропозицію депутата Махновецького О.П.
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., депутат міської ради, який запропонував розглянути пропозицію депутата Махновецького О.П. на черговій сесії міської ради.

Литвинчук С.А., депутат міської ради, який запропонував оголосити перерву в роботі пленарного засідання для проведення консультацій стосовно пропозиції депутата Махновецького О.П.

Махновецький О.П., депутат міської ради, який погодився розглянути внесену ним пропозицію  на наступному пленарному засіданні сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  утворити 5 постійних комісій міської ради з питань:

1) міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку;

2) депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян;

3) соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту;

4) житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів;

5) містобудування, архітектури та земельних відносин.

Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який  озвучив для голосування пропозицію щодо персонального складу постійної комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку:

1) Ващенко Олег Миколайович;

2) Годун Олег Вікторович;  

3) Іванченко Дмитро Володимирович;  

4) Нусбаум Степан Антонович; 

5) Поліщук Олександр Васильович;  

6) Сухих Андрій Юрійович;  

7) Тодорович Людмила Михайлівна;  

8) Хрущ Лілія Василівна; 

9) Шимчук Владислав Олександрович. 

ВИСТУПИЛИ:
Литвинчук С.А., депутат міської ради, який запропонував ввести його до складу комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку, враховуючи те, що він має право вибору постійної комісії та про свій намір повідомив начальника організаційного відділу міської ради Марчук Н.В. Додав, що законодавством не встановлено обмеження щодо кількісного складу постійних комісій.
Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка зауважила, що міський голова звертався до керівників депутатських фракцій надати пропозицію щодо розподілу депутатів по постійних комісіях, згідно яких і було сформовано персональний склад. Додала, що до складу постійної комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку вже входить представник від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ».
Марчук Н.В., заступник керуючого справами, начальник організаційного відділу міської ради, яка поінформувала, що пропозицію депутата Литвинчука С.А. щодо введення його до складу комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку було внесено на розгляд погоджувальної ради та згідно пропозиції фракції від політичної партії «СЛУГА НАРОДУ» його було введено до складу постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян, про що і зазначено в проєкті рішення.

Сухих А.Ю., депутат міської ради, який повідомив, що ним дійсно була внесена пропозиція щодо доцільності введення депутата Литвинчука С.А. до складу постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян, оскільки Литвинчук С.А. представляє районну державну адміністрацію, яка відслідковує питання щодо дотримання законності на території Новоград-Волинського району.
Антонюк П.Г., начальник юридичного відділу міської ради, який повідомив, що кількісний склад постійних комісій визначається самою радою, а не за бажанням депутата.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти за основу персональний склад постійної комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку в кількості 9 депутатів.
Голосували: за – 31
проти – 1
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію   депутата Литвинчука С.А. вивести  його зі складу постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян та ввести до складу постійної комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку.
Голосували: за – 8
проти – 9
утрималось – 9

не голосувало – 6

пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який озвучив пропозиції щодо обрання голів постійних комісій:
- з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку депутата Сухих Андрія Юрійовича;
- з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян депутата Овдіюка Віктора Івановича;
- з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту депутата Широкопояса Олександра Юрійовича;
- з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів депутата   Рудницького Дмитра Вікторовича;
- з питань містобудування, архітектури та земельних відносин депутата Литвина Петра Михайловича.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію обрати головою постійної комісії з питань міського бюджету, комунальної власності та економічного розвитку депутата Сухих А.Ю.
Голосували: за – 28
проти – 0
утрималось – 3

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію обрати головою постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян депутата Овдіюка В.І.  
Голосували: за – 28
проти – 0
утрималось – 1

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який озвучив для голосування  пропозицію обрати головою постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту депутата Широкопояса О.Ю.

ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю., депутат міської ради, який запитав, чи не буде конфліктом інтересів голосування депутата по питанню обрання його головою постійної комісії?

Боровець М.П., міський голова, який зазначив, що зазначене питання не є приватним інтересом депутата, а стосується роботи міської ради.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування  пропозицію обрати головою постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту депутата Широкопояса О.Ю.

Голосували: за – 26
проти – 1
утрималось – 1

не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування  пропозицію обрати головою постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів депутата Рудницького Д.В.

Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 3

не голосувало - 5
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування  пропозицію обрати головою постійної комісії з питань містобудування, архітектури та земельних відносин депутата Литвина П.М.

Голосували: за – 28
проти – 1
утрималось – 0

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування  пропозицію прийняти проєкт рішення міської ради «Про утворення постійних комісій  Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району, затвердження їх складу і обрання голів» в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення  «Про утворення постійних комісій  Новоград-Волинської міської ради Новоград-Волинського району, затвердження їх складу і обрання голів»   прийняти (рішення додається).

Голосували: за – 31
проти – 1
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  повідомив, що решту питань порядку денного згідно затвердженого порядку денного (№7 «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік»,  №8 Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 20.12.2019 №825 «Про затвердження Програми соціально-економічного розвитку Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на  2020 рік», №9 «Про оплату праці міського голови», №10 «Про затвердження Положення про старосту») пропонується розглянути на другому пленарному засіданні 24 листопада 2020 року, попередньо обговоривши їх на спільному засіданні постійних комісій міської ради 19.11.2020. Додав, що постійні комісії мають провести свої перші засідання, на яких необхідно обрати заступників та секретарів комісій.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію провести друге  пленарне засідання  першої сесії міської ради 24.11.2020 о 9.00 годині.

Голосували: за – 32
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  повідомив про необхідність подання електронної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік за формою «кандидат на посаду» відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» впродовж 15-ти календарних днів з дня відкриття першої сесії міської ради восьмого скликання, тобто до 1 грудня 2020 року. 

Депутатам міської ради восьмого скликання, які раніше подали таку декларацію за 2019 рік, повторне подання не вимагається.

 Головуючий повідомив, що на цьому перше пленарне засідання першої сесії міської ради восьмого скликання завершено та подякував усім за роботу.

Міський голова                                                                                     М.П.Боровець
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