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УКРАЇНА

НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
третя сесія міської ради восьмого скликання

перше пленарне засідання
ПРОТОКОЛ

23 грудня 2020 року

м. Новоград-Волинський 

велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34
Присутні: 31 депутат та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 31 депутат. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Журбенко О.І., Нусбаум С.А. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право  вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний третьої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання третьої  сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

Міський голова Боровець М.П. повідомив, що на пленарне засідання запрошені: народний депутат України Костюк Д.С. (відсутній), депутати Житомирської обласної ради Ющенко О.М. (присутній помічник депутата Весельський Ф.В.), Мельник В.С. (присутній), голова Новоград-Волинської районної ради Загривий А.Л. (присутній),  голова Новоград-Волинської районної державної адміністрації Литвинчук С.А. (присутній),  начальник Новоград-Волинського міжрайвідділу Управління Служби безпеки України в Житомирській області  Середюк Р.В. (відсутній), тимчасово виконувач обов’язків начальника Новоград-Волинського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області  Гнатенко А.І. (старший інспектор з інформаційної підтримки Щерба М.Ф.), керівник Новоград-Волинської місцевої прокуратури Островський І.М. (відсутній).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що відповідно до статті 283 Виборчого кодексу України рішення територіальної виборчої комісії про реєстрацію депутата оголошуються на пленарному засіданні міської ради та є підставою для набуття його повноважень. Для інформування про реєстрацію депутата міської ради Гараза Івана Вікторовича надав слово голові Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії Барановській Л.В.
СЛУХАЛИ:

Барановську Л.В., голову Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії, яка поінформувала, що до Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії у встановлені виборчим законодавством терміни від Гараза Івана Вікторовича, який був обраний депутатом в єдиному одномандатному виборчому окрузі від Житомирської територіальної організації політичної партії «Європейська солідарність», надійшла заява про реєстрацію його депутатом Новоград-Волинської міської ради та подані відповідні документи. Згідно постанови Новоград-Волинської міської територіальної виборчої комісії від 24.11.2020  №155 Гараз І.В. зареєстрований депутатом Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання. Зазначила, що озвучене нею повідомлення є підставою для набуття  повноважень депутата міської ради Гараза І.В.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що депутат Гараз І.В. має намір достроково припинити свої повноваження, тому відповідне питання буде внесено на чергове пленарне засідання міської ради.

Міський голова Боровець М.П. вручив старості Челядіну Г.І. посвідчення і нагрудний знак старости Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Головуючий повідомив, що для ведення протоколу пленарного засідання, запису бажаючих виступити, реєстрації запитань, повідомлень функцію секретаріату пленарного засідання згідно Регламенту Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання виконують посадові особи організаційного відділу міської ради.  
Міський голова Боровець М.П. поінформував, що відповідно до статті 27 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статті 51 Регламенту Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання та повідомлень голів фракцій у міській раді  сформовані такі депутатські фракції:

 1) «Європейська Солідарність» у  складі чотирьох депутатів міської ради:

Ващенко Олег Миколайович - голова фракції

Махновецький Олександр Петрович 

Седлецький Роман Анатолійович

Табалюк Віталій Станіславович.
2) «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»  у  складі чотирьох депутатів міської ради:

 Журбенко Олег Іванович - голова фракції

 Іванченко Дмитро Володимирович

 Овдіюк Віктор Іванович

 Рудик Тетяна Казимирівна.

3)  «НАШ КРАЙ»  у  складі чотирьох депутатів міської ради:

 Нусбаум Степан Антонович – голова фракції

 Рудницький Дмитро Вікторович

 Прищепа Світлана Михайлівна

 Черевко Віктор Володимирович. 

Також міський голова поінформував про створення депутатської групи міської ради «Європейське майбутнє» у складі п’яти депутатів міської ради:

Табалюк Віталій Станіславович – голова групи

 Ващенко Олег Миколайович 

 Махновецький Олександр Петрович 

 Мірзабекян Юра Левонович

 Тодорович Людмила Михайлівна.
 СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання  третьої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

        1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин кожному; 

        2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

7) після трьох годин роботи зробити перерву на 30 хвилин.

                                                                             Голосували: за – 30
         проти – 0

         утрималось – 0 

          не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд третьої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 09.12.2020 № 264 (о) «Про скликання  третьої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання третьої  сесії міської ради було опубліковано в  газеті  «Звягель» 18 грудня 2020 за №51 та розміщено на офіційному сайті міської ради. 

Відповідно до проєкту порядку денного пленарного засідання третьої сесії міської ради сьомого скликання 47 питань було розглянуто постійними комісіями міської ради, засідання яких відбулися 14, 15, 16, 17 та 18 грудня 2020 року. 
 Погоджувальною радою 21 грудня 2020 року схвалено проєкт порядку денного,  який сформовано з двох частин. В першу частину включено 18 питань, окремі з яких згідно рішення погоджувальної ради вносяться на розгляд пленарного засідання з метою їх обговорення і прийняття або відхилення.  

Звернув увагу на те, що в частину першу проєкту порядку денного включено  питання щодо затвердження відповідних програм і внесення змін до них, а також надання пільг за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади, це питання з №3 по №15, які згідно рішення погоджувальної ради внесені на розгляд пленарного засідання за скороченою процедурою, однак рішення з цих питань необхідно прийняти перед прийняттям рішення «Про бюджет Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік», яке в порядку денному включено за №17. Тому під час розгляду зазначених питань пропонується прийняти їх за скороченою процедурою, якщо під час пленарного засідання від депутатів не надійдуть пропозиції щодо необхідності їх обговорення.

В другу частину проєкту порядку денного включено 28 питань, які пропонуються до розгляду на пленарному засіданні за скороченою процедурою без обговорення. Це питання, які погоджені всіма постійними комісіями без зауважень, а також питання, до яких постійними комісіями були подані відповідні пропозиції і поправки, але згідно рішення погоджувальної ради вносяться на розгляд пленарного засідання за скороченою процедурою з урахуванням схвалених пропозицій. 

Відповідно до Регламенту Новоград-Волинської міської ради питання порядку денного пленарного засідання, які попередньо підтримані постійними комісіями та погоджувальною радою без зауважень, та  якщо під час пленарного засідання від депутатів не надійшли пропозиції щодо необхідності їх обговорення, можуть розглядатися за скороченою процедурою. В  такому випадку головуючий ставить на голосування проєкт рішення в цілому без обговорення. Таким чином, до проєкту порядку денного включено 49 питань.

Звернув увагу, що два питання порядку денного пропонується внести на розгляд другого пленарного засідання третьої сесії, а саме:

- питання №47 «Про прийняття закладів освіти та майна у комунальну власність Новоград-Волинської міської територіальної громади» у зв’язку з тим, що рішення з цього питання можливо прийняти після прийняття відповідного рішення Новоград-Волинською районною радою, пленарне засідання якої відбудеться завтра 24 грудня.

- питання №48 «Про продовження дії договору на надання послуги з вивезення твердих побутових відходів» у зв’язку з необхідністю розгляду його на засіданнях постійних комісій.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний  пленарного засідання третьої сесії міської ради восьмого скликання за основу.                                                                                      
 Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку, який вніс пропозицію включити в порядок денний його депутатський запит щодо надання згоди на прийняття нерухомого військового майна і земельних ділянок військового містечка №4.

Боровець М.П., міський голова, який запропонував в розділі «Різне» заслухати інформацію щодо оплати послуг, пов’язаних з постачанням теплової енергії комунальним підприємством «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), який вніс пропозицію обговорити в розділі «Різне» питання про доцільність проведення онлайн трансляцій засідань постійних комісій міської ради та засідань погоджувальної ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити в розділ «Різне» питання:

1. Депутатський запит депутата Сухих А.Ю. щодо надання згоди на прийняття нерухомого військового майна і земельних ділянок військового містечка №4.

2. Про доцільність проведення онлайн трансляцій засідань постійних комісій міської ради та засідань погоджувальної ради.  

3. Інформація щодо оплати послуг, пов’язаних з постачанням теплової енергії комунальним підприємством «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».  

Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс пропозицію прийняти порядок денний пленарного засідання третьої сесії міської ради восьмого скликання в цілому.
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання третьої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

 I. Проєкти рішень, які потребують обговорення на пленарному засіданні
1. Про Регламент Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

2. Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

3. Про пільгові перевезення на автобусних маршрутах загального користування у 2021 році.
Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

4. Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції, операції об’єднаних сил на територію Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

5. Про затвердження Програми  розвитку  і  підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги»   Новоград - Волинської міської ради на 2021 рік. 

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

6. Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград - Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання» на 2021 рік. 

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

7. Про затвердження Програми розвитку та фінансової  підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград - Волинське міськрайонне територіальне медичне об´єднання» на  2021 рік. 

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

8. Про Програму відпочинку та оздоровлення дітей Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

9. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту Новоград-Волинської міської  об’єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

10. Про пільги зі сплати за харчування дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади  на 2021 рік.   

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

11. Про затвердження Програми благоустрою населених пунктів Новоград - Волинської міської територіальної громади на 2021 рік.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

12. Про внесення змін до Програми енергозбереження та енергоефективності Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2010-2020 роки.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

13. Про внесення змін до Програми утримання об’єктів нерухомого майна комунальної власності Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2020-2021 роки.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

14. Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування в Новоград-Волинській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

15. Про пільги зі сплати земельного податку.

Доповідач: Поліщук Олена Василівна – заступник начальника управління, начальник відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

16. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

17. Про бюджет Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

18. Про структуру та загальну чисельність працівників Новоград-Волинської міської ради та її виконавчих органів.

Доповідач: Боровець Микола Петрович  - міський голова.

II. Проєкти рішень, які пропонується розглянути за скороченою процедурою

19. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин.

Доповідач: Поліщук Олена Василівна – заступник начальника управління, начальник відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

20. Про затвердження документації із землеустрою та передачу у власність земельної ділянки Павловському М.С.

Доповідач: Поліщук Олена Василівна – заступник начальника управління, начальник відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

21. Про розроблення містобудівної документації.

Доповідач: Поліщук Олена Василівна – заступник начальника управління, начальник відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

22. Про комісію з розгляду земельних спорів громадян щодо меж земельних ділянок.

Доповідач: Поліщук Олена Василівна – заступник начальника управління, начальник відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

23. Про оформлення земельних ділянок ТОВ «Міськкомунсервіс».

Доповідач: Поліщук Олена Василівна – заступник начальника управління, начальник відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

24. Про внесення змін у Програму розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград-Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання»  на 2020 рік .
Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

25. Про присвоєння дитячо-юнацької спортивної школи управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради імені В.П.Єрмакова.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

26. Про внесення змін до Статуту та штатної чисельності дитячо-юнацької спортивної школи управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

27. Про фінансове стимулювання спортсменів та тренерів за ІІ півріччя 2020 року.
Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови.

28. Про перейменування Новоград-Волинської міської централізованої бібліотечної системи у  Новоград-Волинську міську бібліотеку.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

29. Про підпорядкування клубних закладів культури та затвердження Статуту міського Палацу культури імені Лесі Українки.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

30. Про надання згоди  на прийняття закладів освіти та майна у комунальну власність Новоград-Волинської міської територіальної громади. 

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

31. Про оголошення 2021 року роком Лесі Українки.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

32. Інформація про хід виконання Програми щодо реалізації заходів на виконання «Конвенції про права дитини» на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2016 №215.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

33. Про внесення змін у додаток до рішення  міської  ради  від  05.08.2010 № 696 «Про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новоград-Волинської міської ради».

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

34. Про затвердження плану діяльності Новоград-Волинської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік.

 Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

35. Інформація про хід виконання Програми «Соціальний захист вразливих категорій населення на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2016 №831.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

36. Про затвердження переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню на території Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

37. Про списання майна комунальної власності Новоград-Волинської міської територіальної громади.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

38. Про прийняття в комунальну власність мереж. 

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

39. Про передачу деревини.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович– заступник міського голови.

40. Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Великомолодьківської сільської ради.

Доповідач: Доля Олександр Петрович – керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

41. Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Дідовицької сільської ради.

Доповідач: Доля Олександр Петрович – керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

42. Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Наталівської сільської ради.

Доповідач: Доля Олександр Петрович – керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

43. Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Пилиповицької сільської ради.

Доповідач: Доля Олександр Петрович – керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

44. Про затвердження Положення про постійні комісії Новоград-Волинської міської ради.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна– секретар міської ради.  

45. Про закріплення депутатів за виборчими округами.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

46. План роботи міської ради на 2021.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

Друге пленарне засідання

47. Про прийняття закладів освіти та майна у комунальну власність Новоград-Волинської міської територіальної громади.
Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови.

48. Про продовження дії договору на надання послуги з вивезення твердих побутових відходів.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

Різне

1. Депутатський запит депутата Сухих А.Ю. щодо надання згоди на прийняття нерухомого військового майна і земельних ділянок військового містечка №4.

Доповідач: Сухих Андрій Юрійович, голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку.
2. Про утворення робочої групи з питання доцільності перепідпорядкування ДЮКФП з управління освіти і науки міської ради  до управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради.

Доповідач: Широкопояс Олександр Юрійович – голова постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту.

3. Про доцільність проведення онлайн трансляцій засідань постійних комісій міської ради та засідань погоджувальної ради.  

Доповідач: Широкопояс Олександр Юрійович – голова постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту.

4. Інформація щодо оплати послуг, пов’язаних з постачанням теплової енергії комунальним підприємством «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».  

Доповідач: Тодорович Людмила Михайлівна – директор комунального підприємства «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».

                      Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про подання депутатами міської ради заяв про конфлікт інтересів:

Павловським М.С. при розгляді питання № 20 «Про затвердження документації із землеустрою та передачу у власність земельної ділянки Павловському М.С.»;

Ващенком О.М. та Седлецьким Р.А. при розгляді питання № 23 «Про оформлення земельних ділянок ТОВ «Міськкомунсервіс»;

Мірзабекяном Ю.Л. при розгляді питання № 27 «Про фінансове стимулювання спортсменів та тренерів за ІІ півріччя 2020 року».
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проєктом рішення «Про Регламент Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання», яка поінформувала, що зазначений проєкт рішення було обговорено на засіданнях постійних комісій. Запропонувала прийняти проєкт рішення  з урахуванням  пропозицій, внесених постійними комісіями.                    
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про Регламент Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання»  прийняти зі змінами (рішення додається).  

Голосували: за – 31
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проєктом рішення «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік», яка поінформувала, що в зазначеному проєкті враховані всі пропозиції в розрізі галузей, які надалі буде доопрацьовано з урахуванням стратегічного планування розвитку громади і очікуваного наповнення бюджету міської територіальної громади та внесено на розгляд чергової сесії міської ради. Пріоритетними напрямками в 2021 році пропонується визначити такі заходи: будівництво хірургічного корпусу, реставраційні роботи пам’ятки архітектури місцевого значення будівлі кінотеатру, реконструкція парку культури та відпочинку, будівництво мереж водопостачання і водовідведення, капітальний ремонт доріг і тротуарів. Також поінформувала про виконання Програми соціально-економічного розвитку Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади за 2020 рік (інформація додається). Запропонувала внести зміни до Програми у зв’язку з необхідністю реалізації чотирьох проєктів бюджету участі, а саме:

- в розділі 2.4 «Підвищення рівня надання комунальних і побутових послуг» доповнити новим пунктом «Реалізація проєкту бюджету участі «Спортивно-оздоровчий комплекс «Сімейний» - 98,4 тис.грн;
- в розділі 2.6 «Освіта» доповнити новим пунктом «Облаштування спортивно-ігрової зони “Street Game”, для гри в міні футбол, street boll, парковий волейбол» - 99,6 тис.грн;
- в розділі 2.7 «Культурний та духовний розвиток, національно-патріотичне виховання мешканців громади» доповнити новим пунктом «Створення музейного військово-меморіального комплексу просто неба на базі фортифікаційних споруд періоду Другої світової війни» - 97,0 тис.грн;
- в розділі 2.8 «Галузь сімейної, молодіжної політики, фізичної культури та спорту» доповнити новим пунктом «Реконструкція та благоустрій території міського пляжу «Центральний» для активного відпочинку та занять спортом на піщаному покритті» - 199,4 тис.грн. 
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні проєкту рішення взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Литвинчук С.А., депутат міської ради;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Махновецький О.П., депутат міської ради (фракція «Європейська солідарність»);

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська солідарність»;

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).

В ході обговорення внесені пропозиції та порушені такі питання:

- в таблиці 2 вилучити пункт 1 «Придбання легкового автомобіля» і пункт 2 «Придбання кондиціонерів»; в розділі 2.5 внести технічні правки щодо адреси амбулаторії загальної практики – сімейної медицини (Рассадін А.О.);

- в розділі 2.4 в пункті «Будівництво мережі водопостачання на вул.Дружби» замінити  «в мікрорайоні «Дружба» (Литвинчук С.А.);
- доцільність утворення постійної комісії міської ради з питань економічного розвитку; необхідність розробки програми щодо підтримки малого і середнього бізнесу (Махновецький О.П.);

- доцільність продовження реалізації проєктів бюджету участі (Ващенко О.М.);

- налагодження діалогу з керівництвом на рівні області і держави з метою залучення коштів в міську громаду (Колотов С.Ю.).
За результатами обговорення міський голова дав протокольне доручення заступнику міського голови Гудзь І.Л. доопрацювати Програму економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік з урахуванням фінансових можливостей бюджету громади, пріоритетних напрямів розвитку у всіх галузях та внести її на розгляд чергової сесії міської ради.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік»  прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проєктом рішення «Про пільгові перевезення на автобусних маршрутах загального користування у 2021 році», яка поінформувала щодо змісту зазначеного проєкту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про пільгові перевезення на автобусних маршрутах загального користування у 2021 році»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 31
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що наступними в порядку денному є питання, які стосуються прийняття  рішень з метою продовження дії відповідних галузевих програм. У випадку відсутності у депутатів зауважень чи пропозицій до зазначених питань, вони будуть ставитися на голосування за скороченою процедурою.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до наступного проєкту рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції, операції об’єднаних сил на територію Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради, який вніс пропозицію в пункті 14 «Виплата грошової компенсації на придбання житла для осіб з інвалідністю внаслідок АТО, ООС і членів сімей загиблих» доповнити словами «та будівництво житла» і в графі «Джерела фінансування» доповнити словами «місцевий бюджет».

Хрущ Л.В., депутат міської ради (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»), яка повідомила, що за рахунок коштів державного бюджету та згідно відповідної програми здійснюється лише придбання житла для зазначених категорій осіб. Додала, що для виділення коштів на будівництво житла необхідно розробляти відповідну місцеву програму.
Боровець М.П., міський голова дав протокольне доручення заступнику міського голови Гудзь І.Л. опрацювати пропозицію депутата міської ради Литвинчука С.А. щодо включення до відповідної програми заходів стосовно виплати грошової компенсації на будівництво житла для  осіб з інвалідністю внаслідок АТО, ООС і членів сімей загиблих.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції, операції об’єднаних сил на територію Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми  розвитку  і  підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги»   Новоград - Волинської міської ради на 2021 рік».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми  розвитку  і  підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико - санітарної допомоги»   Новоград - Волинської міської ради на 2021 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград - Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання» на 2021 рік».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград - Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання» на 2021 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження Програми розвитку та фінансової  підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград - Волинське міськрайонне територіальне медичне об´єднання» на  2021 рік».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми розвитку та фінансової  підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград - Волинське міськрайонне територіальне медичне об´єднання» на  2021 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про Програму відпочинку та оздоровлення дітей Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про Програму відпочинку та оздоровлення дітей Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  проєкт рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту Новоград-Волинської міської  об’єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту Новоград-Волинської міської  об’єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  проєкт рішення «Про пільги зі сплати за харчування дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади  на 2021 рік».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про пільги зі сплати за харчування дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади  на 2021 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 32
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Якубова В.О., заступника міського голови, з проєктом рішення «Про затвердження Програми благоустрою населених пунктів Новоград - Волинської міської територіальної громади на 2021 рік», який поінформував, що зазначений проєкт рішення було опрацьовано на засіданнях постійних комісій та погоджувальної ради. Додав, що зауваження і пропозиції до нього будуть опрацьовані.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська солідарність»;

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ».
В ході обговорення були внесені пропозиції та порушені такі питання:
- доопрацювати Програму благоустрою населених пунктів Новоград - Волинської міської територіальної громади на 2021 рік в частині визначення видів робіт та їх виконавців з урахуванням економічно - обгрунтованих критеріїв та внести її на розгляд чергової сесії міської ради (протокольна пропозиція); критичне зауваження щодо облаштування зупинки громадського транспорту біля музичної школи (вартість робіт, зовнішній вигляд) (Ващенко О.М.);
- визначити межі територій для прибирання та закріпити їх за відповідними суб'єктами (Савчук О.М.);

- прискорити виконання робіт з капітального ремонту тротуару на вул.Пушкіна (Широкопояс О.Ю.).

За результатами обговорення міський голова дав доручення:

- внести на розгляд чергової сесії міської ради питання «Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Новоград - Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» з урахуванням пропозицій депутата Ващенка О.М.;
- здійснити перевірку всіх зупинок громадського транспорту  на предмет їх належного технічного стану, утримання та благоустрою. 
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми благоустрою населених пунктів Новоград - Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  проєкт рішення «Про внесення змін до Програми енергозбереження та енергоефективності Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2010-2020 роки».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми енергозбереження та енергоефективності Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2010-2020 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  проєкт рішення «Про внесення змін до Програми утримання об’єктів нерухомого майна комунальної власності Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2020-2021 роки».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми утримання об’єктів нерухомого майна комунальної власності Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2020-2021 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  проєкт рішення «Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування в Новоград-Волинській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування в Новоград-Волинській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  проєкт рішення «Про пільги зі сплати земельного податку».
 ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про пільги зі сплати земельного податку» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проєктом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік», яка поінформувала, що зазначений проєкт рішення та інформаційний матеріал до нього було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, на яких було внесено пропозиції щодо перерозподілу видатків. У зв’язку з цим на засідання погоджувальної ради було підготовлено додатковий інформаційний матеріал, який надано депутатам. Додала, що на засіданні погоджувальної ради була озвучена пропозиція щодо необхідності внесення змін згідно рішення Новоград-Волинської ради від 17.12.2020 №16, а саме: зменшити призначення у сумі 205,7 тис.грн іншої субвенції з районного бюджету до бюджету міської об’єднаної територіальної громади на Школу мистецтв. Інші пропозиції постійних комісій були узгоджені на засіданні погоджувальної ради 21.12.2020. Запропонувала прийняти зазначений проєкт рішення з урахуванням інформаційних матеріалів до нього та озвучених пропозицій. 
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), який вніс пропозицію підтримати звернення тренерів Мельника С.М. та Мірзабекяна Ю.Л. щодо необхідності виділення коштів на придбання спортивного інвентарю та обладнання в сумі 150 000 грн для  борцівського клубу імені С.А.Сітайла.
Ящук І.К., начальник фінансового управління міської ради, яка повідомила, що зазначена пропозиція потребує додаткового опрацювання та буде внесена на розгляд чергової сесії міської ради, враховуючи пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проєктом рішення «Про бюджет Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» (виступ додається).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що на засіданні погоджувальної ради були узгоджені такі пропозиції:

1) кошти на енергокредити по коду 1217640 в сумі 150 000 грн передбачити в тому числі 50 000 грн згідно Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків міста Новограда-Волинського на 2020-2023 роки;

2) передбачити при формуванні бюджету 100 000 грн на виготовлення проєктно-кошторисної документації для реалізації проєкту «Безпечна громада»;

3)  спрямувати 4 057400 грн додаткової дотації на оплату енергоносіїв для загальноосвітніх навчальних закладів, а кошти у сумі 2 000 000 грн, які передбачені за рахунок власних доходів на оплату енергоносіїв для загальноосвітніх навчальних закладів, перерозподілити на дошкільні навчальні заклади таким чином: 1 000 000 грн – на оплату енергоносіїв; 1 000 000 грн – на продукти харчування.
Запропонував прийняти проєкт рішення «Про бюджет Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» за основу з урахуванням зазначених пропозицій та поставив цю пропозицію на голосування. 
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що не підтримує під час формування бюджету внесення деяких пропозицій, які були  запропоновані на засіданнях постійних комісій. Запропонував розглянути їх разом з доопрацьованою Програмою економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік на черговій сесії міської ради, яку планується скликати в лютому 2021 року.
Зазначив, що пропозиція постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку щодо збільшення видатків на 900 000 грн, передбачених на підтримку спорту вищих досягнень та організацій, за рахунок зменшення спеціального фонду (капітальні видатки) внесена на обговорення та окреме голосування.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні зазначеної пропозиції взяли участь:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);
Табалюк В.С., голова депутатської групи «Європейське майбутнє» (фракція «Європейська солідарність»);

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Циба Я.В., начальник управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради;
Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію збільшити видатки на 900 000 грн, передбачені на підтримку спорту вищих досягнень та організацій, за рахунок зменшення спеціального фонду (капітальні видатки).
Голосували: за – 19
проти – 3
утрималось – 5

не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який критично прокоментував прийняття депутатами рішення щодо збільшення видатків на 900 000 грн, які будуть спрямовані на підтримку футбольних клубів, в той час, коли є інші нагальні і важливі проблеми, що потребують фінансування. Додав, що не виключає прийняття інших пропозицій, в яких зацікавлені окремі депутати, зокрема  фінансування з бюджету міської територіальної громади заходів, пов’язаних з організацією проведення музичного фестивалю Леся Гранд Фест  в сумі 300 000 грн згідно пропозиції постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту.
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), який   порушив питання щодо необхідності збільшення видатків на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту на 83 000 грн та визначити їх на рівні 2020 року. Додав, що знімає пропозицію щодо виділення коштів на проведення музичного фестивалю  Леся Гранд Фест  в сумі 300 000  грн, оскільки міський голова під час озвучення цієї пропозиції  висловився негативно стосовно цього заходу.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні зазначеної пропозиції взяли участь:

Циба Я.В., начальник управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради;
Ващенко О.М., голова фракції «Європейська солідарність»;

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Гвозденко О.В., секретар міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська солідарність», який порушив питання щодо необхідності надання пільг (вільний вхід) організатором   музичного фестивалю Леся Гранд Фест у випадку виділення коштів з бюджету міської територіальної громади на його проведення.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Боровець М.П., міський голова;
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»);

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);
Гвозденко О.В., секретар міської ради.

В ході обговорення депутат Широкопояс О.Ю. заявив про конфлікт інтересів стосовно питання фінансування музичного фестивалю Леся Гранд Фест.
Також під час обговорення депутатом Рудницьким Д.В. та секретарем міської ради Гвозденко О.В. внесено протокольну пропозицію опрацювати питання щодо включення до відповідної програми окремих заходів, пов’язаних з організацією проведення музичного фестивалю Леся Гранд Фест і фінансування їх з бюджету міської громади в сумі 300 000 грн та внести його на розгляд чергової сесії міської ради.  

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  депутата Широкопояса О.Ю. додатково спрямувати 83 000 грн на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту та виділити 300 000 грн на заходи, пов’язані з організацією проведення музичного фестивалю Леся Гранд Фест. 

Голосували: за – 10
проти – 0
утрималось – 10

не голосувало – 10

пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), який запропонував поставити на окреме голосування вище вказані пропозиції.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  депутата Широкопояса О.Ю. додатково спрямувати 83 000 грн на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту.  
Голосували: за – 21
проти – 0
утрималось – 5

не голосувало – 5
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  депутата Широкопояса О.Ю. виділити 300 000 грн на заходи, пов’язані з організацією проведення музичного фестивалю Леся Гранд Фест. 

Голосували: за – 11
проти – 2
утрималось – 10

не голосувало – 7

пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту щодо зняття 100 000 грн на підтримку громадської організації «Захист тварин «Оберіг».
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який зазначив, що не потрібно знімати зазначені кошти, а натомість необхідно доопрацювати Програму поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин.
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), який запропонував зменшити на 50 000 грн видатки, передбачені на підтримку громадської організації «Захист тварин «Оберіг», оскільки зазначеній організації допомогу надають також спонсори. Додав, що за наявною в нього інформацією зазначеною організацією нераціонально використовуються бюджетні кошти.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні пропозиції взяли участь:
Литвинчук С.А., депутат міської ради;

Сухих А.Ю., депутат міської ради, голова постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  депутата Широкопояса О.Ю. зменшити на 50 000 грн видатки, передбачені на підтримку громадської організації «Захист тварин «Оберіг». 
Голосували: за – 11
проти – 3
утрималось – 8
не голосувало – 9
пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що в обговорюваному проєкті рішення  зменшиться загальна сума капітальних видатків з урахуванням проголосованих вище пропозицій. Також зазначила, що завтра відбудеться сесія Житомирської обласної ради, на якій можливо буде виділено кошти в частині міжбюджетних трансфертів, які будуть мати цільове призначення, що призведе до зміни загального обсягу бюджету  міської територіальної громади. У зв’язку з цим внесла пропозицію надати дозвіл фінансовому управлінню міської ради внести корективи до бюджету  міської територіальної громади у випадку надходження міжбюджетних трансфертів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію    прийняти проєкт рішення «Про бюджет Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про бюджет Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 31
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., депутат міської ради, яка внесла пропозицію оголосити перерву в роботі пленарного засідання на 30 хвилин.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Тростенюк В.В.
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 6
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

Після перерви

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що надійшло повідомлення голови фракції та відповідні документи про сформування депутатської фракції міської ради «СЛУГА НАРОДУ» у  складі  чотирьох депутатів міської ради:

Тростенюк  Валентина Василівна – голова фракції

Литвинчук Сергій Анатолійович

Максименко Микола Миколайович

Сухих Андрій Юрійович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з проєктом рішення «Про структуру та загальну чисельність працівників Новоград-Волинської міської ради та її виконавчих органів», який повідомив, що зазначене питання внесено ним з метою оптимізації структури виконавчих органів міської ради (реорганізація та скорочення чисельності працівників), яка дала б змогу ефективно вирішувати всі питання, а також у зв’язку зі змінами в законодавстві у зв’язку з проведенням реформи територіально-адміністративного устрою в державі, відповідно до якої необхідно сформувати штатну чисельність з урахуванням територій сільських рад, які приєднані до міської територіальної громади. Наголосив, що видатки на забезпечення функціонування виконавчих органів міської ради складають 50 млн.грн. Зазначив, що штатна чисельність працівників зросла з 132 у 2006 році до 175 у 2020 році. З метою вироблення оптимального варіанту міським головою було запропоновано керівникам самостійних виконавчих органів міської ради надати пропозиції щодо скорочення працівників. Таку пропозицію надав лише директор департаменту праці та соціального захисту населення міської ради Хрущ Л.В. Була створена робоча група з опрацювання проєкту структури виконавчих органів міської ради, згідно якого передбачалось скоротити 31 посаду. Однак за результатами обговорення на пленарне засідання внесено проєкт рішення, який сформований  з урахуванням пропозицій постійних комісій та згідно якого скорочується лише 3 посади. Відмітив, що хоче працювати з тими людьми, до яких є довіра, які здатні на вирішення тих чи інших проблем. Додав, що буде рекомендувати звільнитися начальнику управління-головному архітектору міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради Гудзю Д.С., начальнику фінансового управління міської ради Ящук І.К., начальнику відділу культури і туризму міської ради Заєць Л.В., начальнику управління житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності міської ради Богданчуку О.В., начальнику управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради Цибі Я.В. Повідомив, що всі пропозиції до проєкту рішення будуть ставитися на голосування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення «Про структуру та загальну чисельність працівників Новоград-Волинської міської ради та її виконавчих органів» за основу.
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який озвучив пропозиції постійних комісій до проєкту рішення. Обгрунтував свої пропозиції щодо введення посади головного спеціаліста в розділі «Керівництво міської ради та її виконавчого комітету», утворення управління капітального будівництва, реконструкції та  технічного нагляду, відділу з питань екології та водних ресурсів.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Хрущ Л.В., депутат міської ради (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»);

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;
Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Черевко В.В., депутат міської ради (фракція «НАШ КРАЙ»);
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»);
Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»).
В ході обговорення були внесені такі пропозиції та зауваження:

1. Депутат Хрущ Л.В. внесла уточнення, що згідно проєкту рішення в департаменті праці та соціального захисту населення міської ради буде скорочена посада заступника директора-начальника управління державних соціальних допомог, яку наразі обіймає Пономаренко О.А. Посада заступника директора департаменту-начальник управління соціального захисту, праці та фінансового забезпечення, яку наразі обіймає Шатило Н.Ю., перейменовується на посаду заступника начальника управління соціального захисту. Також внесла пропозицію в пункті 4 проєкту рішення щодо реорганізації департаменту праці та соціального захисту населення міської ради замінити на «перейменувати», оскільки функції цього виконавчого органу не змінюються.
2. Депутат Черевко В.В. вніс пропозицію залишити посаду діловода замість спеціаліста у Великомолодьківському старостинському окрузі, враховуючи відсутність вищої освіти у претендента на цю посаду та звернення жителів з цього питання.
3. Депутат Савчук О.М. вніс пропозицію вивести зі складу управління житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності міської ради відділ комунального майна. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що не погоджується з пропозицією депутата Хрущ Л.В. щодо  перейменування департаменту праці та соціального захисту населення міської ради в управління соціального захисту населення замість його реорганізації, оскільки згідно проєкту рішення повністю змінюється його організаційна структура: замість двох управлінь і восьми відділів утворюється лише три відділи.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію   постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин не утворювати відділ з питань екології та водних ресурсів.
Голосували: за – 18
проти – 3
утрималось – 8
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію    повернутися до повторного голосування пропозиції не утворювати відділ з питань екології та водних ресурсів.

Голосували: за – 10
проти – 0
утрималось – 6

не голосувало – 13

пропозиція не підтримана
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який озвучив для голосування пропозицію постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин перейменувати департамент праці та соціального захисту населення міської ради в управління соціального захисту населення міської ради, а не реорганізовувати.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Хрущ Л.В., депутат міської ради (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»);

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Антонюк П.Г., начальник юридичного відділу міської ради;

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин перейменувати департамент праці та соціального захисту населення міської ради в управління соціального захисту населення міської ради, а не реорганізовувати.
Голосували: за – 18
проти – 7
утрималось – 2

не голосувало - 2
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку залишити посаду заступника начальника у відділі культури і туризму міської ради.
Голосували: за – 15
проти – 1
утрималось – 4
не голосувало – 10
пропозиція не підтримана
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Савчука О.М. вивести зі складу управління житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності міської ради відділ комунального майна. 

Голосували: за – 6
проти – 7
утрималось – 8

не голосувало – 10

пропозиція не підтримана
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:
Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», який повідомив, що підтримує створення управління капітального будівництва, реконструкції та  технічного нагляду міської ради, однак для цього необхідно детально обговорити та підготувати відповідну презентацію з цього питання. Запропонував перенести розгляд зазначеного питання на чергову сесію міської ради.

Іванченко Д.В., депутат міської ради (фракція «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ»), який підтримав пропозицію депутата Годуна О.В. та запропонував прийняти також Положення про зазначене управління.

Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»), який вніс пропозицію вилучити зі структури виконавчих органів міської ради управління капітального будівництва, реконструкції  та  технічного нагляду.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  депутата Рудницького Д.В. вилучити зі структури виконавчих органів міської ради управління капітального будівництва, реконструкції  та  технічного нагляду.
Голосували: за – 19
проти – 4
утрималось – 6

не голосувало - 1
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

 Левчук Л.Є., староста сіл Великий Молодьків, Багате, Груд Новоград-Волинської міської територіальної громади, яка звернулася з проханням  ввести посаду діловода замість посади спеціаліста, враховуючи відсутність вищої освіти у претендента на цю посаду та звернення жителів з цього питання.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію ввести посаду діловода замість посади спеціаліста у Великомолодьківському старостинському окрузі.  
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

Храбан А.П., староста сіл Дідовичі, Борисівка Новоград-Волинської міської територіальної громади, яка звернулася з проханням  ввести посаду діловода замість посади спеціаліста, враховуючи відсутність вищої освіти у претендента на цю посаду.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію ввести посаду діловода замість посади спеціаліста у Дідовицькому старостинському окрузі.  
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

 Челядін Г.І., староста сіл Майстрів, Маковиці, Майстрова Воля Новоград-Волинської міської територіальної громади, який звернувся з проханням ввести 0,5 посади двірника і 0,5 посади прибиральника службових приміщень замість однієї посади прибиральника службових приміщень.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію ввести 0,5 посади двірника і 0,5 посади прибиральника службових приміщень замість однієї посади прибиральника службових приміщень у  Майстрівському старостинському окрузі.  
Голосували: за – 28
проти – 0
утрималось – 0
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

 Панфелюк Н.В., староста сіл  Пилиповичі, Анета, Городище, Степове Новоград-Волинської міської територіальної громади, яка звернулася з проханням ввести 0,5 посади опалювача і 0,5 посади прибиральника службових приміщень замість однієї посади прибиральника службових приміщень.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  ввести 0,5 посади опалювача і 0,5 посади прибиральника службових приміщень замість однієї посади прибиральника службових приміщень у Пилиповицькому старостинському окрузі.  
Голосували: за – 28
проти – 0
утрималось – 0
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

Крапівницька С.В., депутат міської ради (фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»), директор центру надання адміністративних послуг міської ради, яка запропонувала внести зміни до структури зазначеного центру шляхом перейменування  посад державних реєстраторів та спеціалістів на держаних адміністраторів, а також замість 0,5 посади діловода і 0,5 посади архіваріуса ввести посаду  держаного адміністратора, що в цілому становитиме 10 посад державних адміністраторів, які будуть виконувати також функції державних реєстраторів. Зазначила, що такі зміни значно покращать роботу з прийомом громадян. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував внести на розгляд чергової сесії пропозицію депутата Крапівницької С.В., оскільки вона потребує вивчення та обговорення.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні пропозиції депутата Крапівницької взяли участь:
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»);

Антонюк П.Г., начальник юридичного відділу міської ради;

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська солідарність»;

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).

За результатами обговорення були внесені пропозиції:

- створити робочу групу з вивчення питання внесення змін до структури центру надання адміністративних послуг міської ради та внести відповідні пропозиції на розгляд чергової сесії міської ради (Широкопояс О.Ю.);

- пропозиція депутата Крапівницької С.В. потребує вивчення (Антонюк П.Г.).
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію внести на розгляд чергової сесії пропозицію депутата Крапівницької С.В. щодо внесення змін до структури центру надання адміністративних послуг міської ради.

Голосували: за – 25
проти – 0
утрималось – 2

не голосувало - 4
                           (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

Соколюк Т.В., начальник відділу ведення Державного реєстру виборців міської ради, яка поінформувала щодо безпідставного скорочення посади головного спеціаліста у зазначеному відділі.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що відповідно до чинного законодавства пропозиції щодо структури виконавчих органів і штатної чисельності працівників вносяться на розгляд сесії міської ради міським головою, однак депутатами не були підтримані його пропозиції. Додав, що змін по суті не відбулося і надалі не вдасться їх зробити, що свідчить про відсутність порозуміння з тою більшістю в міській раді, яка підтримує свої інтереси.
ВИСТУПИЛИ:

Сухих А.Ю., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який зазначив, що не всі пропозиції міського голови були відхилені депутатами.
Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», який зазначив, що ніхто йому не пояснив, який економічний ефект згідно запропонованого міським головою проєкту рішення, міський голова має обґрунтовувати свою позицію щодо скорочення відповідних посад, зустрічатися з фракціями та  надавати пояснення.
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), який зазначив, що не було можливості детально опрацювати проєкт рішення, почути пояснення. Додав, що депутати готові до співпраці з міським головою.
Павловський М.С., депутат міської ради (фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»), який зауважив, щоб міський голова не протиставляв депутатів один одному. Додав, що депутати так само зацікавлені в співпраці та розвитку громади.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проєкт рішення «Про структуру та загальну чисельність працівників Новоград-Волинської міської ради та її виконавчих органів» в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про структуру та загальну чисельність працівників Новоград-Волинської міської ради та її виконавчих органів» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 2
утрималось – 0

не голосувало – 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що наступними в порядку денному є питання, які внесені на розгляд пленарного засідання за скороченою процедурою згідно рішення погоджувальної ради.
СЛУХАЛИ:
Поліщук О.В., заступника начальника управління, начальника відділу земельних відносин управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проєктом рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин», яка  запропонувала погодити зазначений проєкт рішення з урахуванням пропозиції, погодженої постійними комісіями, вилучити на довивчення пункт 5 (примітка: щодо надання дозволу на виготовлення експертної грошової оцінки для оформлення договору купівлі-продажу земельної ділянки несільськогосподарського призначення Бойко О.П. на вул. Відродження, 8-Б, площею 0,1200 га).
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0
утрималось – 1 
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження документації із землеустрою та передачу у власність земельної ділянки Павловському М.С.».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про затвердження документації із землеустрою та передачу у власність земельної ділянки Павловському М.С.» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1 
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про розроблення містобудівної документації».
Голосували: за – 11
проти – 2
утрималось – 14
не голосувало – 4
рішення не прийнято 
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про комісію з розгляду земельних спорів громадян щодо меж земельних ділянок».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про комісію з розгляду земельних спорів громадян щодо меж земельних ділянок» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 31
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про оформлення земельних ділянок ТОВ «Міськкомунсервіс».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про оформлення земельних ділянок ТОВ «Міськкомунсервіс» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у Програму розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград-Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання»  на 2020 рік».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про внесення змін у Програму розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Новоград-Волинське міськрайонне стоматологічне медичне об’єднання»  на 2020 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 31

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про присвоєння дитячо-юнацької спортивної школи управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради імені В.П.Єрмакова».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про присвоєння дитячо-юнацької спортивної школи управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради імені В.П.Єрмакова» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Статуту та штатної чисельності дитячо-юнацької спортивної школи управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про внесення змін до Статуту та штатної чисельності дитячо-юнацької спортивної школи управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про фінансове стимулювання спортсменів та тренерів за ІІ півріччя 2020 року».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про фінансове стимулювання спортсменів та тренерів за ІІ півріччя 2020 року» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про перейменування Новоград-Волинської міської централізованої бібліотечної системи у  Новоград-Волинську міську бібліотеку».
ВИРІШИЛИ:

Рішення  «Про перейменування Новоград-Волинської міської централізованої бібліотечної системи у  Новоград-Волинську міську бібліотеку» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про підпорядкування клубних закладів культури та затвердження Статуту міського Палацу культури імені Лесі Українки».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про підпорядкування клубних закладів культури та затвердження Статуту міського Палацу культури імені Лесі Українки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що проєкт рішення «Про надання згоди  на прийняття закладів освіти та майна у комунальну власність Новоград-Волинської міської територіальної громади» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції доповнити проєкт рішення пунктом щодо надання згоди на безоплатне прийняття із спільної власності сіл, селища Новоград-Волинського району у комунальну власність міської територіальної громади майна, розміщеного на території сіл міської територіальної громади.  
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що від Новоград-Волинської районної ради надійшов лист щодо погодження наміру передати юридичну особу «Новоград-Волинська районна бібліотека імені Лесі Українки» у комунальну власність міської територіальної громади.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про надання згоди  на прийняття закладів освіти та майна у комунальну власність Новоград-Волинської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про оголошення 2021 року роком Лесі Українки».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про оголошення 2021 року роком Лесі Українки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який  запропонував взяти до уваги інформацію про хід виконання Програми щодо реалізації заходів на виконання «Конвенції про права дитини» на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2016 №215 (інформація додається).
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення  міської  ради  від  05.08.2010 №696 «Про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новоград-Волинської міської ради».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін у додаток до рішення  міської  ради  від  05.08.2010 № 696 «Про територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Новоград-Волинської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження плану діяльності Новоград-Волинської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження плану діяльності Новоград-Волинської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який запропонував взяти до уваги інформацію про хід виконання Програми «Соціальний захист вразливих категорій населення на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.2016 №831 (інформація додається).
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню на території Новоград-Волинської міської територіальної громади».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження переліку підприємств, установ, організацій, що надають соціально важливі послуги населенню на території Новоград-Волинської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про списання майна комунальної власності Новоград-Волинської міської територіальної громади».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про списання майна комунальної власності Новоград-Волинської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про прийняття в комунальну власність мереж».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про прийняття в комунальну власність мереж» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про передачу деревини».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про передачу деревини» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Великомолодьківської сільської ради».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Великомолодьківської сільської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Дідовицької сільської ради».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Дідовицької сільської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Наталівської сільської ради».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Наталівської сільської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Пилиповицької сільської ради».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження передавального акту з передачі майна,  прав та обов’язків Пилиповицької сільської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проєктом рішення «Про затвердження Положення про постійні комісії Новоград-Волинської міської ради», яка поінформувала щодо його змісту. 
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Положення про постійні комісії Новоград-Волинської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проєктом рішення «Про закріплення депутатів за виборчими округами», яка поінформувала щодо змісту вказаного проєкту рішення та зазначила, що відповідно до чинного законодавства депутати міської ради можуть бути розподілені за трьома виборчими округами. Додала, що депутат міської ради Годун О.В. вніс пропозицію закріпити його за двома виборчими округами: за №1 та №3.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про закріплення депутатів за виборчими округами» прийняти зі змінами(рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проєкт рішення «План роботи міської ради на 2021».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «План роботи міської ради на 2021» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що для розгляду питань, які вносяться на розгляд другого пленарного засідання згідно затвердженого порядку денного, необхідно провести перед другим пленарним засіданням спільне засідання постійних комісій з обговорення зазначених питань відповідно до вимог Регламенту міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»), який запропонував розглянути на засіданні очолюваної ним профільної постійної комісії питання порядку денного другого пленарного засідання «Про продовження дії договору на надання послуги з вивезення твердих побутових відходів» за участю заступника міського голови Якубова В.О.,  керівника управління житлово-комунального господарства, енергозбереження та комунальної власності міської ради, працівників юридичної служби, які мають підготувати детальну інформацію з цього питання.
СЛУХАЛИ:

Сухих А.Ю., голову постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»),  з питання порядку денного стосовно прийняття його депутатського запиту, який поінформував, що враховуючи те, що вже виготовлені правовстановлюючі документи на нерухоме військове майно військового містечка №4, міська рада може прийняти рішення щодо надання згоди на прийняття зазначеного майна у комунальну власність територіальної громади відповідно до порядку, визначеного Кабінетом Міністрів України. Додав, що вказане рішення необхідно внести на розгляд чергової сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що для прийняття зазначеного рішення необхідно вжити ряд заходів: організувати поїздку до Міністерства оборони України, підготувати відповідний проєкт рішення, провести інвентаризацію майна
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», який порушив питання щодо необхідності доповнення депутатського запиту або дати окреме доручення опрацювати питання щодо аварійних будівель на території міста, які належать Міністерству оборони України.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував підтримати депутатський запит депутата міської ради  Сухих О.Ю.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про депутатський запит депутата міської ради Сухих А.Ю.» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Широкопояса О.Ю., голову постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), з питання порядку денного «Про утворення робочої групи з питання доцільності перепідпорядкування ДЮКФП з управління освіти і науки міської ради  до управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради», який поінформував, що зазначене питання  необхідно вивчити робочою групою, склад якої ним був запропонований. Додав, що можливо інші депутати виявлять бажання увійти до її складу.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який озвучив склад робочої групи: заступник міського голови Борис Н.П. (голова робочої групи), голова постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту Широкопояс О.Ю.(заступник голови робочої групи), члени: секретар міської ради Гвозденко О.В.; начальник управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В.; начальник управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради Циба Я.В.; керівник дитячо-юнацької спортивної школи Пісоцький Д.В.; директор дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки Омельчук В.А.; юрист управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради.

ВИСТУПИЛИ:
Мельник С.М., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»), який вніс пропозицію включити його до складу вище вказаної робочої групи та депутата Мірзабекяна Ю.Л.
Седлецький Р.А., депутат міської ради (фракція «Європейська солідарність»), який вніс пропозицію включити до складу вище вказаної робочої групи депутата Ващенка О.М.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію утворити робочу групу з питання доцільності перепідпорядкування ДЮКФП з управління освіти і науки міської ради  до управління у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради у складі:

голова робочої групи - заступник міського голови Борис Н.П., 

заступник голови робочої групи - голова постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту Широкопояс О.Ю.;

члени робочої групи: секретар міської ради Гвозденко О.В.; депутати міської ради Ващенко О.М., Мірзабекян Ю.Л., Мельник С.М., начальник управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В.; начальник управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради Циба Я.В.; керівник дитячо-юнацької спортивної школи Пісоцький Д.В.; директор дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки Омельчук В.А.; головний спеціаліст-юрисконсульт управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради.  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ
СЛУХАЛИ:

Широкопояса О.Ю., голову постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»), з питання порядку денного «Про доцільність проведення онлайн трансляцій засідань постійних комісій міської ради та засідань погоджувальної ради», який поінформував щодо необхідності онлайн трансляцій засідань постійних комісій міської ради та засідань погоджувальної ради з метою  доступу громадськості до роботи колегіальних органів міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що це питання необхідно обговорити на засіданнях постійних комісій або на засіданні погоджувальної ради та внести на розгляд сесії міської ради.
 ВИСТУПИЛИ:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»), який підтримав пропозицію депутата Широкопояса О.Ю. та запропонував обговорити її на засіданні погоджувальної ради та за необхідності внести зміни до Положення про постійні комісії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який дав протокольне доручення внести на розгляд погоджувальної ради пропозицію депутата міської ради Широкопояса О.Ю. щодо доцільності проведення онлайн трансляцій засідань постійних комісій міської ради та засідань погоджувальної ради.
СЛУХАЛИ:

Тодорович Л.М., директора комунального підприємства «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» з інформацією щодо оплати послуг, пов’язаних з постачанням теплової енергії комунальним підприємством «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».  Повідомила, що 01.05.2020 року набув чинності в повному обсязі Закон України «Про житлово-комунальні послуги» та 04.09.2020 року набрала чинності також Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження правил надання послуг з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії», згідно яких КП «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» мало сформувати нові тарифи на послуги з постачання теплової енергії та подати їх на затвердження виконавчого комітету міської ради. Додала, що до зазначених послуг включається середня вартість електроенергії, а також природного газу, вартість якого визначається НАК «Нафтогаз України», яка постійно зростає. Відповідно до чинного законодавства КП «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» у всіх багатоквартирних будинках були встановлені прилади обліку теплової енергії за рахунок коштів підприємства. Враховуючи норми законодавства, мешканці багатоквартирних будинків мають сплачувати поквартально внески за обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку теплової енергії. Платіжки на сплату зазначених внесків за четвертий квартал 2020 року вже доставлені споживачам послуг. Крім того мешканці багатоквартирних будинків  сплачують за послуги з постачання теплової енергії та за абонентське обслуговування. Відмітила, що у зв’язку з підвищенням ціни на газ і транспортування, КП «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» змушене звертатися з проханням коригування тарифів на послуги з постачання теплової енергії з метою забезпечення розрахунків з НАК «Нафтогаз України» за спожитий газ.  Запропонувала передбачити під час розподілу бюджетних коштів видатки на фінансову підтримку комунального підприємства на погашення різниці в тарифах, яка виникла внаслідок підвищення ціни на природний газ.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту (фракція «ПРОПОЗИЦІЯ»);

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (фракція «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»);
Табалюк В.С., голова депутатської групи «Європейське майбутнє» (фракція «Європейська солідарність»);

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).
За результатами обговорення міський голова Боровць М.П. дав протокольні доручення:

 1. Директору комунального підприємства «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» Тодорович Л.М. поінформувати в ЗМІ щодо оплати послуг, пов’язаних з постачанням теплової енергії, враховуючи той резонанс, що виник внаслідок надсилання комунальним підприємством «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» додаткових платіжок.
2. Директору комунального підприємства «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» Тодорович Л.М., заступнику міського голови Якубову В.О. спільно з постійною комісією міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів опрацювати питання щодо оплати внесків за  обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку теплової енергії, можливості виділення коштів з бюджету міської територіальної громади на оплату зазначених внесків та підготувати проєкт рішення міської ради щодо їх скасування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який подякував всім за роботу та повідомив, що друге пленарне засідання третьої сесії відбудеться 28.12.2020 о 10.00 годині.
Міський голова                                                                                  М.П.Боровець
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