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УКРАЇНА

НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
позачергова чотирнадцята сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

11 жовтня 2021 року

м. Новоград-Волинський 

велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34
Присутні: 23 депутати
Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 23 депутати. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Ващенко О.М., Левицька А.П., Литвинчук С.А., Максименко М.М., Мельник С.М., Овдіюк В.І.,  Рассадін А.О., Рудик Т.К., Седлецький Р.А., Табалюк В.С., Шимчук В.О.  У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право  вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний позачергової чотирнадцятої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання  позачергової  чотирнадцятої  сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

 Міський голова Боровець М.П. повідомив, що на пленарне засідання запрошені члени виконавчого комітету міської ради.
Головуючий повідомив, що для ведення протоколу пленарного засідання функцію секретаріату пленарного засідання згідно Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання виконують посадові особи організаційного відділу міської ради.  

СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання позачергової чотирнадцятої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

        1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин кожному; 

        2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

7) за необхідності після трьох годин роботи зробити перерву на 30 хвилин.

                                                                             Голосували: за – 22
         проти – 0

         утрималось – 0 
         не голосувало - 1  
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що враховуючи ситуацію, що склалася у сфері з постачанням теплової енергії в опалювальному періоді 2021-2022 років у зв’язку з цінами на природний газ, беручи до уваги Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021-2022 років від 30.09.2021, з метою необхідності врегулювання питання щодо тарифів на постачання теплової енергії для комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» (далі – КП «Новоград-Волинськтеплокомуненерго»)  сьогодні скликано позачергову чотирнадцяту сесію міської ради восьмого скликання.

Розпорядження про скликання позачергової  чотирнадцятої сесії міської ради було  розміщено на офіційному сайті міської ради та завчасно доведено до відома депутатів міської ради. 

На засіданні  погоджувальної ради 08.10.2021 були обговорені питання, які пропонується включити до порядку денного пленарного засідання.

Згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання і розпорядження міського голови від 06.10.2021 №273 (о) «Про скликання позачергової чотирнадцятої сесії  міської ради восьмого скликання» на розгляд пленарного засідання внесено такі питання:
 1. Про врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії.

2. Про передачу функцій замовника.

3. Звернення депутатів Новоград-Волинської міської ради Житомирської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання цін на природний газ і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення.

Різне.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс пропозицію прийняти запропонований порядок денний пленарного засідання позачергової чотирнадцятої сесії міської ради восьмого скликання.                                                                                      

ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання позачергової чотирнадцятої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:
  1. Про врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії.

Доповідачі: 

Боровець Микола Петрович – міський голова.
Тодорович Людмила Михайлівна – директор комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».
2. Про делегування функцій замовника.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

3. Звернення депутатів Новоград-Волинської міської ради Житомирської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання цін на природний газ і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення.

Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.
Різне.
                                                Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Розгляд питань порядку денного

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Про врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії», який повідомив, що з метою прийняття виконавчим комітетом міської ради рішень про початок опалювального сезону 2021-2022 років з 11.10.2021 та щодо встановлення тарифу на послугу з постачання теплової енергії для потреб населення, необхідно обговорити зазначене питання на пленарному засіданні та прийняти відповідне рішення. Зазначив, що 30.09.2021 на засіданні Президії Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України був підписаний Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021-2022 років (далі - Меморандум), яким зокрема, передбачено ціну на газ для виробників тепла для населення у розмірі 7420 грн за тис куб.м.
Відзначив, що з урахуванням плати за доставку ціна газу для КП «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» становить 9600 грн за тис куб.м. У зв’язку з цим для бюджетних установ вартість за оплату послуг з теплопостачання збільшиться на 69,4 %. Міський голова прокоментував  розрахунки стосовно різниці  в тарифах на  послугу з постачання теплової енергії для населення та розрахунки для додаткового фінансування з бюджету міської територіальної громади бюджетних установ, а також щодо заборгованості деяких теплопостачальних комунальних підприємств Житомирської області перед НАК «Нафтогаз України»  (додаються).

Також Боровець М.П. наголосив, що задекларована Меморандумом цінова політика на газ як для населення так і для бюджетних установ, лягає непідйомним фінансовим тягарем на бюджет міської територіальної громади, який складає 43 млн.грн на опалювальний період 2021-2022 років. Хоча умови Меморандуму і передбачають додаткове спрямування у 2022 році до бюджетів місцевих територіальних громад ПДФО у розмірі 4 %, що для бюджету громади складатиме 18 млн. грн., однак цих коштів не вистачить для покриття усієї потреби. Крім того, в бюджеті не вистачає коштів для фінансування видатків на оплату енергоносіїв в бюджетних установах до кінця 2021 року, що складає 7548 тис.грн.
Враховуючи рішення погоджувальної ради на розгляд пленарного засідання внесено проект рішення, згідно якого залишається тариф на послугу з постачання  теплової енергії для потреб населення, який застосовувався в кінці опалювального періоду 2020-2021 років. 
Міський голова висловив надію, що під час формування Державного бюджету на 2022 рік будуть враховані додаткові шляхи вирішення порушених вище проблемних питань.
СЛУХАЛИ:

 Тодорович Л.М., директора КП  «Новоград-Волинськтеплокомуненерго», депутата міської ради (фракція «Народна Партія»), яка повідомила, що умови попереднього Меморандуму від 09.02.2021 Урядом країни не виконані, зокрема не відшкодовано заборгованість з різниці в тарифах, яка згідно розрахунків складає 13,8 млн.грн, однак для відшкодування буде враховано лише 5,23 млн.грн. Зауважила, що в Меморандумі від 30.09.2021 зазначено, що він «не може становити, не може вважатися та не може бути розтлумачений як: поправка до будь-якого договору, чи будь-якого іншого правового документа; відмова від будь-якого права чи вимоги, які будь-хто з підписантів цього Меморандуму має або може мати проти інших сторін, що підписали цей Меморандум, у тому числі від права звернення до суду чи арбітражу для захисту своїх прав та інтересів». 
Крім того відповідно до статті 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення» установлення Кабінетом Міністрів України, органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування державних регульованих цін на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого розміру, без визначення джерел для відшкодування різниці між такими розмірами за рахунок коштів відповідних бюджетів не допускається і може бути оскаржено в судовому порядку.
Також поінформувала щодо сплати окремими комунальними теплопостачальними підприємствами в Житомирській області штрафів і пені НАК «Нафтогаз України» та успішного початку опалювального сезону в місті.

Додала, що у випадку не підняття тарифу на послугу з постачання  теплової енергії для потреб населення необхідно розробити відповідну Програму щодо відшкодування різниці в тарифах КП  «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

Іванченко Д.В., голова фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»;
Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);
Махновецький О.П., депутат міської ради (фракція «Європейська солідарність»);

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ».
В ході обговорення були висловлені пропозиції та порушені такі питання:
- перспективи переведення котелень в місті на альтернативні види палива (щепа) (Рудницький Д.В.);
- політична складова тарифної політики в державі; відповідальність правлячої партії за критичне становище в країні; скорочення власного видобутку природного газу; необґрунтована ціна природного газу для потреб населення, що проживає в приватному секторі; підняти тариф на послугу з постачання  теплової енергії для потреб населення, оскільки його не підняття знищить КП  «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» (Поліщук О.В.);
- фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» проти підвищення тарифу на послугу з постачання  теплової енергії для потреб населення; центральна влада зобов’язана вирішити питання фінансування видатків, пов’язаних з підвищенням цін на газ та не перекладати це на місцеве самоврядування; питання тарифів носить політичний характер; відсутність в проекті Державного бюджету обіцяного для місцевих бюджетів збільшення на 4% ПДФО (Годун О.В.);
- незрозуміла ситуація зі світовою ціною на природний газ; ініціювання народним депутатом України Костюком Д.С. законопроекту щодо підтримки комунальних теплопостачальних підприємств за рахунок коштів державного бюджету;  визначити економічно-обгрунтований тариф на послугу з постачання  теплової енергії для потреб населення та не вводити його в дію (Сухих А.Ю.);
- пропозиція фракції «ПРОПОЗИЦІЯ» не підвищувати тариф на послугу з постачання  теплової енергії для потреб населення; вирішення питань щодо тарифної політики – це обов’язок держави (Широкопояс О.Ю.).

За результатами обговорення депутат Поліщук О.В. вніс пропозицію заслухати на черговій сесії міської ради народного депутата України Костюка Д.С. стосовно шляхів вирішення ситуації, що склалася в державі. Також запропонував оголосити перерву в роботі пленарного засідання на 5 хвилин.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Поліщука О.В. оголосити перерву в роботі пленарного засідання на 5 хвилин.

Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Після перерви
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що оскільки ціни на природний газ різні для потреб населення в приватному секторі і для абонентів КП  «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» та до моменту надання Урядом країни відповідних роз’яснень щодо обговорюваної ситуації, наразі пропонується відкласти питання щодо підвищення тарифу на послугу з постачання  теплової енергії для потреб населення. Головуючий поставив на голосування проект рішення, схвалений погоджувальною радою.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Якубова В.О., заступника міського голови, з проектом рішення «Про делегування функцій замовника», який поінформував, що на проведення капітального ремонту дорожнього покриття з обласного бюджету буде виділено 4 млн.грн. У зв’язку з цим пропонується спрямувати зазначені кошти на капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Замкова та делегувати відповідні функції від управління житлово-комунального господарства та екології Новоград-Волинської міської ради до департаменту регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації. Запропонувала підтримати зазначений проект рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про делегування функцій замовника» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Новоград-Волинської міської ради Житомирської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання цін на природний газ і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення», який повідомив, що зазначене звернення сформоване з урахуванням внесених пропозицій окремих депутатських фракцій та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Тодорович Л.М., директора КП  «Новоград-Волинськтеплокомуненерго», депутата міської ради (фракція «Народна Партія»).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти звернення депутатів Новоград-Волинської міської ради Житомирської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання цін на природний газ і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення (додається).
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що порядок денний  пленарного засідання позачергової чотирнадцятої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано.
СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка зазначила, що після пленарного засідання буде проведено спільне засідання постійних комісій міської ради з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин і з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян з розгляду питань порядку денного чергової п’ятнадцятої сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію закрити позачергову чотирнадцяту сесію міської ради  восьмого скликання.  

Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
   Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття позачергової чотирнадцятої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)
Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ           
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