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УКРАЇНА

НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
двадцять друга сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

21 липня 2022 року

м. Новоград-Волинський 

велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34
Присутні: 27 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати пам’ять всіх загиблих під час війни  хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 27 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Ващенко О.М., Максименко М.М., Махновецький О.П., Мірзабекян Ю.Л., Павловський М.С., Сухих А.Ю., Шимчук В.О. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право  вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний пленарного засідання двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що 23.06.2022 Україна офіційно отримала статус кандидата на вступ до Європейського Союзу. З цієї нагоди 01.07.2022 до зали засідань українського Парламенту було урочисто внесено прапор  Європейського Союзу як символ завдання для держави стати повноцінною європейською країною.
Міський голова оголосив про внесення до великої зали Будинку рад прапора  Європейського Союзу, засвідчуючи цим єдність та солідарність з європейським вибором українського народу.
Під звуки гімну Європейського Союзу почесною вартою військового гарнізону до зали внесено та встановлено прапор Європейського Союзу. 

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що нині Україна воює за свій вибір бути незалежною європейською державою. Героїчний опір українців засвідчив силу та стійкість нашої держави. Саме це переконало лідерів країн ЄС надати кандидатство на вступ до Європейського Союзу. Додав, що попереду ще багато роботи над євроінтеграційними реформами. 
Міський голова запросив всіх присутніх взяти участь в урочистій церемонії підняття прапору Європейського Союзу біля Будинку рад.  

У зв’язку з цим оголосив перерву в роботі пленарного засідання на 10 хвилин.
Після перерви
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який від імені депутатського корпусу та себе особисто привітав депутатів міської ради, які відсвяткували день народження в міжсесійний період: Прищепу С.М., Крапівницьку С.В., Іванченка Д.В., Табалюка В.С.
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який відповідно до статті 27 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання, враховуючи повідомлення голови депутатської фракції міської ради «Європейська Солідарність» Ващенка О.М., поінформував, що згідно рішення депутатів зі складу зазначеної фракції виключено депутата міської ради Шутову Л.В.
 Враховуючи повідомлення голови депутатської групи міської ради «Рідне місто» Колотова С.Ю., поінформував про виведення зі складу зазначеної депутатської групи згідно поданих заяв депутатів міської ради: Крапівницької С.В., Тодорович Л.М. і Шутової Л.В.
 Також враховуючи повідомлення голови депутатської групи міської ради  Хрущ Л.В., поінформував про створення депутатської групи міської ради «Рівні можливості» у складі  шести депутатів міської ради: Крапівницької С.В., Прищепи С.М., Тодорович Л.М., Тростенюк В.В., Хрущ Л.В., Шутової Л.В.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  на розгляд двадцять другої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 01.07.2022 №171 (о) «Про скликання двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання двадцять другої сесії міської ради було опубліковано в газеті «Лесин край» 7 липня 2022 за №27 та розміщено на офіційному сайті міської ради. 

 Відповідно до проекту порядку денного двадцять  другої сесії міської ради восьмого скликання 29 питань  було опрацьовано постійними комісіями міської ради, засідання яких відбулися  12, 13, 14 липня 2022 року. 
Проект порядку денного двадцять другої сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою 18 липня 2022 року, згідно рішення якої до порядку денного  пленарного засідання додатково включено такі питання:

 № 7 «Про внесення змін до Положення про надання разової грошової допомоги членам добровольчих формувань Новоград-Волинської міської територіальної громади».

№ 8 «Про надання допомоги на поховання учасника бойових дій у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації».

№ 9 «Про забезпечення безпеки працівників управління соціального захисту населення міської ради і Центру надання адміністративних послуг міської ради та відвідувачів в період дії воєнного стану в Україні».

№ 11 «Про внесення змін до Комплексної програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру на 2022-2024 роки».
№ 14 «Про погодження укладення договору про реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ між акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та комунальним підприємством Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».

№ 15 «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території».
№ 36 «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний пленарного засідання двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання, схвалений погоджувальною радою, за основу.                                                                                      

                                                                                 Голосували: за – 28
         проти – 0

         утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)   

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував також включити до по рядку денного пленарного засідання ще два питання:

1. Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція нежитлової будівлі (головного корпусу) під гуртожиток поліпшеного планування для ВПО на вул.Василя Карпенка, 63 (вул.Герцена) в м.Новограді-Волинському Житомирської області». Це питання вноситься як невідкладе у зв’язку з наданням міській громаді гранту в  розмірі 2 460 000  євро.
2. Про внесення доповнень у додаток до рішення міської ради від 23.12.2021 №439 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік». Це питання вноситься у зв’язку тим, що передбачається виділити кошти  на придбання твердопаливного котла для Будинку культури с.Пилиповичі.
 Повідомив, що проекти рішень з цих питань надані депутатам.

Головуючий поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного зазначені питання.
                                                                                  Голосували: за – 28
         проти – 0

         утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)   

ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який  порушив питання, чому на пленарне засідання 16.06.2022 не допустили людей. Додав, що сесії міської ради є відкритими.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  повідомив, що  в країні діє військовий стан. Додав, що всі громадяни, які подали відповідні заяви, були присутні на пленарному засіданні.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний  пленарного засідання двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання в цілому.         
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання двадцять  другої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:
 1. Про затвердження Плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022-2027 роки. 

2. Про реорганізацію закладів загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади.

3. Про перейменування закладів загальної середньої освіти та затвердження їх Статутів.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

4. Про утворення наглядової ради комунально-торгівельного підприємства Новоград-Волинської міської ради «Міський ринок».

5. Про внесення змін до Положення про надання пільг зі сплати за житлово-комунальні послуги, користування скрапленим балонним газом та надання знижки вартості твердого палива за рахунок коштів міського бюджету членам сімей загиблих (померлих) під час участі в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил.

6. Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих учасників Революції Гідності, внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції, операції об’єднаних сил на територію Новоград-Волинської міської територіальної громади  на 2022 рік.

7. Про внесення змін до Положення про надання разової грошової допомоги членам добровольчих формувань Новоград-Волинської міської територіальної громади.

8. Про надання допомоги на поховання учасника бойових дій у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації.

9. Про забезпечення безпеки працівників управління соціального захисту населення міської ради і Центру надання адміністративних послуг міської ради та відвідувачів в період дії воєнного стану в Україні.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

10. Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік.

11. Про внесення змін до Комплексної програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру на 2022-2024 роки.
12. Про включення майна комунальної власності Новоград - Волинської міської територіальної громади до Переліку другого типу.
13. Про передачу майна комунальної власності. 

14. Про погодження укладення договору про реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ між акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та комунальним підприємством Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

15. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна– секретар міської ради.  

16. Про  затвердження на період дії воєнного стану тимчасової структури Служби охорони громадського порядку Новоград-Волинської міської ради.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

17. Про звіт начальника комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Тимофіїва О.В.

  Доповідач:  Тимофіїв Олександр Васильович - начальник комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства»

18. Про звіт щодо виконання бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади за  I півріччя 2022 року.
19. Про внесення змін до бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади на 2022 рік.
Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

20 Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго».

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович – заступник міського голови.

21. Про внесення змін до Положення про встановлення ставки земельного податку на території Новоград-Волинської міської територіальної громади.

22. Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території м. Новограда-Волинського.

23. Про укладання договорів оренди землі на новий строк ТОВ «Промінь».

24. Про затвердження проекту землеустрою та передачі в оренду земельної ділянки ФГ «ЗОЛОТИЙ НЕКТАР» на території Великомолодьківського старостинського округу.
25. Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки на території Великомолодьківського старостинського округу.
26. Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки на території Пилиповицького старостинського округу.

27. Про затвердження технічних документацій із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок ТОВ «Агросоюз» на території Майстрівського старостинського округу.

28. Про надання згоди на здійснення реконструкції орендованого нежитлового приміщення.
Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

29. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Новограда-Волинського». 

30. Про нагородження відзнакою міста Новограда-Волинського орден «Звягель».

31. Про затвердження графіку заслуховування керівників виконавчих органів міської ради, керівників комунальних підприємств у 2022 році.

32. Про зняття з контролю рішень міської ради.

33. Інформація про результати розгляду пропозицій і доручень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час підготовки та  проведення двадцять першої сесії міської ради восьмого скликання.

34. Інформація про карту реалізації національного спротиву на території Новоград-Волинської міської територіальної громади.

  Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна– секретар міської ради.  

35. Про внесення змін до Положення про архівний сектор Новоград-Волинської міської ради.

36. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

37. Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція нежитлової будівлі (головного корпусу) під гуртожиток поліпшеного планування для ВПО на вул.Василя Карпенка, 63 (вул.Герцена) в м.Новограді-Волинському Житомирської області».  
38. Про внесення доповнень у додаток до рішення міської ради від 23.12.2021 №439 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік».
  Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

Різне.

                                                                     Голосували: за – 25
проти – 0
утрималось – 0
не голосувало - 3
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

        1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин кожному; 

          2) доповідачу з питання порядку стосовно звіту до 15 хвилин;

3) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

4) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

5) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

6) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

7) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

8) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин;

9) призупинити роботу пленарного засідання у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога» на час до відбою сигналу.
                                                                             Голосували: за – 28
         проти – 0

         утрималось – 0 

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Розгляд питань порядку денного

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про затвердження Плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022-2027 роки», яка поінформувала стосовно змісту проекту рішення та аспектів реформування галузі освіти (виступ додається).
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Гвозденко О.В., секретар міської ради;
Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян, директор ЗОШ №7;
Рошка Ю.А., директор Ліцею № 1 імені Лесі Українки міста Новограда-Волинського;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Ващук Т.В., начальник управління освіти і науки міської ради;

Табакова А.О., директор Ліцею № 11 міста Новограда-Волинського;
Трофимчук І.В., заступник директора ЗОШ №6;
Сільвертюк В.А., директор Ліцею № 4 міста Новограда-Волинського;

Ющенко О.М., депутат Житомирської обласної ради.

В ході обговорення були порушені такі питання та внесені пропозиції:

- залишити три ліцеї замість одного згідно проекту рішення (Поліщук О.В.);
- доцільність ліквідації Маковицької ЗОШ І ступеня (Колотов С.Ю.);

- погодити проект рішення (Овдіюк В.І., Табакова А.О., Трофимчук І.В., Сільвертюк В.А., Гвозденко О.В., Ющенко О.М.);
- не погодити проект рішення (Рошка Ю.А.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування обговорюваний проект рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження Плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022-2027 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 3
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про реорганізацію закладів загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про реорганізацію закладів загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про перейменування закладів загальної середньої освіти та затвердження їх Статутів» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення «Про перейменування закладів загальної середньої освіти та затвердження їх Статутів»  прийняти   (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

  Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про утворення наглядової ради комунально-торгівельного підприємства Новоград-Волинської міської ради «Міський ринок», яка поінформувала, що за результатами розгляду проекту рішення  постійними комісіями було погоджено пропозицію зняти з розгляду зазначений проект рішення. Зазначила, що наразі необхідно виготовити робочий проект організації ринку з метою подальшого виготовлення паспортів прив’язки торгівельних павільйонів і можливості оформлення договорів оренди землі та сплати орендної плати за землю, а також використання частини вільних земельних ділянок комунальної власності на території ринку. Після цього повернутися до питання доцільності функціонування зазначеного комунального підприємства.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Демяненко Н.Б., начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ».

В ході обговорення були порушені такі питання та внесені пропозиції:

- фінансові зловживання директора комунально-торгівельного підприємства Новоград-Волинської міської ради «Міський ринок» (далі - КТП «Міський ринок») згідно результатів проведеного внутрішнього аудиту (Рассадін А.О.);
- передбачити переважне право на оренду земельних ділянок для ФОПів, які здійснюють свою діяльність на території КТП «Міський ринок» (Широкопояс О.Ю.);

- необхідність в функціонуванні саме комунального ринку та утворенні  наглядової ради КТП «Міський ринок» (Поліщук О.В.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення вніс пропозицію зняти з розгляду проект рішення «Про утворення наглядової ради комунально-торгівельного підприємства Новоград-Волинської міської ради «Міський ринок» та внести на розгляд чергової сесії міської ради звіт керівника зазначеного підприємства.  
Голосували: за – 19
проти – 3
утрималось – 3

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який доручив начальнику відділу економічного планування та підприємницької діяльності міської ради Володіній А.В. забезпечити підготовку звіту керівника КТП «Міський ринок» для розгляду на черговій сесії міської ради.
 СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про надання пільг зі сплати за житлово-комунальні послуги, користування скрапленим балонним газом та надання знижки вартості твердого палива за рахунок коштів міського бюджету членам сімей загиблих (померлих) під час участі в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Положення про надання пільг зі сплати за житлово-комунальні послуги, користування скрапленим балонним газом та надання знижки вартості твердого палива за рахунок коштів міського бюджету членам сімей загиблих (померлих) під час участі в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих учасників Революції Гідності, внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції, операції об’єднаних сил на територію Новоград-Волинської міської територіальної громади  на 2022 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих учасників Революції Гідності, внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території, районів проведення антитерористичної операції, операції об’єднаних сил на територію Новоград-Волинської міської територіальної громади  на 2022 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1 
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:
Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до Положення про надання разової грошової допомоги членам добровольчих формувань Новоград-Волинської міської територіальної громади», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення в новій редакції  та запропонувала погодити правку стосовно надання грошової допомоги згідно рішення виконавчого комітету міської ради замість розпорядження міського голови.

ВИСТУПИЛИ:

Якубов В.О., заступник міського голови, який поінформував щодо механізму розподілу коштів, які будуть виділені на виплату грошової допомоги членам добровольчих формувань в розмірі до 5 тис.грн одній особі.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення з урахуванням пропозиції, озвученої доповідачем.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Положення про надання разової грошової допомоги членам добровольчих формувань Новоград-Волинської міської територіальної громади» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про надання допомоги на поховання учасника бойових дій у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про надання допомоги на поховання учасника бойових дій у зв’язку із військовою агресією Російської Федерації» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)                         

СЛУХАЛИ:
Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про забезпечення безпеки працівників управління соціального захисту населення міської ради і Центру надання адміністративних послуг міської ради та відвідувачів в період дії воєнного стану в Україні», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про забезпечення безпеки працівників управління соціального захисту населення міської ради і Центру надання адміністративних послуг міської ради та відвідувачів в період дії воєнного стану в Україні» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)                         

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Якубова В.О., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до Комплексної програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру на 2022-2024 роки», який поінформувала щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру на 2022-2024 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про включення майна комунальної власності Новоград - Волинської міської територіальної громади до Переліку другого типу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про включення майна комунальної власності Новоград - Волинської міської територіальної громади до Переліку другого типу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Якубова В.О., заступника міського голови, з проектом рішення «Про передачу майна комунальної власності», який поінформував, що зазначений проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції доповнити його новим пунктом стосовно передачі майна (техніки та обладнання) з балансу комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» на баланс комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради  «Новоград-Волинськжитлосервіс» для збільшення статутного капіталу.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про погодження укладення договору про реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ між акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та комунальним підприємством Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» зауважень на засіданні погоджувальної ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про погодження укладення договору про реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ між акціонерним товариством «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» та комунальним підприємством Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021-2023 роки», яка поінформувала, що в зазначеному проекті рішення враховані заходи згідно пропозицій командування військових частин.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження на період дії воєнного стану тимчасової структури Служби охорони громадського порядку Новоград-Волинської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який звернув увагу на необхідність визначити посадові обов’язки службових осіб, які будуть прийняті в штат Служби охорони громадського порядку. Додав, що збільшення штатної чисельності працівників цієї установи є кроком до створення муніципальної варти і в цьому напрямку необхідно працювати далі. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який звернув увагу керуючого справами виконавчого комітету міської ради Долі О.П., що необхідно визначити чіткі  обов’язки та відповідальність зазначених осіб.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження на період дії воєнного стану тимчасової структури Служби охорони громадського порядку Новоград-Волинської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Тимофіїва О.В., начальника комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства», зі звітом про фінансового - господарську діяльність підприємства з вересня 2021 року (виступ та інформаційні матеріали додаються).
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Якубов В.О., заступник міського голови;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Хрущ Л.В., депутат міської ради (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»);

Тодорович Л.М., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»);

Левицька А.П., депутат міської ради (позафракційна);

Ящук І.К., начальник фінансового управління міської ради.

В ході обговорення були порушені такі питання та внесені пропозиції:

- робота на підприємстві родичів керівника (Рассадін А.О.);
- стан підключення абонентів до мережі централізованого водопостачання на вул.Дружби; невстановлене нове обладнання на очисних спорудах (повітродувки); причини несвоєчасних розрахунків за спожиту електроенергію, що призвело до судового позову (Поліщук О.В.);
- невиконання підприємством вимог стосовно комерційного обліку води (Якубов В.О.); 

- шляхи вирішення питання низького тиску у водопровідних мережах в житловому мікрорайоні «Зелені» (Хрущ Л.В.);
- чому не працює обладнання, яке було придбано за кошти валютного кредиту (Тодорович Л.М.).
За результатами обговорення міський голова дав доручення внести на розгляд виконавчого комітету міської ради питання щодо введення в дію для юридичних осіб тарифів на  централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, встановлених рішенням виконавчого комітету в квітні 2022 року.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував взяти до уваги звіт начальника комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Тимофіїва О.В.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про звіт начальника комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Тимофіїва О.В.» прийняти  (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 1
утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади за  I півріччя 2022 року», яка поінформувала щодо обсягів виконання бюджету (виступ додається).
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади за  I півріччя 2022 року» прийняти  (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік», яка поінформувала, що інформаційний матеріал до проекту рішення від 11.07.2022 було опрацьовано на засіданні постійних комісій міської ради. За результатами розгляду були внесені відповідні пропозиції постійними комісіями та головними розпорядниками коштів, які відображені в додатковому інформаційному матеріалі від 15.07.2022.   (виступ та інформаційні матеріали додаються). 
Ящук І.К. запропонувала прийняти проект рішення за основу з урахуванням  зазначених інформаційних матеріалів, а  деякі неузгоджені пропозиції поставити на окреме голосування.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» за основу.  

Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що необхідно поставити на голосування пропозицію додатково спрямувати 1 млн.грн на виплату грошової допомоги членам добровольчим формувань, оскільки постійною комісією з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку ця пропозиція не погоджена.

ВИСТУПИЛИ:

 Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який повідомив, що зазначена пропозиція не була погоджена, оскільки на час засідання постійної комісії не було проекту рішення щодо порядку виплати грошової допомоги членам добровольчим формувань.
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який вніс пропозицію додатково виділити 1 млн.грн на матеріально-технічне забезпечення військової частини А ***.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який на пропозицію депутата Литвинчука С.А.  повідомив, що у разі нагальної потреби можна буде виділити зазначені кошти згідно рішення виконавчого комітету.

Головуючий поставив на голосування пропозицію додатково спрямувати 1 млн.грн на виплату грошової допомоги членам добровольчим формувань.
Голосували: за – 19
проти – 1
утрималось – 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що управлінням житлово-комунального господарства та екології  міської ради  внесено пропозицію виділити 50 тис.грн на технічне обстеження нежитлової будівлі на вул.Василя Карпенка (Герцена), 63 як прийнятого в експлуатацію об’єкта будівництва.
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управління житлово-комунального господарства та екології  міської ради, який запропонував сформулювати вище зазначену пропозицію таким чином: виділити 50 тис.грн на утримання та ремонт об’єктів благоустрою.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що від управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради надійшла пропозиція виділити 60 тис.грн на послуги по приєднанню електроустановок підвального приміщення на вул.********.

ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка запропонувала сформулювати зазначену пропозицію таким чином: виділити 60 тис.грн на проведення поточного ремонту споруди цивільного захисту (послуги по приєднанню електроустановок споруди подвійного призначення дитячо-юнацької спортивної школи імені В.П.Єрмакова управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради по вулиці *******), оскільки зазначене приміщення використовується для укриття людей.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка порушила питання щодо необхідності додаткового виділення коштів для продовження проведення поточного ремонту захисного укриття в ЗДО №***, що дасть змогу розміщувати там дітей ЗОШ №3 та Школи мистецтв. Запропонувала доручити управлінню освіти і науки міської ради опрацювати це питання та підготувати кошторисну документацію на проведення ремонтних робіт.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який запропонував розглянути це питання на засіданні виконавчого комітету міської ради.
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка запропонувала розглянути пропозицію, внесену секретарем міської ради та виділити 400 тис.грн. 
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію виділити 400 тис.грн на продовження проведення поточного ремонту захисного укриття в ЗДО №***.   
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який запропонував додатково виділити 1 млн.грн на матеріально-технічне забезпечення військової частини А ****, враховуючи непросту ситуацію на кордоні з Білорусією.
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що для виділення зазначених коштів необхідно зазначити на які потреби буде їх спрямовано.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який запропонував додатково виділити 1 млн.грн на потреби добровольчих формувань (форму, паливно-мастильні матеріали).
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який на пропозицію депутата Рассадіна А.О. повідомив, що її необхідно досконало опрацювати та розглянути на засіданнях постійних комісій.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо необхідності проведення ремонтних робіт проїздів біля будинків № 6, 14 на вул.Київська (Пушкіна).
ВИСТУПИЛИ:
Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка запропонувала провести роботу із суб’єктами господарювання, які здійснюють діяльність за вказаною адресою, з метою залучення їх до співфінансування проведення ремонтних робіт прилеглої території.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який  дав протокольне доручення опрацювати питання щодо проведення ремонтних робіт проїздів біля будинків № 6, 14 на вул.Київська (Пушкіна) та можливості їх фінансування, в тому числі шляхом залучення до співфінансування  суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність за вказаною адресою (Якубов В.О., Годун О.В.).
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який наполіг поставити на голосування пропозицію додатково виділити 1 млн.грн на матеріально-технічне забезпечення військової частини А ****.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 3
не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію    прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» в цілому з урахуванням   проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції збільшити в проекті рішення  розмір статутного капіталу на суму 145 тис.грн, яка передбачена в   рішенні «Про внесення змін до бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» та запропонував прийняти його з урахуванням зазначеної пропозиції.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Новоград-Волинської міської ради «Новоград-Волинськтеплокомуненерго» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Положення про встановлення ставки земельного податку на території Новоград-Волинської міської територіальної громади», яка поінформувала щодо суті проекту рішення та озвучила пропозиції  постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин встановити такі ставки земельного податку:

1) землі рекреаційного призначення по коду 07.09 «Земельні ділянки загального користування відведені під місця поховання» - 0%;

2) землі промисловості по коду 11.08 «Земельні ділянки загального користування, відведенні для цілей поводження з відходами» - 0,05%;

3) землі енергетики по коду 14.06 «Земельні ділянки загального користування, відведені для цілей поводження з відходами» - 0,05%;

4) землі оборони:

- по коду 15.02 «Для розміщення та постійної діяльності Національної гвардії» - 0%;

- по коду 15.11 «Для розміщення структурних підрозділів Міноборони, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління Міноборони» - 0%;

5) по коду 16 «Земельні ділянки, для яких ставки визначаються незалежно від цільового призначення» - 1,5%.

ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який повідомив, що постійною комісією з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин вносились пропозиції щодо зменшення ставок земельного податку для бізнесу на 30-50%.

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що з цього питання була створена робоча група. Відповідно до чинного законодавства пільги зі сплати земельного податку можуть надаватися в розрізі цільового призначення земельних ділянок, а не певним суб’єктам господарської діяльності. Додала, що зазначений проект рішення відповідно до Податкового кодексу України набере чинності з 01.01.2024 року.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Положення про встановлення ставки земельного податку на території Новоград-Волинської міської територіальної громади» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території м. Новограда-Волинського», яка поінформувала, що враховуючи зауваження постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин до окремих пунктів проекту рішення, пропонується пункт 5 викласти в новій редакції: «5. Керуючись підпунктом «в» пункту 4 статті 138 ЗКУ визнати такими, що не відбулися земельні торги у формі електронного аукціону, продаж права оренди на земельну ділянку комунальної власності Новоград-Волинської міської ради Житомирської області на вул. Гоголя, 4-В, площею 0,4300 га (кадастровий номер 1811000000:00:008:1314) для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку (код 02.03) у зв’язку з необхідністю використання земельної ділянки для будівництва житла з метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб. Виключити з переліку земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах окремим лотом земельну ділянку на вул. Гоголя, 4-В та внести відповідні зміни до пункту 15 рішення міської ради від 03.06.2021 №201 «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин».
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який запитав, чи є правомірним пункт 5 проекту рішення, враховуючи, що земельні торги відбулися.
ВИСТУПИЛИ:

Антонюк П.Г., начальник юридичного відділу міської ради, який повідомив, що пункт 5 проекту рішення в озвученій редакції є правомірним відповідно до приписів Земельного кодексу України, оскільки протокол про результати земельних торгів не підписаний однією зі сторін.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який запитав про доцільність будівництва КНС поблизу житлових будинків на вул.Гоголя, враховуючи підпункт 1.1 проекту рішення?
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що порушене питання буде реалізовано тільки за результатами проведених досліджень.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який висловив зауваження до пункту 8 проекту рішення: доцільність розміщення відповідних будівель чи споруд на земельних ділянках на вул.Борисова, 4-А, значна частина яких обмежується різними комунікаціями і доцільність скорочення зони природних ландшафтів, до якої належить зазначена територія згідно Генерального плану.  
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що згідно рішення міської ради від 28.02.2019 №652 земельна ділянка на вул.Борисова, 4-А була включена в перелік земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах. Згідно рішення міської ради від 21.10.2021 №354 було надано дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу зазначеної земельної ділянки для розміщення і експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій. Для проведення земельних торгів необхідно привести у відповідність необхідну документацію. Додала, що вимоги стосовно природоохоронної зони не порушуються. 
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який зазначив, що є незрозумілим формулювання останнього речення в пункті 11 проекту рішення щодо розірвання договору оренди землі на вул. Шевченка, 54, площею 6,2686 га з ПАТ «Новоград-Волинський завод сільгоспмашин» за згодою сторін, враховуючи значний розмір орендної плати, яку сплачує зазначене підприємство.

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що існує технічна процедура розірвання договору оренди землі у зв’язку з поділом земельної ділянки для здійснення реєстраційних дій в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно. Звернула увагу на те, що міською радою вже приймалися аналогічні рішення.
Зазначила, що керівником ПАТ «Новоград-Волинський завод сільгоспмашин» надано гарантійний лист щодо сплати земельного податку у розмірі 2% від нормативної грошової оцінки землі на період оформлення договорів оренди. 

Доповідач запропонувала останнє речення пункту 11 проекту рішення викласти в такій редакції: «Розірвати договір оренди землі від 05.11.2021 площею 6,2686 га за згодою сторін за умови наявності письмового повідомлення від розробника документації із землеустрою до міської ради щодо готовності внесення інформації про новосформовані земельні ділянки до бази  Державного земельного кадастру».
ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо незаконної прибудови (кафе «Аль Капоне») на території земельної ділянки на вул.Шевченка, 54 і, надаючи дозвіл ПАТ «Новоград-Волинський завод сільгоспмашин» на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу зазначеної земельної ділянки (пункт 11 проекту рішення), тим самим узаконюємо неправомірні дії відповідного приватного підприємця. Додав, що в нього є документ з Державного земельного кадастру, яким підтверджується неправомірне використання земельної ділянки приватним підприємцем.
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що порушене питання було опрацьовано, оформлено акти, власником було надано відповідні документи стосовно права власності. Запропонувала головуючому дати доручення розглянути зазначене питання на засіданні постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив Демяненко Н.Б. ознайомити депутата Поліщука О.В. з відповідними документами стосовно будівлі кафе «Аль Капоне». 
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який запропонував поставити на окреме голосування пункти 5, 8 проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:

Литвин П.М., голова постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який озвучив пропозиції очолюваної постійної комісії до проекту рішення: погодити пункт 5, 11 в редакції, озвученій доповідачем, пункт 8 залишити без змін.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію  прийняти проект рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території  м. Новограда-Волинського» за основу.
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію    пункт 5 викласти в такій редакції: «5. Керуючись підпунктом «в» пункту 4 статті 138 ЗКУ визнати такими, що не відбулися земельні торги у формі електронного аукціону, продаж права оренди на земельну ділянку комунальної власності Новоград-Волинської міської ради Житомирської області на вул. Гоголя, 4-В, площею 0,4300 га (кадастровий номер 1811000000:00:008:1314) для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку (код 02.03) (ідентифікатор аукціону-земельні торги-оренда LRE001-UA-202220119-14560) у зв’язку з необхідністю використання земельної ділянки для будівництва житла з метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб. Виключити з переліку земельних ділянок для продажу права оренди на земельних торгах окремим лотом земельну ділянку на вул. Гоголя, 4-В та внести відповідні зміни до п.15 рішення міської ради від 03.06.2021 №201 «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин».
Голосували: за – 20
проти – 3
утрималось – 2

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію   останнє речення пункту 11 викласти в такій редакції: «Розірвати договір оренди землі від 05.11.2021 площею 6,2686 га за згодою сторін за умови наявності письмового повідомлення від розробника документації із землеустрою до міської ради щодо готовності внесення інформації про новосформовані земельні ділянки до бази Державного земельного кадастру».
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 5
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію    прийняти проект рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території  м. Новограда-Волинського» в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території  м. Новограда-Волинського» прийняти зі змінами.  
Голосували: за – 19
проти – 3
утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:

Седлецький Р.А., депутат міської ради (фракція «Європейська Солідарність», який запропонував повернутися до повторного голосування рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території  м. Новограда-Волинського», оскільки депутат Табалюк В.С. помилково проголосував за це рішення, враховуючи конфлікт інтересів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію   депутата Седлецького Р.А. повернутись до повторного голосування питання «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території м. Новограда-Волинського».
   Голосували: за – 22
проти – 0
утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на повторне голосування пропозицію прийняти рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території  м. Новограда-Волинського» в цілому з урахуванням   проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території  м. Новограда-Волинського» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 1
утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про укладання договорів оренди землі на новий строк ТОВ «Промінь», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій не було.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про укладання договорів оренди землі на новий строк ТОВ «Промінь» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0
утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження проекту землеустрою та передачі в оренду земельної ділянки ФГ «ЗОЛОТИЙ НЕКТАР» на території Великомолодьківського старостинського округу», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій не було.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження проекту землеустрою та передачі в оренду земельної ділянки ФГ «ЗОЛОТИЙ НЕКТАР» на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки на території Великомолодьківського старостинського округу», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій не було.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки на території Пилиповицького старостинського округу», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій не було.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження проекту землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок ТОВ «Агросоюз» на території Майстрівського старостинського округу», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій не було.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про затвердження технічних документацій із землеустрою та передачу в оренду земельних ділянок ТОВ «Агросоюз» на території Майстрівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про надання згоди на здійснення реконструкції орендованого нежитлового приміщення», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій не було.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про надання згоди на здійснення реконструкції орендованого нежитлового приміщення» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

  Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Новограда-Волинського», яка поінформувала щодо кандидатур на нагородження та їхні досягнення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Новограда-Волинського» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

  Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про нагородження відзнакою міста Новограда-Волинського орден «Звягель», яка поінформувала щодо кандидатур на нагородження та їхні досягнення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про нагородження відзнакою міста Новограда-Волинського орден «Звягель» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про затвердження графіку заслуховування керівників виконавчих органів міської ради, керівників комунальних підприємств у 2022 році», яка поінформувала, що зазначений проект рішення підготовлено згідно звернення депутата міської ради Савчука О.М. За результатами розгляду постійними комісіями було внесено пропозицію заслуховувати в грудні звіти заступників міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради про діяльність підпорядкованих структурних підрозділів та за необхідності заслуховувати окремих керівників виконавчих органів міської ради і комунальних підприємств. Запропонувала не погоджувати зазначений проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Савчук О.М., депутат міської ради  (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проект рішення «Про затвердження графіку заслуховування керівників виконавчих органів міської ради, керівників комунальних підприємств у 2022 році».  
Голосували: за – 3
проти – 1
утрималось – 7
не голосувало - 13
рішення не прийнято
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про зняття з контролю рішень міської ради», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій не було.  

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про зняття з контролю рішень міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з питання порядку денного «Інформація про результати розгляду пропозицій і доручень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час підготовки та проведення двадцять першої сесії міської ради восьмого скликання», яка повідомила, що до зазначеної інформації зауважень не було. Запропонувала взяти її до уваги.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію  взяти до уваги інформацію про результати розгляду пропозицій і доручень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час підготовки та  проведення двадцять першої сесії міської ради восьмого скликання  (інформація додається).
Голосували: за – 21
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з питання порядку денного «Інформація про карту реалізації національного спротиву на території Новоград-Волинської міської територіальної громади», яка повідомила, що   депутатом міської ради Савчуком О.М. вносилася пропозиція розробити Програму національного спротиву на території Новоград-Волинської міської територіальної громади. Поінформувала, що зазначену Програму приймати недоцільно, оскільки всі заходи з цих питань, що  містяться у законодавчих актах, передбачені в інших Програмах, які були прийняті міської радою протягом останнього часу, а також у відповідних рішеннях виконавчого комітету та розпорядженнях міського голови. У зв’язку з цим сформовано карту реалізації національного спротиву на території Новоград-Волинської міської територіальної громади на підставі нормативних актів місцевого самоврядування.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію взяти до уваги інформацію про карту реалізації національного спротиву на території Новоград-Волинської міської територіальної громади (інформація додається).
Голосували: за – 21
проти – 0
утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про архівний сектор Новоград-Волинської міської ради», зауважень постійних комісій не було та запропонував прийняти його.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Положення про архівний сектор Новоград-Волинської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що до проекту рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання», зауважень постійних комісій не було та запропонував прийняти його.  
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)                  
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція нежитлової будівлі (головного корпусу) під гуртожиток поліпшеного планування для ВПО на вул. Василя Карпенка, 63 (вул. Герцена) в м.Новограді-Волинському Житомирської області», яка поінформувала щодо суті проекту рішення, згідно якого для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб міська громада отримає грант у сумі 2,4 млн.євро від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО).
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що відповідний договір про грант та його умови будуть затверджуватися рішенням міської ради. Головуючий подякував заступнику міського голови Гудзь І.Л., начальнику відділу підтримки громадських ініціатив та енергоефективності міської ради Савичу Ю.У., начальнику відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства та екології міської ради Павленку А.К. за проведену роботу по залученню вище зазначеного гранту.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про отримання гранту від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція нежитлової будівлі (головного корпусу) під гуртожиток поліпшеного планування для ВПО на вул. Василя Карпенка, 63 (вул. Герцена) в м.Новограді-Волинському Житомирської області» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)                  
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення доповнень у додаток до рішення міської ради від 23.12.2021 №439 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення доповнень у додаток до рішення міської ради від 23.12.2021 №439 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)                  
РІЗНЕ
ВИСТУПИЛИ:

 Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який  вніс протокольну пропозицію опрацювати питання щодо розміщення комунального підприємства «Новоград-Волинськжитлосервіс» на базі комунального підприємства «Шляхрембуд» на вул.2-га Зелена.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний   пленарного засідання двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано. Повідомив, що  чергову  двадцять третю сесію міської ради  восьмого скликання планується скликати 08 вересня 2022 року згідно прийнятого рішення міської ради «Про план роботи міської ради на 2022 рік».  
 Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити двадцять другу сесію міської ради  восьмого скликання.  

Голосували: за – 18
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
  Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття двадцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)
Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ
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