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УКРАЇНА

НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
позачергова двадцять третя сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

26 серпня 2022 року

м. Новоград-Волинський 

велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34
Присутні: 25 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати пам’ять всіх загиблих під час війни  хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 24 депутата. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Ващенко О.М., Крапівницька С.В., Левицька А.П., Махновецький О.П., Мірзабекян Ю.Л., Олейник І.О., Рудик Т.К., Седлецький Р.А., Сухих А.Ю., Табалюк В.С.  У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право  вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний пленарного засідання позачергової двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання позачергової двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що враховуючи звернення начальника управління освіти і науки міської ради щодо забезпечення харчування учнів закладів загальної середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади на період воєнного стану, сьогодні скликано позачергову двадцять третю сесію міської ради восьмого скликання.

Розпорядження про скликання позачергової  двадцять третьої сесії міської ради та проекти рішень міської ради було завчасно доведені до відома депутатів міської ради. 

Згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання, розпорядження міського голови від 23.08.2022 № 215 (о) «Про скликання позачергової  двадцять третьої сесії  міської ради восьмого скликання» та  пропозицій, схвалених погоджувальною радою від 25.08.2022 року на розгляд пленарного засідання пропонується внести такі питання:
1. Про  організацію  харчування учнів, дітей у  закладах  дошкільної та  закладах загальної  середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади на  період  воєнного стану  в 2022-2023 навчальному  році».

2. Про внесення змін до  рішення  міської ради від 23.12.2021 №438 «Про пільги  зі  сплати  за  харчування  дітей  у закладах  дошкільної  та  загальної середньої освіти Новоград-Волинської  міської територіальної громади на  2022 рік».

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 04.06.2020 № 961 «Про затвердження Програми «Безпечне та якісне харчування дітей у закладах освіти Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки».
4. Про внесення змін у додаток до рішення міської ради від 23.12.2021 №439 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік».

5. Про виконання робіт, необхідних для завершення та введення в експлуатацію об’єкта будівництва «Реконструкція зі збільшенням розмірів будівлі на вулиці Шевченка, 20, у місті Новограді-Волинському для створення і забезпечення функціонування центру надання адміністративних послуг у форматі «Прозорий офіс» по вулиці Шевченка, 20, господарським способом».

6. Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки».

7. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік».

Різне.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який наголосив, що відповідно до пункту 5 статті 10 Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання до порядку денного включаються лише питання, для вирішення яких скликано позачергову сесію, а також питання, які потребують невідкладного вирішення.
ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який вніс пропозицію заслухати у різному інформацію щодо поточного стану полігону твердих побутових відходів на предмет горіння сміття, яке  призвело до задимленості в окремих районах міста.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний пленарного засідання позачергової двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання з урахуванням внесеної пропозиції.                                                                                      

                                                                                 Голосували: за – 25
         проти – 0

         утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)   

СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання позачергової двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин; 
2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин.
7) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин;

8) призупинити роботу пленарного засідання у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога» на час до відбою сигналу.
                                                                             Голосували: за – 25
         проти – 0

         утрималось – 0 

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який надав слово начальнику управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. згідно доручення погоджувальної ради.
ВИСТУПИЛИ:
Ващук Т.В., начальнику управління освіти і науки міської ради, яка поінформувала депутатів міської ради щодо особливостей нового навчального року 2022-2023 року на період дії воєнного стану (виступ додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Капчинська Л.А., директор гімназії №5;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Боровець М.П., міський голова, який доручив заступнику міського  голови Якубову В.О. та начальнику управління освіти і науки Ващук Т.В. опрацювати питання щодо облаштування тимчасових споруд для укриття (орієнтовно для гімназій №№  **та **).
Якубов В.О., заступник міського голови;
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Іванченко Д.В., депутат міської ради (фракція «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»)
Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Литвин П.М, голова постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія»;
Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян, директор            гімназії №7;

Гнєзділов Олександр – житель міста, батько двох учениць  гімназії №7;

Нинюк А.І., депутат міської ради  (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»);
Савчук О.М., депутат міської ради  (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).
Розгляд питань порядку денного

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про  організацію  харчування учнів, дітей у  закладах  дошкільної та  закладах загальної  середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади на  період  воєнного стану  в 2022-2023 навчальному  році», яка поінформувала стосовно змісту проекту рішення та особливостей харчування учнів у новому навчальному році(виступ додається).
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про  організацію  харчування учнів, дітей у  закладах  дошкільної та  закладах загальної  середньої освіти Новоград-Волинської міської територіальної громади на  період  воєнного стану  в 2022-2023 навчальному  році» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до  рішення  міської ради від 23.12.2021 №438 «Про пільги  зі  сплати  за  харчування  дітей  у закладах  дошкільної  та  загальної середньої освіти Новоград-Волинської  міської територіальної громади на  2022 рік», яка поінформувала стосовно змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до  рішення  міської ради від 23.12.2021 №438 «Про пільги  зі  сплати  за  харчування  дітей  у закладах  дошкільної  та  загальної середньої освіти Новоград-Волинської  міської територіальної громади на  2022 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 04.06.2020 № 961 «Про затвердження Програми «Безпечне та якісне харчування дітей у закладах освіти Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки», яка поінформувала стосовно змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 04.06.2020 № 961 «Про затвердження Програми «Безпечне та якісне харчування дітей у закладах освіти Новоград-Волинської міської об’єднаної територіальної громади на 2020-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін у додаток до рішення міської ради від 23.12.2021 №439 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на  2022 рік», яка поінформувала стосовно змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін у додаток до рішення міської ради від 23.12.2021 №439 «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку Новоград-Волинської міської територіальної громади на  2022 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:
Савчук О.М., депутат міської ради  (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Туровський І.Й., голова Новоград-Волинської районної військової адміністрації.

СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про виконання робіт, необхідних для завершення та введення в експлуатацію об’єкта будівництва «Реконструкція зі збільшенням розмірів будівлі на вулиці Шевченка, 20, у місті Новограді-Волинському для створення і забезпечення функціонування центру надання адміністративних послуг у форматі «Прозорий офіс» по вулиці Шевченка, 20, господарським способом», яка поінформувала стосовно змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про виконання робіт, необхідних для завершення та введення в експлуатацію об’єкта будівництва «Реконструкція зі збільшенням розмірів будівлі на вулиці Шевченка, 20, у місті Новограді-Волинському для створення і забезпечення функціонування центру надання адміністративних послуг у форматі «Прозорий офіс» по вулиці Шевченка, 20, господарським способом» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»).
СЛУХАЛИ:

Якубова В.О., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки», який поінформував стосовно змісту проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Савчук О.М., депутат міської ради  (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Антонюк М.М., т.в.о. начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік», яка прокоментувала інформаційний матеріал до проекту рішення (додається).
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);
Прусак Б.О., директор КП НВМР «Новоград-Волинськжитлосервіс»;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управління житлово-комунального господарства та екології  міської ради.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2022 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
РІЗНЕ
ВИСТУПИЛИ:

 Якубов В.О., заступник міського голови, який повідомив, що на полігоні твердих побутових відходів пожеж і займань сміття не виявлено, а задимлення окремих районів міста спричинене іншими кліматичними явищами.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний   пленарного засідання позачергової двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано. Повідомив, що  чергову  двадцять четверту сесію міської ради  восьмого скликання планується скликати 15 вересня 2022 року згідно прийнятого рішення міської ради «Про план роботи міської ради на 2022 рік».  
 Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити позачергову двадцять третю сесію міської ради  восьмого скликання.  

Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
  Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття позачергової двадцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)
Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ
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