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УКРАЇНА

НОВОГРАД-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
позачергова двадцять п’ята сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

27 вересня 2022 року

м. Новоград-Волинський 

велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34
Присутні: 27 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати пам’ять всіх загиблих під час війни  хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 27 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Ващенко О.М.,   Крапівницька С.В., Левицька А.П.,  Махновецький О.П., Мірзабекян Ю.Л., Савчук О.М., Сухих А.Ю. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право  вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний пленарного засідання позачергової двадцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання.

Також міський голова поінформував, що відповідно до Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання  пленарне засідання сесії  міської ради може проводитись частково в режимі відеоконференції для депутатів міської ради, які за станом здоров’я не можуть бути присутніми в залі. Враховуючи зазначене,  депутат міської ради Рассадін А.О. виявив бажання брати участь у роботі пленарного засідання  позачергової двадцять п’ятої сесії міської ради онлайн за станом здоров’я. 
Технічне забезпечення такої участі в роботі пленарного засідання будуть здійснювати працівники відділу програмно-комп’ютерного забезпечення.  
Звернув увагу, що під час розгляду питань порядку денного депутат Рассадін А.О. також буде мати можливість брати участь в їх обговоренні та вносити свої пропозиції в порядку, визначеному Регламентом міської ради. 
Голосування буде здійснюватися таким чином: після оголошення головуючим про початок голосування депутат Рассадін А.О. озвучуватиме результат свого голосування: або «за», або «проти», або «утримався».

 Відповідний результат голосування буде фіксуватися на пульті для голосування працівниками, які здійснюють технічне забезпечення онлайн участі в  роботі пленарного засідання.
 Для підтвердження участі в роботі пленарного засідання головуючий надав слово депутату Рассадіну А.О.
  Рассадін А.О. привітався з присутніми на пленарному засіданні.
Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання  позачергової двадцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

Міський голова Боровець М.П. повідомив, що на пленарне засідання  запрошені начальник Новоград-Волинської військової адміністрації Туровський І.Й. (присутній перший заступник Оханський Ю.М.),  голова Новоград-Волинської районної ради Загривий А.Л. (відсутній), начальник Новоград-Волинського міжрайвідділу Управління Служби безпеки України в Житомирській області Середюк Р.В. (відсутній),  начальник Новоград-Волинського районного відділу поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області Гнатенко А.І. (відсутній),  керівник Новоград-Волинської окружної прокуратури Островський І.М. (відсутній).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що враховуючи   повідомлення групи депутатів Новоград-Волинської міської ради від 23.09.2022 року, сьогодні скликано позачергову двадцять п'яту сесію міської ради восьмого скликання. До повідомлення депутатами було подано проект рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб».
Згідно Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання  міським головою було видано розпорядження від 23.09.2022 № 252 (о) «Про скликання позачергової двадцять п'ятої сесії міської ради восьмого скликання».
 На засіданні погоджувальної ради 26.09.2022 було розглянуто питання, ініційоване групою депутатів міської ради.  
Міський голова зазначив, що після опрацювання юридичним відділом міської ради вище зазначеного проекту рішення на предмет його законності, пропонується дещо змінити його назву на «Про рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб» та за результатами  обговорення прийняти рішення з відповідним змістом: або скасувати рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб, або звернутися до окружної прокуратури з відповідним клопотанням. Додав, що проекти рішень надані депутатам міської ради.
Головуючий запропонував включити в порядок денний питання «Про рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб». Запитав, чи є заперечення щодо зазначеної пропозиції?

 ВИСТУПИЛИ:

 Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який попросив уточнити який порядок денний пропонується для розгляду.
ВИСТУПИЛИ:

Грабовська Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка повідомила, що ініціативною групою з числа депутатів міської ради було подано проект рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб». Після опрацювання цього проекту підготовлений альтернативний проект рішення із загальною назвою «Про рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб», який необхідно включити в порядок денний. Після розгляду цього проекту рішення будуть вноситися на голосування ті чи інші пропозиції.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що проект рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб» згідно висновку юридичного відділу міської ради суперечить законодавству.
ВИСТУПИЛИ:

Грабовська Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка повідомила, що відповідно до Регламенту Новоград-Волинської міської ради і судової практики рада не може скасовувати свої рішення, якщо відповідно до приписів цих рішень виникли правовідносини, пов’язані з реалізацією певних суб’єктивних прав та охоронних законом інтересів, і суб’єкти цих правовідносин заперечують проти їх зміни чи припинення. Зазначила, що міська рада може прийняти рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб», враховуючи лист, який надійшов вчора від суб’єкта правовідносин у питанні викупу об’єкта нерухомого майна ТОВ «Старий Звягель» за підписом Андрущенка М. про те, що він не заперечує відносно прийняття міською радою такого рішення.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що необхідно під час обговорення детально з’ясувати всі обставини для прийняття законного рішення та в інтересах громади. Наголосив, що у зв’язку з цим він пропонує включити в порядок денний обговорюване питання під загальною назвою «Про рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб».
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ»;

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ».
В ході обговорення були внесені пропозиції та порушені такі питання:

-  включити в порядок денний проект рішення, який внесений депутатами міської ради; заслухати з цього питання повну інформацію та прийняти відповідне рішення (Широкопояс О.Ю.);
- на засіданні погоджувальної ради було інше питання; навіщо скликано позачергову сесію, якщо в повідомленні окружної прокуратури зазначено  щодо наміру міської ради звернутися до суду, а не про скасування рішення (Поліщук О.В.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення повідомив, що позачергову сесію міської ради скликано згідно Регламенту міської ради на підставі звернення групи депутатів міської ради та з метою визначитися із заходами, які має вжити міська рада стосовно визнання договору  міни недійсним, враховуючи повідомлення окружної прокуратури. Головуючий вкотре наголосив, що проект рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб» згідно висновку юридичного відділу міської ради суперечить законодавству.

ВИСТУПИЛИ:

Грабовська Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка вдруге зазначила, що міська рада може прийняти рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб»,  якщо суб’єкт правовідносин не заперечує відносно прийняття міською радою такого рішення. Додала, що в листі ТОВ «Старий Звягель»  повідомляє, що йому відомо про розгляд зазначеного питання на позачерговій сесії міської ради та не заперечує відносно прийняття міською радою такого рішення за умови відсутності фінансових та матеріальних навантажень.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який звернув увагу депутатів на умову ТОВ «Старий Звягель», зазначену в листі. Повідомив, що депутатам надано два проекти рішень: один поданий групою депутатів міської ради «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб», інший - підготовлений юридичним відділом міської ради «Про рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб». Зазначені питання будуть ставитися на голосування в порядку їх надходження. 
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який зазначив, що ним вносилася пропозиція щодо необхідності звернення Новоград-Волинської міської ради  до суду.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити в порядок денний питання «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб».
                                                                   Голосували: за – 17
проти – 0

утрималось – 4

не голосувало - 3

пропозиція не підтримана
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)   

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував поставити на голосування проект рішення «Про рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб», в якому за результатами обговорення та голосування можна включити будь який пункт, в тому числі і про скасування відповідних рішень.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Грабовська Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Хрущ Л.В., голова депутатської групи «Рівні можливості» (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»);

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».

В ході обговорення були порушені такі питання та внесені проопзиції:
- правомірність внесення в порядок денний іншого питання замість того, з необхідності розгляду якого було скликано позачергову сесію міської ради (Тростенюк В.В.);

- згідно Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання до порядку денного включаються лише питання, які зазначені в пропозиції ініціатора про скликання позачергової сесії, в іншому випадку - позачергова сесія є нелегітимною (Гвозденко О.В.);
- розглянути обидва проекти рішення, які пов’язані між собою (Грабовська Н.М.)
- головуючий не поставив на голосування порядок денний за основу (Хрущ Л.В.);

- чому прокурори не зверталися в 2018 - 2019 роках відносно обговорюваного питання (Годун О.В.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію погодити в порядку денному назву питання «Про рішення міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб».
                                                                   Голосували: за – 17
проти – 0

утрималось – 2
не голосувало - 5
пропозиція не підтримана
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)   

ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який зауважив, що під час голосування утримався, бо головуючий поставив на голосування пропозицію підтримати проект рішення, а не включити його в порядок денний.
ВИСТУПИЛИ:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»), який запропонував повернутися до голосування порядку денного та поставити окремо на голосування внесені пропозиції. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  депутата Рудницького Д.В. повернутися до голосування порядку денного.
                                                                   Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)   

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  включити в порядок денний питання «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб».
ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової двадцять   п’ятої сесії міської ради восьмого скликання:
 1. Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб.

Доповідач: Грабовська Наталія Миколаївна – т.в.о. начальника юридичного відділу міської ради.

Різне.                                                   
                                                                     Голосували: за – 19
проти – 1
утрималось – 2
не голосувало - 4

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання позачергової двадцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

        1) доповідачу з питання порядку денного до 7 хвилин; 

2) депутатам для виступів в обговоренні питань - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин.
                                                                         Голосували: за – 21
     проти – 0

     утрималось – 2
     не голосувало - 4
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Розгляд питання порядку денного

СЛУХАЛИ:

 Грабовську Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, з проектом рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб», який був поданий групою депутатів міської ради. Доповідачка поінформувала щодо змісту проекту рішення та права міської ради скасовувати свої рішення, які вже виконані, враховуючи рішення Конституційного Суду України та усталеної практики Великої Палати Верховного Суду України з цього питання. Додала, що згідно цього проекту рішення від імені міської ради буде подано звернення до суду з метою визнання договору міни від 01.11.2019 недійсним та повернення суб’єктам договору нерухомого майна (комплекс будівель консервного заводу на вул.Надслучанська, 1 та земельної ділянки на вул.Олександрівська, 1-А) в попередній стан. 
Також  поінформувала стосовно листа ТОВ «Старий Звягель», в якому зазначено, що йому відомо про розгляд зазначеного проекту рішення на позачерговій сесії міської ради та не заперечує відносно прийняття міською радою такого рішення за умови відсутності фінансових та матеріальних навантажень. Зазначила, що в проекті рішення не зазначено стосовно фінансових питань.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який запитав, яку відповідь було надано на повідомлення окружної прокуратури щодо вжиття заходів стосовно визнання недійсним договору міни. Додав, що в цьому повідомленні не зазначено про необхідність скасування відповідних рішень міської ради. Також попросив озвучити зміст повідомлення групи депутатів міської ради про скликання позачергової сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Грабовську Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка повідомила, що детально опрацювавши повідомлення окружної прокуратури, було прийнято рішення, що доцільно внести питання щодо вжиття заходів стосовно визнання недійсним договору міни на розгляд депутатів міської ради, про що письмово було повідомлено окружну прокуратуру.
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», який попросив поінформувати щодо порушень, які були допущені під час прийняття рішень міської ради, які пропонується скасувати, та порушень щодо міни об’єктів, зокрема неправильної грошової оцінка майна. Запропонував заслухати начальника юридичного відділу міської ради Антонюка П.Г. як фігуранта в рамках кримінального провадження.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував надати слово для виступу начальнику юридичного відділу міської ради Антонюку П.Г. згідно поданої заяви.
СЛУХАЛИ:

Антонюка П.Г., начальника юридичного відділу міської ради, який поінформував щодо хронології підготовки і прийняття рішень міської ради від 01.11.2018 № 556 «Про викуп об’єкту нерухомого майна для суспільних потреб», від 31.10.2019 № 789 «Про викуп об’єкту нерухомого майна для суспільних потреб», а також порушень законодавства та використання фіктивних документів під час проведення процедури викупу майна (виступ додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ»;

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

Боровець М.П., міський голова;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Остапчук В.І., секретар Новоград-Волинської міської ради сьомого скликання.
 В ході обговорення були порушені такі питання та внесені пропозиції:
- доручити організаційному відділу міської ради підготувати проект рішення щодо внесення змін до Регламенту Новоград-Волинської міської ради восьмого скликання стосовно проведення відеозапису засідань постійних комісій міської ради (Широкопояс О.Ю.);
- неврахування під час проведення міни збитків, заподіяних Новоград-Волинській міській раді внаслідок незаконного використання земельної ділянки ТОВ «Старий Звягель» на вул. Надслучанська, 5,  у сумі 1,381 млн.грн, визначених згідно рішення міської ради від 19.04.2019 №492; звернутися до окружної прокуратури щодо стягнення зазначених збитків (Боровець М.П.).
За результатами обговорення міський голова Боровець М.П. дав доручення юридичному відділу міської ради підготувати звернення до правоохоронних органів з приводу фіктивних документів, які використовувалися в процесі викупу нерухомого майна для суспільних потреб шляхом міни нерухомого майна комплексу будівель консервного заводу на вул.Надслучанська, 1 на земельну ділянку на вул.Олександрівська, 1-А (рішення міської ради щодо виготовлення технічної документації на земельну ділянку по вул. Олександрівська, 1-А, договорів на виготовлення грошової оцінки землі та майна та інші).
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який поінформував щодо його особистої участі в організації підготовки проектів рішень міської ради «Про викуп об’єкту нерухомого майна для суспільних потреб», з метою залучення в місто коштів з Державного бюджету на відповідні об’єкти, зокрема на облаштування скверу на земельній ділянці вул.Надслучанська, 1 в рамках заходів з підготовки до відзначення на державному рівні 150 - річчя від дня народження Лесі Українки. 
Повідомив також, що йому стало відомо, що новий власник ТОВ «Старий Звягель» має намір побудувати маєток на вказаній земельній ділянці, тому створилася ситуація щодо повернення її в попередній стан. Зазначив, що ця земельна ділянка має бути  в комунальній власності.
Додав, що на момент укладання договору міни ТОВ «Старий Звягель» погасило заборгованість по податках і платежах і у зв’язку з цим його майно було  звільнено від податкової застави. Звернув увагу на те, що працівники слідчих органів оцінили весь майновий комплекс консервного заводу в розмірі 1 грн.
Закликав депутатів міської ради добре подумати, перш ніж приймати відповідне рішення.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Широкопояс О.Ю., голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ»;
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Антонюк П.Г., начальник юридичного відділу міської ради;

Остапчук В.І., секретар міської ради сьомого скликання;
Боровець М.П., міський голова.
В ході обговорення були порушені такі питання та внесені пропозиції:

- підтримати проект рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб» (Широкопояс О.Ю.);
- незадовільна робота юридичного відділу міської ради; підробка документів; проекти рішень і рішення міської ради не оприлюднюються на офіційному сайті міської ради; нові питання до порядку денного вносяться на засіданнях постійних комісій; спонукання депутатів до прийняття незаконного рішення; невідомі наміри нового власника ТОВ «Старий Звягель» стосовно використання земельної ділянки на вул.Надслучанська, 1 (Поліщук О.В.);
- оголосити перерву в роботі пленарного засідання з метою додаткового обговорення питання порядку денного (Рудик Т.К.);

 - залишити земельну ділянку на вул.Надслучанська, 1 в комунальній власності; не скасовувати рішення міської ради «Про викуп об’єкту нерухомого майна для суспільних потреб» (Остапчук В.І.);
- скасовувати рішення міської ради «Про викуп об’єкту нерухомого майна для суспільних потреб» та почати переговори з новим власником ТОВ «Старий Звягель» щодо обміну майна; в судовому порядку визнати недійсним договір міни (Гвозденко О.В.);
- при прийнятті рішення взяти до уваги лист ТОВ «Старий Звягель» та в рішенні, яке буде прийматися, не враховувати умови власника стосовно  відсутності фінансових та матеріальних навантажень (Боровець М.П.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Рудик Т.К. оголосити перерву в роботі пленарного засідання на 15 хвилин.
Голосували: за – 19
проти – 1
утрималось – 3

не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

Після перерви

СЛУХАЛИ:

Грабовську Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка поінформувала, що на розгляд пленарного засідання пропонується проект рішення, який був поданий групою депутатів міської ради «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб».  Повідомила, що в цьому проекті в констатуючій частині  необхідно зазначити про лист ТОВ «Старий Звягель». Доповідачка озвучила резолютивну частину проекту рішення:
1. Скасувати рішення міської ради: 

1.1 від 01.11.2018 № 556 «Про викуп об’єкту нерухомого майна для суспільних потреб»; 

1.2 від 31.10.2019 № 789 «Про викуп об’єкту нерухомого майна для суспільних потреб».
2. Доручити юридичному відділу міської ради вжити всіх необхідних заходів пов’язаних з виконанням цього рішення. 

Зазначила, що пункт 2 проекту рішення можна конкретизувати щодо вжиття відповідних дій стосовно звернення до суду з метою визнання договору міни недійсним.

Додала, що під час обговорення в перерві проекту рішення вносилися пропозиції доповнити проект рішення пунктом щодо відсутності зі сторони міської ради претензій до власника ТОВ «Старий Звягель» стосовно сплати податків за період з 01.11.2019 по теперішній час.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який уточнив, що зазначена пропозиція  застосовується за умови неврахування застережень, зазначених в листі ТОВ «Старий Звягель». Запитав Грабовську Н.М., чи вона підтверджує, що проект рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб» є законним.
СЛУХАЛИ:

Грабовську Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка повідомила, що зазначений проект рішення є законним. Зазначила, що до цього проекту рішення надано висновок за її підписом, який надано депутатам міської ради. Вкотре поінформувала, що  є рішення Конституційного Суду України та усталена практика Верховного Суду України, згідно яких органи місцевого самоврядування можуть скасовувати свої рішення, які вже виконані, або вносити зміни до них, за умови якщо відповідні суб’єкти не заперечують проти цього. В даному випадку це ТОВ «Старий Звягель» та міська рада. Додала, що відносно скасування договору міни в будь якому випадку будуть вживатися дії: або міською радою, або органами прокуратури. За результатами розгляду обговорюваного проекту рішення буде повідомлено окружну прокуратуру щодо вжиття подальших дій.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який попросив Грабовську Н.М. прокоментувати передостанній абзац висновку «Таким чином, органи місцевого самоврядування не можуть скасовувати свої попередні рішення, вносити до них зміни, якщо відповідно до приписів в цих рішень виникли правовідносини, пов’язані з реалізацією певних суб’єктивних прав та охоронюваних законом інтересів і суб’єкти цих правовідносин заперечують проти їх зміни чи припинення.», оскільки він сприймається неоднозначно.
СЛУХАЛИ:

Грабовську Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка повідомила, що цей абзац підтверджує той же висновок, що органи місцевого самоврядування можуть скасовувати свої рішення. Додала, що його можна перефразувати так: «Таким чином, органи місцевого самоврядування   можуть скасовувати свої попередні рішення, вносити до них зміни, якщо відповідно до приписів в цих рішень виникли правовідносини, пов’язані з реалізацією певних суб’єктивних прав та охоронюваних законом інтересів і суб’єкти цих правовідносин не заперечують проти їх зміни чи припинення», але це не міняє його суті. Наголосила, що саме попереднє формулювання в її висновку відповідає тексту Регламенту Новоград-Волинської міської ради та рішенням Конституційного Суду України з цього питання.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Гвозденко О.В., секретар міської ради.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував Грабовській Н.М. зазначити в передостанньому абзаці висновку про те, що з урахуванням листа ТОВ «Старий Звягель» проект рішення є законним.
СЛУХАЛИ:

Грабовську Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради, яка вкотре повідомила, що органи місцевого самоврядування  можуть скасовувати свої попередні рішення, які виконані, якщо  немає жодних заперечень стосовно їх скасування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування проект рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб» в редакції, озвученій т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради Грабовською Н.М.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про скасування рішень міської ради про викуп об’єкта нерухомого майна для суспільних потреб» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 3
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний   пленарного засідання позачергової двадцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано.    
 Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити позачергову двадцять п’яту сесію міської ради  восьмого скликання.  

Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття позачергової двадцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)
Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ
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