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УКРАЇНА

ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

 тридцята сесія міської ради восьмого скликання

друге пленарне засідання

ПРОТОКОЛ

09 березня 2023 року                                                             м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34

Присутні: 27 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що о 12:00 годині відбудеться  урочиста церемонія з нагоди відзначення 209-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка та запросив всіх до участі в цьому заході, який буде проведено на площі Тараса Шевченка.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 27 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Іванченко Д.В., Левицька А.П., Литвинчук С.А., Махновецький О.П., Мірзабекян Ю.Л., Прищепа С.М., Седлецький Р.А. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний другого пленарного засідання тридцятої сесії міської ради восьмого скликання.

Також міський голова поінформував, що відповідно до Регламенту  Звягельської міської ради восьмого скликання  пленарне засідання сесії  міської ради може проводитись  частково в режимі відеоконференції для депутатів міської ради, які з поважних причин не можуть бути присутніми в залі. Враховуючи зазначене, депутат міської ради Сухих А.Ю. виявив бажання брати участь у роботі  другого пленарного засідання тридцятої сесії міської ради онлайн. 

 Звернув увагу, що під час розгляду питань порядку денного депутат Сухих А.Ю. також буде мати можливість брати участь в їх обговоренні та вносити свої пропозиції в порядку, визначеному Регламентом міської ради. 

Голосування буде здійснюватися таким чином: після оголошення головуючим про початок голосування депутат озвучуватиме результат свого голосування: або «за», або «проти», або «утрималася».

 Відповідний результат голосування буде фіксуватися на пульті для голосування працівниками  організаційного відділу міської ради.
 Для підтвердження участі в роботі пленарного засідання головуючий надав слово депутату Сухих А.Ю.   
  Депутат привітався з присутніми на пленарному засіданні.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що  згідно рішення «Про затвердження порядку денного тридцятої сесії міської ради восьмого скликання», прийнятого на першому пленарному засіданні 23 лютого 2023 року, до порядку денного другого пленарного засідання було включено 3 питання:

 №1. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.
№5. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

№8. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території міста Звягель.

Також відповідно до пропозицій постійних комісій міської ради згідно рішення погоджувальної ради до порядку денного додатково включено питання, які пов’язані з виділенням бюджетних коштів на відповідні заходи, а саме:

  №2. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

№ 3. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку   у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки.

№4. Про внесення доповнень до Програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки.

№6. Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів.

№7. Про безоплатну передачу  майна комунальної власності.  
Таким чином до порядку денного  другого пленарного засідання тридцятої  сесії міської ради пропонується 8 питань.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок   другого пленарного засідання  тридцятої сесії міської ради восьмого скликання за основу.                                                                                      

                         Голосували: за – 28
проти – 0
утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який вніс пропозицію надати йому слово для виступу щодо виділення коштів на виготовлення ПКД на будівництво шляхопроводу з вул.Вокзальна на пров.Коростенський через залізничні колії та поставити цю пропозицію на окреме голосування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що внесена пропозиція стосується питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік». Запропонував депутату Колотову С.Ю. розглянути внесену ним пропозицію під час обговорення зазначеного питання.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти в цілому порядок денний другого пленарного засідання тридцятої сесії міської ради восьмого скликання, оскільки інших пропозицій не надійшло.  
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний другого пленарного засідання тридцятої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

1. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.
Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

2. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.
3. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

4. Про внесення доповнень до Програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки.

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович– заступник міського голови. 

5. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

6. Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів.

Доповідач: Джура Наталія Іванівна - заступник начальника фінансового управління міської ради.

7. Про безоплатну передачу  майна комунальної власності.  
Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

8. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території міста Звягель.

Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

 Різне.

                                                                             Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Розгляд питань порядку денного

СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що проект рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» пропонується прийняти з урахуванням пропозицій, на які будуть виділені кошти з бюджету міської територіальної громади.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік»  прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
 СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки», яка озвучила зміст проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021 – 2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
 СЛУХАЛИ:

Якубова В.О., заступника міського голови,  з проектом рішення «Про внесення доповнень до Програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки», який поінформував щодо суті проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення доповнень до Програми охорони навколишнього природного середовища на 2022-2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 4
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який перед початком розгляду питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» поінформував щодо проведеної роботи з підготовки проекту рішення. Відмітив, що відповідно до проекту рішення та з урахуванням можливості фінансування відповідних видатків в умовах воєнного стану згідно постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 №590 до розподілу пропонується більше 700 млн.грн вільного залишку коштів бюджету, в тому числі: 220 млн.грн на придбання облігацій внутрішньої державної позики «Військові облігації»; 50 млн.грн на грошові компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади; близько 400 млн.грн на потреби громади, в тому числі 150 млн.грн на ремонт доріг; орієнтовно 100 млн.грн на потреби критичної інфраструктури; орієнтовно  95 млн.грн на потреби галузі освіти; орієнтовно 10 млн.грн на потреби галузі охорони здоров’я; орієнтовно 10 млн.грн на потреби галузі культури; орієнтовно 7 млн.грн на потреби соціальної сфери; орієнтовно 2 млн.грн на потреби галузі спорту, молодіжної політики; 17 млн.грн на потреби виборчих округів. Звернув увагу на необхідність оперативного проведення відповідних процедур і робіт та забезпечення контролю за використанням бюджетних коштів. Додав, що буде сформовано реєстр капітальних видатків, в якому буде зазначено терміни реалізації відповідних проектів та відповідальні посадові особи. Повідомив, що на розгляд пленарного засідання внесено проект рішення з урахуванням пропозицій погоджувальної ради та постійних комісій.
СЛУХАЛИ:
Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала, що інформаційні матеріали до проекту рішення від 10.02.2023, 13.02.2023 та від 20.02.2023 року було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради. На засіданні погоджувальної ради 06.03.2023 розглянуто пропозиції постійних комісій міської ради та додаткове звернення, яке надійшло після засідання постійних комісій. 

За результатами пропозицій, підтриманих погоджувальною радою, підготовлено інформаційний матеріал від 07.03.2023, який роздано депутатам. Також повідомила, що згідно рішення Городницької селищної ради від 08.03.2023 бюджету міської територіальної громади передано іншу субвенцію у сумі 152 тис.грн на оплату праці з нарахуваннями медичних працівників позаштатної постійно діючої військово – лікарської комісії. 
Доповідачка також поінформувала щодо основних показників по розподілу бюджетних коштів.

Запропонувала проект рішення прийняти за основу з урахуванням інформаційного матеріалу від 07.03.2023 та озвученої пропозиції.
 СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» за основу.  

Голосували: за – 23

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:
Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який від фракції запропонував поставити на голосування пропозицію виділити 500 тис.грн на виготовлення ПКД на будівництво шляхопроводу з вул.Вокзальна на пров.Коростенський через залізничні колії.
 Також поінформував щодо необхідності для мешканців вулиці Коростенської і провулків Коростенських (92 житлових будинки, де проживає орієнтовно 300-350 осіб та 50 дітей шкільного віку) побудувати зазначений шляхопровід, оскільки немає можливості безпечно пересуватися через залізничні колії, щоб потрапити в місто. Додав, що є відповідні висновки щодо можливості будівництва такого об’єкту та АТ «Укрзалізниця» сприятиме у безкоштовній видачі технічних умов. Запропонував заслухати жителів зазначеного житлового мікрорайону, які присутні в залі.
ВИСТУПИЛИ:

Машевська Т., жителька пров.Коростенський, яка поінформувала щодо необхідності вирішення проблемних питань, зокрема: відмова власника земельної ділянки на пров.Коростенський, 36 у можливості проходу жителів провулків Коростенських через цю територію; облаштування освітлення; рух великовагового автотранспорту по пров.3-му Коростенський, незважаючи на встановлені обмежувальні дорожні знаки та звернення громадян до районного відділу поліції;  облаштування тротуару на вул.Коростенська; забезпечення перевезення дітей до закладів освіти.
Також виступили інші жителі, які порушили питання щодо необхідності урегулювання графіків руху міського пасажирського транспорту з урахуванням факту навчання дітей в різних закладах освіти та безкоштовного проїзду учнів.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який дав доручення вжити заходи щодо вирішення порушених питань.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управлінням житлово-комунального господарства та екології міської ради;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Боровець М.П., міський голова;

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).

В ході обговорення були порушені питання та внесені такі пропозиції:
- доручити районному відділу поліції вжити заходи щодо забезпечення контролю за рухом великовагового автотранспорту по пров.3-му Коростенський (Годун О.В.);
- надати  офіційні документи  (договір, протокол) щодо намірів АТ «Укрзалізниця» у наданні коштів та після цього виділити кошти на виготовлення ПКД на будівництво шляхопроводу (Рассадін А.Ю.);
- доцільне будівництво шляхопроводу, а не перевезення людей автобусами (Колотов С.Ю.);
- виділення коштів на виготовлення ПКД на будівництво шляхопроводу - це популізм у сучасних умовах; немає можливості фінансувати такі видатки; відсутня інформація щодо вартості такого об’єкта (Боровець М.П.);
- підтримати пропозицію виділити 500 тис.грн на виготовлення ПКД на будівництво шляхопроводу (Савчук О.М.).
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Колотова С.Ю. виділити 500 тис.грн на виготовлення ПКД на будівництво шляхопроводу з вул.Вокзальна на пров.Коростенський через залізничні колії.

Голосували: за – 9
проти – 1
утрималось – 17
не голосувало - 1
пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який повідомив про неетичну поведінку депутата міської ради Колотова С.Ю. по відношенню до себе під час пленарного засідання та звернувся до міського голови та секретаря міської ради із заявою вжити відповідні заходи до зазначеного депутата.
ВИСТУПИЛИ:

Володіна А.В., начальник відділу економічного планування та підприємницької діяльності міської ради, яка поінформувала щодо графіків руху міського пасажирського транспорту з метою забезпечення перевезення жителів вулиці Коростенська та провулків Коростенських з урахуванням їх пропозицій.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що наступного тижня ним буде здійснено виїзд в зазначений житловий мікрорайон з метою опрацювання питання можливості облаштування проходу та організації перевезення. 
ВИСТУПИЛИ:

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність», який вніс пропозицію виділити 400 тис.грн на придбання  **** згідно звернення військової частини   ****.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Ващенка О.М. 
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що є заява на виступ щодо ремонту дорожнього покриття на вул.Бузкова.
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управлінням житлово-комунального господарства та екології міської ради, який повідомив, що зазначена вулиця включена до плану проведення робіт з підсипання та грейдерування.
ВИСТУПИЛИ:
Денисюк Ю.В., жителька вул.Бузкова, яка порушила питання щодо відмови КП «Звягельводоканал» у проведенні ремонту та прийнятті на баланс частини водопровідної мережі на цій вулиці, яка була побудована за кошти мешканців вулиці. Також повідомила, що необхідно зробити капітальний, а не поточний ремонт дорожнього покриття, оскільки воно знаходиться в жахливому стані.
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управлінням житлово-комунального господарства та екології міської ради, який повідомив, що не було звернень від жителів вул.Бузкової щодо передачі водопровідної мережі на баланс КП «Звягельводоканал» та йому невідомі причини відмови. Запропонував вирішувати це питання комплексно та внести на розгляд сесії міської ради питання щодо виділення коштів на ремонт подібних водопровідних мереж з метою взяття їх на баланс КП «Звягельводоканал».
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який дав доручення Годуну О.В. терміново  надати інформацію щодо причин відмови КП «Звягельводоканал» у прийнятті на баланс водопровідної мережі на вул.Бузкова та в 10-денний термін надати відповідь на звернення мешканців зазначеної вулиці. Додав, що сам особисто виїде на цю вулицю для з’ясування всіх обставин.
ВИСТУПИЛИ:

Жителька міста, яка порушила питання щодо необхідності проведення ремонту частини дороги (великі ями) між вулицями Героїв Майдану та Симона Петлюри (Генерала Ільїна). Додала, що з цим питанням зверталися до начальника управлінням житлово-комунального господарства та екології міської ради Годуна О.В.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що ремонтні роботи будуть проведені за сприятливих погодних умов.
ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який повідомив, що згідно проекту рішення пропонується виділити 12 млн.грн для КП «Звягельводоканал» на придбання обладнання (повітродувок) на очисні споруди каналізації. Це дасть змогу зекономити 700 тис.кВт електроенергії та 5 млн.грн в рік. Звернув увагу, що до цієї пропозиції було чимало питань на засіданнях постійних комісій та погоджувальної ради. Зазначив, що такі повітродувки були придбані за кредитні кошти, однак вони не працюють. Згідно розпорядження міського голови у вересні 2021 року відділом внутрішнього аудиту міської ради було проведено аудит зазначеного підприємства та виявлено порушень на 17 млн.грн, однак ці порушення не направлено до правоохоронних органів. Заявив, що відкрито звертається до правоохоронних органів (СБУ, прокуратури та Національної поліції) розпочати розслідування щодо зловживань на КП «Звягельводоканал», бездіяльності посадових осіб відносно порушень, виявлених за результатами аудиту.
ВИСТУПИЛИ:
Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управлінням житлово-комунального господарства та екології міської ради, який звернув увагу, що депутат Поліщук О.В. був заступником начальника комунального підприємства по будівництву в той час, коли  встановлювалося обладнання, придбане за кредитні кошти. Запропонував дати доручення пленарного засідання подати заяву до правоохоронних органів на посадових осіб, які були причетні до впровадження кредитної програми, а саме: керівника комунального підприємства і його заступників та посадових осіб міської ради (заступника міського голови з питань житлово-комунального господарства та начальника управління житлово-комунального підприємства міської ради) для надання правової оцінки.
СЛУХАЛИ:  
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що директор КП «Звягельводоканал» вже звертався до правоохоронних органів з приводу виявлених порушень. Погодився з пропозицією депутата Годуна О.В. щодо   відповідальності відповідних посадових осіб, які працювали в  той час, коли використовувалися кредитні кошти (2012 - 2014 роки). Додав, що найближчим часом згідно розпорядження міського голови буде опрацьовано результати проведеного аудиту та направлено відповідні матеріали до органів прокуратури.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який повідомив, що для забезпечення вчасного виконання повноважень службою у справах дітей міської ради у складі шести працівників, в тому числі на території старостинських округів, відносно захисту прав дітей в родинах, які потребують контролю і підтримки (відвідування родин, транспортування вилучених дітей до спеціальних обласних закладів тощо) необхідний автомобіль з дитячими автокріслами. Наразі службою у справах дітей використовується автомобіль виконавчого комітету міської ради Чері Амулет, який знаходиться в аварійному стані. У зв’язку з цим вніс пропозицію постійної комісії з питань містобудування, архітектури та земельних відносин та погоджувальної ради виділити 800 тис.грн на придбання бюджетного легкового автомобіля та дитячих автокрісел для виконавчого комітету міської ради, в тому числі для потреб служби у справах дітей міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який повідомив, що зазначена пропозиція була знята з розгляду на засіданні погоджувальної ради.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що на засіданні погоджувальної ради обговорювалась пропозиція щодо виділення коштів на придбання автомобіля для виконавчого комітету, а не для служби у справах дітей. Додав, що для потреб служби у справах дітей можна використовувати автомобіль, який є в управлінні соціального захисту населення міської ради. За необхідності цей автомобіль буде передано для служби у справах дітей.
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка висловилася проти передачі автомобіля з управління соціального захисту населення міської ради.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що кожна політична сила, яка підтримає обговорювану пропозицію, буде нести за це відповідальність. 

Головуючий поставив на голосування пропозицію депутата Рассадіна А.О. виділити 800 тис.грн на придбання бюджетного легкового автомобіля та дитячих автокрісел для виконавчого комітету міської ради, в тому числі для потреб служби у справах дітей міської ради.

Голосували: за – 18
проти – 4
утрималось – 1

не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що перевезення дітей до спеціальних обласних закладів здійснювалося автомобілем, який необладнаний для цього. За необхідності можна зазначити як доручення, що придбаний автомобіль буде використовуватися виключно для потреб служби у справах дітей, яка входить до структури виконавчого комітету міської ради.
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який повідомив, що автомобіль виконавчого комітету міської ради Чері Амулет не пройде техогляд, тому новий автомобіль буде придбано заради безпеки дітей.
Борис Н.П., заступник міського голови, яка повідомила, що дійсно автомобіль часто використовується службою у справах дітей для перевезення дітей. Зазначила, що на засіданні погоджувальної ради було знято з розгляду пропозицію щодо виділення коштів на придбання автомобіля для КНП «ЦПМСД» у зв’язку з відсутністю можливості профінансувати такі видатки.
ВИСТУПИЛИ:

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який порушив питання щодо необхідності будівництва житла для військовослужбовців за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади та запропонував доручити опрацювати це питання і поставити на голосування цю пропозицію.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Литвина П.М. опрацювати питання щодо будівництва житла для військовослужбовців за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади та внести відповідні пропозиції на розгляд чергової сесії міської ради.
Голосували: за – 25
проти – 0
утрималось – 1

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який вніс протокольне доручення здійснювати фінансування видатків у сумі 150 млн.грн, які передбачені на реконструкцію і капітальний ремонт доріг, після того, коли буде затверджено перелік таких доріг та черговість проведення зазначених робіт.
Також вніс пропозицію перерозподілити 2 млн.грн з реконструкції шкір-венерологічного диспансеру під гуртожиток для ВПО на вул.Василя Стуса, 4 на придбання житла для цих осіб, оскільки ремонтувати його недоцільно.
ВИСТУПИЛИ:

Хрущ Л.В., начальник управління соціального захисту населення міської ради, голова депутатської групи «Рівні можливості» (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»), яка повідомила, що зазначені кошти виділяються з метою залучення грантових коштів, які надаються лише для реконструкції приміщень для проживання ВПО.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який зняв з розгляду пропозицію щодо перерозподілу коштів.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який запропонував повернутися до голосування пропозиції щодо виділення коштів у сумі 800 тис.грн на придбання автомобіля та дитячих автокрісел для виконавчого комітету міської ради та поставив на голосування цю пропозицію.
Голосували: за – 12
проти – 0
утрималось – 11

не голосувало - 4

пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який запропонував надати слово для виступу представнику від бізнесу. Також зауважив, що в проекті рішення було передбачено виділити 500 тис.грн районній державній адміністрації на оплату праці з нарахуваннями та рекомендовано постійними комісіями надати інформацію щодо штатної чисельності працівників районної державної адміністрації та запланованого скорочення. Запитав, чому на розгляд пленарного засідання внесено пропозицію виділити 1 млн.грн на зазначені цілі.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що 1 млн.грн пропонується виділити згідно рішення погоджувальної ради.
ВИСТУПИЛИ:
Демчик Є.О., голова Житомирської обласної організації підприємців та орендарів, який запитав міського голову чи порушувалось ним перед керівництвом держави на Конгресі місцевих та регіональних влад при Президентові України питання щодо можливості розблокування  капітальних видатків, фінансування яких обмежується постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 №590.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що зазначена постанова регулює питання фінансування видатків в умовах воєнного стану. Додав, що до неї постійно вносяться зміни з метою можливості фінансування відповідних видатків.
ВИСТУПИЛИ:
Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка висловилася проти виділення 1 млн.грн районній державній адміністрації на оплату праці з нарахуваннями та 190 тис.грн районному відділу поліції на проведення робіт з енергозбереження (утеплення) адмінбудівлі на вул.Івана Франка, 3А. Запропонувала поставити на голосування пропозицію не виділяти зазначені кошти.
ВИСТУПИЛИ:
Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який запропонував підтримати пропозицію погоджувальної ради щодо виділення 1 млн.грн та рекомендувати районній державній адміністрації вжити заходи щодо скорочення штатної чисельності працівників.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який запропонував виділити 500 тис.грн районній державній адміністрації на оплату праці з нарахуваннями та профінансувати ці видатки після надання плану заходів щодо скорочення штатної чисельності працівників.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію депутата Рассадіна А.О.
Голосували: за – 13
проти – 2
утрималось – 6

не голосувало - 5

пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію депутата Тростенюк В.В. не виділяти 1 млн.грн районній державній адміністрації на оплату праці з нарахуваннями.

Голосували: за – 3
проти – 2
утрималось – 12
не голосувало - 10
пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію депутата Тростенюк В.В. не  виділяти 190 тис.грн районному відділу поліції на проведення робіт з енергозбереження (утеплення) адмінбудівлі на вул.Івана Франка, 3А.
Голосували: за – 11
проти – 2
утрималось – 8
не голосувало - 6
пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 
Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію виділити 30 тис.грн на  придбання  **** згідно листа військової частини ****.

СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що це кошти для потреб  **** та поставив на голосування  зазначену пропозицію.
Голосували: за – 26
проти – 0
утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
ВИСТУПИЛИ:

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який запропонував поставити на голосування пропозиції виділити 500 тис.грн на придбання автомобіля для КНП «ЦПМСД» та 200 тис.грн на придбання стоматологічної установки для КНП «Стоматологічна поліклініка».
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Сухих А.Ю. виділити 500 тис.грн на придбання автомобіля для КНП «ЦПМСД».
Голосували: за – 26
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Сухих А.Ю. виділити 200 тис.грн на придбання стоматологічної установки для КНП «Стоматологічна поліклініка».
Голосували: за – 14
проти – 1
утрималось – 10

не голосувало - 2
пропозиція не підтримана

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
ВИСТУПИЛИ:

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань   бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який запропонував поставити на голосування пропозицію внести на розгляд чергової сесії міської ради перелік доріг для капітального ремонту та черговість його проведення.

ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який запропонував доповнити зазначений перелік календарним планом освоєння коштів.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що зазначені пропозиції будуть обговорені на черговій сесії міської ради та поставив на голосування пропозицію депутата Сухих А.Ю. внести на розгляд чергової сесії міської ради перелік доріг для капітального ремонту та черговість його проведення.

Голосували: за – 25
проти – 0
утрималось – 1

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
ВИСТУПИЛИ:

Джура Н.І., заступник начальника фінансового управління міської ради, яка запитала за рахунок яких джерел будуть виділятися проголосовані додаткові видатки.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який запропонував зменшити резервний фонд на відповідну суму видатків.
ВИСТУПИЛИ:
Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який вніс пропозицію опрацювати питання щодо виділення коштів на будівництво мереж водопостачання житлового мікрорайону «Кар’єр», оскільки раніше виділення коштів на цей об’єкт у сумі 3,7 млн.грн було відтерміновано.
ВИСТУПИЛИ:
Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка зазначила, що це питання потрібно опрацювати, оскільки до побудованої мережі водопостачання на вул.Дружби підключилося дуже мало домогосподарств.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 
Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів», яка поінформувала, що згідно проекту рішення надається право фінансовому управлінню Звягельської міської ради здійснювати упродовж 2023 року на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади шляхом придбання державних цінних паперів, а саме облігацій внутрішньої державної позики «Військові облігації» строком обігу до одного року (короткострокові державні облігації) на суму 220,0 млн. грн. 
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 
Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, з проектом рішення «Про безоплатну передачу  майна комунальної власності», який поінформував щодо суті проекту рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про безоплатну передачу  майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території міста Звягель» та пропозиції до нього були детально обговорені та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок на території міста Звягель» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
РІЗНЕ

ВИСТУПИЛИ:

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність», який вніс  пропозицію затвердити протокольним рішенням розподіл кількості житла для військовослужбовців згідно рішення погоджувальної ради****.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Ващенка О.М. 
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Мельник С.М., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»), який порушив питання щодо необхідності будівництва мереж водопостачання житлового мікрорайону «Кар’єр» у зв’язку з серйозною ситуацією із забезпеченням водою цього мікрорайону.
СЛУХАЛИ: 

Боровця М.П., міського голову, який звернув увагу депутата, що ця пропозиція чомусь раніше не вносилася. Додав, що зараз немає можливості фінансувати  капітальні видатки в умовах воєнного стану згідно постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 №590.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який запитав, чому до цього часу не оголошено конкурс на посаду керівника комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка» Звягельської міської ради.
СЛУХАЛИ: 

Боришкевич А.П., начальника відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради, яка поінформувала щодо процедури проведення конкурсу згідно чинного законодавства, зокрема створення конкурсної комісії згідно розпорядження міського голови, яка визначає вимоги до кандидата на посаду та після цього оголошується конкурс. Додала, що оголошення щодо  створення конкурсної комісії вже опубліковано в ЗМІ.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який  повідомив, що  з інтернет - ресурсів дізнався щодо діяльності псевдоволонтерки Жанни Самонюк та запропонував міській раді сприяти правоохоронним органам в розслідуванні діяльності зазначеної особи. Депутат заявив, що готовий надати допомогу на звернення волонтерів з Бельгії в оплаті проїзду до України для надання відповідних свідчень правоохоронним органам.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який запитав, коли планується скликання чергової сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка поінформувала, що 30.03.2023 планується проведення сесії міської ради для заслуховування звітів голів постійних комісій міської ради та голів наглядових і спостережних рад комунальних підприємств. Запропонувала провести спільне засідання постійних комісій напередодні пленарного засідання. Заперечень не надійшло.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний  другого пленарного засідання тридцятої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано та поставив на голосування пропозицію закрити тридцяту сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття тридцятої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ
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