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УКРАЇНА

ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

 тридцять перша сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ
30 березня 2023 року                                                             м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34

Присутні: 23 депутати та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання тридцять першої сесії запропонував виконати важливу і почесну державну місію щодо нагородження загиблих військовослужбовців. Спільно з начальником Новоград-Волинської районної військової адміністрації Туровським І.Й. вручили родині загиблого воїна Гичка О.С. орден Богдана Хмельницького III ступеня та родині загиблого воїна Якубовича С.Р. орден «За мужність» III ступеня   (посмертно).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 23 депутати. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Іванченко Д.В., Колотов С.Ю., Крапівницька С.В., Левицька А.П., Литвинчук С.А., Махновецький О.П., Мельник С.М., Мірзабекян Ю.Л., Поліщук О.В., Прищепа С.М., Савчук О.М.  У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання  тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який від імені депутатського корпусу та себе особисто привітав з днем народження депутатів міської ради Шимчука В.О. та Колотова С.Ю., які відсвяткували свій день народження в міжсесійний період.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що депутат міської ради Іванченко Дмитро Володимирович подав заяву про дострокове припинення повноважень депутата Звягельської міської ради восьмого скликання у зв’язку з виїздом на постійне місце проживання за межі України. Зазначив, що відповідно до пункту 3 частини першої статті 5 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повноваження депутата місцевої ради припиняються достроково на цій підставі без прийняття рішення відповідної ради. Додав, що про дострокове припинення повноважень зазначеного депутата буде повідомлено міську територіальну виборчу комісію.
Відповідно до статті 27 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання головуючий також поінформував про зміни у складі депутатської групи міської ради «Рідне місто», а саме: 

- депутат міської ради Колотов С.Ю. письмово повідомив про складення ним повноважень голови  депутатської групи та вихід з її складу;

- депутати міської ради Поліщук О.В. та Савчук О.М. подали заяви про вихід зі складу депутатської групи;

- Іванченко Д.В. вибув зі складу депутатської групи у зв’язку з достроковим припинення повноважень депутата міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання тридцять першої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 13.03.2023 №58 (о) «Про скликання тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання  тридцять першої сесії міської ради було опубліковано в газеті «Звягель» 23 березня 2023 року та розміщено на офіційному сайті міської ради.  

 Відповідно до проекту порядку денного тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання 6 питань було опрацьовано на спільному засіданні постійних комісій міської ради, яке відбулося  23 березня 2023  року. 
 За результатами розгляду постійними комісіями було погоджено такі пропозиції:

- зняти з розгляду на доопрацювання питання «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади»; 

- включити в порядок денний звернення депутатів міської ради до Житомирської обласної ради щодо передачі майнового комплексу з будівлями комунального некомерційного підприємства «Обласний спеціалізований будинок дитини» у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний  пленарного засідання  тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання за основу.                                                                                      

                         Голосували: за – 22
проти – 0
утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка запропонувала включити до порядку денного питання «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» у зв’язку із запланованим візитом до місць дислокації військових частин. 
Також внесла пропозицію включити до порядку денного питання «Про перейменування вулиці Ровенської в селі Майстрів Звягельської міської територіальної громади» з метою усунення технічної помилки та внесення у відповідні державні реєстри назви вулиці як «Рівненська», оскільки згідно листа старости Майстрівського старостинського округу Челядіна Г.І. від 25.05.2021 назва вулиці зазначена як «Рівненська», в паспортах жителів цієї вулиці також  вказана ця назва. Додала, що  ця вулиця є продовженням вулиці Ровенської, що в місті, та яка була перейменована на Рівненську в минулому році.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що в проекті рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» є кандидатури з числа добровольчих формувань міської територіальної громади. Також запросив депутатів міської ради долучитися до  поїздки до місць дислокації військових частин з метою доставки відповідних вантажів та вручення нагород військовослужбовцям.
Зазначив, що проект рішення «Про перейменування вулиці Ровенської в селі Майстрів Звягельської міської територіальної громади» носить технічний характер.
Головуючий запитав, чи є у депутатів зміни, доповнення або зауваження до запропонованого порядку денного. Пропозицій та зауважень не надійшло.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію секретаря міської ради Гвозденко О.В. включити в порядок денний питання «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» та «Про перейменування вулиці Ровенської в селі Майстрів Звягельської міської територіальної громади».

                                                                     Голосували: за – 22
проти – 0
утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання.  
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

1. Про звіт керуючого справами виконавчого комітету міської ради Долі О.П.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.
2. Про звіти постійних комісій міської ради. 

 Доповідачі: 

Рудницький Дмитро Вікторович - голова постійної комісії міської ради з питань  житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів;

Сухих Андрій Юрійович - голова постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку;

Овдіюк Віктор Іванович - голова постійної комісії міської ради з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян;

Широкопояс Олександр Юрійович - голова постійної комісії міської ради з питань  соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту;

Литвин Петро Михайлович - голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин.

3. Про звіти голів наглядових рад комунальних підприємств Звягельської міської ради.

Доповідачі: 

Максименко Микола Миколайович - голова наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал»;

Рассадін Андрій Олексійович - голова наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс»;

Тростенюк Валентина Василівна - голова наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло»;

Черевко Віктор Володимирович - голова наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Наталівка».

4. Про звіти голів спостережних рад закладів охорони здоров’я Звягельської міської ради.

Доповідачі: 

Литвин Петро Михайлович - голова спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради;

Тростенюк Валентина Василівна - голова спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Центр первинної  медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради.

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 09.03.2023 №804 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів».

 Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

6. Звернення депутатів міської ради до Житомирської обласної ради щодо передачі майнового комплексу з будівлями комунального некомерційного підприємства «Обласний спеціалізований будинок дитини» у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади.
7. Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть».

8. Про перейменування вулиці Ровенської в селі Майстрів Звягельської міської територіальної громади

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

 Різне.

                      Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) по питаннях порядку денного стосовно звітів до 10 хвилин кожному доповідачу;

2) доповідачам з інших питань порядку денного до 7 хвилин; 

3) депутатам для виступів в обговоренні питань - до 3 хвилин;

4) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

5) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

6) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

7) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

8) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин.

9) призупинити роботу пленарного засідання у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога» на час до відбою сигналу.

                                                                                  Голосували: за – 23
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Розгляд питань порядку денного

СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, зі звітом про роботу за 2022 рік (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ».
В ході обговорення були порушені питання та внесені такі пропозиції:
- щодо роботи адміністративної комісії при виконавчому комітеті міської ради, зокрема стосовно скасування протоколів про адміністративні правопорушення, які складаються посадовими особами інспекції благоустрою, що нівелює їхню роботу; оновити склад зазначеної комісії (Годун О.В.);
- оновлювати склад адміністративної комісії кожних два роки (Гвозденко О.В.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який подякував керуючому справами виконавчого комітету міської ради Долі О.П. за непросту роботу в організації поховань загиблих військовослужбовців. Також звернув увагу на необхідність покращення роботи щодо контролю за виконанням відповідних доручень.
Головуючий запропонував прийняти проект рішення «Про звіт керуючого справами виконавчого комітету міської ради Долі О.П.».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про звіт керуючого справами виконавчого комітету міської ради Долі О.П.» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Рудницького Д.В., голову постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів, зі звітом про роботу постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів за 2021-2022 роки (звіт додається). 
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Рудик Т.К., депутат міської ради (позафракційна);

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

Боровець М.П., міський голова.

 В ході обговорення були порушені такі питання:

- щодо прийняття на баланс відремонтованої дороги на вул.Героїв Майдану; щодо частоти перевірки якості питної води з альтернативних джерел водопостачання (Рудик Т.К.).
СЛУХАЛИ:
Сухих А.Ю., голову постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку, зі звітом про роботу постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку за 2021-2022 роки (звіт додається). 

СЛУХАЛИ:
Овдіюка В.І., голову постійної комісії міської ради з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян, зі звітом про роботу постійної комісії міської ради з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян за 2021-2022 роки (звіт додається). Звернув увагу на необхідність внесення змін до Регламенту міської ради восьмого скликання стосовно встановлення відповідальності депутатів за неетичну поведінку згідно норм Статуту Звягельської міської територіальної громади.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Сухих А.Ю., голову постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Литвин П.М., голова постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення доручив секретарю міської ради Гвозденко О.В. опрацювати пропозицію голови постійної комісії Овдіюка В.І. щодо необхідності внесення змін до Регламенту міської ради восьмого скликання та внести на розгляд чергової сесії відповідний проект рішення.
СЛУХАЛИ:
 Широкопояса О.Ю., голову постійної комісії міської ради з питань  соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, зі звітом про роботу постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту за 2021-2022 роки (звіт додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Нусбаум С.А., голова  фракції «НАШ КРАЙ».
В ході обговорення були порушені такі питання:

- щодо стану справ з перепохованням радянських воїнів з території міського парку культури та відпочинку; звернути увагу на діяльність ДЮСШ (Рассадін А.О.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення доручив заступнику міського голови Борис Н.П. та начальнику управління культури і туризму міської ради Широкопоясу О.Ю. прискорити вирішення питання щодо перепоховання радянських воїнів з території міського парку культури та відпочинку.
СЛУХАЛИ:
 Литвина П.М., голову постійної комісії міської ради з питань  містобудування, архітектури та земельних відносин, зі звітом про роботу постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин за 2021-2022 роки (звіт додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ».

В ході обговорення були порушені такі питання:

- щодо оформлення земельної ділянки на пров.Коростенський, 36 (від КП «Городницький фарфоровий завод» до  ФОП) (Годун О.В.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення доручив начальнику управління - головному архітектору міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради Демяненко Н.Б. внести на розгляд постійної комісії міської ради з питань  містобудування, архітектури та земельних відносин питання, порушене депутатом Годуном О.В.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка подякувала головам постійних комісій міської ради за сумлінну роботу та вирішення питань у відповідних сферах діяльності.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти проект рішення «Про звіти постійних комісій міської ради».
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про звіти постійних комісій міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Максименка М.М., голову наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал», зі звітом про роботу наглядової ради  комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал» (звіт додається).
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який запитав, чи  опрацьовувала наглядова рада питання щодо необхідності заміни азбестових труб в мережах водопостачання та потреби в коштах на зазначені цілі.
СЛУХАЛИ:
Максименка М.М., голову наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал», який повідомив, що зазначене питання вносилося директором комунального підприємства. Додав, що відповідні роботи будуть здійснюватися з урахуванням виділених бюджетних коштів.
СЛУХАЛИ:
Рассадіна А.О., голову наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс», зі звітом про роботу наглядової ради  комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс» (звіт додається). Звернув увагу на необхідність змін до підходів в організації господарської діяльності  комунальних підприємств та фінансування виконання робіт відповідно до затверджених програм.
СЛУХАЛИ:
Тростенюк В.В., голову наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло», зі звітом про роботу наглядової ради  комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло» (звіт додається).
СЛУХАЛИ:
 Черевка В.В., голову наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Наталівка», зі звітом про роботу наглядової ради  комунального підприємства Звягельської міської ради «Наталівка» (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:

Сухих А.Ю., голову постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який порушив питання щодо покращення благоустрою населених пунктів в старостинських округах.
СЛУХАЛИ:
Черевка В.В., голову наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Наталівка», який повідомив, що старостами проводиться відповідна робота з жителями сіл старостинських округах стосовно поводження з ТПВ.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка запропонувала опрацювати на засіданнях наглядових рад штатні розписи підприємств з метою можливої оптимізації чисельності працівників.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти проект рішення «Про звіти голів наглядових рад комунальних підприємств Звягельської міської ради».

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про звіти голів наглядових рад комунальних підприємств Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 18
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Литвина П.М., голову спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради, зі звітом про роботу спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:
Борис В.М., генеральний директор комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради, який висловив подяку за роботу спостережної ради, як дієвого органу в умовах проведення медичної реформи.
СЛУХАЛИ:

Тростенюк В.В., голову спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради, зі звітом про роботу спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради (звіт додається).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти проект рішення «Про звіти голів спостережних рад закладів охорони здоров'я Звягельської міської ради».

ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про звіти голів спостережних рад закладів охорони здоров'я Звягельської міської ради»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.03.2023 №804 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів», яка поінформувала, що згідно проекту рішення фінансовому управлінню міської ради надається право здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів бюджету міської територіальної громади шляхом придбання облігацій внутрішньої державної позики «Військові облігації» також строком обігу від одного до п’яти років (середньострокові державні облігації) на суму 220 млн.грн. Додала, що з урахуванням пропозицій постійних комісій необхідно доручити фінансовому управлінню міської ради здійснювати придбання облігацій внутрішньої державної позики «Військові облігації» строком обігу 1 рік 3 місяці.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти зазначений проект рішення  з урахуванням пропозицій доповідачки.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.03.2023 №804 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з питання порядку денного «Звернення депутатів міської ради до Житомирської обласної ради щодо передачі майнового комплексу з будівлями комунального некомерційного підприємства «Обласний спеціалізований будинок дитини» у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади», яка поінформувала, що зазначене звернення необхідно прийняти з метою можливості створення відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання відповідних категорій громадян, які потребують паліативного догляду.

ВИРІШИЛИ:

 Звернення депутатів міської ради до Житомирської обласної ради щодо передачі майнового комплексу з будівлями комунального некомерційного підприємства «Обласний спеціалізований будинок дитини» у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади прийняти (звернення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть», яка поінформувала, що зазначений проект рішення є на руках у депутатів.
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка повідомила, що згідно Положення  орденом «Звягельська доблесть» мають нагороджуватися військовослужбовці, які виконують свої обов’язки в зоні бойових дій. Однак в проекті рішення є кандидатури, які не належать до зазначеної категорії, що нівелює значимість цієї відзнаки. Запропонувала  нагородити цих осіб іншими відзнаками міської територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що до нагородження пропонуються кандидатури заступника міського голови Якубова В.О., заступника голови районної військової адміністрації Зубовського О.В., командирів добровольчих формувань. Це люди, які внесли  значний внесок в організацію територіальної оборони та надання допомоги військовим частинам.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Нинюк А.І., депутат міської ради (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»);

Рудницький Д.В., голова постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Литвин П.М., голова постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія»;
Овдіюк В.І., голова постійної комісії міської ради з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний).

СЛУХАЛИ:
Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка за результатами обговорення запропонувала погодити кандидатури військовослужбовців, зазначених в підпунктах 1.1-1.10, 1.17-1.21 проекту рішення, а інші кандидатури внести на розгляд чергової сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» за основу.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  секретаря міської ради Гвозденко О.В. погодити кандидатури військовослужбовців, зазначених в підпунктах 1.1-1.10, 1.17-1.21 проекту рішення.

Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» в цілому.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
 Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Про перейменування вулиці Ровенської в селі Майстрів Звягельської міської територіальної громади», який повідомив, що вже було достатньо поінформовано щодо необхідності перейменування вказаної вулиці на вулицю Рівненську.
ВИСТУПИЛИ:

Сухих А.Ю., голова постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який запитав, чи немає порушення вимог законодавства щодо термінів проведення громадського обговорення проекту рішення.
СЛУХАЛИ:
Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що обговорення відбулося, оскільки на цій вулиці розміщені лише один житловий будинок і одне підприємство, яке звернулося з проханням перейменувати вулицю з метою приведення у відповідність установчих документів. Додала, що в паспортах жителів цього будинку також  вказана  назва вулиці Рівненська.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що в цьому випадку немає сенсу проводити громадське обговорення, оскільки здійснюється усунення  технічної помилки в назві вулиці. Головуючий запропонував прийняти обговорюваний проект рішення.
ВИРІШИЛИ:

Рішення «Про перейменування вулиці Ровенської в селі Майстрів Звягельської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано.  Повідомив, що  про дату скликання чергової сесії міської ради буде повідомлено пізніше.  
Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити тридцять першу  сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття тридцять першої  сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ
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