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УКРАЇНА

ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

 тридцять друга сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

27 квітня 2023 року                                                             м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34

Присутні: 28 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання тридцять другої сесії запропонував виконати важливу і почесну державну місію щодо нагородження загиблого військовослужбовця. Спільно з начальником Звягельської районної військової адміністрації Туровським І.Й. вручили родині загиблого воїна Гуляєва В.А. орден Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 28 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Крапівницька С.В., Левицька А.П.,  Махновецький О.П., Прищепа С.М., Шутова Л.В. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

Також міський голова поінформував, що відповідно до Регламенту  Звягельської міської ради восьмого скликання  пленарне засідання сесії  міської ради може проводитись  частково в режимі відеоконференції для депутатів міської ради, які з поважних причин не можуть бути присутніми в залі. Враховуючи зазначене, депутат міської ради  Широкопояс О.Ю. виявив бажання брати участь у роботі пленарного засідання тридцять другої сесії міської ради онлайн. 

 Звернув увагу, що під час розгляду питань порядку денного депутат Широкопояс О.Ю. також буде мати можливість брати участь в їх обговоренні та вносити свої пропозиції в порядку, визначеному Регламентом міської ради. 

Голосування буде здійснюватися таким чином: після оголошення головуючим про початок голосування депутат озвучуватиме результат свого голосування: або «за», або «проти», або «утрималася».

 Відповідний результат голосування буде фіксуватися на пульті для голосування працівниками  відділу програмно-комп’ютерного забезпечення міської ради.
 Для підтвердження участі в роботі пленарного засідання головуючий надав слово депутату  Широкопоясу О.Ю.    
  Депутат привітався з присутніми на пленарному засіданні.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання  тридцять другої  сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який від імені депутатського корпусу та себе особисто привітав з днем народження депутатів міської ради Рудик Т.К., Шутову Л.В., Овдіюка В.І., які відсвяткували свій день народження в міжсесійний період.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання тридцять другої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від  10.04.2023 №87 (о) «Про скликання тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання тридцять другої сесії міської ради було опубліковано в газеті «Звягель»  13 квітня 2023 року за №15 та розміщено на офіційному сайті міської ради.  

 Відповідно до проекту порядку денного тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання 43 питання  було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, які відбулися 18, 19, 20 квітня 2023  року. 
Проект порядку денного тридцять другої сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою 25 квітня 2023 року, згідно рішення якої:

- знято з розгляду питання «Про внесення змін до Положення про виплату стипендій Звягельської міської ради перспективним та обдарованим спортсменам громади».
- додатково включено до порядку денного пленарного засідання 6 питань:

№11. Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико -санітарної допомоги» Звягельської  міської ради на 2023 рік».

№25. Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2023 році.

№33. Про затвердження Програми заходів національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 рік.

№34. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

№35. Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки».

№36. Про затвердження Програми підтримки розвитку регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) на 2023-2024 роки.

 Також, враховуючи важливість та невідкладність, до порядку денного   пропонується включити питання за  №19 «Про участь Звягельської міської ради у конкурсі місцевих ініціатив в рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)». 

Відповідний проект рішення для ознайомлення було направлено депутатам на електронну пошту та роздано на руки. 

Таким чином до порядку денного пленарного засідання тридцять другої сесії міської ради пропонується 49 питань.

Головуючий запитав, чи є у депутатів зміни, доповнення або зауваження до запропонованого порядку денного.
ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який вніс пропозицію заслухати в розділі «Різне» інформацію щодо: 
- стану справ з передачею у комунальну власність меморіального музею Лесі Українки; 
- безпритульних тварин; 
- звернення до правоохоронних органів стосовно причетності колишнього заступника директора КП «Звягельводоканал» Поліщука О.В. під час його діяльності до виведення з ладу обладнання, придбаного за кредитні кошти.
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка внесла пропозицію заслухати в розділі «Різне» інформацію щодо ремонту мосту через р.Случ на вул.Житомирська.
ВИСТУПИЛИ:

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність», який вніс  пропозицію включити до порядку денного в розділ «Різне» звернення депутатів міської ради до вищого керівництва держави:

- щодо невиправданого звуження повноважень органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану;

- щодо припинення договорів оренди та користування УПЦ (МП) землею, церковними спорудами, що перебувають в державній власності.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який запитав, на якій підставі включено до порядку денного питання №49 «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель», яке не погоджено профільною постійною комісією та іншими постійними комісіями. Додав, що зазначений проект рішення не можна приймати, не прийнявши спочатку Положення щодо порядку використання земель рекреаційного призначення.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що питання №49 «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель» включено до порядку денного згідно рішення погоджувальної ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний  пленарного засідання  тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання за основу.                                                                                      

                         Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозиції:

1) заслухати в розділі «Різне» інформації щодо:

- стану справ з передачею у комунальну власність меморіального музею Лесі Українки; безпритульних тварин; звернення до правоохоронних органів стосовно причетності колишнього заступника директора КП «Звягельводоканал» Поліщука О.В. під час його діяльності до виведення з ладу обладнання, придбаного за кредитні кошти (депутат Поліщук О.В.);

- ремонту мосту через р.Случ на вул.Житомирська (депутат Тростенюк В.В.);

2) включити до порядку денного в розділ «Різне» звернення депутатів міської ради до вищого керівництва держави (депутат Ващенко О.М.):

- щодо невиправданого звуження повноважень органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану;

- щодо припинення договорів оренди та користування УПЦ (МП) землею, церковними спорудами, що перебувають в державній власності.
                                                                     Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання.  
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять  другої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

1. Про затвердження Положення про порядок використання шкільних автобусів.
2. Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2019-2023 роки.

3. Про фінансове стимулювання талановитих дітей, молоді та їх наставників у галузі культури і мистецтва.

4. Про затвердження Положення про порядок призначення керівників юридичних осіб (закладів/установ), підпорядкованих управлінню культури і туризму Звягельської міської ради.

5. Про перейменування закладів культури і туризму Звягельської міської ради та внесення змін до їх установчих документів.

6. Про затвердження Програми заходів з нагоди відзначення 175-ї річниці від дня народження Олени Пчілки (Ольги Петрівни Косач) на 2023-2024.

7. Про внесення змін до Положень про окремі виконавчі органи Звягельської міської ради.
8. Про затвердження Програми надання невідкладної стоматологічної допомоги  жителям Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.

9. Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства  «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради.

10. Про внесення змін до Програми місцевих стимулів для працівників закладів охорони здоров’я Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

11. Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико -санітарної допомоги» Звягельської  міської ради на 2023 рік».

12. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022 - 2026 роки.

                    Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

13. Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки

14. Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Звягельської міської ради.

15. Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки. 

16. Про внесення змін до Положення про звання «Почесний громадянин Звягеля».  
17. Про внесення змін до Положення про надання пільг зі сплати за житлово-комунальні послуги, користування скрапленим балонним газом та надання знижки вартості твердого палива за рахунок коштів міського бюджету членам сімей загиблих (померлих) під час участі в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил, захисті безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.

18. Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.

19. Про участь Звягельської міської ради у конкурсі місцевих ініціатив в рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)».

    Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

20. Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління.

21. Про передачу майна комунальної власності.

22. Про списання майна комунальної власності.

23. Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал» на 2023 рік.

24. Про внесення змін до складу наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс».

25. Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2023 році.
Доповідач: Годун Олег Вікторович - начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради.

26. Про внесення змін до  Положення про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади на 2023 – 2024 роки.

27. Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади.

28. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

29. Про внесення змін до Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання.

30. Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради.

31. Про використання місцевого матеріального резерву Звягельської міської територіальної громади для поточних потреб. 

32. Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 17.02.2022 №471 «Про місцевий матеріальний резерв Звягельської міської територіальної громади для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

33. Про затвердження Програми заходів національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 рік.

34. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

35. Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки».

36. Про затвердження Програми підтримки розвитку регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) на 2023-2024 роки.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

37. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

38. Про безоплатну передачу комунального майна.

39. Про затвердження Положення про адміністративну комісію при виконавчому комітеті Звягельської міської ради та її персонального складу.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

40. Про внесення змін до Програми розроблення містобудівної документації Звягельської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки.
41. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель.

42. Про припинення договорів оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс».
43. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель.
44. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу.

45. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу.

46. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу.

47. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу.

48. Про передачу у власність земельної ділянки та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу.

49. Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель.

Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

Різне
- Інформації щодо безпритульних тварин; звернення до правоохоронних органів стосовно причетності колишнього заступника директора КП «Звягельводоканал» Поліщука О.В. під час його діяльності до виведення з ладу обладнання, придбаного за кредитні кошти; ремонту мосту через р.Случ на вул.Житомирська.

Доповідач: Годун Олег Вікторович - начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради.

- Інформація щодо стану справ з передачею у комунальну власність меморіального музею Лесі Українки.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

- Звернення депутатів міської ради до вищого керівництва держави  щодо невиправданого звуження повноважень органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану.
- Звернення депутатів міської ради до вищого керівництва держави  щодо припинення договорів оренди та користування УПЦ (МП) землею, церковними спорудами, що перебувають в державній власності.
Доповідач: Ващенко Олег Миколайович -  депутат міської ради.
                      Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин; 

2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

7) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин.

                                                                                  Голосували: за – 28
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про подання заяв про конфлікт інтересів депутатом міської ради Годуном О.В. при розгляді питання №3 «Про фінансове стимулювання талановитих дітей, молоді та їх наставників у галузі культури і мистецтва» та депутатами міської ради Ващенком О.М. та Седлецьким Р.А. при розгляді питання №42 «Про припинення договорів оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який звернув увагу депутатів міської ради, що пропозиції постійних комісій та погоджувальної ради до проектів рішень надані депутатам та доповідачам.  

Розгляд питань порядку денного

ВИСТУПИЛИ:

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який запропонував доповідачу з питання порядку денного №4 «Про затвердження Положення про порядок призначення керівників юридичних осіб (закладів/установ), підпорядкованих управлінню культури і туризму Звягельської міської ради» поінформувати щодо змісту проекту рішення та проведення конкурсу на посаду керівників відповідних установ в умовах воєнного стану.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Положення про порядок використання шкільних автобусів» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Положення про порядок використання шкільних автобусів»  прийняти   (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2019-2023 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2019-2023 роки»  прийняти   (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про фінансове стимулювання талановитих дітей, молоді та їх наставників у галузі культури і мистецтва» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про фінансове стимулювання талановитих дітей, молоді та їх наставників у галузі культури і мистецтва»  прийняти   (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про затвердження Положення про порядок призначення керівників юридичних осіб (закладів/установ), підпорядкованих управлінню культури і туризму Звягельської міської ради», яка поінформувала, що зазначений проект рішення вдруге внесено на розгляд пленарного засідання. Його підготовлено на підставі вимог чинного законодавства з метою запровадження конкурсного відбору та контрактної форми трудового договору з керівниками юридичних осіб (закладів/установ), підпорядкованих управлінню культури і туризму міської ради. Доповідачка озвучила текст проекту рішення та склад конкурсної комісії за посадами. Зазначила, що на звернення щодо надання роз’яснень відносно проекту рішення листом за підписом заступника Міністра культури та інформаційної політики України Григоренко Г.В. повідомлено, що згідно чинного законодавства мистецька школа не є закладом освіти і належить до базової мережі закладів культури. Також в листі зазначено, що у період дії воєнного стану особи призначаються на посади керівників комунальних підприємств, установ, організацій міським головою без конкурсного відбору. Додала, що прийняття вище зазначеного проекту рішення не суперечить чинному законодавству.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що міською радою в свій час були прийняті відповідні положення щодо проведення конкурсу на посаду керівників комунальних підприємств та установ крім закладів культури. Додав, що на засіданнях постійних комісій та погоджувальної ради до обговорюваного проекту рішення зауважень не було.
ВИСТУПИЛИ:
Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний), який повідомив, що діяльність спеціальних закладів регулюється Законом України «Про позашкільну освіту», яким не передбачено конкурсного відбору при призначення керівника закладу. Додав, що не потрібно поспішати з прийняттям вище вказаного проекту рішення, оскільки всі керівники закладів культури призначені за контрактом та лише в одного керівника найближчим часом закінчується термін контракту. Тому складається враження, що цей проект рішення приймається заради цього керівника.
ВИСТУПИЛИ:

Полтавченко Л.В., директор комунального закладу «Школа мистецтв», яка повідомила, що лише в неї закінчується контракт найближчим часом, тоді як в інших керівників закладів культури це відбудеться через 2 роки, тому незрозуміло навіщо поспішати з прийняттям рішення під час воєнного стану.
СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, яка наголосила, що в проекті рішення не йде мова про призначення конкретного керівника, а лише про порядок проведення конкурсу. Додала, що відсутність Положення суперечить вимогам чинного законодавства.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про затвердження Положення про порядок призначення керівників юридичних осіб (закладів/установ), підпорядкованих управлінню культури і туризму Звягельської міської ради».
Голосували: за – 15

проти – 0

утрималось –10

не голосувало - 3

рішення не прийнято

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про перейменування закладів культури і туризму Звягельської міської ради та внесення змін до їх установчих документів» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо нагальної потреби в перейменуванні закладів культури.
СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, яка пояснила, що зміна назви деяких закладів культури викликана з неможливістю реєстрації їх в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців у зв’язку з наявністю в ньому юридичних осіб з однаковою назвою.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про перейменування закладів культури і туризму Звягельської міської ради та внесення змін до їх установчих документів» прийняти   (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Програми заходів з нагоди відзначення 175-ї річниці від дня народження Олени Пчілки (Ольги Петрівни Косач) на 2023-2024» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми заходів з нагоди відзначення 175-ї річниці від дня народження Олени Пчілки (Ольги Петрівни Косач) на 2023-2024» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положень про окремі виконавчі органи Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положень про окремі виконавчі органи Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про затвердження Програми надання невідкладної стоматологічної допомоги жителям Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала щодо підстав для підготовки Програми у зв’язку з припиненням з 1 квітня 2023 року дії пакету НСЗУ для НКП «Стоматологічна поліклініка» та припинення відповідного фінансування медичних послуг безоплатної невідкладної стоматологічної допомоги дитячому і в окремих випадках дорослому населенню на 2023 рік (виступ додається). Запропонувала  підтримати зазначений проект рішення.

ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;
Хрущ Л.В., голова спостережної ради КНП «Стоматологічна поліклініка» Звягельської міської ради, голова депутатської групи «Рівні можливості» (фракція «ЗА МАЙБУТНЄ»);
Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);
Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія».

В ході обговорення були порушені питання та внесені такі пропозиції:
- незадовільний рівень надання стоматологічних послуг в КНП «Стоматологічна поліклініка»; доцільно замовляти стоматологічні послуги для відповідних категорій населення в приватних закладах замість фінансування їх з бюджету міської територіальної громади (Рассадін А.О.);
- підтримати проект рішення; до жовтня 2023 року надати депутатам міської ради дієві пропозиції щодо подальшого функціонування КНП «Стоматологічна поліклініка» (Поліщук О.В.);

- підтримати проект рішення; в жовтні 2023 року розглянути відповідний проект рішення за результатами діяльності КНП «Стоматологічна поліклініка» (Хрущ Л.В.);
- опрацювати питання щодо приєднання КНП «Стоматологічна поліклініка» до КНП «Багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради (Сухих А.Ю.);
- підтримати проект рішення (Литвин П.М.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про затвердження Програми надання невідкладної стоматологічної допомоги жителям Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік».

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми надання невідкладної стоматологічної допомоги жителям Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства  «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства  «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми місцевих стимулів для працівників закладів охорони здоров’я Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми місцевих стимулів для працівників закладів охорони здоров’я Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико -санітарної допомоги» Звягельської  міської ради на 2023 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико -санітарної допомоги» Звягельської  міської ради на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022 - 2026 роки», яка, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції  підпункт 4.6 Програми викласти в такій редакції:

 «4.6. Оплата навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту (підготовка до всеукраїнських та міжнародних чемпіонатів).

ВИСТУПИЛИ:

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який порушив питання, що в проекті рішення не враховані неолімпіські види спорту.
СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, яка повідомила, що буде розроблена Програма щодо підготовки спортсменів вищих досягнень, де будуть передбачені всі види спорту.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022 - 2026 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 29

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозицій, погоджених постійними комісіями та погоджувальною радою.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  озвучив пропозиції постійних комісій до проекту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки» та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про звання «Почесний громадянин Звягеля» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його. Доручив начальнику управління соціального захисту населення міської ради Хрущ Л.В. надати депутатам міської ради інформацію щодо кількості почесних громадян, які користуються пільгами згідно прийнятого Положення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про звання «Почесний громадянин Звягеля» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про надання пільг зі сплати за житлово-комунальні послуги, користування скрапленим балонним газом та надання знижки вартості твердого палива за рахунок коштів міського бюджету членам сімей загиблих (померлих) під час участі в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил, захисті безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його. Доручив начальнику управління соціального захисту населення міської ради Хрущ Л.В.  своєчасно надавати управлінню житлово-комунального господарства та екології міської ради замовлення щодо потреби в дровах для відповідних категорій громадян.

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про надання пільг зі сплати за житлово-комунальні послуги, користування скрапленим балонним газом та надання знижки вартості твердого палива за рахунок коштів міського бюджету членам сімей загиблих (померлих) під час участі в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил, захисті безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який повідомив, що раніше вносилася пропозиція розробити Положення щодо порядку надання житла внутрішньо переміщеним особам, в якому передбачити право на отримання житла зазначеним особам, які працюють в різних галузях економіки, а не лише на промислових підприємствах.
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, яка повідомила, що проект Положення щодо порядку надання житла внутрішньо переміщеним особам вже розроблене спільно з представниками ЄС відповідно до вимог чинного законодавства та направлений на погодження грантодавцю від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту щодо реконструкції нежитлової будівлі під гуртожиток для ВПО на вул. Василя Карпенка, 63.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив заступнику міського голови Гудзь І.Л. ознайомити депутатів міської ради в міжсесійний період з проектом Положення щодо порядку надання житла внутрішньо переміщеним особам та внести його на розгляд чергової сесії міської ради.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про участь Звягельської міської ради у конкурсі місцевих ініціатив в рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)», яка поінформувала щодо підготовки заявки для участі в конкурсі в рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)», який фінансується Урядом Німеччини, згідно якого передбачається грантове фінансування до 800 тис.євро, зокрема на переобладнання комунальних приміщень для потреб ділової інфраструктури на умовах співфінансування з бюджету міської територіальної громади (орієнтовно 7 млн.грн). Для цієї цілі пропонується використати будівлю Молодіжного центру.

ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка подякувала заступнику міського голови Гудзь І.Л. за можливість взяти участь в конкурсі, що в разі перемоги в ньому відкриється можливість завершити реконструкцію будівлі Молодіжного центру.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про участь Звягельської міської ради у конкурсі місцевих ініціатив в рамках проекту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, з проектом рішення «Про передачу майна комунальної власності», який поінформував щодо змісту проекту рішення та зазначив, що згідно рішення погоджувальної ради проект рішення пропонується доповнити новим пунктом такого змісту:

«Комунальному підприємству Звягельської міської ради «Звягельтепло»   передати на баланс управління житлово-комунального господарства та екології міської ради частину нежитлового приміщення за адресою: пров.Медичний, 2 будинок 2, м.Звягель Житомирської області, загальною площею 343,7 кв.м, первісною вартістю 2 562467,87 грн, залишковою вартістю 1 313700,00 грн». Додав, що зазначене приміщення (лазня) передається на баланс управління житлово-комунального господарства та екології міської ради з метою подальшої передачі його в оренду.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який порушив питання чи не вплине передача на баланс управління сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради частини приміщення за адресою площа Лесі Українки, 9 на  подальше функціонування секції вільної боротьби.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка зазначила, що це навпаки сприятиме розвитку цього виду спорту.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, з проектом рішення «Про списання майна комунальної власності», який поінформував щодо змісту проекту рішення та зазначив, що згідно рішення погоджувальної ради необхідно вилучити з проекту рішення пункти 1, 3 щодо надання дозволу управлінню освіти і науки міської ради на демонтаж та списання з балансу нежитлового приміщення центру науково-технічної творчості учнівської молоді на вул.Героїв майдану, 19. 
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал» на 2023 рік».
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо: несвоєчасного прийняття інвестиційної програми; нагальної потреби в її прийнятті; збільшення розміру тарифів на послуги водопостачання і водовідведення.
СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що інвестиційна програма комунального підприємства має бути обов’язково прийнята з метою обліку амортизаційних відрахувань, які не  будуть включатися до структури тарифів.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал» на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосував - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до складу наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу наглядової ради комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, з проектом рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2023 році», який поінформував щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2023 році» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до  Положення про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади на 2023 – 2024 роки», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади на 2023 – 2024 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 ВИСТУПИЛИ:

Шостак Т.В., голова Новоград-Волинської міськрайонної Спілки солдатських матерів, член комісії щодо розгляду заяв військовослужбовців про призначення грошової компенсації, яка запропонувала відтермінувати розгляд наступного питання порядку денного «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади» з метою усунення недоліків житловою комісією військового гарнізону, оскільки згідно проведеного нею аналізу, лише 14 військовослужбовців із 50-ти мають право на отримання грошової компенсації згідно чинного законодавства.
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади», яка поінформувала щодо умов призначення грошової компенсації та вимог до кандидатур на її отримання згідно Положення, прийнятого рішенням міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що в черзі на житло перебувають більше 450 осіб з числа військовослужбовців. Наголосив, що згідно Положення про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади, прийнятого міською радою, переважне право на отримування грошової компенсації мають військовослужбовці, які беруть участь у бойових діях. Списки кандидатур надали командири військових частин, а комісія щодо розгляду заяв військовослужбовців про призначення грошової компенсації згідно затвердженого Положення лише перевіряє подані документи та визначає розмір грошової компенсації.
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який повідомив, що командир військової частини А**** подав лист щодо відтермінування питання затвердження списків військовослужбовців цієї військової частини для додаткового опрацювання. У зв’язку з цим запропонував затвердити списки військовослужбовців тих військових частин, до яких немає зауважень.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що озвучений депутатом Литвинчуком С.А. лист поданий вчора т.в.о.командира військової частини А****, якому надано письмову відповідь, що з березня місяця було достатньо часу для опрацювання матеріалів і, крім того, ці питання мають вирішуватися лише з командиром військової частини, яким було подано відповідні списки. Додав, що командир особисто не звертався до міського голови з приводу відтермінування затвердження списків. 
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка поінформувала щодо оперативного вжиття заходів після прийняття рішення міської ради щодо затвердження Положення про виплату грошової компенсації з метою формування списків та оформлення відповідних документів і подання заяв військовослужбовцями. Додала, що наразі всіма кандидатами відкриті спеціальні рахунки.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади» за основу.  

Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію  депутата Литвинчука С.А. затвердити списки крім військовослужбовців  військової частини А****

.

Голосували: за – 1

проти – 6

утрималось – 8

не голосувало - 12

пропозиція не прийнята

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка внесла пропозицію збільшити кількість членів сім’ї та суму грошової компенсації у зв’язку з одруженням одного військовослужбовця та народження дитини 25.04.2023 в іншого військовослужбовця.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію  секретаря міської ради Гвозденко О.В.
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади» в цілому.  

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади»  прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що до проекту рішення були пропозиції. У зв’язку з цим поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання» за основу.
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію депутата Поліщука О.В. доповнити проект рішення щодо надання оцінки міському голові, секретарю міської ради, заступникам міського голови, керуючому справами виконавчого комітету міської ради за результатами проведення звіту.

Голосували: за – 22
проти – 1
утрималось – 6
                                (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію депутата Савчука О.М. доповнити проект рішення щодо надання оцінки головам постійних комісій міської ради, наглядових і спостережних рад комунальних підприємств за результатами проведення щорічного звіту.
Голосували: за – 12
проти – 2
утрималось – 13
не голосувало - 2

пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання»  прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про використання місцевого матеріального резерву Звягельської міської територіальної громади для поточних потреб», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про використання місцевого матеріального резерву Звягельської міської територіальної громади для поточних потреб» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 17.02.2022 №471 «Про місцевий матеріальний резерв Звягельської міської територіальної громади для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 17.02.2022 №471 «Про місцевий матеріальний резерв Звягельської міської територіальної громади для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми заходів національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про затвердження Програми підтримки розвитку регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) на 2023-2024 роки»  було включено до порядку денного на засіданні погоджувальної ради. Запитав, чи є зауваження або пропозиції до цього проекту рішення. Зауважень не надійшло.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми підтримки розвитку регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) на 2023-2024 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала, що інформаційний матеріал до проекту рішення було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради. На засіданні погоджувальної ради 25.04.2023 було розглянуто пропозиції постійних комісій та додаткові звернення, які надійшли після їх засідань. Інформаційний матеріал з урахуванням всіх пропозицій надано депутатам міської ради, до якого включені такі додаткові пропозиції: 

1) виділити управлінню освіти і науки міської ради 50 тис.грн на видатки, пов’язані з наданням підтримки ВПО та евакуйованим особам;

2) погодити додаткові видатки військовій частині А**** у сумі 286,6 тис.грн згідно наданої потреби;   

3) спрямувати додатково кошти у сумі 315,9 тис.грн на грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям.
Запропонувала прийняти проект рішення з урахуванням озвучених пропозицій.

ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка внесла пропозицію спрямувати додатково кошти у сумі 187092,36 грн на грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям у зв’язку з народженням дитини в одного із військовослужбовців.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» за основу.
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію  секретаря міської ради Гвозденко О.В.
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який вніс пропозицію виділити 300 000 грн. на виплату разової грошової допомоги членам добровольчих формувань Звягельської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  повідомив, що проти внесеної пропозиції, оскільки вона попередньо не розглядалася на засіданнях штабу та постійних комісій міської ради.
Головуючий поставив на голосування пропозицію депутата Рассадіна А.О.
Голосували: за – 8

проти – 2

утрималось – 7

не голосувало - 10
пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо пропозиції колишнього депутата міської ради Іванченка Д.В. спрямувати кошти на потреби виборчого округу у сумі 500 тис.грн.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Боровець М.П., міський голова;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність»;

Грабовська Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради;
Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія»;

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»).

В ході обговорення були порушені питання та внесені такі пропозиції:

- проти пропозиції депутата міської ради Шутової Л.В. спрямувати кошти, передбачені на потреби виборчих округів, на поточний ремонт пішохідних доріжок ЗДО №6, де вона працює керівником (Ващенко О.М.);
- вносити пропозиції щодо спрямування коштів на потреби виборчих округів з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 №590 та черговості фінансування видатків; перерозподілити кошти, передбачені на потреби виборчих округів для депутата міської ради Іванченка Д.В. та виділити кошти з бюджету міської територіальної громади на видатки згідно його пропозицій   (Боровець М.П.);
- використання коштів згідно пропозиції колишнього депутата міської ради Іванченка Д.В. буде порушенням бюджетного законодавства (Грабовська Н.М.);
- пропозиція колишнього депутата міської ради Іванченка Д.В. внесена згідно звернень виборців округу (Литвин П.М.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення  запропонував внести на розгляд чергової сесії міської ради питання щодо внесення змін до рішення міської ради щодо затвердження коштів на потреби виборчих округів у 2023 році» та питання «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» у зв’язку з достроковим припиненням повноважень депутата міської ради Іванченка Д.В. та з метою виділення коштів на видатки згідно внесених ним пропозицій.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 26

проти – 0

утрималось – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про безоплатну передачу комунального майна» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про безоплатну передачу комунального майна» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Положення про адміністративну комісію при виконавчому комітеті Звягельської міської ради та її персонального складу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Положення про адміністративну комісію при виконавчому комітеті Звягельської міської ради та її персонального складу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розроблення містобудівної документації Звягельської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розроблення містобудівної документації Звягельської міської територіальної громади на 2021 - 2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель», яка поінформувала, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням таких пропозицій :

1) підпункт 2.4 щодо надання дозволу Трофимчуку Сергію Миколайовичу на розроблення проекту землеустрою стосовно відведення земельної ділянки на вул.Василя Карпенка, 90-Г, (Герцена), орієнтовною площею 0,1000 га для городництва,  з метою передачі її в оренду, погодити за умови встановлення земельного сервітуту з КП «Звягельводоканал» з метою обслуговування каналізаційної мережі;

2) зняти з розгляду для додаткового вивчення пункт 18 щодо передачі ФОП Мархонь Ольга Григорівна в оренду строком на п’ять років земельної ділянки на вул. Василя Карпенка, 46 (Герцена), площею 0,0543 га (кадастровий номер 1811000000:00:032:0006) для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та допоміжних операцій у зв’язку з тим, що напередодні надійшло звернення учасників ТОВ «Новоградтранссервіс» стосовно спірного питання розподілу та відчуження об’єктів нерухомого майна зазначеного товариства та недостатності часу для з’ясування всіх обставин;

3) у зв’язку з прийняттям рішення щодо відчуження об’єкту нерухомого майна на вул. Героїв Майдану, 19 доповнити проект рішення новим пунктом такого змісту:

«Припинити управлінню освіти і науки Звягельської міської ради (код ЄДРПОУ 02143229) право постійного користування земельною ділянкою на вул. Героїв Майдану, 19, площею 0,3087 га (кадастровий номер 1811000000:00:010:0444) для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель»  з урахуванням озвучених пропозицій.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про припинення договорів оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про припинення договорів оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель», яка повідомила, що зауважень постійних комісій міської ради не було та поінформувала щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 3

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельної ділянки та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельної ділянки та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26

проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель», яка поінформувала, що згідно рішення погоджувальної ради зазначений проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання та озвучила його зміст. Додала, що земельна ділянка на вул. Борисова, 4-А, яку пропонується виставити на земельні торги у формі аукціону для продажу права оренди, згідно Генерального плану міста належить до зони Р-2 (зона природних ландшафтів). Зазначила, що на цій земельній ділянці можуть бути розміщені адміністративно-господарські будівлі зон відпочинку.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Грабовська Н.М., т.в.о.начальника юридичного відділу міської ради;

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія»;
Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»).
В ході обговорення були порушені питання та внесені такі пропозиції:

- не приймати обговорюваний проект рішення; спочатку прийняти Положення щодо порядку щодо використання земель рекреаційного призначення (Колотов С.Ю.);

- підтримати проект рішення; порядок використання земельних ділянок рекреаційного призначення регулюється чинним законодавством; за необхідності  передбачити в умовах переможцю земельних торгів відповідні обтяження (Рассадін А.О.);

- зазначити в умовах земельних торгів щодо заборони капітального будівництва відповідних будівель на земельній ділянці, яку пропонується виставити на земельні торги (Боровець М.П.);
- переможцю земельних торгів в умовах передбачити забезпечення вільного доступу людей до земельної ділянки на вул. Борисова, 4-А (Литвин П.М., Рудницький Д.В.).
СЛУХАЛИ:

Андрощука М.Д., ФОП, який поінформував щодо бажання облаштувати земельну ділянку на вул. Борисова, 4-А для культурно-дозвіллевих потреб найманих працівників щонайменше чотирьох підприємств громади без вільного доступу всіх бажаючих, оскільки для цього необхідно вкладати додаткові кошти на утримання зазначеної території.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);
Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія»;

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ».

В ході обговорення були порушені питання та внесені такі пропозиції:

 - погодити проект рішення за умови забезпечення вільного доступу людей до річки Случ біля земельної ділянки на вул. Борисова, 4-А (Литвин П.М.);
- має бути вільний доступ до земельних ділянок рекреаційного призначення, як це було задекларовано раніше (Поліщук О.В.);
- підтримка ініціативи ФОП Андрощука М.Д. (Широкопояс О.Ю.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який поінформував щодо питань, порушених депутатом Поліщуком О.В.
Щодо безпритульних тварин
Повідомив, що наразі ГО «Захист тварин «Оберіг» опікується безпритульними тваринами, частина яких в подальшому передається громадянам або для потреб суб’єктів господарювання. Також поінформував стосовно проведення стерилізації тварин, звернень громадян щодо укусів.
Щодо звернення до правоохоронних органів стосовно причетності колишнього заступника директора КП «Звягельводоканал» Поліщука О.В. під час його діяльності до виведення з ладу обладнання, придбаного за кредитні кошти.
 Повідомив, що виконання робіт і їх фінансування за рахунок кредитних коштів здійснювалося у період з 2011 по 2015 роки. Зазначив, що у вказаний період з 13.02.2013 по 26.03.2015 рік на КП «Звягельводоканал» працював депутат Поліщук О.В., яким був підписаний акт приймання відремонтованих (реконструйованих) та модернізованих об’єктів. Додав, що це не означає, що депутат був причетний до зловживань, виявлених на підприємстві.
За результатами проведеного аудиту на КП «Звягельводоканал» до правоохоронних органів були направлені звернення 21.07.2022, 26.10.2022 та 14.03.2023 (повторне звернення до районного відділу поліції).
ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який вніс застереження щодо недопущення в подальшому висловлювань стосовно звинувачень в причетності його до протиправних дій без підтвердження таких фактів правоохоронними органами.
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який згідно пропозиції депутата Тростенюк В.В. надати інформацію щодо ремонту мосту через р.Случ на вул.Житомирська, повідомив, що з цього приводу було направлено чисельні звернення до Служби автомобільних доріг у Житомирській області, яка обслуговує цей об’єкт, а також до народного депутата України Костюка Д.С., голови Житомирської обласної державної адміністрації. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що на звернення Службою автомобільних доріг у Житомирській області було надано відповідь, що капітальний ремонт мосту передбачено в 2023 році. Зазначив, що відповідна комісія провела обстеження об’єкту, складено дефектний акт. Додав, що виконання ремонтних робіт власними силами унеможливлює здійснити фінансування, оскільки зазначений міст не є комунальною власністю міської територіальної громади.
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка внесла пропозицію вжити дієві заходи щодо проведення ремонтних робіт мосту через р.Случ на вул.Житомирська.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який запитав, чи виготовлена ПКД на проведення ремонту доріг по тих об’єктах, по яких сплив термін виконання, що зазначений в інформаційному матеріалі, розданому депутатам.
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який повідомив, що ПКД виготовлена, проводиться експертиза.
СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, яка згідно пропозиції депутата Поліщука О.В. поінформувати щодо стану справ з передачею у комунальну власність меморіального музею Лесі Українки повідомила, що активно вживаються заходи щодо оформлення відповідних документів та найближчим часом будуть урегульовані всі питання з метою вирішення порушеного питання.
ВИСТУПИЛИ:

Тодорович Л.М., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»), яка порушила питання щодо можливості облаштування укриття для потреб ЗДО №4 в підвальному приміщенні в житловому будинку на вул.Надслучанська, 4 з метою  відновлення роботи зазначеного закладу згідно звернення батьків.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що вказане приміщення неможливо використовувати для укриття. Додав, що питання щодо облаштування укриття для потреб ЗДО №4 буде опрацьоване додатково.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що наступними в порядку денному є два звернення депутатів міської ради до вищого керівництва держави, внесених депутатською фракцією «Європейська Солідарність»:

1) щодо невиправданого звуження повноважень органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану;
 2) щодо припинення договорів оренди та користування УПЦ (МП) землею, церковними спорудами, що перебувають в державній власності.
Міський голова зазначив, що не вбачає в діях держави невиправданих кроків відносно організації владних повноважень в умовах воєнного стану. Також відмітив, що в міській територіальній громаді не укладалися з релігійними організаціями договори оренди землі.
ВИСТУПИЛИ:
Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність», який повідомив, що у зверненні щодо невиправданого звуження повноважень органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану мова йде зокрема про безпідставне утворення військових адміністрацій, де в цьому немає жодної потреби. Також зазначив, що у зверненні щодо припинення договорів оренди та користування землею, церковними спорудами, мова йде про вказане майно, що перебуває в державній власності. Запропонував поставити на голосування внесені звернення.
ВИСТУПИЛИ:

Туровський І.Й., начальник Звягельської районної військової адміністрації, який зазначив, що приймати звернення не на часі. Додав, що вони носять політичний характер, ініційований політичною партією «Європейська Солідарність».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти звернення депутатів міської ради до вищого керівництва держави щодо невиправданого звуження повноважень органів місцевого самоврядування в умовах воєнного стану.
Голосували: за – 11
проти – 3
утрималось – 7
не голосувало - 2

рішення не прийнято
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти звернення депутатів міської ради до вищого керівництва держави щодо припинення договорів оренди та користування УПЦ (МП) землею, церковними спорудами, що перебувають в державній власності.
Голосували: за – 11
проти – 1
утрималось – 3

не голосувало - 2

рішення не прийнято
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано.   
Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити тридцять другу  сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 1
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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