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УКРАЇНА

ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

 тридцять третя сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

01 червня 2023 року                                                              м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34

Присутні: 29 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання тридцять третьої сесії запропонував виконати важливу і почесну державну місію щодо нагородження загиблих військовослужбовців. Спільно з начальником Звягельської районної військової адміністрації Туровським І.Й. вручили родинам загиблих воїнів Грибінця О.С., Литвинчука Б.О., Харитонова Б.О. орден Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно) та родині загиблого воїна Корнійчука М.С. почесний нагрудний знак Головнокомандувача Збройних Сил України «Срібний хрест».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 28 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Ващенко О.М., Левицька А.П.,  Махновецький О.П., Сухих А.Ю. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання  тридцять  третьої  сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який виголосив слова вітання з нагоди Дня захисту дітей, дитинство яких проходить в умовах воєнного стану.
Також від імені депутатського корпусу та себе особисто привітав з днем народження депутатів міської ради Рассадіна А.О., Нинюка А.І., Олейника І.О., Широкопояса О.Ю., які відсвяткували свій день народження в міжсесійний період.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який відповідно до статті 27 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту  міської ради, враховуючи повідомлення голови депутатської фракції міської ради «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» Годуна О.В., поінформував, що згідно рішення депутатів зі складу зазначеної фракції виключено депутата міської ради  Крапівницьку С.В.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання тридцять третьої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 15.05.2023 №133 (о) «Про скликання тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання тридцять третьої сесії міської ради було опубліковано в газеті «Звягель»  25 травня 2023 року за №21  та розміщено на офіційному сайті міської ради.   
 Відповідно до проекту порядку денного тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання 38 питань було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, які відбулися  22, 23, 24, 25 травня 2023  року. 
Проект порядку денного тридцять третьої  сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою  29 травня 2023 року, згідно рішення якої додатково до порядку денного пленарного засідання включено питання за №21 «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки».
 Таким чином до порядку денного пленарного засідання тридцять третьої сесії третьої міської ради пропонується 39 питань.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний  пленарного засідання  тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання за основу.                                                                                      

                         Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Головуючий запитав, чи є у депутатів зміни, доповнення або зауваження до запропонованого порядку денного.

ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який вніс пропозицію заслухали в розділі «Різне» інформацію про капітальний та поточний ремонт доріг (скільки виділено бюджетних коштів, хід виконання робіт, виготовлення ПКД, проблемні питання). Після питання міського голови уточнив, що його пропозицію вважати як депутатський запит.
ВИСТУПИЛИ:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який вніс пропозицію заслухали в розділі «Різне» інформацію про заходи, які плануються провести з нагоди Дня міста.
ВИСТУПИЛИ:

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний), який запропонував заслухати інформацію щодо результатів розгляду колективного звернення батьків вихованців ЗДО №4 стосовно необхідності відновлення роботи зазначеного закладу. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що зазначене питання було  обговорено на зустрічі з батьками і працівниками ЗДО №4, за результатами якого узгоджено відновити роботу закладу з 01.08.2023 на базі ДНЗ №14 із залученням працівників ЗДО №4.
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», який повідомив, що для підготовки інформації на депутатський запит депутата Колотова С.Ю. необхідний час, що унеможливлює буди присутнім на пленарному засіданні. Запропонував згодом розмістити відповідну інформацію на офіційному сайті міської ради або у вайбер-групі депутатів  міської ради.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного депутатський запит депутата Колотова С.Ю. щодо надання інформації про капітальний та поточний ремонт доріг.
                                                                     Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 2
не головувало - 2
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який запропонував до кінця пленарного засідання підготувати інформацію згідно депутатського запиту депутата Колотова С.Ю.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);
Марчук Н.В., начальник організаційного відділу міської ради;
Якубов В.О., заступник міського голови.

В ході обговорення порушувались питання щодо порядку прийняття, розгляду і виконання депутатських запитів (Рудницький Д.В., Тростенюк В.В., Марчук Н.В.). За результатами обговорення було погоджено заслухати інформацію згідно депутатського запиту депутата Колотова С.Ю. в розділі «Різне».

ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», який вніс пропозицію включити до порядку денного депутатський запит  щодо надання інформації стосовно земельної ділянки на вул.Шевченка, 12-В (ФОП Ружицький К.Г.) та депутатський запит  щодо  надання інформації стосовно проблемних питань мікрорайону «Коростенський», в тому числі блокування проходу жителів провулків Коростенських через територію земельної ділянки на пров.Коростенський, 36.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного депутатський запит депутата Годуна О.В. щодо надання інформації  стосовно земельної ділянки на вул.Шевченка, 12-В.
                                                                     Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 1

не головувало - 1
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що інформація згідно цього депутатського запиту буде надана до кінця пленарного засідання.   Доручив начальнику юридичного відділу міської ради Антонюку П.Г. та  начальнику управління-головному архітектору міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради Демяненко Н.Б. до кінця пленарного засідання підготувати згідно повноважень відповідну інформацію.  
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного депутатський запит депутата Годуна О.В. щодо надання інформації стосовно проблемних питань мікрорайону «Коростенський», в тому числі блокування проходу жителів провулків Коростенських через територію земельної ділянки на пров.Коростенський, 36.
                                                                      Голосували: за – 23
проти – 1
утрималось – 1

не головувало - 5
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який доручив начальнику управління житлово-комунального господарства та екології міської ради Годуну О.В., начальнику управління-головному архітектору міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради Демяненко Н.Б. до кінця пленарного засідання підготувати відповідно до повноважень інформацію згідно цього депутатського запиту.
ВИСТУПИЛИ:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»), який вніс пропозицію включити до порядку денного депутатський запит  про надання до кінця пленарного засідання інформації стосовно земельної ділянки по вул.Борисова, 4 (власники з 2010 року; сплата орендної плати; посадові особи, на яких було покладено контроль за виконанням рішень з питань надання в оренду цієї земельної ділянки).
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного депутатський запит депутата Рудницького Д.В.
                                                                      Голосували: за – 28
проти – 0
утрималось – 1

не головувало - 1
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який вніс пропозицію включити до порядку денного депутатський запит надати інформацію на чергову сесію міської ради стосовно незаконного встановлення тимчасових торгівельних споруд на території КТП «Міський ринок», а саме: щодо притягнення до відповідальності директора КТП  «Міський ринок» за незаконне встановлення її родичами тимчасових торгівельних споруд на території ринку, незважаючи на рішення міської ради та судові рішення; щодо заходів з демонтажу вказаних споруд.

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного депутатський запит депутата Рассадіна А.О.
                                                                      Голосували: за – 28
проти – 0
утрималось – 1

не головувало - 1
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який вніс пропозицію включити до порядку денного депутатський запит  про надання до кінця пленарного засідання інформації стосовно ремонту приміщення Будинку культури в с.Пилиповичі.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного депутатський запит депутата  Поліщука О.В.
                                                                      Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 1

не головувало - 4
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.  
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять третьої  сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

 1. Про внесення змін до Положення про виплату стипендій Звягельської міської ради перспективним та обдарованим спортсменам громади.

2. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки.

3. Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства  «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

4. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.
5. Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

6. Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022– 2026 роки. 

7. Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

8. Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління.

9. Про списання майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади.

10. Про передачу майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади.

11. Про внесення змін до Положення про порядок списання майна комунальної власності міської територіальної громади.
12. Про внесення змін до Програми фінансової підтримки співвласників багатоквартирних будинків на 2022-2024 роки.

13. Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал».

14. Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс».

15. Про внесення змін до Статуту комунального підприємства міської ради «Звягельтепло».

16. Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло» на 2023-2024 роки.

17. Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки.

18. Про затвердження Порядку біостерилізації, вакцинації та чипування домашніх безпородних тварин (собак) на території Звягельської міської територіальної громади.

19. Про внесення змін до Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на 2021-2025 роки. 

20. Звернення депутатів Звягельської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання, водопостачання та водовідведення.

21. Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки».

Доповідач: Якубов Віталій Олександрович– заступник міського голови. 

22. Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади.

23. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

24. Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть».

25. Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягель».

26. Про присвоєння звання «Почесний громадянин Звягеля».

27. Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення тридцятої сесії міської ради восьмого скликання.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.02.2023 №784 «Про затвердження коштів на потреби виборчих округів у 2023 році».

29. Про звіт щодо виконання бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади за  I  квартал 2023 року.

30. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

31. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування в Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

32. Про  внесення змін до рішення міської ради від 03.06.2021 №200 «Про встановлення ставок і пільг зі сплати земельного податку та розміру орендної плати за землю».

33. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель.

34. Про заміну сторони договорів оренди землі.

35. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок Звягельської міської ради (територія Пилиповицького старостинського округу).

36. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок Звягельської міської ради (територія Дідовицького старостинського округу).

37. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу.

38. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу.

39. Про передачу у власність земельної ділянки на території Пилиповицького старостинського округу.

Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

Різне:
40. Депутатський запит депутата Колотова С.Ю. щодо надання інформації про капітальний та поточний ремонт доріг.
 Інформує: Якубов Віталій Олександрович– заступник міського голови. 

41. Інформація про заходи з нагоди Дня міста.
Доповідач: Борис Наталія Петрівна – заступник міського голови. 

42. Депутатський запит депутата Годуна О.В. щодо надання інформації стосовно земельної ділянки на вул.Шевченка, 12-В.
Інформують: 
Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

Антонюк Павло Георгійович - начальник юридичного відділу міської ради.
43. Депутатський запит депутата Годуна О.В. щодо надання інформації стосовно проблемних питань мікрорайону «Коростенський», в тому числі блокування проходу жителів провулків Коростенських через територію земельної ділянки на пров.Коростенський, 36.

Інформують: 
Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.
Годун Олег Вікторович - начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради.
44. Депутатський запит депутата Рудницького Д.В. про надання інформації стосовно земельної ділянки по вул.Борисова, 4.
45. Депутатський запит депутата Рассадіна А.О. щодо надання інформації стосовно незаконного встановлення тимчасових торгівельних споруд на території КТП «Міський ринок».
Інформує: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

46. Депутатський запит депутата Поліщука О.В. щодо надання інформації стосовно ремонту приміщення Будинку культури в с.Пилиповичі.
Інформує: Широкопояс Олександр Юрійович - начальник управління культури і туризму міської ради.
                      Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин; 

2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

7) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин.
                                                                                  Голосували: за – 30
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про подання заяви про конфлікт інтересів депутатом міської ради Мельником С.М. при розгляді питання №25 «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягель».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який звернув увагу депутатів міської ради, що пропозиції постійних комісій та погоджувальної ради до проектів рішень надані депутатам та доповідачам.  

Розгляд питань порядку денного

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Положення про виплату стипендій Звягельської міської ради перспективним та обдарованим спортсменам громади»  згідно пропозицій постійних комісій міської ради та погоджувальної ради внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції визначити умову для призначення стипендії наявність не менше 8-ми суперників у спортсмена у ваговій або віковій категорії відповідно до протоколу змагань. Запропонував прийняти проект рішення з урахуванням вказаної пропозиції.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про виплату стипендій Звягельської міської ради перспективним та обдарованим спортсменам громади»  прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки»  згідно рішення погоджувальної ради внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції  в пункті 2.9 Програми щодо транспортних послуг з перевезення команд спортсменів внести уточнення «міжнародних перевезень». Запропонував прийняти проект рішення з урахуванням вказаної пропозиції.
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради, який звернув увагу на пропозицію опрацювати питання щодо розмірів стипендій в галузях освіти, культури та спорту та внести відповідні пропозиції на розгляд чергової сесії міської ради.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки»  прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» внесено розгляд пленарного засідання з урахуванням заходів, на які будуть виділені кошти згідно рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік».
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка внесла пропозицію доповнити проект рішення заходом щодо придбання та встановлення ліфтів в поліклінічному та лікувальному корпусах КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» міської ради з метою розпочати тендерні процедури по цих об’єктах.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік»  прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», що пропозиції до зазначеного проекту рішення було обговорено на засіданні погоджувальної ради.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який вніс пропозицію включити до проекту рішення такі заходи:

1. Капітальний ремонт системи електропостачання Ліцею №1 Звягельської міської ради з впровадженням відновлюваних джерел енергії (сонячна електростанція) за адресою вул. Родини Косачів,5 м. Звягель, Звягельський район, Житомирська обл.

2. Поточний ремонт системи електропостачання ЗДО №1 «Джерельце» Звягельської міської ради із під'єднанням до відновлюваних джерел енергії (сонячна електростанція) за адресою вул. Ольги Косач-Кривенюк, 17-А,  м.Звягель, Звягельський район, Житомирська обл.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що зазначена пропозиція не була підтримана на засіданні погоджувальної ради. Запропонував прийняти за основу проект рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» з урахуванням пропозицій погоджувальної ради.
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка порушила питання, чи достатньо на цей час опрацьовано питання щодо можливості реалізації пропозиції депутата Поліщука О.В., оскільки аналогічна пропозиція щодо можливості впровадженням енергоефективних заходів та відновлюваних джерел енергії (сонячна електростанція) в Центрі розвитку дитини «Дельфін» Звягельської міської ради вивчалася досконало протягом двох місяців. 
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Савич Ю.У., начальник відділу підтримки громадських ініціатив та енергоефективності міської ради;
Гудзь І.Л., заступник міського голови;

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради.

В ході обговорення було зазначено про: 
- необхідність опрацювати технічну сторону питання щодо розміщення сонячної електростанції в Ліцеї №1 з можливістю передачі надлишків згенерованої електроенергії до закладу дошкільної освіти №1 «Джерельце» (Савич Ю.У.);
- недоцільність встановлення сонячної електростанції саме в закладі загальної середньої освіти згідно висновків фахівців; пропозиція депутата Поліщука О.В. - це політичне, а не економічне питання; доцільно реалізувати такі проекти на об’єктах критичної інфраструктури та охорони здоров’я  (Гудзь І.Л.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення доручив начальнику відділу підтримки громадських ініціатив та енергоефективності міської ради Савичу Ю.У. та начальнику управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. спільно з депутатом міської ради Поліщуком О.В. опрацювати питання щодо розміщення сонячної електростанції в Ліцеї №1 з можливістю передачі надлишків згенерованої електроенергії до закладу дошкільної освіти №1 «Джерельце».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Поліщука О.В.
Голосували: за – 12
проти – 0

утрималось – 11

не голосувало - 7

пропозиція не підтримана
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022– 2026 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022– 2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало -3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гудзь І.Л., заступника міського голови,  з проектом рішення «Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади», яка поінформувала щодо суті проекту рішення, згідно якого пропонується надати одноразову грошову допомогу на оздоровлення дітей учасників бойових дій.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно вказаного проекту рішення з бюджету міської територіальної громади планується виділити 10,5 млн.грн.

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 30
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29

проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Якубова В.О., заступника міського голови, з проектом рішення «Про списання майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади», який повідомив, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції включити до проекту рішення списання ще однієї стоматологічної установки. Також були зауваження щодо доцільності списання стоматологічної установки, яка знаходилася в АЗПСМ №10 в с.Великий Молодьків.

ВИСТУПИЛИ:

Боришкевич А.П., начальник відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради, яка повідомила, що приставка  стоматологічна, яка знаходилася в АЗПСМ №10 в с.Великий Молодьків, була придбана в 2012 році, особисто нею перевірена і перебуває в неробочому стані. 
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про списання майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Якубова В.О., заступника міського голови, з проектом рішення «Про передачу майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади», який повідомив, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання   з урахуванням пропозицій  погоджувальної ради:

1) доповнити проект рішення новим пунктами 2, 3 такого змісту:
«2. Управлінню у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради безоплатно передати на баланс Дитячо-юнацької спортивної школи імені В.П.Єрмакова частину цокольного приміщення за адресою: площа Лесі Українки, 9, м. Звягель Житомирської області, загальною площею 334,3 кв.м, первісною вартістю 192 329,00 грн, залишковою вартістю 0,00 грн.»
«3. Надати дозвіл виконавчому комітету міської ради на безоплатну передачу комунального майна (гуманітарної допомоги) з його балансу на баланс військової частини А**** згідно з додатком».

ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який заявив, що  члени політичної партії «СИЛА І ЧЕСТЬ» виступають категорично проти закриття філій КП «Аптека №217», що призведе до закриття зазначеного підприємства.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що проект рішення стосовно передачі з балансу КП «Аптека № 217» міської ради на баланс управління житлово-комунального господарства та екології міської ради нежитлового приміщення на вул. Шевченка, 69  підготовлено згідно звернення керівника КП «Аптека №217» з метою оптимізації економічної діяльності підприємства. Додав, що згідно протокольного доручення погоджувальної ради в умовах аукціону стосовно оренди вказаного нежитлового приміщення    необхідно передбачити надання його для фармацевтичних (медичних) потреб.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 1
утрималось – 1

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про порядок списання майна комунальної власності міської територіальної громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про порядок списання майна комунальної власності міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, з проектом рішення «Про внесення змін до Програми фінансової підтримки співвласників багатоквартирних будинків на 2022-2024 роки», який поінформував щодо суті проекту рішення згідно якого, зокрема змінено частку співфінансування ОСББ робіт з капітального ремонту ліфтів з 50% на 10% та доповнено перелік умов для участі ОСББ в Програмі (оснащення будинку вузлом комерційного обліку води та укладання договорів на послугу поводження з побутовими відходами).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми фінансової підтримки співвласників багатоквартирних будинків на 2022-2024 роки» прийняти   (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозицій погоджувальної ради.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельводоканал» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства міської ради «Звягельтепло» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Статуту комунального підприємства міської ради «Звягельтепло» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)                         
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло» на 2023-2024 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло» на 2023-2024 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Порядку біостерилізації, вакцинації та чипування домашніх безпородних тварин (собак) на території Звягельської міської територіальної громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Порядку біостерилізації, вакцинації та чипування домашніх безпородних тварин (собак) на території Звягельської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на 2021-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми поводження з тваринами та регулювання чисельності безпритульних тварин на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання, водопостачання та водовідведення» який поінформував, що проект звернення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції доповнити текст звернення щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги централізованого водопостачання і водовідведення.
ВИРІШИЛИ: 

 Звернення депутатів Звягельської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання, водопостачання та водовідведення прийняти з урахуванням зазначеної пропозиції (звернення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки»,  яка повідомила, що зазначений проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції доповнити заходи Програми після слів «не заборонені чинним законодавством» такими словами: «та їх безоплатної передачі військовій частині згідно окремих рішень міської ради».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що за результатами вивчення питання щодо проблем технічного забезпечення відповідної військової частини наразі пропонується вирішувати їх шляхом прийняття вказаного проекту рішення. Надалі планується здійснювати фінансування видатків як субвенція  з місцевого бюджету державному бюджету.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження списків отримувачів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади та розмірів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям Звягельської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ: 
Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що від військовослужбовців надходили подяки за успішну реалізацію такого важливого соціального проекту. Звернув увагу на необхідність урегулювання питання використання земельних ділянок, які в свій час були виділені військовослужбовцям для будівництва  житлових будинків, однак таке будівництво не проводиться.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який запропонував опрацювати на засіданні постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин питання щодо використання земельних ділянок, які передбачені для будівництва багатоквартирних будинків з метою забезпечення житлом не тільки ВПО, а також військовослужбовців, в тому числі за рахунок залучення міжнародної допомоги.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть», яка поінформувала що від командирів військових частин надано документи на 21 військовослужбовця. Додала, що на засіданнях постійних комісій зауважень до проекту рішення не було.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягель», яка поінформувала щодо заслуг кандидатів на нагородження орденом Поліщука С.К., Константинової В.Н., Собецької В.М., Мельника С.М. 
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягель» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин Звягеля», яка поінформувала, що згідно зазначеного проекту рішення пропонується присвоїти звання «Почесний громадянин Звягеля» 89 військовослужбовцям посмертно, в тому числі з урахуванням нової кандидатури загиблого військовослужбовця.
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що вручення відзнак відбудеться 16.06.2023 під час відкриття Алеї пам’яті в Сквері слави. У зв’язку з цим запросив депутатів міської ради взяти участь в цих заходах.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про присвоєння звання «Почесний громадянин Звягеля»  прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з питання порядку денного «Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення тридцятої сесії міської ради восьмого скликання», яка запропонувала взяти до уваги зазначену інформацію.

ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо необхідності проведення поточного ремонту проїзду біля магазину на вул.Київська, 14 та передбачити облаштування водовідведення в цьому місці.
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який повідомив, що на зазначеній території буде проведено ремонт в рамках проведення поточного ремонту вул.Київська.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію інформацію про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення тридцятої сесії міської ради восьмого скликання взяти до уваги (інформація додається).
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.02.2023 №784 «Про затвердження коштів на потреби виборчих округів у 2023 році» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.02.2023 №784 «Про затвердження коштів на потреби виборчих округів у 2023 році» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади за I квартал 2023 року», яка поінформувала щодо показників виконання бюджету за вказаний період (виступ додається).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград - Волинської міської територіальної громади за  I  квартал 2023 року»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Нусбаум С.А., голова фракції «НАШ КРАЙ», який перед розглядом проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» вніс пропозицію, яка не була підтримана на засіданні погоджувальної ради, виділити 100 000 грн на придбання лавок орієнтовно на 60 місць для встановлення їх на стадіоні ДЮКФП у зв’язку із запланованим проведенням футбольного турніру 06.07.-07.07.2023 на честь 50-річчя від дня народження Головнокомандувача ЗСУ Залужного В.Ф. 
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала, що інформаційний матеріал до проекту рішення було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради. На засіданні погоджувальної ради 29.05.2023 було розглянуто пропозиції постійних комісій та додаткові звернення, які надійшли після їх засідань. Зведений інформаційний матеріал щодо виділення коштів роздано депутатам міської ради. Запропонувала прийняти за основу проект рішення з урахуванням зазначеного інформаційного матеріалу, а додаткові пропозиції   поставити на окреме голосування.
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» за основу.
Голосували: за – 28

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила що згідно рішення погоджувальної ради пропозиції щодо виділення 310 тис.грн на капітальний ремонт ліфтів в приміщенні КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» або придбання нового внесено на розгляд пленарного засідання.
ВИСТУПИЛИ:
Боришкевич А.П., начальник відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради, яка повідомила, що у зв’язку із запланованим придбанням нових ліфтів наразі пропонується виділити 31 тис.грн на поточний ремонт ліфта в лікувальному корпусі КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» з метою забезпечення роботи ліфта на період до встановлення нового. Додала, що на чергову сесію міської ради буде внесено пропозицію щодо виділення коштів на придбання ліфтів згідно проектної документації.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію   виділити 31 тис.грн на поточний ремонт ліфта в лікувальному корпусі КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня».
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила що згідно рішення погоджувальної ради на розгляд пленарного засідання внесено пропозицію додатково виділити 60 тис.грн на встановлення поливної системи стадіону ДЮКФП.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила що згідно рішення погоджувальної ради на розгляд пленарного засідання внесено пропозицію виділити 15 тис.грн на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на 2-му пров.Коростенський, 36-Б для будівництва спортивного майданчика
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила що на засіданні погоджувальної ради враховано уточнену назву об’єкта «Послуги з благоустрою (поточний ремонт в’їзного знаку «Звягель» Звягельського району Житомирської області зі сторони міста Рівне, в тому числі виготовлення ПКД)».
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що згідно рішення погоджувальної ради схвалено пропозицію доручити фінансовому управлінню міської ради перерозподілити кошти у сумі 3690 тис.грн, які  передбачені в рішенні міської ради від 27.04.2023 №849 «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік», з КПК 9800 (субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів) на КПК 8240 (заходи та роботи з територіальної оборони).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що згідно рішення погоджувальної ради схвалено пропозицію внести на розгляд чергової сесії пропозицію виділити 600 тис.грн на придбання для відділення комплексної реабілітації КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» тренажера з вібраційною платформою стаціонарного.
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що звернення депутата Крапівницької С.В. щодо спрямування коштів на потреби виборчих округів не опрацьовано управлінням житлово-комунального господарства та екології міської ради. У зв’язку з цим запропонувала пропозицію депутата внести на розгляд чергової сесії міської ради.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що депутатами міської ради Поліщуком О.В. та Савчуком О.М. були подані звернення щодо спрямування коштів на потреби виборчих округів у сумі 1 млн.грн на встановлення сонячної електростанції в Ліцеї №1. Оскільки   така пропозиція не підтримана під час розгляду проекту рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки», то пропозиція щодо виділення зазначених коштів не враховується на цій сесії.
ВИСТУПИЛИ:

Доля О.П., керуючий справами виконавчого комітету міської ради, який повідомив, що від Житомирського міського голови надійшов лист з проханням  виділити з бюджету громади субвенцію у сумі  300 000 грн на встановлення віконних блоків для Ліцею № 22 міста Житомира, пошкоджених у результаті збройної агресії російської федерації.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування  зазначену пропозицію.
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування   пропозицію депутата Нусбаума С.А. виділити 100 000 грн. на придбання лавок для встановлення їх на стадіоні ДЮКФП.
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо пропозиції виділити кошти з бюджету громади у сумі 500 тис.грн на капітальний ремонт прибудинкових територій на вул.Яновського, 6, вул.Київська, 4, вул.І.Мамайчука, 19, вул.Житомирська, 25, вул.Шолом Алейхема, 1 (пропозиція колишнього депутата міської ради Іванченка Д.В.). Зазначив, що ця пропозиція була внесена в попередній інформаційний матеріал до проекту рішення, а в зведеному інформаційному матеріалі відсутня.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  повідомив, що зазначена пропозиція стосується проведення ремонту прибудинкових територій ОСББ і виділення коштів можливе лише за умови співфінансування. Ця пропозиція як і пропозиція депутата Крапівницької С.В. потребує опрацювання управлінням житлово-комунального господарства та екології міської ради і за його результатами внесення на розгляд чергової сесії міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний);
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ».
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення  поставив на голосування пропозицію депутата Поліщука О.В. виділити кошти з бюджету громади у сумі 500 тис.грн на капітальний ремонт прибудинкових територій на вул.Яновського, 6, вул.Київська, 4, вул.І.Мамайчука, 19, вул.Житомирська, 25, вул.Шолом Алейхема, 1
Голосували: за – 13
проти – 2
утрималось – 7

не голосувало - 6

пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради, який вніс пропозицію виділити 20 000 грн на передплату періодичних видань для поповнення бібліотечного фонду, враховуючи можливість фінансування таких видатків згідно постанови КМУ від 19.05.2023 №523. Додав, що пропозицію щодо виділення коштів на придбання книг для поповнення фондів бібліотек буде внесено на розгляд чергової сесії.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування  зазначену пропозицію.
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування в Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який звернув увагу на формулювання в пункті 1 проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував за необхідності внести технічні правки до проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування в Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 5
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про  внесення змін до рішення міської ради від 03.06.2021 №200 «Про встановлення ставок і пільг зі сплати земельного податку та розміру орендної плати за землю», яка повідомила, що зазначений проект рішення підготовлено згідно звернення громадського об’єднання фізичних осіб-підприємців, представників малого і середнього бізнесу «Звягельчани» щодо необхідності  перегляду  розміру ставок орендної плати за землю з цільовим призначенням 03.07 (для будівництва та обслуговування будівель торгівлі).  Зазначила, що згідно проекту рішення пропонується встановити ставку орендної плати за оренду землі з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (капітальна споруда) в розмірі 6% від нормативної грошової оцінки замість діючої ставки 10% та 12% за оренду землі з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (тимчасові торгівельні споруди, вхідні групи) замість діючої ставки 10%. Також поінформувала, що постійною комісією з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту внесено пропозицію для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (капітальна споруда) залишити ставку 10%, для тимчасових торгівельних споруд, вхідних груп встановити ставку 12%.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що зменшення ставок орендної плати за землю для торгівельних закладів є необгрунтованим, зважаючи на збільшення купівельної спроможності в місті. Наразі проблемним є питання розміру ставок орендної плати за землю, на яких розміщені об’єкти виробництва. Запропонував не змінювати діючі ставки для об’єктів торгівлі.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який зауважив, що необхідно розмежувати ставки для великих закладів торгівлі і тимчасових торгівельних споруд.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про  внесення змін до рішення міської ради від 03.06.2021 №200 «Про встановлення ставок і пільг зі сплати земельного податку та розміру орендної плати за землю» за основу.
Голосували: за – 20
проти – 1
утрималось – 4
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію встановити ставку орендної плати за оренду землі з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (капітальна споруда) в розмірі 6% від нормативної грошової оцінки та 12% за оренду землі з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (тимчасові торгівельні споруди, вхідні групи).
Голосували: за – 12
проти – 5
утрималось – 8

не голосувало - 1

пропозиція не підтримана
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту встановити ставку орендної плати за оренду землі з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (капітальна споруда) в розмірі 10% від нормативної грошової оцінки та 12% за оренду землі з цільовим призначенням для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (тимчасові торгівельні споруди, вхідні групи).
Голосували: за – 9
проти – 3
утрималось – 8

не голосувало - 6
пропозиція не підтримана
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про  внесення змін до рішення міської ради від 03.06.2021 №200 «Про встановлення ставок і пільг зі сплати земельного податку та розміру орендної плати за землю»  в цілому.
Голосували: за – 2
проти – 3
утрималось – 13

не голосувало - 8

рішення не прийнято
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель», яка поінформувала, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозицій, схвалених погоджувальною радою.

 1) доповнити пункт 3 проекту рішення стосовно надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок, межі яких не встановлені в натурі (на місцевості), підпунктами 3.8, 3.9:

- 3.8. Управлінню культури і туризму Звягельської міської ради (код ЄДРПОУ 13577959) на пл. Лесі Українки, 3-А, орієнтовною площею 0,0180 га для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування (код 03.05) з метою передачі її в постійне користування.

- 3.9. Управлінню у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту Новоград-Волинської міської ради (код ЄДРПОУ 37529417) ділянку на 2-му пров. Коростенський, 36-Б, орієнтовною площею 0,1600 га для будівництва спортивного майданчика.

2) доповнити проект рішення новими пунктами 17, 18 такого змісту:

«17. Внести зміни в пункт 3 рішення міської ради  від 09.06.2022 №550 «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин», а саме: слова та цифри «для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної та теплової енергії (код 14.02)» замінити словами та цифрами «для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання, очищення та розподілення води) (код 11.04)».

«18. Керуючись статтями 50, 51 Земельного кодексу України, враховуючи «План зонування міста Новограда-Волинського», затвердженого рішенням міської ради від 09.07.2009 №519 «Про затвердження правил забудови міста Новограда-Волинського», скасувати пункт 5 рішення міської ради від 19.03.2020 №902 «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин» щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Богуна, 24-А , орієнтовною площею 0,1300 га для городництва (код 01.07) з метою передачі її в оренду Волобоєвій Катерині Анатоліївні».

Також зазначила, що крім зазначених пропозицій проект рішення пропонується доповнити новими пунктами.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» за основу з урахуванням пропозицій, схвалених погоджувальною радою.
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що у зв’язку з необхідністю виготовлення ПКД та проведення капітального ремонту доріг між населеними пунктами на території старостинських округів пункт 3.7 проекту рішення щодо надання дозволу управлінню житлово-комунального господарства та екології міської ради на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок пропонується доповнити новими підпунктами: 
3.7.2 між населеними пунктами с. Майстрів – с. Анета, орієнтовною площею 0,7000 га;
3.7.3 між населеними пунктами с. Маковиці – с. Наталівка, орієнтовною площею 1,6000 га.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію. 
Голосували: за – 23
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що, враховуючи пункт проекту рішення щодо скасування пункту 5 рішення міської ради від 19.03.2020 №902 «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин»  стосовно надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на вул. Богуна, 24-А , орієнтовною площею 0,1300 га для городництва (код 01.07) з метою передачі її в оренду Волобоєвій Катерині Анатоліївні, необхідно змінити цільове призначення в базі Державного земельного кадастру вказаної земельної ділянки  відповідно до плану зонування міста. У зв’язку з цим необхідно доповнити проект рішення новим пунктом такого змісту:
«Надати дозвіл на виготовлення проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки на вул. Богуна, 24-А площею 0,1300 га з городництва кадастровий номер 1811000000:00:038:0310 на цільове призначення для організації і встановлення меж територій природно-заповідного форду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмежень у використанні земель та їх режимоутворюючих об’єктів».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію. 
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який звернув увагу на роботу очолюваної ним постійної комісії та підходів до розгляду питань у сфері земельних відносин відповідно до вимог чинного законодавства.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Боровець М.П., міський голова;

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ»;
Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.
 В ході обговорення були порушені такі питання: 
- необхідність проведення онлайн трансляцій засідань постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, які проводяться в міжсесійний період на вул.Житомирська;  коли буде внесено на розгляд сесії міської ради Положення про порядок використання земельних ділянок рекреаційного призначення  (Поліщук О.В.);
- звернення громадян щодо прийняття рішень про виділення земельних ділянок на вул.Богуна, які належать до зони рекреації (Широкопояс О.Ю.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель»  з урахуванням  проголосованих пропозицій.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про заміну сторони договорів оренди землі» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про заміну сторони договорів оренди землі» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок Звягельської міської ради (територія Пилиповицького старостинського округу)» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок Звягельської міської ради (територія Пилиповицького старостинського округу)» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок Звягельської міської ради (територія Дідовицького старостинського округу)» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок Звягельської міської ради (територія Дідовицького старостинського округу)» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельної ділянки на території Пилиповицького старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельної ділянки на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26

проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ
СЛУХАЛИ:

Гамму В.Ю., мешканця міста, який звернувся до депутатів міської ради щодо нанесення йому тілесних ушкоджень громадянином Денисенком Олександром в травні 2023 року та  неправомірних дій районного відділу поліції в розслідуванні цього факту. Попросив депутатів розібратися в цій справі.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Боровець М.П., міський голова;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ»;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ».
В ході обговорення було зазначено про:

- необхідність обмежити роботу розважальних закладів в місті до 22.00 години (Рассадін А.О.);

- незадовільний стан роботи районного відділу поліції; звернутися до керівника районного відділу поліції щодо надання інформації стосовно досудового розслідування справи по факту нанесення тілесних ушкоджень громадянину Гаммі В.Ю. (Широкопояс О.Ю.).

За результатами обговорення міський голова Боровець М.П. запропонував направити лист до районного відділу поліції з проханням повідомити про подію, яка відбулася з громадянином Гаммою В.Ю., під час інформування керівником відділу про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії  злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території  Звягельської міської територіальної громади за 2022-2022 роки на пленарному засіданні чергової сесії міської ради.  
СЛУХАЛИ:

Якубова В.О., заступника міського голови, який на депутатський запит депутата Колотова С.Ю. щодо надання інформації про капітальний та поточний ремонт доріг поінформував щодо організації та проведення капітального і поточного ремонту доріг (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ».
В ході обговорення було зазначено:

- про хід виконання поточного ремонту доріг згідно колективного звернення жителів мікрорайону «Дружба» (Литвинчук С.А.);
- під час проведення поточного ремонту вулиць (грейдерування) не здійснюються такі роботи на провулках біля цих вулиць (Заводський, Трудовий, Колгоспний, Переяслівський) (Поліщук О.В.);
- чи буде проведений капітальний ремонт дороги на 3 пров.Зарічний (Широкопояс О.Ю.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення інформації на виконання депутатського запиту депутата Колотова С.Ю. запропонував взяти до уваги вказану інформацію.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, яка згідно пропозиції депутата   Савчука О.М. поінформувати про заходи з нагоди Дня міста  повідомила, що  згідно розпорядження міського голови заплановано провести відповідні заходи, які носять патріотичний та благодійний характер. Коротко ознайомила зі змістом заходів та зазначила, що про їх проведення буде поінформовано громадськість.
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка на депутатський запит депутата Годуна О.В. щодо надання інформації стосовно земельної ділянки на вул.Шевченка, 12-В поінформувала щодо хронології  прийняття відповідних рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради стосовно надання в оренду ФОП Ружицькому К.Г.  земельної ділянки на вул.Шевченка, 12-В за результатами аукціону для розміщення тимчасової торгівельної споруди в блоці із зупинкою для очікування громадського транспорту населенням. Однак зазначений підприємець згодом змінив свої наміри і подав звернення щодо проектування капітального будівництва об’єкту торгівлі на вказаній земельній ділянці, що суперечить містобудівній документації. У зв’язку з цим вживалися необхідні заходи щодо спонукання підприємця до розміщення тимчасової торгівельної споруди в блоці із зупинкою для очікування громадського транспорту населенням. Однак це не знайшло порозуміння сторін, що призвело до судового процесу.
СЛУХАЛИ:
Антонюка П.Г., начальника юридичного відділу міської ради, який поінформував щодо судових справ за позовом ФОП Ружицького К.Г. до управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради та до міської ради (інформація додається).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення інформації на виконання депутатського запиту депутата Годуна О.В. запропонував взяти до уваги вказану інформацію.

Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка на депутатський запит депутата Годуна О.В. щодо надання інформації стосовно проблемних питань мікрорайону «Коростенський», в тому числі блокування проходу жителів провулків Коростенських через територію земельної ділянки на пров.Коростенський, 36  поінформувала щодо хронології передачі в оренду зазначеної земельної ділянки  ФОП Зубару  С.В., її площі, цільового призначення та терміну оренди (інформація додається).
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, голову фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», який поінформував щодо заходів, які вживалися з метою вирішення проблемних питань мікрорайону «Коростенський»: проведено поточний ремонт (грейдерування) дороги; встановлено  обмежувальні дорожні знаки для великогабаритного транспорту; очищено дренажну систему.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення інформації на виконання депутатського запиту депутата Годуна О.В. запропонував взяти до уваги вказану інформацію.

Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка на депутатський запит депутата Рудницького Д.В. щодо надання інформації   стосовно земельної ділянки по вул.Борисова, 4 поінформувала щодо орендарів зазначеної земельної ділянки та заборгованості зі сплати орендної плати (інформація додається).
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який доручив начальнику управління-головному архітектору міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради Демяненко Н.Б., начальнику юридичного відділу міської ради Антонюку П.Г. вжити заходи щодо стягнення заборгованості зі сплати орендної плати за оренду земельної ділянки на вул.Борисова, 4 шляхом подання відповідних позовів до суду.
ВИСТУПИЛИ:
Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»), який попросив надати йому письмову інформацію на його депутатський запит.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення інформації на виконання депутатського запиту депутата Рудницького Д.В. запропонував взяти до уваги вказану інформацію та надати її депутату в письмовій формі.

Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно пропозиції депутата Рассадіна А.О. інформацію щодо виконання його депутатського запиту  відносно надання інформації стосовно незаконного встановлення тимчасових торгівельних споруд на території КТП «Міський ринок» необхідно надати йому в письмовій формі. Зазначену пропозицію поставив на голосування.
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Широкопояса О.Ю., начальника управління культури і туризму міської ради, який на депутатський запит депутата Поліщука О.В. щодо надання інформації стосовно ремонту приміщення будинку культури в с.Пилиповичі, повідомив щодо хронології проведення капітального ремонту фасаду вказаного об’єкта (інформація додається).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення інформації на виконання депутатського запиту депутата Поліщука О.В. запропонував взяти до уваги вказану інформацію.

Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано. Повідомив, що чергову тридцять четверту сесію міської ради  восьмого скликання планується скликати 20 липня 2023 року.
Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити тридцять третю сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття тридцять третьої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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