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ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

позачергова тридцять  п’ята сесія міської ради восьмого скликання
ПРОТОКОЛ

 28 червня 2023 року                                                             м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 34

Присутні: 27 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи пленарного засідання позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради запропонував виконати важливу і почесну державну місію щодо нагородження загиблого військовослужбовця Левковича С.Б. Спільно з начальником Звягельської районної військової адміністрації Туровським І.Й. вручили дружині загиблого воїна орден «За мужність» III ступеня (посмертно).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 27 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Левицька А.П., Литвинчук С.А., Махновецький О.П., Мірзабекян Ю.Л., Седлецький Р.А., Табалюк В.С. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний пленарного засідання позачергової тридцять п’ятої  сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який звернувся до присутніх з вітальним словом з нагоди Дня Конституції України (виступ додається).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував виконати почесну місію та вручити відзнаки Звягельської територіальної громади.

Відзнаку Звягельської міської територіальної орден «Звягель» вручено:
1. ПОЛІЩУКУ Сергію Климентійовичу – члену Громадської організації «Постраждалі Чорнобиля», учаснику ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській.
2. КОНСТАНТИНОВІЙ Валентині Никифорівні – голові Звягельської міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України (1997-2021 роки).

3. СОБЕЦЬКІЙ Валентині Миколаївні – голові німецької асоціації «Kinderhilfe».
4. МЕЛЬНИКУ Сергію Миколайовичу – тренеру-викладачу з вільної боротьби обласної школи вищої спортивної майстерності Житомирської обласної ради.  
Відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» нагороджені військовослужбовці військового гарнізону (вручені командирам відповідних військових частин):
1.УЛЬЯНОВА Валентина Василівна. 
2. ЯКУСИК Анатолій Лукашевич.
3. ПОДЕЙКО Олександр Вікторович.  
4. ГЕРАСИМЧУК Андрій Миколайович.  
5. КРИВЕНКО Богдан Юрійовича. 
6. ГНІТЕЦЬКИЙ Євген Євгенович. 
7. ТРОЦЬ Віктор Володимирович. 
8. ЮТА Павло Станіславович.
9. КОСИНСЬКИЙ Володимир Юрійович.

10. ЗОЛОТІЙЧУК Петро Вікторович.
11. ДЕРКАЧ Василь Русланович.
12. ХРИПУНОВА Алла Петрівна.
13. КАСЯНЧУК Валерій  Петрович.
14. ТИМОЩУК Денис Валерійович.
15. ГИЧКО Наталія Миколаївна.  
16. НАЙДЮК Андрій Володимирович.  
17. НІКОНОВ Олександр Олександрович.  
18. СІРКО Оксана Миколаївна.  
19. КЛИМЧУК Олег Михайлович.  
20. ЧАЮК Станіслав Михайлович.  
21. ХОДАКІВСЬКИЙ Олександр Броніславович.  
Відзнакою «Гордість Звягеля» нагороджені:
1. ВІННІК Іван Іванович (вручена дружині).
2. ГОНЧАРУК Олег Миколайович.
3. ГРИНЮК Володимир Володимирович.
4. ЗАЛУЖНИЙ Валерій Федорович.
5. ПАВЛЮК Олександр Олексійович.
6. СОБКО Сергій Станіславович.
7. СУДИНЕЦЬ Володимир Володимирович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що враховуючи  пропозиції начальника управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В., начальника управління соціального захисту населення міської ради Хрущ Л.В., начальника фінансового управління міської ради Ящук І.К. щодо необхідності скликання позачергової сесії з метою невідкладного вирішення питань, сьогодні скликано позачергову тридцять п'яту сесію міської ради восьмого скликання.

Розпорядження про скликання позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради та проекти рішень міської ради були завчасно доведені до відома депутатів міської ради. 

 Згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання і розпорядження міського голови від 26.06.2023 року № 156 (о) «Про скликання позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання» на розгляд пленарного засідання пропонується внести питання:

 1. Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади.

2. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

3. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Зазначив, що постійною комісією з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку 27.06.2023 було розглянуто  зазначені питання, а також погоджено пропозицію включити до порядку денного питання «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки», враховуючи звернення командування військової частини А ****.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний  пленарного засідання  позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради  з урахуванням зазначеної пропозиції.                                                                                      

ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять п’ятої  сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

1. Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади.

Доповідач: Хрущ Лілія Василівна – начальник управління соціального захисту населення міської ради.

2. Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки.

Доповідач:  Гвозденко Оксана Василівна -  секретар міської ради.

3. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

4. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Доповідач:  Охрименко Ярослав Васильович – т.в.о.начальника   управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

Різне.

Голосували: за – 24
         проти – 0

         утрималось – 0 
         не голосувало - 1
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин; 

2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

                                                                             Голосували: за – 25
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Розгляд питань порядку денного
СЛУХАЛИ:

Хрущ Л.В., начальника управління соціального захисту населення міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади», яка поінформувала щодо змісту зазначеного проекту рішення, згідно якого пропонується надати також право на отримання одноразової допомоги на оздоровлення дітей учасників бойових дій, які навчаються в закладах загальної середньої освіти за межами Звягельської міської територіальної громади.
ВИСТУПИЛИ:

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний), який вніс пропозицію передбачити в Положенні про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади право на отримання одноразової допомоги на оздоровлення дітей, батьки яких постійно проживають в місті, але зареєстровані в іншій територіальній громаді.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Боровець М.П., міський голова;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Ящук І.К., начальник фінансового управління міської ради.
В ході обговорення було зазначено:

- метою прийняття рішення щодо надання одноразової допомоги на оздоровлення - є підтримка дітей учасників бойових дій, які зареєстровані саме на території Звягельської міської територіальної громади (Боровець М.П.);
- фінансування видатків на виплату одноразової допомоги на оздоровлення дітей учасників бойових дій, які зареєстровані в інших громадах, можливе лише шляхом надання субвенції (Ящук І.К.).
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання чи матимуть право на одноразову допомогу на оздоровлення діти віком до 18 років, які навчаються не в закладах загальної середньої освіти.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Боровець М.П., міський голова;
Ващук Т.В., начальник управління освіти і науки міської ради.

В ході обговорення було зазначено, що умови для надання одноразової допомоги на оздоровлення дітей, які навчаються саме в закладах загальної середньої освіти, визначалися згідно норм Постанови КМУ стосовно оздоровлення дітей (Боровець М.П.). 
ВИСТУПИЛИ:

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний), який порушив питання щодо права на надання одноразової допомоги на оздоровлення дітей, які навчаються в закладах загальної середньої освіти і в поточному році їм виповниться 7 років.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  запропонував врахувати в проекті рішення пропозицію щодо права на надання одноразової допомоги на оздоровлення дітей, які навчаються в закладах загальної середньої освіти і в поточному році їм виповниться 7 років.  Головуючий поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади» з урахуванням зазначеної пропозиції.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки», яка повідомила, що відповідні зміни відображені в проекті рішення, який роздано депутатам міської ради.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який доручив фінансовому управлінню  спільно з управлінням Державної казначейської служби України опрацювати питання щодо доцільності постійного внесення змін до Програм щодо надання допомоги військовим частинам.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала, що з метою ефективного використання бюджетних коштів на розгляд пленарного засідання підготовлено інформаційний матеріал до проекту рішення, який було погоджено постійною комісією з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку. Доповідачка озвучила пропозиції до проекту рішення згідно зазначеного інформаційного матеріалу (додається). Також повідомила, що напередодні пленарного засідання надійшов лист від Звягельського РТЦК та СП щодо необхідності перерозподілу зі спеціального фонду до загального фонду коштів у сумі 300 тис.грн, які були раніше виділені на придбання комп’ютерної техніки. Запропонувала підтримати проект рішення з урахуванням озвучених пропозицій.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» з урахуванням пропозицій, озвучених доповідачкою.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Охрименка Я.В., т.в.о.начальника  управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки», який поінформував щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ
ВИСТУПИЛИ:

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який порушив питання щодо спонукання директором батьків учнів Гімназії №2 до збору коштів на потреби закладу (придбання меблів, ремонт класів). У зв’язку з цим звернувся до начальника управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. розібратися з цією ситуацією та поінформувати на пленарному засіданні чергової сесії міської ради 20.07.2023 щодо забезпечення закладів загальної середньої освіти меблями.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив начальнику управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. розібратися з ситуацією, озвученою депутатом Литвином П.М. Додав, що наразі проводиться комісійне обстеження всіх закладів освіти на предмет з’ясування наявних проблем та внесення відповідних пропозицій на розгляд чергової сесії міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який вніс протокольну пропозицію заслуховувати, починаючи з чергової сесії міської ради, інформацію про хід використання бюджетних коштів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який погодився з пропозицією депутата Колотова С.Ю. та зазначив, що на черговій сесії необхідно заслухати інформацію щодо використання коштів, які були виділені на відповідні об’єкти зокрема в галузі житлово-комунального господарства та освіти.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано.   
  Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити позачергову тридцять п’яту  сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття позачергової тридцять п’ятої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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