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УКРАЇНА

ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

 тридцять шоста сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

20 липня 2023 року                                                                м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 33
Присутні: 28 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання тридцять шостої сесії запропонував виконати важливу і почесну державну місію щодо нагородження загиблих військовослужбовців. Спільно з начальником Звягельської районної військової адміністрації Туровським І.Й. вручили дружині загиблого воїна ЛУК’ЯНЧУКА Андрія Леонідовича нагрудний знак 66 окремої механізованої бригади сухопутних військ.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 34 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 28 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Колотов С.Ю., Крапівницька С.В., Левицька А.П., Махновецький О.П., Шутова Л.В. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний тридцять шостої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання  тридцять шостої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста)

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який від імені депутатського корпусу та себе особисто привітав з днем народження депутатів міської ради Крапівницьку С.В. і Табалюка В.С., які відсвяткували свій день народження в міжсесійний період.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання тридцять шостої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 26.06.2023 №172 (о) «Про скликання тридцять шостої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання тридцять третьої сесії міської ради було опубліковано в газеті «Звягель» 29 червня 2023 року за №26  та розміщено на офіційному сайті міської ради.   
 Відповідно до проекту порядку денного тридцять шостої сесії міської ради восьмого скликання 36 питань було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, які відбулися  10, 11, 12, 13 липня 2023  року. 
Проект порядку денного тридцять шостої сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою 17 липня 2023 року, згідно рішення якої додатково до порядку денного пленарного засідання включено такі питання:

№ 37. Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель.

В розділ «Різне»:

№ 38. Інформація про використання коштів, виділених з бюджету Звягельської міської територіальної громади.

№ 39. Звернення депутатів Звягельської міської ради щодо участі інших територіальних громад у співфінансуванні комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради.

№ 40. Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо недопущення підписання законопроекту №8401 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану».

Таким чином до порядку денного пленарного засідання тридцять шостої сесії міської ради пропонується 40 питань.

Головуючий запитав, чи є у депутатів зміни, доповнення або зауваження до запропонованого порядку денного.

ВИСТУПИЛИ:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»), який вніс пропозицію включити в порядок денний до розділу «Різне» питання щодо необхідності переміщення Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та комунальної установи «ІРЦ» міської ради з приміщення на вул.Відродження, 6 в приміщення ЗДО №15, у зв’язку з тим, що це приміщення державної власності і надано в оренду, термін якої закінчується. Додав, що недоцільно виділяти кошти на цей об’єкт.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання та вніс такі пропозиції:
- яким чином буде проводитись голосування по питанню порядку денного № 37 «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель»;

- визначити першим за черговістю питання порядку денного №38 «Інформація про використання коштів, виділених з бюджету Звягельської міської територіальної громади»;

- включити до порядку денного звернення депутатів Звягельської міської ради до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо необхідності видалення із надмогильного пам’ятника Лесі Українки на Байковому кладовищі Києва російськомовної цитати.
ВИСТУПИЛИ:

Мірзабекян Ю.Л., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»), який  порушив питання та вніс такі пропозиції:

- включити до переліку вулиць на проведення поточного ремонту провулки Набережний і Трудовий, враховуючи звернення жителів;

- розглянути колективне звернення мешканців будинку №26-А на вул.Шевченка щодо необхідності проведення капітального ремонту асфальтного покриття та інших потреб;
- поінформувати щодо подальшого використання приміщення міського Молодіжного центру та ходу розслідування по факту пожежі цього приміщення;
- повернутися до розгляду питання щодо будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу, враховуючи наявність ПКД;
- поінформувати щодо ходу виконання капітального ремонту доріг та використання коштів на ці роботи.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував оформити як доручення пленарного засідання пропозицію депутата Мірзабекяна Ю.Л. включити до переліку вулиць на проведення поточного ремонту провулки Набережний і Трудовий та поставив на голосування цю пропозицію.
                        Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 3
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який дав доручення управлінню житлово-комунального господарства та екології міської ради опрацювати колективне звернення мешканців будинку №26-А на вул.Шевченка щодо необхідності проведення ремонту асфальтного покриття та інших потреб і письмово повідомити заявників про результати розгляду звернення.
Щодо пропозиції розглянути питання щодо будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу запропонував опрацювати це питання в робочому порядку.
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка попросила юридичний відділ поінформувати чи є правові підстави вносити на розгляд пленарного засідання сесії міської ради питання №37 «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель», враховуючи діючий Порядок демонтажу відповідних споруд, прийнятий міською радою.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний  пленарного засідання  тридцять шостої сесії міської ради восьмого скликання за основу.                                                                                      

                        Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)                        
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Поліщука О.В. включити до порядку денного звернення депутатів Звягельської міської ради до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо необхідності видалення із надмогильного пам’ятника Лесі Українки на Байковому кладовищі Києва російськомовної цитати.
                                                                    Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 5
не голосувало - 2
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Рудницького Д.В. включити в порядок денний до розділу «Різне» питання щодо необхідності переміщення Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та комунальної установи «ІРЦ» міської ради з приміщення на вул.Відродження, 6 в приміщення ЗДО №15.
                                                                     Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 3
не головувало - 2
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять шостої сесії міської ради восьмого скликання.  
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання тридцять  шостої  сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

  1. Інформація про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2022 рік та I півріччя 2023 року. 

Доповідач: Островський Іван Миколайович - керівник Звягельської окружної прокуратури.
2.  Інформація про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії  злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території  Звягельської міської територіальної громади за 2022 рік та 5 місяців 2023 року.
Доповідач:  Гнатенко Андрій Іванович - начальник Звягельського районного відділу поліції.

3. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської  територіальної громади на 2021 -2025 роки.

4. Про організацію харчування у закладах загальної середньої освіти Звягельської міської територіальної громади у 2023-2024 навчальному році.

5. Про  внесення  змін до Програми розвитку  культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громадина 2019-2023 роки.

6. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади нерухомого майна.

7. Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Обласна клінічна лікарня  ім.О.Ф.Гербачевського» Житомирської обласної ради на 2023 рік.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

8. Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) в період з 23.00 до 08.00 годин в межах території Звягельської міської територіальної громади (регуляторний акт).

9. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.
10. Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.

11. Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади  на 2023 рік.

12. Про внесення доповнень до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

13. Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Звягельської міської територіальної громади  на  2023-2024 роки.

14. Про безкоштовне відвідування громадських вбиралень.

15. Про прийняття у комунальну власність майна відумерлої спадщини.

16. Про списання майна комунальної власності.

17. Про передачу майна комунальної власності.

18. Про доповнення переліку об’єктів, які зазнали руйнування та пошкодження внаслідок збройної агресії російської федерації.

Доповідач: Годун Олег Вікторович - начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради.

19. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.
20. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

21. Інформація про результати розгляду пропозицій, зауважень, доручень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення  тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

22. Про безоплатну передачу майна комунальної власності.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради.

23. Звіт про виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року.

24. Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

25. Про затвердження Порядку використання земель рекреаційного призначення на території Звягельської міської територіальної громади.

26. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель.

27. Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки Шимчуку О.М.
28. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель.

29. Про проведення земельних торгів у формі аукціону в м.Звягель.

30. Про заміну сторони договору оренди землі.

31. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу.

32. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу.

33. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу.

34. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу.

35. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу.

36. Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель.

Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

37. Інформація про використання коштів, виділених з бюджету Звягельської міської територіальної громади.

 Інформують:

Доля Олександр Петрович - керуючий справами виконавчого комітету міської ради;

Боришкевич Алла Петрівна - начальник відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради;
Ващук Тетяна Володимирівна - начальник управління освіти і науки міської ради;

Годун Олег Вікторович - начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради;

Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

Кравчук Тетяна Миколаївна - т.в.о.начальника управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради;
Хрущ Лілія Василівна - начальник управління соціального захисту населення міської ради;

Широкопояс Олександр Юрійович - начальник управління культури і туризму міської ради.

38. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

39. Звернення депутатів Звягельської міської ради щодо участі інших територіальних громад у співфінансуванні комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

40. Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо недопущення підписання законопроекту №8401 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану».

Доповідач:  Ващенко Олег Миколайович - депутат міської ради.

41. Звернення депутатів Звягельської міської ради до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо необхідності видалення із надмогильного пам’ятника Лесі Українки на Байковому кладовищі Києва російськомовної цитати.

Доповідач:  Поліщук Олександр Васильович - депутат міської ради.

42. Про переміщення Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та комунальної установи «ІРЦ» міської ради з приміщення на вул.Відродження, 6 в приміщення ЗДО №15
Доповідач:  Рудницький Дмитро Вікторович - депутат міської ради.

Різне.

                      Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що сьогодні о 12.00 годині відбудеться прощання з померлим директором КП «Звягельсервіс», на якому він має бути присутнім та депутати міської ради. У зв’язку з цим запропонував провести розгляд питань порядку денного орієнтовно до 11.30, далі пропонується зробити перерву в роботі пленарного засідання до 15.00. О 14.00 годині провести засідання погоджувальної ради з обговорення бюджетних питань у зв’язку з певними обставинами. Після 15.00 години продовжити роботу пленарного засідання або провести друге пленарне засідання з розгляду решти питань порядку денного.
ВИРІШИЛИ:

- погодити пропозиції міського голови щодо проведення пленарного засідання;

- надати:

1) доповідачам з питань порядку денного за №1, 2 щодо інформування керівниками правоохоронних органів до 10 хвилин; 
2) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин; 

3) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

4) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

5) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

6) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

7) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

8) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин.
                                                                                  Голосували: за – 28
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про подання заяв про конфлікт інтересів депутатами міської ради Шимчуком Владиславом Ооександровичем при розгляді питання №28 «Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки Шимчуку О.М.», Седлецьким Р.А., Ващенком О.М., Рассадіним А.О. при розгляді питання №37 «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який звернув увагу депутатів міської ради, що пропозиції постійних комісій та погоджувальної ради до проектів рішень надані депутатам та доповідачам.  

Розгляд питань порядку денного

СЛУХАЛИ:

Островського І.М., керівника Звягельської окружної прокуратури, з інформацією про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2022 рік та I півріччя 2023 року (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;
Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  взяти до уваги  інформацію про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2022 рік та I півріччя 2023 року.
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гнатенка А.І., начальника Звягельського районного відділу поліції, з інформацією про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії  злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території  Звягельської міської територіальної громади за 2022 рік та 5 місяців 2023 року (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»; Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія».
В ході обговорення були порушені такі питання:

- результати розслідування справи по факту пожежі будівлі Молодіжного центру (Сухих А.Ю.);

- розслідування справи по факту нанесення тілесних ушкоджень гр.Гаммі В.Ю. (Широкопояс О.Ю.);
- вжити заходи щодо прискорення впровадження проекту «Поліцейський офіцер громади»; систематично інформувати в ЗМІ про результати використання проекту «Безпечна громада»; ненадання районним відділом поліції відповідей на звернення громадян, в тому числі секретаря міської ради (Гвозденко О.В.);
- заходи, які вживаються співробітниками районного відділу поліції, відносно інформаційної діяльності ботів в соціальних мережах, направленої на дискредитацію депутатів міської ради; спільно з відділом інформації міської ради опрацювати питання щодо висвітлення результатів діяльності районним відділом поліції (Рассадін А.О.);
- ненадання районним відділом поліції відповіді на депутатське звернення щодо розслідування по факту пожежі будівлі Молодіжного центру (Литвин П.М.);
 - спільно з відділом інформації міської ради запровадити постійну рубрику на офіційному сайті міської ради щодо інформування про роботу районного відділу поліції, вжиття заходів відносно запобігання шахрайству (Боровець М.П.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  взяти до уваги  інформацію про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії  злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території  Звягельської міської територіальної громади за 2022 рік та 5 місяців 2023 року

Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської  територіальної громади на 2021 -2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської  територіальної громади на 2021 -2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П.,  заступника міського голови, з проектом рішення «Про організацію харчування у закладах загальної середньої освіти Звягельської міської територіальної громади у 2023-2024 навчальному році», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення, згідно якого пропонується забезпечувати безкоштовним разовим гарячим харчуванням учнів 1-4 класів пільгових категорій, які визначені чинним законодавством України. Додала, що на забезпечення харчування пільгових категорій учнів в 2023 році з бюджету міської територіальної громади було виділено 10,5 млн.грн, використано 7,059 млн.грн, потреба до кінця року з урахуванням встановленої вартості харчування становить 6,241 млн.грн. З урахуванням залишку коштів необхідно додатково виділити 2,8 млн.грн.  
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Мірзабекян Ю.Л., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»).
Під час обговорення було порушене питання щодо необхідності зміни вартості харчування та надання відповідних пільг приватним суб’єктам господарювання, які надають послуги з харчування (Мірзабекян Ю.Л.).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про організацію харчування у закладах загальної середньої освіти Звягельської міської територіальної громади у 2023-2024 навчальному році» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про  внесення  змін до Програми розвитку  культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громадина 2019-2023 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про  внесення  змін до Програми розвитку  культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громадина 2019-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади нерухомого майна» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяв участь Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ».

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади нерухомого майна» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Обласна клінічна лікарня  ім.О.Ф.Гербачевського» Житомирської обласної ради на 2023 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Обласна клінічна лікарня  ім.О.Ф.Гербачевського» Житомирської обласної ради на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) в період з 23.00 до 08.00 годин в межах території Звягельської міської територіальної громади (регуляторний акт)» внесено на розгляд пленарного засідання  з урахуванням пропозиції в пункті 1 щодо часу заборони продажу з  «23.00» замінити на «22.00». 
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) в період з 22.00 до 08.00 годин в межах території Звягельської міської територіальної громади (регуляторний акт)» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» внесено на розгляд пленарного засідання  з урахуванням пропозиції  з урахуванням заходів, на які будуть виділені кошти згідно рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» внесено на розгляд пленарного засідання  з урахуванням пропозиції, схваленою погоджувальною радою (доповнити Муніципальний енергетичний план такими заходами:  «Капітальний ремонт системи електропостачання Ліцею №1 Звягельської міської ради з впровадженням відновлюваних джерел енергії (сонячна електро-станція) за адресою вул. Родини Косачів, 5 м. Звягель, Звягельський район, Житомирська обл.»).  

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади на 2022-2024 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади  на 2023 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади  на 2023 рік» Житомирської обласної ради на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 29
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення доповнень до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення доповнень до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми благоустрою населених пунктів Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який поцікавився коли набирає чинності прийняте рівшення.
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В.,  начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який повідомив, що прийняте рішення набирає чинності з моменту його прийняття.
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В.,  начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, з проектом рішення «Про безкоштовне відвідування громадських вбиралень», який поінформував щодо змісту проекту рішення та надання послуг в громадських вбиральнях в інших містах та відшкодування їх вартості за рахунок бюджетних коштів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував підтримати вказаний проект рішення, але в подальшому необхідно додатково опрацювати питання щодо надання таких послуг.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про безкоштовне відвідування громадських вбиралень» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 3

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про прийняття у комунальну власність майна відумерлої спадщини» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про прийняття у комунальну власність майна відумерлої спадщини» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про списання майна комунальної власності» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про списання майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 4

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Годуна О.В.,  начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, з проектом рішення «Про передачу майна комунальної власності», який повідомив, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання  з урахуванням пропозиції доповнити проект рішення щодо передачі на баланс управління житлово-комунального господарства та екології міської ради частини нежитлового приміщення на вул.Шевченка, 1.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Годуна О.В.,  начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, з проектом рішення «Про доповнення переліку об’єктів, які зазнали руйнування та пошкодження внаслідок збройної агресії російської федерації», який повідомив, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції  доповнити перелік об’єктів пунктом №71: Гнесь Валентина Трохимівна, 1 пров.Петра Волиняка, 26.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про доповнення переліку об’єктів, які зазнали руйнування та пошкодження внаслідок збройної агресії російської федерації» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який порушив питання щодо проведення ремонту пошкоджених об’єктів та інформування з цього приводу власників майна.
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, яка поінформувала щодо в місті працюють представники Міжнародного благодійного фонду «Карітас», які  працюють з потерпілими особами з числа вразливих категорій населення з метою надання відповідної допомоги. Інші проблемні питання опрацьовуються комісійно з метою  реєстрації відповідних документів в «Дії».
ВИСТУПИЛИ:

Павловський М.С., депутат міської ради (фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»), який порушив питання щодо виплати  коштів громадянам за зруйноване майно, виділених з бюджету міської територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що на цьому тижні вже будуть надані експертні висновки щодо зруйнованого майна, без яких неможливо було виплатити кошти.
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В.,  секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки», яка повідомила, що до Програми пропонується доповнити перелік матеріально-технічного забезпечення для військової частини А0409 словами «металопластикових вікон та дверей».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В.,  секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки», яка повідомила, що до Програму пропонується доповнити заходами щодо облаштування «Зеленої кімнати» в районному відділі поліції.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до питання порядку денного «Інформація про результати розгляду пропозицій, зауважень, доручень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення  тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання» зауважень постійних комісій міської ради не було.
ВИСТУПИЛИ:

 Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який попросив поінформувати щодо виконання пропозицій, внесених під час проведення тридцять другої сесії міської ради :

- постійної комісії (Литвин П.М.) щодо можливих  місць для встановлення пам’ятника Олені Пчілці; 
- відсутності Положення щодо порядку надання житла внутрішньо переміщеним особам.
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що доопрацьований проект Положення щодо порядку надання житла внутрішньо переміщеним особам надано грантодавцю - Північній екологічній фінансовій корпорації (НЕФКО).
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що міською архітектурно-містобудівною радою рекомендовано встановити пам’ятник Олені Пчілці на території музею родини Косачів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію  інформацію про результати розгляду пропозицій, зауважень, доручень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення тридцять другої сесії міської ради восьмого скликання взяти до уваги (інформація додається).
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами міської ради, з проектом рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності», який повідомив, що до проекту рішення внесено доповнення щодо передачі комунального майна (гуманітарної допомоги) на баланс військових частин.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Звіт про виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року», яка поінформувала щодо показників виконання бюджету за вказаний період (виступ додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Антонюк М.М., начальник відділу доходів фінансового управління міської ради.
В ході обговорення були порушені такі питання щодо:

- ведення претензійно-позовної роботи з боржниками зі сплати податків; ненадання інформації щодо таких боржників (Поліщук О.В.);
- необхідності розгляду питання щодо ставок податку на об’єкти житлової та нежитлової нерухомості (Литвинчук С.А.).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Звіт про виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за І півріччя 2023 року»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення та очікуваного надходження  коштів у вересні місяці  2023 року близько 17,8 млн.грн та у березні 2024 року близько 20,5 млн.грн за раніше придбані військові облігації.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 28
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження Порядку використання земель рекреаційного призначення на території Звягельської міської територіальної громади», яка ознайомила зі змістом проекту рішення. Наголосила, що використання земель рекреаційного призначення здійснюється відповідно до містобудівної документації та плану зонування.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія».

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Порядку використання земель рекреаційного призначення на території Звягельської міської територіальної громади»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 3
не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель», яка поінформувала, що проект рішення внести на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозицій, схвалених погоджувальною радою.
Пропозиції погоджувальної ради:

1)доповнити новими пунктами такого змісту:

«Надати комунальному підприємству Звягельської міської ради «Звягельводоканал» (код ЄДРПОУ 03343806) дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного сервітуту (право прокладання та експлуатації ліній електропередачі, зв’язку, трубопроводів, інших лінійних комунікацій) на землях комунальної власності загального користування, які використовуються як вулиці, майдани, проїзди, дороги, набережні (код 12.13) від перехрестя вул. Шевченка з вул. Михайлівська до бульвару Бориса Шарварка, 5, орієнтовною площею 0,3000 га»;

«Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки на площі Лесі Українки, 3-А, площею 0,0180 га кадастровий номер 1811000000:00:015:0755  та передати в постійне користування Управлінню культури і туризму Звягельської міської ради для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування (код 03.05)»;

2) доповнити пункт 4 щодо зняття заборони на відчуження земельної ділянки на вул. Соломії Крушельницької, 20 (Купріна), площею 0,0531 га (кадастровий номер 1811000000:00:035:0623) Гордійчук Ірина Миколаївна словами «за умови сплати відновної вартості зелених насаджень»;

3) пункт 5 щодо скасування пункту 22 рішення міської ради від 27.04.2023 №853 „Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель” стосовно передачі в оренду ТОВ „ТЕПЛОТРЕЙД-ІНВЕСТ” земельної ділянки на вул. Романа Шухевича, 26,  доповнити таким текстом: «Пункт 5 рішення міської ради від 09.06.2022 №550 «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території м. Звягель» доповнити текстом: «Вищезазначені земельні ділянки передати у постійне користування КП ЗМР «Звягельтепло»;

4) зняти з розгляду пункти 9, 10 щодо зміни права користування земельною ділянкою на вул. Олександра Чернявського, 40.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки Шимчуку О.М.», яка поінформувала, що до проекту рішення зауважень постійних комісій не було.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу в оренду земельної ділянки Шимчуку О.М.» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 4

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель», яка поінформувала, що було внесено пропозицію підготувати зміни до Положення про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території Звягельської міської територіальної громади та внести їх на розгляд чергової сесії міської ради.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в м.Звягель», яка ознайомила зі змістом проекту рішення та зазначила, що було внесено пропозицію збільшити стартову ціну продажу лота №3 (земельна ділянка на вул. Гоголя, 4-В) з 6% до 12% від нормативної грошової оцінки, при цьому орендна плата за рік становитиме 384667 грн в рік.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в м.Звягель» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про заміну сторони договору оренди землі» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про заміну сторони договору оренди землі» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу», яка повідомила, що проект рішення внести на розгляд пленарного засідання  з урахуванням пропозиції зняти з розгляду на доопрацювання пункт 5 (щодо внесення змін до договорів оренди невитребуваних земельних часток (паїв), укладених між Новоград-Волинською районною державною адміністрацією та ТзОВ «ФАВОРИТ-АГРО»).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про призупинення роботи пленарного засідання. Додав, що о 14.00 годині буде проведено засідання погоджувальної ради, а о 15.00 годині буде продовжено роботу пленарного засідання.
Після перерви
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель», яка поінформувала, що згідно доручення постійної комісії з питань містобудування, архітектури та земельних відносин підготовлено  матеріали щодо самовільно встановлених об’єктів та тимчасових споруд на території міста, на підставі яких підготовлено зазначений проект рішення.
СЛУХАЛИ:

Антонюка П.Г., начальника юридичного відділу міської ради, який повідомив, що відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчі органи міської ради підзвітні і підконтрольні міській раді (статті 5, 54). Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутати мають право вносити пропозиції щодо заслуховування на пленарних засіданнях звіту чи інформації будь якого органу чи посадової особи, які підзвітні та підконтрольні міській ради. Тому, зазначений проект рішення має інформаційний характер (пункт 1 проекту) та згідно пункту 2 депутати мають право прийняти відповідне рішення чи доручити відповідним виконавчим органам міської ради вчинити певні дії.
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що згідно Порядку демонтажу збірно-розбірних металевих гаражів, сезонних майданчиків, тимчасових споруд та тимчасових конструкцій для провадження  підприємницької діяльності на території Звягельської міської територіальної громади виконавчий комітет міської ради приймає рішення щодо демонтажу відповідних самочинно встановлених споруд. Також цим Порядком визначено процедуру вчинення таких дій. Запропонувала прийняти згідно вимог чинного законодавства відповідне рішення щодо подальших дій відносно тих споруд, на встановлення яких не надавалися відповідні дозволи. Додала, що по деяких об’єктах неможливо застосувати однозначні дії, зокрема по прибудові магазину «Червоний маркет» депутати не погодити на попередній сесії урегулювати це питання. Тому необхідно прийняти відповідне рішення щодо подальших дій по тих чи інших об’єктах.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Седлецький Р.А., депутат міської ради (фракція «Європейська Солідарність»);

Мірзабекян Ю.Л., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»);

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;

Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);
Табалюк В.С., депутат міської ради (фракція «Європейська Солідарність»).

В ході обговорення було зазначено:

- проект рішення не несе ніяких правових дій, зняти з розгляду; прийняття рішення щодо демонтажу самочинних споруд згідно Порядку належить до повноважень виконавчого комітету міської ради; має бути єдиний підхід до вирішення питання  відносно самочинно встановлених споруд (Тростенюк В.В.);
- необхідно прийняти рішення міської ради щодо демонтажу самочинних споруд для підтвердження вчинення відповідних дій (Боровець М.П.);
- поставити на голосування пропозицію депутата Тростенюк В.В. зняти з розгляду проект рішення; на якій підставі в проекті рішення зазначено прізвище Рассадін; міський голова перекладає відповідальність на депутатів міської ради  (Рассадін А.О.);
- провести перемовини з  власниками самочинних споруд з метою залучення їх до фінансування робіт з благоустрою міста (Мірзабекян Ю.Л.);
- підтримати пропозицію депутата Тростенюк В.В.; не виконуються вимоги Порядку щодо демонтажу самочинних споруд; відповідним виконавчим органам оперативно реагувати на випадки встановлення самочинних споруд на початковій стадії (Широкопояс О.Ю.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію розглянути проект рішення «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель» в цілому.
Голосували: за – 14
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 12

пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію розглянути проект рішення «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель»  по окремих пунктах.
Голосували: за – 10
проти – 2
утрималось – 7
не голосувало - 8
пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію зняти з розгляду проект рішення «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель».
Голосували: за – 9
проти – 2
утрималось – 3

не голосувало - 13

пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який попросив надати пояснення з приводу голосування пропозицій стосовно проекту рішення.

ВИСТУПИЛИ:
Марчук Н.В., начальник організаційного відділу міської ради, яка повідомила, що міський голова ставив на голосування пропозиції як саме голосувати  проект рішення «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель»: в цілому чи окремо по пунктах. Згідно Регламенту міської ради у випадку внесення пропозицій до обговорюваного проекту рішення він ставиться на голосування за основу, далі голосуються пропозиції і цілому.   
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про самочинно встановлені споруди на території м.Звягель» за основу.
Голосували: за – 10
проти – 0
утрималось – 0
не голосувало - 18
рішення не прийнято
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс на голосування пропозицію протокольним рішенням доручити виконавчим органам міської ради відповідно до повноважень підготувати відповідні матеріали та подати до суду щодо демонтажу  самочинно встановлених споруд на території міста Звягель.
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 1

не голосувало - 4

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Інформації про використання коштів, виділених з бюджету Звягельської міської територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, з інформацією про використання коштів, виділених виконавчому  комітету міської ради з бюджету Звягельської міської територіальної громади (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяв участь Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ».  
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В.,  начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, з інформацією про використання коштів, виділених на галузь житлово-комунального господарства з бюджету Звягельської міської територіальної громади (інформація додається).

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;
Тимофіїв О.В., директор КП «Звягельводоканал».

СЛУХАЛИ:

 Боришкевич А.П., начальника відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради, з інформацією про використання коштів, виділених на галузь охорони здоров’я з бюджету Звягельської міської територіальної громади (інформація додається).

СЛУХАЛИ:

  Ващук Т.В., начальника управління освіти і науки міської ради, з інформацією про використання коштів, виділених на галузь освіти з бюджету Звягельської міської територіальної громади (інформація додається).

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія»;
Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»).

СЛУХАЛИ:

  Широкопояса О.Ю., начальника управління культури і туризму, з інформацією про використання коштів, виділених на галузь культури з бюджету Звягельської міської територіальної громади (інформація додається).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який вніс на голосування пропозицію взяти до уваги озвучені інформації.
Голосували: за – 23
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед розглядом питання порядку денного «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» звернув увагу, що значна частка видатків бюджету громади була спрямована на потреби військових частин. Зазначив, що враховуючи публікації в ЗМІ щодо використання коштів місцевих бюджетів пропозиції до проекту рішення дещо скориговані за результатами засідання погоджувальної ради.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка поінформувала, що з бюджету міської громади було виділено: 100 млн.грн - на потреби військових частин;  270  млн.грн - на придбання військових облігацій; 55 млн.грн -  на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення військовослужбовцям; 10 млн.грн - на оздоровлення дітей учасників бойових дій. Додала, що напередодні в КПН «Заягельська багатопрофільна лікарня» відкрито відділення комплексної реабілітації в першу чергу військовослужбовців.
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала, що депутатам роздано додатковий інформаційний матеріал до проекту рішення з урахуванням пропозицій погоджувальної ради. Запропонувала поставити на голосування пропозиції, які не обговорювалися на засіданнях постійних комісій.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік»  за основу.
Голосували: за – 26
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію виділити 42890 грн (співфінансування) на капітальний ремонт внутрішньо квартального проїзду на вул.Олександра Чернявського, 17 (ОСББ «Містечко «Морське»).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію виділити 250 тис.грн на ремонтно-реставраційні роботи пам’ятки архітектури місцевого значення будівлі кінотеатру на вул.Шевченка, 5/1 (коригування ПКД, стадія «П»).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію виділити 200 тис.грн на придбання серверного обладнання та програмного забезпечення для КП «Аптека 217».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 22
проти – 0
утрималось – 4

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію перерозподілити 112 тис.грн з фінансова підтримка КП «Аптека №217» на внески в статутний капітал КП «Аптека №217».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 25
проти – 2
утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію виділити 31 тис.грн на виготовлення та монтаж стендів для розкладу руху громадського транспорту (кошти на потреби виборчих округів, депутат Годун О.В.).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 26
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію перерозподілити 104220 грн, які були виділені на потреби військової частини А2925, на закупівлю будівельних матеріалів.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію виділити 250 тис.грн на ремонт автомобільної техніки військової частини А2925.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію доповнити перелік матеріально-технічного забезпечення для військової частини А0409 словами «металопластикових вікон та дверей».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 27

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:
Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка внесла пропозицію повернутися до розгляду пропозиції щодо виділення коштів на потреби військової частини А7306.
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що на погоджувальній раді обговорювалася пропозиція щодо виділення 530 тис.грн на потреби військової частини А7306 та було прийнято рішення не виділяти кошти поки не буде подано звіт про використання раніше виділених коштів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував виділити  530 тис.грн на потреби військової частини А7306 та здійснити фінансування через виконавчий комітет міської ради після подання звіту про використання коштів. Поставив на голосування пропозицію зазначену пропозицію.
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію погоджувальної ради  не виділяти 1 161 360 грн на послуги з благоустрою (поточний ремонт огорожі кладовища с.Великий Молодьків - 197 550 грн, с. Груд - 197 100 грн, с.Городище - 200 000 грн, с.Дідовичі - 193 510 грн, с.Борисівка - 177 200 грн; облаштування бруківки кладовища  с.Наталівка - 196000 грн).   
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 3
не голосувало - 4
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який озвучив пропозицію погоджувальної ради не виділяти 2,5 млн.грн на будівництво універсального спортивного майданчика із штучним покриттям на території Гімназії №7 Звягельської міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний), який запропонував виділити зазначені кошти, оскільки в тому мікрорайоні немає жодного спортивного майданчика.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування вище вказану пропозицію.
Голосували: за – 1
проти – 13
утрималось – 12
не голосувало - 1
пропозиція не підтримана
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який озвучив пропозицію погоджувальної ради виділити 300 тис.грн на виготовлення ПКД на капітальний ремонт нежитлового підвального приміщення за адресою площа Лесі Українки, 3-А.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;

Мірзабекян Ю.Л., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування вище вказану пропозицію.
Голосували: за – 22
проти – 0
утрималось – 1
не голосувало - 4

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію погоджувальної ради не виділяти 1 млн.грн на реконструкцію фонтану в міському парку культури та відпочинку на вул. Шевченка, 22 (в т.ч. виготовлення ПКД, проведення експертизи, інші витрати на введення об’єкта в експлуатацію).
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 2

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради, який вніс пропозицію виділити 323 тис.грн на придбання обладнання та предметів довгострокового користування (насос циркуляційний - 63,0 тис.грн, мікшерного пульту - 260,0 тис.грн).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 26
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який попросив надати інформацію щодо виплати премії працівникам КП «Звягельводоканал».

СЛУХАЛИ:

Годуна О.В.,  начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який повідомив, що премії працівникам зазначеного підприємства не виплачуються.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік»  прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради щодо участі інших територіальних громад у співфінансуванні комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради», який запропонував прийняти зазначене звернення.
ВИРІШИЛИ: 

 Звернення депутатів Звягельської міської ради щодо участі інших територіальних громад у співфінансуванні комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня прийняти (звернення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо недопущення підписання законопроекту №8401 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану».
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка зазначила, що під час воєнного стану мають сплачуватися податки. Додала, що під час прийняття в другому читанні законопроекту №8401 були враховані пропозиції бізнесу, тому зазначене звернення наразі втратило свою актуальність.
ВИСТУПИЛИ:

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність», який запропонував прийняти вище вказане звернення, оскільки під час воєнного стану підприємці працюють в складних умовах і застосування штрафів в цей час  сприятиме корупції. Запропонував поставити на голосування обговорюване питання.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти вище вказане звернення.
Голосували: за – 17
проти – 1
утрималось – 7

не голосувало - 1

рішення не прийняте

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо необхідності видалення із надмогильного пам’ятника Лесі Українки на Байковому кладовищі Києва російськомовної цитати», який озвучив текст зазначеного звернення та запропонував підтримати його.
ВИРІШИЛИ: 

 Звернення  депутатів Звягельської міської ради до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо необхідності видалення із надмогильного пам’ятника Лесі Українки на Байковому кладовищі Києва російськомовної цитати  (звернення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Рудницького Д.В., голову постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»),  з питання порядку денного щодо необхідності переміщення Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та комунальної установи «ІРЦ» міської ради з приміщення на вул.Відродження, 6 в приміщення ЗДО №15, який зазначив, що невдовзі закінчується термін оренди вказаного приміщення, тому недоцільно виділяти кошти на огорожу та будівництва укриття для потреб вказаних установ.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Боровець М.П., міський голова;

Борис Н.П., заступник міського голови;

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради;
Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний);

Лопатюк В.І., директор ЗДО №15;

Гвозденко О.В., секретар міської ради.

Під час обговорення було зазначено:

- необхідно вивчити пропозицію депутата Рудницького Д.В. (Боровець М.П.);
- приміщення на вул.Відродження, 6 відповідає  вимогам для надання послуг дітям з інвалідністю; створити робочу групу за участю батьків зазначених дітей, депутатів міської ради з вивчення питання розміщення вище вказаних установ (Борис Н.П.);
- підтримати пропозицію депутата Рудницького Д.В. (Рассадін А.О.);

- підтримати пропозицію щодо створення робочої групи та за результатами вивчення порушеного питання прийняти відповідне рішення (Широкопояс О.Ю.);

- в ЗДО №15 немає умов для послуг дітям з інвалідністю (Лопатюк В.І.).
СЛУХАЛИ:

Рудницького Д.В., голову постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»),  який за результатами обговорення запропонував поставити на голосування пропозицію перемістити Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та комунальної установи «ІРЦ» міської ради з приміщення на вул.Відродження, 6 в приміщення ЗДО №15, достроково розірвати  договір оренди приміщення, створити робочу групу з цього питання.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 10
проти – 3
утрималось – 6

не голосувало - 7

 пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував створити робочу групу з вивчення питання стосовно розміщення Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та комунальної установи «ІРЦ» в ЗДО №15.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який запропонував опрацювати питання стосовно розміщення зазначених установ також в інших приміщеннях.
ВИСТУПИЛИ:

Борис Н.П., заступник міського голови, яка запропонувала прийняти звернення до Фонду державного майна України щодо передачі у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади приміщення на вул. Відродження,6.
ВИСТУПИЛИ:

Литвин П.М., голова постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який підтримав пропозицію заступника міського голови Борис Н.П. щодо звернення до Фонду державного майна України та підтвердив, що в ЗДО №15 немає умов для дітей з інвалідністю.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію створити робочу групу з вивчення питання щодо розміщення Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю та комунальної установи «ІРЦ».
Голосували: за – 20
проти – 0
утрималось – 3
не голосувало - 3
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував доповнити пропозицію депутата Литвина П.М. звернутися до Фонду державного майна України щодо передачі у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади також приміщення  Дитячо-юнацького клубу фізичної підготовки (вул. Євгена Коновальця, 54).
ВИРІШИЛИ: 

Звернутись до Фонду державного майна України щодо передачі у комунальну власність Звягельської міської територіальної громади приміщень на вул. Відродження,6 та на вул. Євгена Коновальця, 54.
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 4

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ
СЛУХАЛИ:
Гудзь І.Л., заступника міського голови, яка повідомила, що на адресу міського голови надійшов лист від керівника Програми розвитку ООН в Україні  щодо надання міській територіальній громаді  800 тис.євро (за умова конкурсу частка співфінансування з бюджету міської територіальної громади складає 200 ти.євро), які після підписання договору про партнерство буде спрямовано на завершення ремонтних робіт будівлі Молодіжного центру. Планується використовувати простір центру для потреб молоді, дітей, соціального супроводу військовослужбовців після звільнення зв служби, ВПО та інших вразливих категорій населення. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  повідомив, що існують проблемні питання відносно приміщення Молодіжного центру (заборгованість перед підрядником біля 3 млн.грн, коригування ПКД.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»,  який  поцікавився яке внутрішнє наповнення передбачається в приміщенні Молодіжного центру.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  запропонував заступникам міського голови Борис Н.П., Гудзь І.Л. запросити депутатів міської ради і поінформувати щодо питання, порушеного депутатом Поліщуком О.В.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання тридцять  шостої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано. Повідомив, що чергову тридцять сьому сесію міської ради  восьмого скликання планується скликати  9 вересня 2023 року.
Головуючий поставив на голосування пропозицію закрити тридцять  шосту сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало -1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття тридцять шостої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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