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УКРАЇНА

ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

  сорокова сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

26 жовтня 2023 року                                                             м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 33
Присутні: 26 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання  сорокової сесії запропонував виконати важливу і почесну державну місію щодо нагородження загиблих військовослужбовців. Спільно з начальником Звягельської районної військової адміністрації Туровським І.Й. та т.в.о.начальника Звягельського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки Оліярником М.М. вручили нагороди родинам загиблих воїнів: Гичка О.С. (орден Богдана Хмельницького II ступеня), Захарчука О.Ю. (орден «За мужність» III ступеня), Сторожука Е.Р. (орден «За мужність» III ступеня), Висоцького О.Л. (орден «За мужність» III ступеня), Мариніна В.П. (орден «За мужність» III ступеня).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що враховуючи дострокове припинення повноважень депутата Звягельської міської ради восьмого скликання Шутової Лариси Валентинівни на підставі рішення з’їзду Політичної партії «Європейська солідарність», а також вимоги Виборчого кодексу України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», для інформування щодо наступного за черговістю депутата від місцевої організації партії, обраного у багатомандатному виборчому окрузі, надав слово голові Звягельської міської територіальної виборчої комісії Барановській Л.В.
СЛУХАЛИ:

Барановську Л.В., голову Звягельської міської територіальної виборчої комісії, яка відповідно до вимог Виборчого кодексу України поінформувала про постанову Звягельської міської територіальної виборчої комісії Звягельського району Житомирської області від 13.10.2023 № 3 щодо реєстрації Михнюка Володимира Володимировича депутатом Звягельської міської ради, обраного в єдиному багатомандатному виборчому окрузі за єдиним списком від Житомирської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (постанова додається).
Міський голова від імені депутатів міської ради привітав новообраного депутата  Звягельської міської ради восьмого скликання Михнюка В.В., побажав йому міцного здоров’я, успіхів у виконанні своїх повноважень на благо територіальної громади та вручив посвідчення і значок депутата міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 33 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 26 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Крапівницька С.В., Левицька А.П., Максименко М.М., Махновецький О.П., Седлецький Р.А., Сухих А.Ю., Тростенюк В.В.  У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний сорокової сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання сорокової сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання сорокової сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 06.10.2023 №284 (о) «Про скликання сорокової сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання сорокової сесії міської ради було опубліковано в газеті «Звягель» 19 жовтня 2023 року за №42 та розміщено на офіційному сайті міської ради.   
 Відповідно до проекту порядку денного сорокової сесії міської ради восьмого скликання 38 питань було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, які відбулися  16, 17, 18, 19 жовтня 2023  року. 
Проект порядку денного сорокової сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою 23 жовтня 2023 року, згідно рішення якої:   
 1) знято з розгляду 2 питання:

- Про внесення змін до структури виконавчих органів Звягельської міської ради.

- Про внесення змін до Положення про відділ з питань цивільного захисту Звягельської міської ради.
2) додатково включено до порядку денного пленарного засідання 4 питання, які були обговорені на засіданнях постійних комісій:

№2. Про внесення змін до Положення про центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Звягельської міської ради.

№3. Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2019-2023 роки.

№9. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.

№21. Про поворотну фінансову допомогу комунальному підприємству Звягельської міської ради «Звягельтепло».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний пленарного засідання сорокової сесії міської ради восьмого скликання за основу.                                                                                      

                        Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)                        
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що враховуючи набуття повноважень депутатом міської ради Михнюком В.В. до порядку денного пропонується включити такі питання:

- Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради.

- Про закріплення за виборчим округом Звягельської міської територіальної громади депутата міської ради Михнюка В.В., обраного в багатомандатному виборчому окрузі.
Також запропонував включити до порядку денного такі питання як невідкладні:

- Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки. 

 - Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки». 
Головуючий поставив на голосування пропозицію включити до порядку денного зазначені питання.
                        Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)                        
Головуючий запитав, чи є у депутатів зміни, доповнення або зауваження до запропонованого порядку денного.

ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що напередодні пленарного засідання надійшов лист від Звягельського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо необхідності виділення коштів на придбання розхідних матеріалів та запасних частин для ремонту автомобільної техніки. У зв’язку з цим необхідно внести відповідні зміни до Програми національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки та включити це питання до порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію секретаря міської ради Гвозденко О.В. включити до порядку денного питання «Про внесення змін до Програми національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки».
                        Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)                        
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат  міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ), який повідомив, що ним подано лист щодо перерозподілу 250 тис.грн, які були виділені на потреби військової частини А**** та спрямування їх на Звягельський районний відділ Управління СБУ в Житомирській області на придбання БПЛА та комплектуючих до нього. У зв’язку з цим необхідно внести відповідні зміни до  Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки та включити це питання до порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який висловився проти пропозиції депутата Литвинчука С.А. щодо спрямування коштів Звягельському районному відділу Управління СБУ в Житомирській області, оскільки ці видатки не належать до    потреб виборчих округів та зазначена установа не належить до ЗСУ.
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат  міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ), який зазначив, що Звягельський районний відділ Управління СБУ в Житомирській області також виконує завдання по обороні держави.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Литвинчука С.А. включити до порядку денного питання «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки».
                        Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 1

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)                        
ВИСТУПИЛИ:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який вніс пропозицію заслухати в розділі «Різне» інформацію щодо обліку піднятої і реалізованої води КП «Звягельводоканал».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив підготувати зазначену інформацію до кінця пленарного засідання.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який повідомив, що згідно вимог мітингу, який відбувся 23.10.2023, необхідно внести зміни до Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання. Запропонував  внести зміни до пункту 11 статті 19 Регламенту, доповнивши його словами «і до початку пленарного засідання», тобто виступ громадян може здійснюватися після оголошенням порядку денного, під час розгляду відповідного питання і в питаннях «Різне».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував депутату Поліщуку О.В. оформити письмово зазначену пропозицію з метою попереднього розгляду її профільною постійною комісією з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян та внесення на розгляд чергової сесії міської ради відповідного проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:

Марчук Н.В., начальник організаційного відділу міської ради, яка повідомила, що статтею 19 Регламенту урегульовано питання порядку надання слова для виступу членам територіальної громади в залежності від теми виступу, зазначеної в заяві: або під час розгляду відповідного питання порядку денного, або в розділі «Різне», якщо тема виступу не стосується питань порядку денного. Зазначила, чи є доцільною пропозиція депутата Поліщука О.В. щодо внесення змін до Регламенту. 
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який повідомив, що у сьомому скликанні міської ради громадяни мали можливість виступати після оголошення порядку денного. Запропонував повернути зазначену норму до Регламенту міської ради восьмого скликання.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що порядок надання громадянам слова виступу в Регламенті міської ради восьмого скликання такий же як і в Регламенті попереднього скликання. Попросила голову постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян Овдіюка В.І. прокоментувати пропозицію депутата Поліщука О.В.
ВИСТУПИЛИ:

Овдіюк В.І. голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян, який повідомив, що питання порядку надання слова для виступу членам територіальної громади в залежності від теми виступу урегульовано Регламентом. Додав, що на пленарному засіданні спочатку необхідно розглядати питання порядку денного, а потім заслуховувати інші питання.
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради, який зазначив, що громадяни мають право озвучувати свої пропозиції на засіданнях постійних комісій і погоджувальної ради, які транслюються в онлайн режимі. Додав, що на засіданнях постійних комісій більш предметно проводиться розгляд відповідних питань і в питанні доступу громадян до роботи міської ради їх права не порушуються.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Поліщука О.В. включити до порядку денного пленарного засідання    питання «Про внесення змін у вигляді доповнення до статті 19 Регламенту Звягельської міської ради восьмого скликання» (стосовно надання слова для виступу громадянам перед розглядом питань порядку денного пленарного засідання).
                        Голосували: за – 7

проти – 6
утрималось – 9
не голосувало - 4

пропозиція не підтримана
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)                        

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував депутату Поліщуку О.В. оформити письмо свою пропозицію для додаткового опрацювання її з метою розгляду на черговій сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти в цілому порядок денний пленарного засідання сорокової сесії міської ради восьмого скликання.  
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання  сорокової  сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

 1. Про призупинення діяльності Дідовицького закладу дошкільної освіти «Краплинка» Звягельської міської ради.

2. Про внесення змін до Положення про центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Звягельської міської ради.

3. Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2019-2023 роки.

4. Про Програму розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

5. Про затвердження Акту приймання-передачі рухомого та нерухомого майна.

6.  Про  внесення змін до штатного розпису закладів культури.

7. Про внесення змін до Програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання дітей та молоді Звягельської міської територіальної громади на 2022-2026 роки.

8. Про затвердження Програми реалізації заходів на виконання «Конвенції про права дитини» на 2024-2025 роки.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

9. Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік.

10. Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих учасників Революції Гідності, військовослужбовців, що отримали поранення у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,  на 2024 рік.

11. Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік. 

12. Про затвердження Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території  Звягельської міської територіальної громади  на 2024 рік.

13. Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка» Звягельської міської ради на 2023 рік.

14. Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2023 №963 «Про надання згоди на поділ об’єкта нерухомого майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади».

15. Про фінансово-господарську діяльність комунального підприємства «Аптека №217» Звягельської міської ради.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

Співдоповідач: Сиченко Світлана Володимирівна - головний бухгалтер комунального підприємства «Аптека №217» Звягельської міської ради.

16. Про включення майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади до Переліку другого типу.

17. Про списання майна комунальної власності.

18. Про передачу майна комунальної власності.  

19. Про передачу деревини.

20. Про надання згоди на укладення договору про договірне списання між ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» (Банк), Комунальним підприємством Звягельської міської ради «Звягельтепло» (Клієнт) та Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (Сторона 3).

21. Про поворотну фінансову допомогу комунальному підприємству Звягельської міської ради «Звягельтепло».
Доповідач: Якубов Віталій Олександрович  – заступник міського голови.

22. Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам.

ДСК 23. Про вилучення з матеріального резерву Звягельської міської територіальної громади продуктів харчування.

24. Про зняття з контролю рішень міської ради.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

25. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Звягельської міської ради восьмого скликання.

26. Про внесення змін до складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Звягельської міської ради.

27. Про безоплатну передачу майна комунальної власності.

28. Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів виконавчими органами міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами

виконавчого комітету міської ради.

29. Про звіт щодо виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за 9 місяців 2023 року.

30. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.

31. Про скасування рішення міської ради від 20.07.2023 №930 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів».

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - заступник начальника фінансового управління міської ради.

32. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель.

33. Про укладання договору оренди землі на новий строк Шимчуку В.О.

34. Про заміну сторони договорів оренди землі.

35. Про припинення договору оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс».

36. Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу.

37. Про передачу у власність земельних ділянок на території Дідовицького старостинського округу.

38. Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу.

39. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу.

40. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу.

Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

41. Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради.

42. Про закріплення за виборчим округом Звягельської міської територіальної громади депутата міської ради Михнюка В.В., обраного в багатомандатному виборчому окрузі.

43. Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки.

44. Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки».

45. Про внесення змін до Програми заходів національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 рік

46. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Новоград-Волинський міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.  

Різне.

47. Інформація щодо обліку піднятої і реалізованої води КП «Звягельводоканал».
Доповідач: Тимофіїв Олександр Васильович - директор КП

 «Звягельводоканал».

                      Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував під час розгляду питань порядку денного щодо бюджету заслухати депутата Поліщука О.В. як представника від учасників мітингу або громадян з відповідними вимогами, які звучали на мітингу.
Присутні в залі громадяни гучними викриками висловили бажання виступити раніше, ніж будуть розглядатися питання бюджету.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував спочатку заслухати начальника фінансового управління міської ради Ящук І.К. зі звітом щодо виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за 9 місяців 2023 року, потім заслухати присутніх в залі громадян, після цього розглянути питання «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» і далі - інші питання порядку денного.
ВИСТУПИЛИ:

Марчук Н.В., начальник організаційного відділу міської ради, яка повідомила, що порядок денний та черговість розгляду питань вже затверджений, тому не можна його змінювати.   
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка запропонувала спочатку заслухати громадян, і  врахувати це під час розгляду питання «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік». 
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який повідомив, що ним було подано заяву за підписами 215 учасників мітингу з вимогою направити всі кошти бюджету на потреби ЗСУ, однак це не враховано.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який зазначив, що в залі відбувається шоу з криками, до організації якого причетні деякі депутати міської ради з метою дестабілізації ситуації в громаді під час воєнного стану. Додав, що депутат Поліщук О.В. постійно спотворює інформацію та говорить неправду в своїх відео.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який озвучив вимоги учасників мітингу:
1) направити всі невикористані кошти бюджету на потреби ЗСУ;

2) не виплачувати додаткові премії чиновникам міської ради та направити ці кошти на потреби ЗСУ;

3) не розпочинати ніяких нових об’єктів будівництва і направити ці кошти на потреби ЗСУ.
Додав, що аналогічні заяви крім Звягельсько міського голови направлені до Президента України, Верховної Ради України, голови Житомирської обласної військової адміністрації.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який надав слово громадянам, які подали заяви на виступ.

ВИСТУПИЛИ:

Піковський В.О., який заявив, що *згідно журналістського розслідування ГО «Багнет нації» в громаді існує двовладдя: дві територіальні громади - Новоград-Волинська і Звягельська; два бюджети, два рахунки - Новоград-Волинський і Звягельський. Про це вказано в проектах рішень міської ради «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» та «Про скасування рішення міської ради від 20.07.2023 №930 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів». Зазначив, що десятки мільйонів гривень Новоград-Волинської міської територіальної громади йдуть у кишені цим прохіндєям. Додав, що до СБУ, ДБР, НАБУ направлено матеріали щодо можливої корупції в діях приватної фірми «Звягельська міська рада», яка не була встановлена і за яку не голосувала громада міста. Заявив, що міська рада нічого не зробила для військових частин, не закупила дрони, на які було виділено 19 млн.грн. Виділяється більше 20 млн.грн зі слів Бунечка В.І. на свою охорону. Звягельська міська рада як форма приватного права у змові з деякими депутатами втягує у злочин депутатів міської ради. Боровець М.П. не вийшов зі складу комуністичної партії, тому геноцид комуністів продовжується з 1917 року до цього часу, які привласнили собі комунальну власність, спонсорують незаконні військові формування (Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки згідно рішення Зіньківського суду Полтавської області), встановлюють непомірні ціни на житлово-комунальні послуги. Міська рада як державний орган безпідставно використовує тризуб, який є частиною Державного Герба України і згідно листа Верховної Ради України на цей час відсутній державний символ -  державна печатка. Перейменування міста та міської ради на Звягельську проведено без  участі громади. (*- текст мовою виступаючого).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що виступ громадянина Піковського В.О. на мітингу 23.10.2023 та на пленарному засіданні дестабілізує ситуацію. Звернув увагу правоохоронних органів на факти, озвучені під час виступу: фінансування незаконних військових формувань, охоронної фірми Бунечка В.І.
ВИСТУПИЛИ:

Ящук І.К., начальник фінансового управління міської ради, яка повідомила, що громадянин Піковський В.О. у своєму виступі озвучив неправдиву інформацію щодо існування двох бюджетів та рахунків міської територіальної громади. Наголосила, що є один бюджет Новоград-Волинської міської територіальної громади, назву якого буде змінено після внесення Міністерством фінансів України відповідних змін у довідник місцевих бюджетів. Також в Державній казначейській службі України є один рахунок бюджету міської територіальної громади. Додала, що в міській раді немає жодного рахунку, з якого здійснюється фінансування якихось незаконних формувань. Закликала присутніх громадян взяти сказане до уваги та не вестися на інформацію, яку озвучують особи, які не компетентні в питаннях місцевого бюджету.
ВИСТУПИЛИ:

Красновська Н.М., яка порушила питання щодо відсутності соціальних програм по забезпеченню незахищених верств населення: продуктами харчування, зокрема хлібом місцевого хлібозаводу; пільгами у сфері стоматології;  послугами громадської лазні.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив провести на наступному тижні нараду щодо питань, порушених громадянкою Красновською Н.М.
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що громадянка Шостак-Тюфанова Н.М., яка подала заяву на виступ, попросила перенести її виступ на наступну сесію міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

Аніщук Т.П., яка звернулася до депутатів міської ради не приймати рішення щодо виділення коштів на премії. Зазначила, що після участі в мітингу 23.10.2023 з невідомих причин її викликав Балтаєв А.В. (старший інспектор інспекції благоустрою).
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що кошти на потреби ЗСУ виділяються згідно звернень командирів військових частин та відповідно до вимог бюджетного законодавства. Зазначила, що всі листи від військових частин та силових структур були розглянуті на сесіях міської ради. Додала, що Міністерство оборони України погоджує не всі потреби військових частин, на які виділяються кошти з бюджету міської територіальної громади. На цей час, з метою забезпечення потреб військових частин, виконавчими органами міської ради здійснюються закупівлі відповідного майна, що є порушенням чинного законодавства. Багато разів керівництво та депутати міської ради, крім депутата Поліщука О.В., виїздили в місця дислокації військових частин для з’ясування їх потреб. Багато депутатів міської ради надають допомогу військовим власними коштами і не розповсюджують цю інформацію в соціальних мережах. Закликала депутата Поліщука О.В. пройти медогляд та піти захищати державу.
ВИСТУПИЛИ:

Куриленко Р.С., мешканець міста, який порушив питання щодо: затримки виплати субсидії; руйнування КП «Аптека 217» та проведення ремонтних робіт в приміщенні аптеки за вказівкою Гвозденко О.В.;  відпуску лікарських засобів на пільгових умовах аптекою, яка знаходиться у віддаленому мікрорайоні «Дружба»; порушень ПКД під час проведення капітального ремонту дороги на вул.І.Мамайчука та необхідності залучення громадськості до перевірки якості проведених робіт на цьому об’єкті.
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що приміщення КП «Аптека 217» на вул.Шевченка, 29 складає більше 1000 м2 , що є економічно недоцільним для такої установи. В частині цього приміщення (800 м2) буде розміщено Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю міської ради. На час проведення реорганізації та ремонту зазначеного приміщення відпуск лікарських засобів на пільгових умовах здійснюється аптекою, яка знаходиться в мікрорайоні «Болгарбуд». Після завершення ремонтних робіт КП «Аптека 217» продовжуватиме відпуск лікарських засобів на пільгових умовах.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що призначення пільг і субсидій належить до повноважень Пенсійного фонду України.
ВИСТУПИЛИ:

Хрущ Л.В., голова депутатської групи «Рівні можливості», начальник управління соціального захисту населення міської ради, яка повідомила, що у зв’язку з реформуванням системи соціального захисту прийом документів на призначення субсидій здійснює управління соціального захисту населення міської ради, а призначає і виплачує - Пенсійний фонд України.

ВИСТУПИЛИ:

Михнюк В.В., депутат міської ради, який запропонував приступити до розгляду питань порядку денного. Додав, що виборці мають звертатися зі своїми питаннями до депутатів міської ради, які будуть опрацьовувати їх на засіданнях постійних комісій.
ВИСТУПИЛИ:

Суботенко О.В., дружина загиблого військовослужбовця, яка порушила питання щодо необхідності забезпечення потреб військових в зоні проведення бойових дій шляхом безпосередньої передачі їм відповідного майна чи коштів, оскільки вони до них не доходять. Не потрібно витрачати кошти на облаштування тротуарів плиткою, а направити їх на потреби військових.
ВИСТУПИЛИ:

Ващенко О.М.,  голова фракції «Європейська Солідарність», який зазначив, що присутні в залі громадяни безпідставно звинувачують депутатів міської ради у тому, що вони не виділяють кошти на потреби ЗСУ. Наголосив, що депутати роблять все можливе для цього, але існує проблема на державному рівні щодо використання цих коштів військовими частинами. Тому протести необхідно висловлювати до Міністерства оборони України.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання сорокової сесії міської ради восьмого скликання.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин; 
2) доповідачу з питань бюджету до 15 хвилин;
3) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

4) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

5) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

6) зацікавленим особам - 1 хвилину; 

7) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

8) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин;
9) призупинити роботу пленарного засідання у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога» на час до відбою сигналу.
                                                                                  Голосували: за – 23
         проти – 0

         утрималось – 0 
         не голосувало - 4
                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про подання заяв про конфлікт інтересів депутатами міської ради: 
- Шимчуком В.О. при розгляді питання № 33 «Про укладання договору оренди землі на новий строк Шимчуку Владиславу Олександровичу»;

- Седлецьким Р.А. та Ващенком О.М. при розгляді питання № 35 «Про припинення договору оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс»;

- Черевком В.В. при розгляді питання №36 «Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу».
ВИСТУПИЛИ:

Табалюк В.С., депутат міської ради (фракція «Європейська Солідарність», який повідомив про конфлікт інтересів при розгляді питання №32 «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель».
Розгляд питань порядку денного
СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про призупинення діяльності Дідовицького закладу дошкільної освіти «Краплинка» Звягельської міської ради», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення.  
ВИСТУПИЛИ:
Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка запропонувала опрацювати питання щодо облаштування дитячої зони в бібліопросторі «Літера» в с.Дідовичі шляхом передачі відповідних матеріальних цінностей з Дідовицького закладу дошкільної освіти «Краплинка» в тимчасове користування.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про призупинення діяльності Дідовицького закладу дошкільної освіти «Краплинка» Звягельської міської ради» прийняти   (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 1
утрималось – 2
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2019-2023 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2019-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про Програму розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення  (виступ додається).
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ»;

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про Програму розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» прийняти  (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про затвердження Акту приймання-передачі рухомого та нерухомого майна», яка повідомила, що є акт приймання-передачі рухомого та нерухомого майна зі всіма підписами. Додала, що наступним кроком буде передача музейних цінностей.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Акту приймання-передачі рухомого та нерухомого майна» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про  внесення змін до штатного розпису закладів культури» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про  внесення змін до штатного розпису закладів культури» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до Програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання дітей та молоді Звягельської міської територіальної громади на 2022-2026 роки», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку молодіжної політики та національно-патріотичного виховання дітей та молоді Звягельської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Програми реалізації заходів на виконання «Конвенції про права дитини» на 2024-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми реалізації заходів на виконання «Конвенції про права дитини» на 2024-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням заходів, на які передбачені кошти в проекті рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих учасників Революції Гідності, військовослужбовців, що отримали поранення у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,  на 2024 рік», яка поінформувала, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції доповнити Програму умовами щодо виплати коштів військовослужбовцям за послуги протезування, наданих за межами України.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував доповнити Програму щодо виплати коштів військовослужбовцям також на лікування за межами України.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об’єднаних сил, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих учасників Революції Гідності, військовослужбовців, що отримали поранення у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,  на 2024 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення. Також повідомила, що проект Положення про порядок надання житла для внутрішньо переміщених осіб перебуває на погодженні грантодавця (НЕФКО), за кошти якого облаштовується житло, шляхом реконструкції приміщення колишньої філії Житомирського обласного центру крові. Зазначила, що грантодавцю направлений лист з пропозиціями щодо надання житла працюючим ВПО.    Після погодження зазначеного Положення його буде внесено на розгляд сесії міської ради.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території Звягельської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території  Звягельської міської територіальної громади  на 2024 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення «Про затвердження Програми соціальної підтримки та забезпечення перебування внутрішньо переміщених осіб на території  Звягельської міської територіальної громади  на 2024 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка» Звягельської міської ради на 2023 рік» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка» Звягельської міської ради на 2023 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2023 №963 «Про надання згоди на поділ об’єкта нерухомого майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 07.09.2023 №963 «Про надання згоди на поділ об’єкта нерухомого майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 3
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Сиченко С.В., головного бухгалтера комунального підприємства «Аптека №217» Звягельської міської ради з питання порядку денного «Про фінансово-господарську діяльність комунального підприємства «Аптека №217» Звягельської міської ради», яка озвучила звіт про фінансово-господарську діяльність зазначеного підприємства (звіт додається).

ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Боришкевич А.П., начальник відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;
Литвинчук С.А., депутат  міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ);

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради;

Михнюк В.В., депутат міської ради;
Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ».

В ході обговорення було зазначено про таке:

- фінансова підтримка комунальному підприємству «Аптека №217» з бюджету міської територіальної громади не вирішить проблем з його неконкурентністю на ринку та збитковістю; добровільна відмова підприємства від відпуску лікарських засобів на пільгових умовах; дохід від реалізації придбаних лікарських засобів за рахунок власних коштів не покриватиме видатків на виплату заробітної плати працівникам підприємства та оплату житлово-комунальних послуг (Рассадін А.О.); 
- опрацювати питання щодо відпуску лікарських засобів на пільгових умовах приватними аптеками; дати шанс  комунальному підприємству «Аптека №217» покращити фінансовий стан за рахунок реалізації придбаних лікарських засобів за рахунок власних коштів та за результатами в наступному році  прийняти відповідне рішення (Гвозденко О.В.);
- визначитись з питанням щодо доцільності подальшого функціонування комунального підприємства «Аптека №217» (Михнюк В.В.);
- який прогноз для комунального підприємства «Аптека №217» на перше півріччя 2024 року; план заходів для досягнення беззбитковості підприємства (Поліщук О.В.)
- збитковість підприємства внаслідок недостатності обігових коштів на закупівлю лікарських засобів на пільгових умовах у зв’язку з відмовою постачальників відпусками медикаменти в борг; проведена велика робота з оптимізації видатків підприємства (ліквідація структурних підрозділів; скорочення чисельності працівників); враховуючи фінансовий стан та проведення ремонтних робіт, в тому числі облаштування кімнати для зберігання наркотичних засобів, відпуск лікарських засобів на пільгових умовах до кінця року забезпечує за результатами конкурсу інша аптека, єдина з усіх мережевих аптек, що має дозвіл на відпуск наркотичних та психотропних засобів;  шлях до поліпшення фінансового стану підприємства - збільшення обігових коштів шляхом придбання лікарських засобів за рахунок власних коштів (Боришкевич А.П.);

- велика подяка начальнику відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради Боришкевич А.П. за проведену роботу (Боровець М.П.).

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про фінансово-господарську діяльність комунального підприємства «Аптека №217» Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Якубова В.О., заступника міського голови,  який повідомив, що до проекту рішення «Про включення майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади до Переліку другого типу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про включення майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади до Переліку другого типу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 6

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про списання майна комунальної власності» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про списання майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу майна комунальної власності» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу деревини» зауважень постійних комісій міської ради не було. Згідно пропозиції погоджувальної ради поінформувати на пленарному засіданні   щодо використання деревини, отриманої після зрізання аварійних дерев, надав слово начальнику управління житлово-комунального господарства та екології міської ради Годуну О.В.
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який поінформував щодо використання деревини, отриманої після зрізання аварійних дерев комунальним підприємством «Звягельсервіс» (інформація додається). На зауваження депутата Поліщука О.В. щодо недостовірної інформації зазначив, що крім комунального підприємства  ордер на зрізання дерев надається також іншим суб’єктам (ОСББ, приватним підприємцям тощо).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу деревини» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 2
не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про надання згоди на укладення договору про договірне списання між ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» (Банк), Комунальним підприємством Звягельської міської ради «Звягельтепло» (Клієнт) та Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (Сторона 3)» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про надання згоди на укладення договору про договірне списання між ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК» (Банк), Комунальним підприємством Звягельської міської ради «Звягельтепло» (Клієнт) та Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (Сторона 3)» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про поворотну фінансову допомогу комунальному підприємству Звягельської міської ради «Звягельтепло» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про поворотну фінансову допомогу комунальному підприємству Звягельської міської ради «Звягельтепло» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 5

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам», яка озвучила загиблих військовослужбовців, які включені до проекту рішення: Мига Володимир Олександрович, Копач Ярослав Миколайович, Смола Юрій Леонідович, Напольський Андрій Леонідович, Дармограй Максим Анатолійович.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про вилучення з матеріального резерву Звягельської міської територіальної громади продуктів харчування», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій міської ради не було.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про вилучення з матеріального резерву Звягельської міської територіальної громади продуктів харчування» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., заступника міського голови, з проектом рішення «Про зняття з контролю рішень міської ради», яка поінформувала, що до зазначеного проекту рішення зауважень постійних комісій міської ради не було.

ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який порушив питання щодо виконання міським головою доручення стосовно узгодження з регіональним керівництвом питання можливості надання Територіальним сервісним центром МВС №1844 послуг зі складення іспитів, необхідних для отримання посвідчення водія. Додав, що пілотний проект завершується 30.10.2023 та якщо міська рада виділить кошти на придбання автомобіля,  вказана послуга може бути відновлена на місцевому рівні  в наступному році. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що особисто зустрічався з керівником Регіонального сервісного центру МВС в Житомирській області, однак з цього питання не було досягнуто порозуміння. Додав, що після завершення дії пілотного проекту необхідно буде повернутися до розгляду порушеного питання.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про зняття з контролю рішень міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Звягельської міської ради восьмого скликання», який поінформував, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції вивести зі складу виконавчого комітету Оніщенка Олексія Вікторовича та ввести до його складу представника військової частини А**** майора Литвиненка Андрія Олександровича.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Звягельської міської ради восьмого скликання» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Звягельської міської ради», який поінформував, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання без змін.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, з проектом рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності», який поінформував, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції доповнити проект рішення підпунктами щодо передачі майна (бронежилети і шоломи кулезахисні) добровольчим формуванням міської територіальної громади. Також  запропонував доповнити проект рішення в частині передачі майна, закупленого для  добровольчих формувань, а саме: аптечки медичні.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував щодо зусиль, які докладаються для забезпечення потреб на оборону країни, шляхом закупівлі відповідного майна виконавчим комітетом міської ради (шини, дрони, запчастини та ін.). Додав, що відповідна інформація постійно оприлюднюється на всіх інформаційних ресурсах міської ради. 
СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, який поінформував щодо майна, яке було закуплене і передане військовим частинам і добровольчим формуванням, в тому числі згідно проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні щодо використання коштів бюджету міської територіальної громади взяли участь:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (фракція «НАШ КРАЙ»);

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Ящук І.К., начальник фінансового управління міської ради;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», начальник управління культури і туризму міської ради.
В ході обговорення було зазначено про таке:

- розповсюдження свідомо депутатом Поліщуком О.В. неправдивої інформації щодо виділення міською радою коштів та придбання відповідного майна на потреби ЗСУ (Рудницький Д.В., Рассадін А.О., Широкопояс О.Ю.);
- вимога людей не фінансувати видатки, які не є вкрай необхідними, зокрема: на будівництво доріг і тротуару на вул.Богуна, роботи на яких можуть розпочатися лише листопаді-грудні; на виплату стимулюючих доплат; спрямувати кошти на зазначені видатки на потреби ЗСУ; виділили більше 500 млн.грн на потреби  ЗСУ, а на капітальні видатки - 1,5 млрд.грн (Колотов С.Ю.);
- на капітальні видатки в 2023 році передбачено 680,4 млн.грн (Ящук І.К.).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів виконавчими органами міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів виконавчими органами міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 1

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами внесених пропозицій оголосив перерву в роботі пленарного засідання до 13.00 години.
Після перерви
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальник фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за 9 місяців 2023 року» (виступ додається).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за 9 місяців 2023 року» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Ящук І.К., начальник фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік», яка поінформувала, що інформаційний матеріал до проекту рішення було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради. На засіданні погоджувальної ради 23.10.2023 було розглянуто пропозиції постійних комісій та додаткові звернення, які надійшли після їх засідань. Озвучила пропозиції погоджувальної ради (виступ додається). Зазначила, що зведений інформаційний матеріал до проекту рішення щодо виділення коштів від 24.10.2023 роздано депутатам міської ради.  Запропонувала прийняти за основу проект рішення з урахуванням зазначеного інформаційного матеріалу, а пропозиції, які не були розглянуті на засіданнях постійних комісій  поставити на  голосування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік»  за основу.
Голосували: за – 22
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 2
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію  виділити 285000 грн на придбання методичних посібників для бібліотек (на потреби ЗСУ).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  зазначену пропозицію.
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію виділити 402,7 тис.грн комунальній рятувальній станції на воді на придбання двох двигунів для човнів (на потреби ЗСУ) за рахунок коштів, передбачених на потреби виборчих округів, згідно звернень депутатів Годуна О.В., Павловського М.С.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  зазначену пропозицію.
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію перерозподілити 72000 грн з нарахувань на заробітну плату для працівників Служби охорони громадського порядку на заробітну плату цих працівників.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію перерозподілити 176700 грн по КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» (89400 грн - закупівля цифрового рентгенапарату; 87300 грн - реконструкція системи киснепостачання) та спрямувати 150000 грн на придбання медичного обладнання для хірургічного відділення (2 утероскопи) та 26700 грн на придбання   матеріалів для поточного ремонту палат хірургічного відділення.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію зняти призначення по відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради у сумі 3574910,80 грн (капітальний ремонт протирадіаційного укриття в лікувальному корпусі №2 КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня»).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію зняти призначення по управлінню культури і туризму міської ради у сумі 290400 грн (60400 грн - заробітна плата працівників музеїв; 210 000 грн - поточний ремонт укриття на пл.Лесі Українки, 9А (фортеця); 20000 грн - перевезення колективів).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію зняти призначення по управлінню житлово-комунального господарства та екології міської ради у сумі 2500000 грн з поточного ремонту доріг.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію виділити 94500 грн Міському центру фізичного здоров’я «Спорт для всіх» (на оплату послуг з утримання спортивного поля (піскування та аерація) (пропозиція депутата Нусбаума С.А. спрямувати кошти на потреби виборчих округів).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію згідно листа депутата Литвинчука С.А.: перерозподілити 250 тис.грн, які були виділені на потреби військової частини А**** та спрямувати їх на Звягельський районний відділ Управління СБУ в Житомирській області на придбання БПЛА та комплектуючих до нього.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію згідно листа Звягельського районного відділу поліції виділити 200 тис.грн для на придбання паливно-мастильних матеріалів для службового автотранспорту.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію згідно листа керуючого справами виконавчого комітету міської ради Долі О.П. виділити 560 тис.грн на придбання зимового одягу для забезпечення добровольчих формувань (бушлати, берці тактичні).
ВИСТУПИЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, який повідомив, що згідно звернень командирів добровольчих формувань необхідно закупити 130 комплектів зимового одягу для членів добровольчих формувань, які виконують бойові завдання.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію згідно листа Звягельського РТЦК та СП виділити 140 тис.грн на придбання розхідних матеріалів та запасних частин для ремонту автомобільної техніки. 

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію згідно листа управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради перерозподілити 365116 грн зі спеціального фонду, які були виділені на співфінансування відповідно до проекту ПРОООН об’єкту «Ремонтно-реставраційні роботи пам’ятки архітектури місцевого значення будівлі кінотеатру на вул.Шевченка, 5/1» та спрямувати їх до загального фонду на послуги з розробки дизайну та оплати комплексних консалтингових послуг, необхідних для проведення  процедури закупівлі та юридичного супроводу зазначеного об’єкту.
ВИСТУПИЛИ:
Кравчук Т.М., т.в.о. начальника управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради, яка поінформувала щодо необхідності здійснення зазначеного перерозподілу коштів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування вище вказану пропозицію.   
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В.,  голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який вніс пропозицію виділити 2460196 грн на благоустрій території військового кладовища на вул.Василя Стуса.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що ескізний проект пам’ятника на території військового кладовища буде попередньо погоджуватися з сім’ями загиблих військовослужбовців, депутатами міської ради та містобудівною радою при управлінні містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради. Запропонував підтримати вказану пропозицію та поставив її на голосування.   
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що раніше були виділені  кошти у сумі 759088 грн військовій частині А**** на придбання тягача за рахунок коштів, передбачених на потреби виборчих округів згідно заяв депутатів Махновецького О.П., Ващенка О.М., Седлецького Р.А. У зв’язку з тим, що зазначену техніку військова частина не може придбати з певних причин, запропонувала перерозподілити вказані кошти на внески в статутний капітал КП «Звягельсервіс» на придбання евакуатора з метою подальшої передачі його військовій частині.
ВИСТУПИЛИ:

Якубов В.О., заступник міського голови, який повідомив, що евакуатора для КП «Звягельсервіс» необхідно придбати для перевезення до важкодоступних місць придбаної техніки (амфібії).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що таким чином міською радою вживаються всі можливі заходи з метою забезпечення потреб ЗСУ та поставив на голосування вище вказану пропозицію.   
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що нестача коштів на проголосовані додаткові видатки становить  3360196 грн. Запропонувала покрити вказану нестачу коштів за рахунок перерозподілу: 433 тис.грн з внесків статутний капітал КП «Звягельводоканал» (реконструкція каналізаційної мережі на вул.Шолом Алейхема); 515 тис.грн - за рахунок економії коштів в установах соціально-культурної сфери; 2,412 тис.грн-  за рахунок економії коштів на виплату заробітної плати працівникам закладів загальної середньої освіти.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування вище вказану пропозицію.   
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що новоствореній військовій частини А**** виділено 29 млн.грн як субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на матеріально-технічне забезпечення новостворюваної військової частини. Командир цієї військової частини звернувся листом, в якому просить прийняти рішення щодо надання дозволу на використання зазначених коштів у наступному бюджетному році. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що особисто спілкувався з командиром вказаної військової частини з цього питання, якому було доведено до відома, що згідно бюджетного законодавства зазначені кошти виділені на 2023 рік, тому невикористані гарантовано будуть профінансовані в 2024 році. 
У зв’язку з цим головуючий поставив на голосування пропозицію залишки невикористаних коштів субвенції державному бюджету з місцевого бюджету, які виділені на потреби військової частини А**** у сумі 29 млн.грн, повернути до бюджету міської територіальної громади до кінця бюджетного 2023 року.

Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який запропонував поставити на окреме голосування пропозицію виділити 368 тис.грн на премії працівникам ОМС, про виплату якої було зазначено міським головою на засіданні постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради;

Михнюк В.В., депутат міської ради;

Доля О.П., керуючий справами виконавчого комітету міської ради;

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ».

В ході обговорення було зазначено про таке:

- згідно проекту рішення 368 тис.грн передбачено на виплату заробітної плати з нарахуваннями для працівників ОМС (Ящук І.К., Доля О.П.);

- оприлюднити на інформаційних майданчиках міської ради роз’яснення щодо порядку нарахування заробітної плати працівникам ОМС (Рассадін А.О.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення поставив на голосування пропозицію депутата Поліщука О.В. зняти 368 тис.грн на виплату заробітної плати з нарахуваннями для працівників ОМС. Додав, що не голосуватиме за цю пропозицію у зв’язку з конфліктом інтересів.
Голосували: за – 2
проти – 0

утрималось – 8

не голосувало – 15

пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який заявив, що очолювана ним фракція підтримує тільки видатки, які спрямовуються на ЗСУ, а по інших видатках – не голосує.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про скасування рішення міської ради від 20.07.2023 №930 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про скасування рішення міської ради від 20.07.2023 №930 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на депозитах, а також шляхом придбання державних цінних паперів» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 5

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель», яка поінформувала, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції, схваленої погоджувальною радою, доповнити пункт 4 стосовно надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок, межі яких не встановлені в натурі (на місцевості), з метою передачі їх в оренду підпунктом 4.3 такого змісту:

«4.3. Ющенко Наталія Іванівна  земельну ділянку на вул. Івана Мамайчука, 19, кв.1 орієнтовною площею 0,0010 га для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (код 03.03) (тимчасова споруда, вхідна група)».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який порушив питання щодо строку оренди на п’ять років земельної ділянки в міському парку культури та відпочинку, зазначеного в пункті 15 проекту рішення. Додав, що недоцільно надавати в оренду земельну ділянку на такий термін, не маючи концепції облаштування вказаної території.
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала щодо умов надання в оренду земельної ділянки без зміни цільового призначення, на якій розміщений об’єкт нерухомого майна. Зазначила, що термін оренди в проект рішення може бути змінений за результатами голосування. Додала, що профільною постійною комісією доручено опрацювати питання щодо концепції облаштування міському парку культури та відпочинку та відповідні пропозиції буде внесено на розгляд чергової сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» в цілому.
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про укладання договору оренди землі на новий строк Шимчуку В.О.» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про укладання договору оренди землі на новий строк Шимчуку В.О.» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про заміну сторони договорів оренди землі» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про заміну сторони договорів оренди землі» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про припинення договору оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про припинення договору оренди землі з ТОВ «Міськкомунсервіс» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу», яка  повідомила, що до проекту рішення була внесена пропозиція депутата Поліщука О.В. поставити на окреме голосування пункт 1 проекту рішення щодо надання дозволу Звягельській міській раді на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки загальною площею 14,2825 га   землі сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства за межами сіл Великомолодьківського старостинського округу. Зазначила, що на засіданні погоджувальної ради було представлено планово-картографічні матеріали, на яких відображено приватизовані в 2006-2007 роках земельні ділянки згідно розпорядження голови районної державної адміністрації,  а також в 2020 році згідно наказу Держгеокадастру було надано дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, площею 2 га, учаснику бойових дій. Таким чином, орієнтовно 30% зазначеної площі вже приватизовано і ці земельні ділянки розміщені в «шахматному» порядку. Рішення відносно вище вказаної земельної ділянки необхідно прийняти з метою присвоєння кадастрових номерів тим земельним ділянкам, які є у власності та розподілити земельні ділянки, які перебувають у користуванні жителів с.Великий Молодьків, без оформлення права власності.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пункт 1 проекту рішення «1. Надати дозвіл Звягельській міській раді (код ЄДРПОУ 13576983) на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельної ділянки загальною площею 14,2825 га (кадастровий номер 1824080800:04:000:0963) землі сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства (код 01.03) за межами сіл Великомолодьківського старостинського округу на території Звягельської міської територіальної громади». 
Голосували: за – 22

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка повідомила, що згідно пункту 2 проекту рішення пропонується надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою передачі її в оренду ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» орієнтовною площею 0,0500 га для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій (вишки мобільного зв’язку) за межами сіл Великомолодьківського старостинського округ. Зазначила, що депутатом Поліщуком О.В. була внесена пропозиція виставити на земельні торги зазначену земельну ділянку. Поінформувала, що вказана пропозиція суперечить вимогам статті 134 Земельного кодексу України.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що у випадку звернення інших операторів мобільного зв’язку буде прийматися аналогічне рішення з метою забезпечення якісного зв’язку. Після уточнення головуючим депутат Поліщук О.В зняв з розгляду свою пропозицію.
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка
повідомила, що пропонується зняти на довивчення пункт 3 проекту рішення (щодо внесення змін до рішення сорок п’ятої сесії Великомолодьківської сільської ради від 11.06.2020 року «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для надання у власність для ведення особистого селянського господарства Черевку Володимиру Вікторовичу») у зв’язку з невідповідністю документації (викопіювання, рішення сільської ради) і кадастрового номеру.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» в цілому.

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок на території Дідовицького старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок на території Дідовицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу», яка  повідомила, що  депутат Поліщук О.В. вніс пропозицію виставити на земельні торги земельну ділянку орієнтовною площею 0,0500 га за межами сіл Пилиповицького старостинського округу, яку в пункті 6 проекту рішення пропонується передати в оренду ТОВ «Юкрейн Тауер Компані» для розміщення та експлуатації об’єктів і споруд електронних комунікацій (вишки мобільного зв’язку). Зазначила, що з цього приводу було надано роз’яснення під час розгляду попереднього проекту рішення «Про надання дозволу на розробку документації із землеустрою та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу в користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради», яка поінформувала, що згідно проекту рішення пропонується ввести депутата міської ради Михнюка В.В. до складу постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту. 
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу постійної комісії міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про закріплення за виборчим округом Звягельської міської територіальної громади депутата міської ради Михнюка В.В., обраного в багатомандатному виборчому окрузі», яка поінформувала, що згідно проекту рішення пропонується закріпити депутата міської ради Михнюка В.В. за третім виборчим округом.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про закріплення за виборчим округом Звягельської міської територіальної громади депутата міської ради Михнюка В.В., обраного в багатомандатному виборчому окрузі» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що стосовно суті проекту рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» було поінформовано під час внесення його до порядку денного.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та іншим військовим формуванням, розташованих на території Звягельської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що стосовно суті проекту рішення «Про внесення змін до Програми національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки» було поінформовано під час внесення його до порядку денного.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми національного спротиву Звягельської міської територіальної громади на 2023-2024 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                              (результати відкритого поіменного голосування додаються)
РІЗНЕ
СЛУХАЛИ:

Тимофіїва О.В., директора КП «Звягельводоканал», який поінформував  щодо обліку піднятої і реалізованої води комунальним підприємством. Засоби обліку (ультразвукові лічильники з дистанційною передачею даних) були придбані в 2022 році та встановлені в серпні 2023 року у зв’язку з необхідністю дотримання всіх технологічних вимог. З вересня місяця здійснюється онлайн спостереження за роботою цих лічильників. На цей час ще тривають роботи по сервісному налагодженню та обслуговуванню обладнання. Показники підйому-подачі води суттєво не змінилися, тому для об’єктивності інформації потрібно більше часу.
ВИСТУПИЛИ:

Михнюк В.В., депутат міської ради, який порушив питання щодо  незрозумілого нарахування плати за нормами водоспоживання за поливання присадибних ділянок у приватному секторі, враховуючи звернення жителів  на вул.Рівнеській. Попросив розібратися з  питанням.
СЛУХАЛИ:

Тимофіїва О.В., директора КП «Звягельводоканал», який повідомив, що ймовірно нарахування плати за нормами водоспоживання здійснено у зв’язку з не проведенням повірки лічильників води.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив розібратися з питанням, порушеним депутатом міської ради Михнюком В.В. та звернув увагу директора КП «Звягельводоканал» на неналежну організацію роботи та інформування населення міста стосовно повірки (заміни, встановлення) лічильників води  і нарахування плати за нормами водоспоживання, в тому числі за поливання присадибних ділянок у приватному секторі.  
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який також звернув увагу директора КП «Звягельводоканал» на  недопрацювання у питанні здійснення повірки (заміни) лічильників. Також наголосив на проблему стосовно значних втрат води.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що є сумнів щодо об’єктивності показників ультразвукових лічильників води, оскільки вони дуже чутливі до впливу з боку зовнішніх факторів.
Також головуючий повідомив, що на ім’я міського голови надійшло розпорядження керівника Звягельського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки щодо вручення повісток депутатам міської ради Максименку М.М., Олейнику І.О., Поліщуку О.В., Рассадіну А.О., Табалюку В.С., Шимчуку В.О. Додав, що зазначені депутати отримали повістки крім депутата Поліщука О.В. Запросив головного спеціаліста з мобілізаційної та режимно-секретної роботи міської ради Ляшук В.В. вручити повістку депутату Поліщуку О.В.
ВИСТУПИЛИ:

Поліщук О.В., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який заявив, що зазначений спеціаліст неуповноважений вручати повістки та відмовився від її отримання.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про необхідність складання акту про відмову в отриманні повістки депутатом Поліщуком О.В. та закликав його прийти до Звягельського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та особисто отримати повістку.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання сорокової сесії міської ради восьмого скликання вичерпано та поставив на голосування пропозицію закрити сорокову сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало -3
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття сорокової сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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