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УКРАЇНА

ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

 позачергова  сорок перша сесія міської ради восьмого скликання

друге пленарне засідання

ПРОТОКОЛ

   10 листопада 2023 року                                                      м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 33
Присутні: 22 депутати та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 33 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 22 депутати. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Крапівницька С.В., Левицька А.П., Литвин П.М.,   Махновецький О.П., Мельник С.М., Мірзабекян Ю.Л., Нинюк А.І., Олейник І.О., Поліщук О.В., Прищепа С.М., Табалюк В.С. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які внесені у порядок денний другого пленарного засідання позачергової сорок першої сесії міської ради восьмого скликання.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що  09 листопада 2023 року було проведено спільне засідання голів фракцій і постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку, на якому було опрацьовано пропозиції щодо перерозподілу коштів та   спрямування їх на потреби ЗСУ. Зазначив, що на вказаному засіданні було погоджено пропозицію виділити кошти на придбання чотирьох легкових автомобілів - пікап, як того просив ТВО начальника Звягельського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка   повідомила, що інформаційний матеріал до проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» було доопрацьовано 09.11.2023 на спільному засіданні голів депутатських фракцій міської ради і постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку з метою забезпечення додаткової потреби в коштах на придбання чотирьох легкових автомобілів-пікап згідно звернення ТВО начальника Звягельського  районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та інтерактивної панелі на мобільній стійці для військової частини А****. За результатами спільного засідання сформовано зведений інформаційний матеріал від 10.11.2023, який роздано депутатам (додається). Запропонувала прийняти за основу проект рішення з урахуванням зазначеного інформаційного матеріалу.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік»  за основу.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що згідно розданого інформаційного матеріалу передбачено зняття призначень за загальним та спеціальним фондами бюджету у сумі 24846,7 тис.грн і спрямування цих коштів на потреби ЗСУ та заходи з територіальної оборони у сумі 24361,9 тис.грн, а також на інші нагальні видатки у сумі 484,8 тис.грн.  

Пропонується погодити зняття призначень з:

· управління культури і туризму у сумі 453780 грн за поданням головного розпорядника коштів;

·  капітального ремонту тротуару по вул. Гетьмана Сагайдачного у сумі 3 млн.грн;
· будівництва вузла автоматичної фіксації порушень ПДР у сумі 1,4 млн.грн;

· із заходів з територіальної оборони, а саме з придбання костюмів сапера у сумі 2 млн.грн;

· придбання двигунів для човнів для комунальної рятувальної станції на воді у сумі 405 тис.грн; 

· придбання човна з двигуном для комунальної рятувальної станції у сумі 260 тис.грн;

· капітального ремонту з впровадженням енергоефективних заходів Ліцею №4  у сумі 812 тис.грн;

· з добудови спортивного залу до приміщення Наталівської ЗОШ у сумі 3493 тис.грн;
· коригування ПКД та проведення експертизи будівництва полігону ТПВ у сумі 866 грн. 

Не знімаються призначення у сумі 5,7 млн.грн з капітального ремонту  пров.3-й Зарічний та з капітального ремонту території благоустрою з улаштуванням скверу для відпочинку на площі Лесі Українки, 9 у сумі 1073646 грн.
Також не виділяються кошти на придбання новорічно- різдвяних вітальних листівок для учнів ЗЗСО у сумі 99 тис.грн та 200 тис.грн на придбання меблів для Звягельського районного відділу поліції.

Згідно інформаційного матеріалу кошти у сумі 5 млн.грн на придбання легкових автомобілів-пікап розподілено між трьома комунальними підприємствами міської ради, з них: 2,5 млн.грн на КП «Звягельтепло» та по 1,25 млн.грн на КП «Звягельсервіс» та КП «Звягельводоканал». На придбання інтерактивної панелі на мобільній стійці для військової частини А**** спрямовується 150,0 тис.грн. Зазначила, що сьогодні було з’ясовано, що вказані кошти неможливо використати через комунальні підприємства, тому пропонується спрямувати 5,2 млн.грн на заходи з територіальної оборони з метою закупівлі автомобілів через виконавчий комітет міської ради. У зв’язку з цим додаткову  потребу у сумі 200 тис.грн пропонується виділити за рахунок перерозподілу коштів, які були виділені на коригування ПКД та проведення експертизи будівництва полігону ТПВ.
Пропонується також погодити перерозподіл призначень у сумі 755881 грн для військової частини А**** та у сумі 67204,10 грн на капітальний ремонт внутрішньоквартального проїзду прибудинкової території по вул. Яновського, 6 (співфінансування ОСББ «ЖБК-1»).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що вивчивши питання щодо придбання імпортного транспорту, з’ясовано, що без локалізації   заборонено таке придбання для комунальних підприємств. Враховуючи досвід Житомирської міської ради та ціну легкового автомобіля (вантажопасажирський повнопривідний-пікап), орієнтовною вартістю 1,3 млн.грн, закупівлю чотирьох  одиниць вказаної техніки буде здійснювати виконавчий комітет міської ради для потреб територіальної оборони, про що необхідно зазначити в Програмі «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2022-2023 роки».
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що після спільного засідання голів депутатських фракцій міської ради і постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку надійшов лист від військової частини А**** щодо необхідності закупівлі плівки поліетиленової чорної і цементу на суму 100 тис.грн. Цю додаткову  потребу в коштах пропонується виділити також за рахунок перерозподілу коштів, які були виділені на коригування ПКД та проведення експертизи будівництва полігону ТПВ.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що вище зазначені пропозиції були обговорені на спільному засіданні голів депутатських фракцій міської ради і постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку, крім зазначеного листа, який був поданий депутатом міської ради Литвинчуком С.А. для розгляду його на засіданні постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку, яке спочатку планувалося провести окремо. Про цю пропозицію ним було повідомлено голову зазначеної комісії.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію погодити пропозиції до проекту рішення, озвучені доповідачем.   
Голосували: за – 23

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який запропонував поставити на голосування пропозицію зняти 300621,38 грн з капітального ремонту системи електропостачання Ліцею №1 з провадженням відновлюваних джерел енергії (сонячна електростанція), оскільки він не бачить доцільності цього проекту для громади.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що це питання було обговорене на спільному засіданні голів депутатських фракцій міської ради і постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Ващук Т.В., начальник управління освіти і науки міської ради;

Колотов С.Ю., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Рассадіна А.О.
Голосували: за – 6

проти – 6

утрималось – 5

не голосувало – 6

пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 23

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ

ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка запросила депутатів взяти участь у благодійному аукціоні на підтримку ЗСУ, який організований благодійною організацією «Україна єднає серця» спільно з управлінням культури і туризму міської ради та буде проведений 15.11.2023 о 17.00 годині в міському Палаці культури імені Лесі Українки.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що чергову сорок другу сесію міської ради восьмого скликання планується скликати 21 грудня 2023 року згідно прийнятого рішення міської ради «Про план роботи міської ради на 2023 рік». Додав, що на спільному засіданні голів депутатських фракцій міської ради і постійної комісії міської ради з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку було погоджено пропозицію внести на розгляд чергової сесії питання щодо звітів міського голови, а також секретаря міської ради та заступників міського голови.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію закрити позачергову сорок першу сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 19

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало -1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття позачергової сорок першої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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