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ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

   п’ятдесят перша сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

25 липня 2024 року                                                               м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 33
Присутні: 26 депутатів та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував вшанувати хвилиною мовчання світлу пам'ять співвітчизників, які загинули внаслідок російської збройної агресії та відважних захисників і захисниць, які віддали своє життя за Україну.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання п’ятдесят першої сесії запропонував виконати важливу і почесну   місію щодо нагородження загиблих військовослужбовців. Спільно з начальником Звягельської районної військової адміністрації Туровським І.Й. вручили державні нагороди.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 33 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 26 депутатів. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Крапівницька С.В., Колотов С.Ю., Левицька А.П., Махновецький О.П., Поліщук О.В., Рассадін А.О., Шимчук В.О. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання.

Також міський голова поінформував, що згідно поданої заяви депутат міської ради Сухих А.Ю. буде брати участь у роботі пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради онлайн. Підтвердження ідентифікації зазначеного депутата здійснено за ознаками зовнішності.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який відповідно до статті 27 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту Звягельської міської ради  восьмого скликання поінформував:

1) згідно повідомлення голови депутатської фракції міської ради Нусбаума Степана Антоновича депутати  міської ради, обрані за виборчим списком від політичної партії «НАШ КРАЙ», прийняли рішення про вихід зі складу депутатської фракції міської ради «НАШ КРАЙ» та її розпуск.  

2) згідно повідомлення голови депутатської групи створено депутатську групу міської ради «Звягельський вибір» у складі шести депутатів міської ради:

Нусбаума Степана Антоновича 
Рудницького Дмитра Вікторовича

Прищепи Світлани Михайлівни

Черевка Віктора Володимировича

Широкопояса Олександра Юрійовича

Шимчука Владислава Олександровича.

Головою депутатської групи обрано Нусбаума Степана Антоновича.
3) згідно повідомлення голови депутатської групи міської ради «Рідне місто» відбулися зміни у складі цієї депутатської групи:

- головою депутатської групи обрано депутата міської ради Табалюка Віталія Станіславовича;

- виведено зі складу депутатської групи депутата Левицьку Аллу Петрівну;

- введено до складу депутатської групи депутата Михнюка Володимира Володимировича.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 04.07.2024 №188 (о) «Про скликання п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання п’ятдесят першої сесії міської ради було опубліковано в газеті «Звягель»  11 липня 2024 року за № 28 та розміщено на офіційному сайті міської ради.   
Відповідно до проекту порядку денного п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання 30 питань було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, які відбулися  16, 17, 18 липня 2024 року. 
Проект порядку денного п’ятдесят першої сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою 22 липня 2024 року, згідно рішення якої додатково включено до порядку денного питання за №13 «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2024-2025 роки».
Таким чином до порядку денного пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради запропоновано 31 питання.

Повідомив, що перелік та черговість питань, що вносяться на розгляд пленарного засідання сесії міської ради  є на руках у депутатів.

Запитав, чи є у депутатів інші пропозиції чи зауваження до запропонованого порядку денного. 

ВИСТУПИЛИ:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який вніс пропозицію заслухати в розділі «Різне» інформацію щодо організації харчування в закладах освіти в умовах відключення постачання електроенергії та готовності житлово-комунального господарства до забезпечення водопостачання і теплопостачання в умовах відключення постачання електроенергії.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив начальнику управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. та начальнику управління житлово-комунального господарства та екології міської ради Годуну О.В. підготуватися  до інформування в розділі «Різне» стосовно питань, порушених депутатом Савчуком О.М.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання за основу.
                      Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Савчука О.М.
                      Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 2

                                       (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який вніс пропозицію дати протокольне доручення щодо необхідності внесення змін до Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих програм та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням міської ради, призупинивши його дію на період воєнного стану. Додав, що наразі виникло питання щодо необхідності підготовки Програми часткового відшкодування вартості закупівлі електрогенераторів для ОСББ, однак враховуючи зазначений Порядок, її прийняття затягнеться в часі.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка запропонувала внести зміни до зазначеного Порядку стосовно прийняття Програм, пов’язаних із невідкладним вирішенням питань забезпеченням життєдіяльності громади  в умовах воєнного стану.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував підготувати відповідні пропозиції щодо внесення змін до Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих програм та звітності про їх виконання і внести на їх розгляд чергової сесії.
ВИСТУПИЛИ:

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (позафракційний), який повідомив, що депутатською групою «Звягельський вибір» напередодні пленарного засідання було подано проект звернення депутатів Звягельської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності прийняття закону про заборону Української православної церкви Московського патріархату, однак цього питання немає в   порядку денному та депутатам не надано текст цього звернення.

ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що Регламентом міської ради визначено процедуру розгляду питань порядку денного сесій міської ради. Зазначила, що Верховною Радою України не підтриманий законопроект з цього питання. Додала, що міська рада раніше вже прийняла три таких звернення.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що внесення до порядку денного зазначеного питання дещо порушує процедуру його розгляду, однак це питання дуже важливе. Доручив працівникам організаційного відділу міської ради підготувати примірники тексту звернення та роздати депутатам.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що депутатською фракцією «Європейська Солідарність» також напередодні пленарного засідання подано звернення до Президента України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував включити до порядку денного звернення депутатів Звягельської міської ради до Верховної Ради України щодо заборони Української православної церкви Московського патріархату та звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне.

                      Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання в цілому.  
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

 1. Про затвердження Стратегії розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2024-2030 роки.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

2. Інформація про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2023 рік та I півріччя 2024 року.

Доповідач: Островський Іван Миколайович - керівник Звягельської окружної прокуратури.
3. Інформація про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Звягельської міської територіальної громади з 01.06.2023 по 28.06.2024.

Доповідач:  Гнатенко Андрій Іванович - начальник Звягельського районного відділу поліції.

4. Про затвердження Положення про порядок виготовлення, встановлення та демонтажу меморіальних / інформаційних дощок у Звягельській міській територіальній громаді.

5. Про внесення змін до Положення про Звягельський міський центр соціальних служб.
Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

6. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2024 рік.
7. Про внесення змін в додаток №5 до Порядку розміщення відкритих літніх майданчиків біля об’єктів громадського харчування та закладів продовольчої торгівлі на території Звягельської міської територіальної  громади.

8. Про розроблення проєкту Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади до 2030 року.
9. Про затвердження списку отримувачів та розмірів грошової компенсації для придбання житла медичним працівникам комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради для придбання житла за Державною програмою єОселя.

10. Про внесення змін до складу спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

11. Про передачу майна комунальної власності.

12. Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління.

Доповідач: Гудзь Дмитро Сергійович –заступник міського голови.

13. Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2024-2025 роки.
14. Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам.

15. Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть».

16. Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення сорок  восьмої та сорок дев’ятої сесій міської ради восьмого скликання.
Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.

17. Про безоплатну передачу майна комунальної власності.

18. Про внесення змін до граничних сум витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів виконавчими органами міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади.

19. Про внесення змін до персонального складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Звягельської міської ради.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами

виконавчого комітету міської ради.

20. Про звіт щодо виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за І півріччя 2024 року.

21. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

22. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель.
23. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міської територіальної громади.
24. Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель.

25. Про заміну сторони договору оренди землі.

26. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу.

27. Про передачу у власність земельних ділянок на території Пилиповицького старостинського округу.

28. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу.

29. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу.

30. Про внесення змін до складу комісії з розгляду земельних спорів громадян щодо меж земельних ділянок.
31. Про внесення змін до складу комісії з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам.

Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

32. Звернення депутатів Звягельської міської ради до Верховної Ради України щодо заборони Української православної церкви Московського патріархату.

Доповідач: Рудницький Дмитро Вікторович -  депутат міської ради.

33. Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне.
Доповідач: Ващенко Олег Миколайович -  депутат міської ради.

Різне.

                      Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання. Звернувся з прохання завершити роботу пленарного засідання до 13.00 години у зв’язку із запланованим проведенням інших важливих  заходів.

ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачу з питання порядку денного за №1 – до 30 хвилин;

2) доповідачам з питань порядку денного за № 2, 3 щодо інформування керівниками правоохоронних органів до 15 хвилин; 

3)  доповідачу з  питань бюджету до 10 хвилин;

4)  доповідачам з інших питань порядку денного до 5 хвилин;

5) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

6) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

7) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

8) зацікавленим особам – до 3 хвилин; 

9) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин.

                                                                                  Голосували: за – 27
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Розгляд питань порядку денного
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що в роботі пленарного засідання беруть участь у режимі онлай експерти Ради Європи Олександр Солонтай,   Олег Дукас, Дарина Соколова.
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, з проектом рішення «Про затвердження Стратегії розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2024-2030 роки» (виступ додається).
 ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Соколова Д.,  експерт Ради Європи;
Солонтай О., експерт Ради Європи;

Боровець М.П., міський голова;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»).

В ході обговорення було зазначено про таке:

- Стратегія розроблялася шляхом залучення жителів громади, зацікавлених сторін, проведення соціологічних і онлайн опитувань та багатьох учасницьких заходів з різною тематикою (Соколова Д.);
- переваги для громади після прийняття Стратегії; необхідно переглянути діючі цільові програми на відповідність цілям Стратегії; направити листи найбільшим міжнародним організаціям про прийняття Стратегії та намірів про співпрацю і готовність до реалізації різних проектів; готовий долучитися до комітету з впровадження Стратегії (Солонтай О.);
- подяка всім учасникам в розробці Стратегії; проект рішення доповнити пунктом 4 такого змісту: «4. З метою забезпечення сталості Стратегії, підставою для внесення змін до неї має бути суттєве обгрунтування та проходження повної повторної процедури учасницького процесу із широким залученням громадськості» (Боровець М.П.);

- які джерела фінансування заходів Стратегії; що вже напрацьовано в рамках реалізації Стратегії; пояснити щодо проєкту міждержавної Ініціативи трьох морів (Савчук О.М.);
- пропозиції до Стратегії (Гвозденко О.В.): 

1) в стратегічній цілі №1:

- в підпункті 1.3.2 щодо створення сучасних скверів зазначити «Створення урбаністичних просторів як громадських локацій соціальної взаємодії та відновлення»;

- пункт 1.4. «Забезпечення доступних та якісних послуг у гуманітарній сфері, незалежно від місця проживання в громаді» доповнити такими заходами:

- впровадження курсу духовно – моральної етики;

- використання фахової передвищої освіти для здобуття додаткової професії дорослими членами громади;

- запровадження студентського молодіжного щорічного фестивалю;
2) стратегічну ціль №3 «Громада – гостьовий лідер» доповнити таким заходом: «Сприяння популяризації ведення родового фермермерського господарства «Родова садиба».
СЛУХАЛИ:

Гудзь І.Л., заступника міського голови, яка на питання депутата Савчука О.М. поінформувала наступне:
- основні джерела фінансування Стратегії – це відповідні міжнародні і державні фонди;

- відповідно до Стратегії в роботі перебуває питання щодо створення індустріального парку на території громади;

- «Ініціатива трьох морів» - це міжнародна економічна та інфраструктурна ініціатива, що об'єднує 13 країн Європейського Союзу; наприкінці 2023 року Україна стала асоційованим членом цієї ініціативи.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти проект рішення «Про затвердження Стратегії розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2024-2030 роки» з урахуванням внесених пропозицій.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Стратегії розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2024-2030 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Островського І.М., керівника Звягельської окружної прокуратури з інформацією про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2023 рік та I півріччя 2024 року (інформація додається).
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  взяти до уваги  інформацію про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2023 рік та I півріччя 2024 року.
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Гнатенка А.І., начальника Звягельського районного відділу поліції, з інформацією про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії  злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території  Звягельської міської територіальної громади з 01.06.2023 по 28.06.2024 (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Боровець М.П., міський голова;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (позафракційний);

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Шостак-Тюфанова Н.М., Красновська Н.М., Шащук І., мешканки міста.
В ході обговорення було зазначено про таке:

- які вживаються заходи до порушників тиші в нічний час, які влаштовують перегони в центральній частині міста (Тростенюк В.В.);
- спільно з працівниками відділу поліції опрацювати питання щодо вжиття заходів впливу до порушників правил дорожнього руху і тиші в нічний час та комендантської години (Боровець М.П.);

- подяка керівництву районного відділу поліції за сприяння у відкритті поліцейської станції в рамках проекту «Поліцейський офіцер громади» в с.Пилиповичі; участі в розробці проекту Програми «Безпечна громада» (Гвозденко О.В.);
- які результати роботи районного відділу поліції після введення в дію системи  відеоспостереження (Рудницький Д.В.);

- звернути увагу районного відділу поліції на рух електросамокатів, які створюють небезпеку дорожнього руху (Савчук О.М.);

- некоректне відношення працівників чергової частини районного відділу поліції під час подання заяви на неправомірні дії ТОВ «Газорозподільчі мережі України» (Красновська Н.М.);

- районним відділом поліції не вживаються заходи відносно дорожньої організації, яка обслуговує дороги в напрямку селища Ємільчине, за незадовільний стан дорожнього покриття, що впливає на безпеку руху (Шостак-Тюфанова Н.М.);
- чи притягнуто до відповідальності працівників поліції, які створили аварійну ситуацію, поставивши службовий автомобіль на проїзній  частині біля поліклініки (Шащук І.).
СЛУХАЛИ:

Гнатенка А.І., начальника Звягельського районного відділу поліції, який поінформував щодо порушених питань:
- притягнути до адміністративної відповідальності можливо лише за порушення правил дорожнього руху; прилади вимірювання швидкості руху є лише в працівників патрульної поліції; необхідно встановити дорожні знаки для обмеження руху в нічний час в центральній частині міста; немає відповідальності за порушення комендантської години;
- впровадження комплексної системи відеоспостереження та відеоаналітики  дуже допомагає в розкритті різних злочинів, крім крадіжок майна;
- всі дії чергового в районному відділі поліції фіксуються на відеокамеру, що дає можливість перевірити відповідну інформацію;

- приписи щодо необхідності усунення аварійних ділянок на дорогах може здійснювати  патрульна поліція, яка знаходиться в Житомирі;

- для притягнення до відповідальності працівників поліції, які створили аварійну ситуацію біля поліклініки, необхідно подати письмову заяву.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  взяти до уваги  інформацію  про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії  злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території  Звягельської міської територіальної громади з 01.06.2023 по 28.06.2024.

Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Положення про порядок виготовлення, встановлення та демонтажу меморіальних / інформаційних дощок у Звягельській міській територіальній громаді» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Положення про порядок виготовлення, встановлення та демонтажу меморіальних / інформаційних дощок у Звягельській міській територіальній громаді» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про Звягельський міський центр соціальних служб» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про Звягельський міський центр соціальних служб»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2024 рік» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням заходів, на які виділяються бюджетні кошти та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2024 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін в додаток №5 до Порядку розміщення відкритих літніх майданчиків біля об’єктів громадського харчування та закладів продовольчої торгівлі на території Звягельської міської територіальної  громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін в додаток №5 до Порядку розміщення відкритих літніх майданчиків біля об’єктів громадського харчування та закладів продовольчої торгівлі на території Звягельської міської територіальної  громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гудзь І.Л., заступника міського голови, яка поінформувала, що до проекту рішення «Про розроблення проєкту Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади до 2030 року» внесено пропозицію включити до складу робочої групи експерта GIZ Дмитра Марусича, враховуючи рекомендацію проекту «Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про розроблення проєкту Муніципального енергетичного плану Звягельської міської територіальної громади до 2030 року» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження списку отримувачів та розмірів грошової компенсації для придбання житла медичним працівникам комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради для придбання житла за Державною програмою єОселя» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження списку отримувачів та розмірів грошової компенсації для придбання житла медичним працівникам комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Звягельської міської ради для придбання житла за Державною програмою єОселя» Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до складу спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу спостережної ради комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу майна комунальної власності» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про закріплення майна комунальної власності на праві оперативного управління» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2024-2025 роки» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до цільової програми «Забезпечення підрозділів територіальної оборони на 2024-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 26
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам», яка поінформувала, що  зауважень постійних комісій міської ради не було.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.   
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка поінформувала, що до питання порядку денного «Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення   сорок восьмої та сорок дев’ятої сесій міської ради восьмого скликання» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонувала взяти її до уваги (інформація додається).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.

Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Долю О.П., керуючого справами виконавчого комітету міської ради, з проектом рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності», який поінформував, що зауважень постійних комісій міської ради не було.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував щодо суті проекту рішення «Про внесення змін до граничних сум витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів виконавчими органами міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади» та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка повідомила, що згідно проекту рішення вартість мобільних телефонів збільшена у зв’язку з необхідністю їх придбання для потреб військових, які самі визначають модель і технічні характеристики засобів зв’язку. Тому публікації в соцмережах стосовно вартості телефонів є безпідставними.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до граничних сум витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, мобільних телефонів, комп'ютерів виконавчими органами міської ради, установами та організаціями, які утримуються за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до персонального складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Звягельської міської ради» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до персонального складу адміністративної комісії при виконавчому комітеті Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за І півріччя 2024 року», яка поінформувала щодо показників виконання бюджету громади (виступ додається).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про звіт щодо виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за І півріччя 2024 року» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік», яка поінформувала, що інформаційний матеріал до проекту рішення від 15.07.2024 було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради. На засіданні погоджувальної ради 22.07.2024 було розглянуто пропозиції та зауваження постійних комісій. За результатами їх розгляду підготовлено зведений інформаційний матеріал до проекту рішення щодо виділення коштів від 23.07.2024 та роздано його депутатам міської ради. Запропонувала прийняти за основу проект рішення з урахуванням зазначеного інформаційного матеріалу, а окремі пропозиції поставити на голосування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік»  за основу.
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради внести на пленарне засідання пропозицію  додатково виділити 150 тис.грн на проведення поточного ремонту внутрішнього освітлення приміщення медичного пункту тимчасового базування в с.Майстрова Воля за рахунок перевиконання дохідної частини бюджету МТГ з урахуванням Програми місцевих стимулів для працівників закладів охорони здоров’я Звягельської міської територіальної громади.

ВИСТУПИЛИ:

Вошко І.В., директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги», яка поінформувала щодо кошторисної вартості робіт на зазначеному об’єкті, профінансованих видатків та додаткової потреби в коштах.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 27
проти – 0
утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що необхідно погодити включити до бюджету МТГ субвенцію з державного бюджету місцевому бюджету на виплату компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей пільгових категорій громадян (учасники бойових дій на території інших держав) у сумі 3 384 047,45 грн та для осіб з інвалідністю 1-2 групи (21 учасник бойових дій), які потребують поліпшення житлових умов у сумі 52 563 163, 94 грн, згідно розпорядженням Житомирської обласної державної військової адміністрації від 12.07.20 №370.
ВИСТУПИЛИ:

Хрущ Л.В., начальник управління соціального захисту населення міської ради, яка поінформувала щодо обліку зазначених категорій осіб на виплату компенсації за належні для отримання жилі приміщення, яка надходить адресно на кожну особу.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало – 2
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що надійшов лист від військової частини А7306 щодо необхідності виділення коштів у сумі 215 тис.грн на придбання системи РЕБ для автомобіля. Запропонувала виділити кошти за рахунок вільного залишку.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат  міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ), який запропонував поставити на голосування його пропозицію не виділяти 70 тис.грн на послуги з утримання стадіону «Авангард» (аерація, піскування газону). Зазначив, що такі роботи проводяться двічі на рік, а не щомісяця. Запропонував спрямувати ці кошти на придбання добрив для газону на стадіоні.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Грушко Л.А., директор Звягельського міського Центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»;
Нусбаум С.А., голова депутатської групи «Звягельський вибір» (позафракційний);

Боровець М.П., міський голова.
В ході обговорення було зазначено про таке:

- футбольне поле на стадіоні «Авангард» потребує постійного догляду (Гвозденко О.В.);
- на утримання стадіону «Авангард» витрачено 90 тис.грн; 70 тис.грн передбачається спрямувати на зазначені послуги на друге півріччя 2024 року (Грушко Л.А.);

- виділити 70 тис.грн (Нусбаум С.А.);

- виділити зазначені кошти на утримання стадіону, а не лише на аерацію і піскування газону (Боровець М.П.).

ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка порушила питання щодо утримання спортивного майданчика зі штучним покриттям в мікрорайоні «Болгарбуд», яке потребує ремонту. Зазначила, що до цього часу там нічого не зроблено. Додала, що цей майданчик використовують приватні спортивні структури з порушенням вимог з його експлуатації.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Табалюк В.С., голова депутатської групи «Рідне місто» (фракція «Європейська Солідарність»;

Грушко Л.А., директор Звягельського міського Центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх»;

Боровець М.П., міський голова.

В ході обговорення було зазначено про таке:

- створена комісія з питань проведення інвентаризації спортивних і дитячих майданчиків; спортивний майданчик в мікрорайоні «Болгарбуд» перебуває на балансі управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради (Боровець М.П.);
- вже замовлені необхідні матеріали для ремонту спортивного майданчика в мікрорайоні «Болгарбуд», який буде здійснено власними силами; футбольний клуб, який проводить заняття на цьому майданчику, щодня надає відеозвіт про його стан після завершення гри (Грушко Л.А.);
- має бути відповідальна особа за утримання спортивних майданчиків (Табалюк В.С.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію депутата Литвинчука С.А. не виділяти 70 тис.грн на послуги з утримання стадіону «Авангард» (аерація, піскування газону).
Голосували: за – 1
проти – 11
утрималось – 9

не голосувало – 6

пропозиція не підтримана
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:
Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який порушив такі питання:

1) надати пояснення щодо нагальності виділення коштів у сумі 10 млн.грн на внески в статутний капітал КП «Звягельводоканал» на нове будівництво каналізаційної мережі від вул.Євгена Коновальця до вул.Героїв Майдану;

2) недоцільно виділяти кошти у сумі 6 млн.грн на капітальний ремонт вул.Михайлівська, враховуючи військовий стан; зняти цю пропозицію з розгляду та поставити її на голосування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який на питання депутата Сухих А.Ю. повідомив, що на початку 2024 року депутатами було виділено кошти орієнтовно 20 млн.грн на будівництво каналізаційної мережі в мікрорайоні «Морське» у зв’язку з будівництвом нового багатоквартирного будинку. Однак для забезпечення невідкладних потреб військових частин в квітні місяці було знято кошти з цього об’єкту, а тепер ці кошти пропонується повернути на проведення будівельних робіт.
Проведення капітального ремонту на вул.Михайлівська було погоджено депутатами та включено до переліку на 2024 рік, в тому числі вул.Медична. На цей час вже виготовлена ПКД на капітальний ремонт на вул.Михайлівська, прокладено водопровідно-каналізаційну мережу, замінено мережу електропостачання. Відкладаючи цей об’єкт, ПКД втратить свою актуальність і в подальшому потребуватиме коригування. Запропонував погодити виділення коштів на проведення капітального ремонту на вул.Михайлівська.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Годун О.В., начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради.

В ході обговорення було зазначено про таке:

- згідно протоколів засідання депутатів міської ради вул.Михайлівська була включена до переліку в числі перших на проведення капітального ремонту ще в 2023 році; на цій вулиці не було централізованого водовідведення, до якого вже підключено фаховий медичний коледж; планується будівництво багатоквартирного житлового будинку біля цього закладу (Гвозденко О.В.);
- підтримати пропозицію депутата Сухих А.Ю. та спрямувати ці кошти на потреби ЗСУ; вжити заходи щодо прибирання гілок дерев, зрізаних працівниками РЕМ на вул.Штепіна ще в квітні місяці (Тростенюк В.В.);
-  про необхідність прибирання гілок дерев, зрізаних на вул.Штепіна, повідомлено керівництво РЕМ, яке пообіцяло виконати ці роботи (Годун О.В.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію депутата Сухих А.Ю. не виділяти 6 млн.грн на капітальний ремонт вул.Михайлівська.
Голосували: за – 9
проти – 2
утрималось – 11

не голосувало – 5

пропозиція не підтримана
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:
Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який попросив надати інформацію щодо майна, на яке виділяються кошти на заходи з територіальної оборони.  
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що кошти у сумі 3280 тис.грн спрямовуються на потреби військової частини А7306 на придбання квадрокоптерів, ноутбуків, зарядних станцій.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що кошти виділяються на потреби військової частини А7306 згідно листів командира. Доручив керуючому справами виконавчого комітету міської ради Долі О.П. надати депутату Сухих А.Ю. копії зазначених листів.
ВИСТУПИЛИ:
Сухих А.Ю., голова постійної комісії з питань бюджету територіальної громади, комунальної власності та економічного розвитку (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який повідомив, що згідно листів командира військової частини А7306 кошти в повному обсязі не виділяються.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що не завжди можна здійснити закупівлю майна згідно потреб військової частини. Запропонував депутату Сухих А.Ю. за необхідності спільно обговорити питання щодо потреб військової частини. Додав, що сьогодні після внесення змін до бюджетного законодавства стосовно спрямування військового ПДФО до Державного бюджету України значно погіршилася ситуація з фінансуванням потреб військових частин у порівнянні з тим, коли міська рада виділяла кошти з бюджету громади в минулому році (680 млн.грн). Додав, що все рівно військові частини звертаються до міської ради з проханням виділити кошти на відповідні потреби. Міська рада в 2024 році вже виділила з бюджету громади 70 млн.грн на потреби військових частин. Наголосив, що забезпечення потреб військової частини А7306 завжди буде в пріоритеті міської ради.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 27
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель», яка поінформувала, що за результатами обстеження земельної ділянки пропонується зняти з розгляду підпункт 18.1 стосовно надання дозволу Довганюк Діані Ігорівні на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, межі яких не встановлені в натурі (на місцевості) на вул. Залізнична, 9-А, орієнтовною площею 0,0499 га для городництва з метою передачі її в оренду. Питання щодо подальшого використання зазначеної земельної ділянки буде повторно внесено на розгляд профільної постійної комісії міської ради.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міської територіальної громади» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про проведення земельних торгів у формі аукціону в місті Звягель» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про заміну сторони договору оренди землі» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про заміну сторони договору оренди землі» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, як поінформувала, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок на території Пилиповицького старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала щодо суті проекту рішення «Про внесення змін до складу комісії з розгляду земельних спорів громадян щодо меж земельних ділянок».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу комісії з розгляду земельних спорів громадян щодо меж земельних ділянок» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

 Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала щодо суті проекту рішення «Про внесення змін до складу комісії з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам». 
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до складу комісії з визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради до Верховної Ради України щодо заборони Української православної церкви Московського патріархату», який повідомив, що текст звернення наданий депутатам та поставив його на голосування.
ВИРІШИЛИ: 

Звернення депутатів міської ради до Верховної Ради України щодо заборони Української православної церкви Московського патріархату прийняти (звернення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне», який звернув увагу на доцільності прийняття цього звернення.
ВИСТУПИЛИ:
Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка поінформувала щодо суті звернення.

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність», який повідомив, що в зверненні пропонується Президенту України накласти вето на прийнятий Верховною Радою України законопроект, який передбачає суттєве підвищення акцизів на пальне.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову,  який поставив на голосування звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне.

ВИРІШИЛИ: 

Звернення депутатів міської ради до Президента України щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне прийняти (звернення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 1
утрималось – 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ

СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який  поінформував щодо готовності житлово-комунального господарства до забезпечення водопостачання і теплопостачання в умовах відключення постачання електроенергії. Зазначив, що комунальні підприємства «Звягельводоканал» та «Звягельтепло» забезпечені генераторами. У разі відключення постачання електроенергії централізоване водопостачання та теплопостачання буде здійснюватися погодинно. Наявний запас  пального на два тижні. Необхідно вирішити питання щодо місця його зберігання.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову,  який повідомив, що наразі  опрацьовується питання щодо встановлення когеренаційних установок на об’єктах КП «Звягельтепло» та придбання їх за рахунок коштів грантодавців.
СЛУХАЛИ:

Ващук Т.В., начальника управління освіти і науки міської ради, яка поінформувала щодо організації харчування в закладах освіти в умовах відключення постачання електроенергії. Запроваджуються такі заходи: зміна режиму роботи кухарів для приготування їжі; зміни в поставці продуктів харчування та в меню; планується забезпечити гаряче харчування; генератори є у всіх закладах, однак їх потужність може використовуватися для підігріву їжі; у випадку відключення постачання електроенергії навчальний процес буде здійснюватися в онлайн режимі.
ВИСТУПИЛИ:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який порушив питання щодо ходу вирішення питання будівництва укриттів в  закладах загальної середньої освіти та роботи, яка проводиться в напрямку військово-патріотичного виховання учнів.
СЛУХАЛИ:

Ващук Т.В., начальника управління освіти і науки міської ради, яка поінформувала, що вже завершені тендерні процедури відносно будівництва укриттів в Гімназіях №2 і №6, укладені договори. Роботи проводяться в Гімназії №6. Ситуація стосовно будівництва укриття в Гімназії №2 дещо ускладнилася у зв’язку з мобілізацією працівників підрядника. Щодо будівництва укриття в Гімназії №9  зазначила, що необхідна документація оформлена та в серпні буде проведена процедура закупівлі.
Щодо роботи, яка проводиться в напрямку військово-патріотичного виховання учнів, зазначила, що це є варіативною складовою навчального процесу, яка не фінансується за рахунок освітньої субвенції. На цей час управління освіти і науки бере участь в державному проекті стосовно створення в закладах освіти осередків захисту України, який планується створити в Ліцеї №1 за рахунок коштів державного бюджету на суму 1,4 млн грн на умовах співфінансування у розмірі 10%. Передбачається, що учні всіх закладів освіти будуть мати можливість займатися в зазначеному осередку. Додала, що в чотирьох закладах освіти також створено класи безпеки.
ВИСТУПИЛИ:
Шащук І., мешканки міста, яка порушила питання щодо використання персональних даних учнів закладів освіти, які є в електронному класному журналі. Додала, що власником цієї інформаційної системи є зовнішня структура, тому має бути обов’язково згода батьків на використання персональних даних їхніх дітей.
СЛУХАЛИ:

Ващук Т.В., начальника управління освіти і науки міської ради, яка поінформувала, що згідно рекомендацій Міністерства освіти і науки України в закладах освіти можуть вестися електронні класні журнали. В закладах освіти громади ведуться паралельно електронні і паперові класні журнали, враховуючи відключення електроенергії. Згода батьків на використання персональних даних має бути.
ВИСТУПИЛИ:
Нусбаум С.А., голова депутатської групи «Звягельський вибір» (позафракційний), який порушив питання щодо виконання доручення стосовно оформлення проектної документації  на облаштування стадіону на земельній ділянці на вул.Олександра Чернявського, 40.
СЛУХАЛИ:

Ващук Т.В., начальника управління освіти і науки міської ради, яка поінформувала, що роботи по поточному ремонту (облаштування   футбольного поля ДЮКФП) на вул. Олександра  Чернявського, 40, не вимагають розроблення проєктної документації об’єкта будівництва і отримання містобудівних умов та обмежень для проектування, тому що цільове призначення  земельної ділянки для  будівництва та  обслуговування об’єктів   фізичної культури і спорту.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який доручив начальнику управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. оформити технічні документи як на футбольне поле на земельній ділянці на вул.Олександра Чернявського, 40.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував взяти до уваги інформації щодо організації харчування в закладах освіти в умовах відключення постачання електроенергії та щодо готовності житлово-комунального господарства до забезпечення водопостачання і теплопостачання в умовах відключення постачання електроенергії.
Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Піковський В.О., житель міста, який порушив питання щодо безпідставності передачі в свій час газових мереж комунальної власності (з балансу управління житлово-комунального господарства міської ради) у власність управління газового господарства. Зараз ведеться слідство по справі за відмивання грошей приватними структурами у цій сфері. Газові мережі  перебувають у приватній власності ТОВ «Газорозподільчі мережі України». Запропонував вивчити питання щодо повернення вкрадених коштів зазначеними структурами до бюджету громади.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порушене питання має вирішуватися на державному рівні.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію закрити  п’ятдесят першу сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 24
проти – 0
утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття п’ятдесят першої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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