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ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

   п’ятдесят  третя сесія міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

12 вересня 2024 року                                                             м.Звягель 
                                                                                                 велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 33
Присутні: 24 депутати та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання п’ятдесят третьої сесії запропонував виконати важливу і почесну   місію щодо нагородження військовослужбовців та загиблих військовослужбовців. Спільно з першим заступником начальника Звягельської районної військової адміністрації Оханським Ю.М., головою Звягельської районної ради Загривим А.Л. вручили державні нагороди.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 33 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 24 депутати. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Крапівницька С.В., Левицька А.П., Махновецький О.П., Мельник С.М., Павловський М.С., Поліщук О.В., Сухих А.Ю., Шимчук В.О. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний п’ятдесят  третьої сесії міської ради восьмого скликання.

 Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання п’ятдесят третьої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який відповідно до статті 27 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту Звягельської міської ради  восьмого скликання поінформував, що згідно повідомлення голови депутатської групи міської ради «Рівні можливості» Хрущ Лілії Василівни відбулися зміни у складі цієї депутатської групи, а саме: виведено зі складу депутатської групи депутата Прищепу Світлану Михайлівну та введено до складу депутатської групи депутатів Максименка Миколу Миколайовича, Нинюка Андрія Івановича, Павловського Миколу Станіславовича.
Міський голова від імені депутатського корпусу та себе особисто привітав депутата міської ради Годуна О.В., який відсвяткував свій день народження у міжсесійний період.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання п’ятдесят третьої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 23.08.2024 № 234 (о) «Про скликання п’ятдесят третьої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання п’ятдесят третьої сесії міської ради було опубліковано в газеті «Звягель»  29 серпня 2024 року за № 35 та розміщено на офіційному сайті міської ради.   
Відповідно до проекту порядку денного п’ятдесят третьої сесії міської ради восьмого скликання 33 питання було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, які відбулися  3, 4, 5 вересня 2024 року. 
Проект порядку денного п’ятдесят третьої сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою 9 вересня 2024 року, згідно рішення якої:

1) знято з розгляду два питання:

• Про надання дозволу Комунальному некомерційному підприємству «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради на отримання кредиту та укладання договору для реалізації проєкту «Реконструкція (часткова термомодернізація) лікувального корпусу №2 в КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» ЗМР за адресою: Житомирська область, Звягельський р-н, м. Звягель, вул. Оржевської  Наталії,13».

• Про внесення змін до Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської  міської   ради  на 2024-2026 роки.

2) додатково включено до порядку денного 5 питань:

№ 6 «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки».

№ 7 «Про затвердження списку отримувачів та розмірів грошової компенсації для придбання житла медичним працівникам комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня»  Звягельської міської ради для придбання житла за Державною програмою єОселя».  

№ 34 «Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства у справах ветеранів України, Асоціації міст України, Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю щодо необхідності забезпечення  допоміжними технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю, пов’язаною із захистом Батьківщини».

№35 «Звернення депутатів Звягельської міської ради до  Президента України, Голови Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених та зниклих безвісти захисників Сил Оборони України та сприяння визволення їх з полону».

№36  «Інформація щодо готовності галузі освіти до нового навчального року».

Таким чином до порядку денного пленарного засідання п’ятдесят третьої сесії міської ради запропоновано 36 питань.

Повідомив, що перелік та черговість питань, що вносяться на розгляд пленарного засідання сесії міської ради  є на руках у депутатів.

Запитав, чи є у депутатів інші пропозиції чи зауваження до запропонованого порядку денного. 

ВИСТУПИЛИ:

 Нусбаум С.А., голова депутатської групи «Звягельський вибір», який висловив зауваження до заступника міського голови Гудзь І.Л. та секретаря міської ради Гвозденко О.В. стосовно якості підготовки питань, які погоджувальною радою знято з розгляду. Зазначив, що генеральний директор КНП «Звягельська багатопрофільна лікаря» Борис В.М. не звертався з проханням надати згоду на отримання кредиту, однак це питання було включено до порядку денного та бурхливо обговорювалося на засіданнях постійних комісій із взаємними претензіями.
Також повідомив, що сьогодні до нього звернулося управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради з листом щодо необхідності виділити кошти за рахунок перерозподілу у сумі 49860 грн на закінчення поточного ремонту підпірних стінок трибун стадіону та ремонту цегляної огорожі біля модульного туалету. Запропонував розглянути цю пропозицію під час обговорення проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що питання отримання кредиту для КНП «Звягельська багатопрофільна лікаря» було обговорено за участю експертів ще на початку року та прийнято відповідне рішення міською радою. На засіданнях постійних комісій було озвучено про необхідність подання  листа щодо недоцільності отримання кредиту, який генеральний директор КНП   надав з відповідними аргументами. 
Також поінформував щодо робіт, які  на цей час виконується на вказаному підприємстві. Додав, що з керівником обговорено питання щодо встановлення ангіографа в операційній, для чого необхідно буде виділити кошти на проведення відповідних робіт. Зі слів генерального директора КНП Бориса В.М. на території підприємства в достатній кількості облаштовані місця для паркування автомобілів працівників підприємства.
ВИСТУПИЛИ:
Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка на зауваження депутата Нусбаума С.А. поінформувала, що стосовно отримання кредиту для КНП «Звягельська багатопрофільна лікаря» міською радою ще навесні було прийнято рішення щодо виділення коштів у сумі 1,5 млн.грн на виготовлення ПКД з метою фінансування реконструкції лікувального корпусу №2 (ремонт даху та системи вентиляції, термомодернізація) за рахунок кредитних коштів. Також попередньо була проведена відповідна робота з банківськими установами. Додала, що під час розгляду на засіданнях постійних комісій цього питання в неї викликало здивування небажання рухатися в зазначеному напрямку.
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка зазначила, що на розгляд сесії міської ради мають вноситися проекти рішень стосовно отримання кредиту за погодженням всіх сторін. Запропонувала міському голові віднайти можливість реалізувати виготовлену ПКД з метою впровадження вище зазначеного проекту, зокрема за рахунок коштів бюджету МТГ, кредитних коштів.
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який наголосив, що проект стосовно реконструкції лікувального корпусу №2 необхідно реалізувати, оскільки вже витрачені бюджетні кошти на виготовлення ПКД і над  вирішенням цього питанням мають думати і депутати міської ради, і керівник КНП. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний пленарного засідання п’ятдесят третьої сесії міської ради восьмого скликання в цілому з урахуванням вище зазначених пропозицій.
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання п’ятдесят  третьої сесії міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

1. Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

2. Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки.

3. Про внесення змін до штатного розпису Звягельського міського Центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх».

4. Про внесення змін до Положення про фінансове стимулювання спортсменів та їх тренерів Звягельської міської територіальної громади.

5. Про фінансове стимулювання спортсменів за І півріччя 2024 року.

6.  Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

7.  Про затвердження списку отримувачів та розмірів грошової компенсації для придбання житла медичним працівникам комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня»  Звягельської міської ради для придбання житла за Державною програмою єОселя.  

8. Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади.
9. Про внесення змін до Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих цільових програм та звітності про їх виконання.
10. Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Звягельської міської ради.

11. Про схвалення проєкту договору про співробітництво Миргородської та Звягельської міських територіальних громад у формі реалізації спільного проєкту «Розширення можливостей для забезпечення сталого розвитку Миргородської та Звягельської громад».
Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

12. Про затвердження Програми часткового відшкодування вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб об’єднання співвласників багатоквартирних будинків Звягельської міської територіальної громади під час режиму воєнного стану.

13. Про внесення змін до Програми фінансової підтримки співвласників багатоквартирних будинків на 2022-2024 роки.

14. Про списання майна комунальної власності.
15. Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2024 році.

16. Про передачу майна комунальної власності

17. Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло»  на 2024-2025 роки. 

18. Про надання згоди на укладення договору постачання природного газу між Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (Постачальник) та Комунальним підприємством Звягельської міської ради «Звягельтепло» (Споживач).

19. Про функціонування громадських вбиралень.

Доповідач: Гудзь Дмитро Сергійович –заступник міського голови.

20. Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам.

21. Про затвердження Програми безпеки життєдіяльності Звягельської міської територіальної громади (Безпечна громада) на 2024-2027 роки.

22. Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення  п’ятдесятої та  п’ятдесят першої сесій міської ради восьмого скликання.
Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.

23. Про безоплатну передачу майна комунальної власності.
Доповідач:  Боровець Микола Петрович – міський голова.

24. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік.

Доповідач: Джура Наталія Іванівна –  заступник начальника фінансового управління міської ради.

25. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель.
26. Про заміну сторони договорів оренди землі.

27. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міської територіальної громади.

28. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу.
29. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Великий Молодьків.
30. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу.
31. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу.
32. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу.
33. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу.
Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

34. Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства у справах ветеранів України, Асоціації міст України, Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю щодо необхідності забезпечення  допоміжними технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю, пов’язаною із захистом Батьківщини.

Доповідач: Гудзь Ірина Леонідівна – заступник міського голови.

35. Звернення депутатів Звягельської міської ради до  Президента України, Голови Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених та зниклих безвісти захисників Сил Оборони України та сприяння визволення їх з полону.

Доповідач: Ващенко Олег Миколайович - депутат міської ради.

Різне.

36. Інформація щодо готовності галузі освіти до нового навчального року.

 Доповідач:  Ващук Тетяна Володимирівна – начальник управління освіти і науки міської ради.
                      Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання п’ятдесят третьої сесії міської ради восьмого скликання.  
ВИРІШИЛИ:

Надати:

1)  доповідачам з питань порядку денного до 7 хвилин;

2) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

3) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

4) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

5) зацікавленим особам – до 3 хвилин; 

6) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

7) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин.

8) призупинити роботу пленарного засідання у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога» на час до відбою сигналу.

                                                                                  Голосували: за – 25
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про подання заяв про конфлікт інтересів депутатом міської ради Табалюком В.С. при розгляді питання №25 «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» і депутатом Черевком В.В. при розгляді питання №29 «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Великий Молодьків». 

Розгляд питань порядку денного
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки»  прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до штатного розпису Звягельського міського Центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його. 
На питання гр.Піковського  В.В. та депутата Тростенюк В.В. повідомив, що згідно проекту рішення до штатного розпису зазначеної установи вводиться одна посада головного фахівця, який буде працювати з ветеранами війни в напрямку фізкультурно-спортивної реабілітації. Додав, що на цій посаді буде працювати особа з числа спортсменів.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до штатного розпису Звягельського міського Центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що на засіданні погоджувальної ради під час розгляду проекту рішення «Про внесення змін до Положення про фінансове стимулювання спортсменів та їх тренерів Звягельської міської територіальної громади» було внесено пропозицію опрацювати питання щодо можливості фінансового стимулювання чемпіонки світу зі спортивної боротьби Ірини Бондар за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Борис Н.П., заступника міського голови, яка повідомила, що Ірина Бондар, яка стала чемпіонкою світу U20 зі спортивної боротьби, проживає і навчається в м.Житомирі. За результатами опрацювання зазначеної пропозиції спортсменку буде відзначено шляхом надання разової грошової допомоги до 10 тис.грн її батькам, які проживають в нашій громаді.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про фінансове стимулювання спортсменів та їх тренерів Звягельської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про фінансове стимулювання спортсменів за І півріччя 2024 року» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про фінансове стимулювання спортсменів за І півріччя 2024 року» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження списку отримувачів та розмірів грошової компенсації для придбання житла медичним працівникам комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня»  Звягельської міської ради для придбання житла за Державною програмою єОселя» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження списку отримувачів та розмірів грошової компенсації для придбання житла медичним працівникам комунального некомерційного підприємства «Звягельська багатопрофільна лікарня»  Звягельської міської ради для придбання житла за Державною програмою єОселя» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Положення про надання адресних грошових допомог громадянам Звягельської міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих цільових програм та звітності про їх виконання» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Порядку розроблення, виконання, моніторингу місцевих цільових програм та звітності про їх виконання» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про схвалення проєкту договору про співробітництво Миргородської та Звягельської міських територіальних громад у формі реалізації спільного проєкту «Розширення можливостей для забезпечення сталого розвитку Миргородської та Звягельської громад» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про схвалення проєкту договору про співробітництво Миргородської та Звягельської міських територіальних громад у формі реалізації спільного проєкту «Розширення можливостей для забезпечення сталого розвитку Миргородської та Звягельської громад» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що у зв’язку з надходженням сигналу «Повітряна тривога» оголошується перерва в роботі пленарного засідання на час до відбою сигналу. Запропонував депутатам прибути на пленарне засідання через 15 хвилин після відбою сигналу. 
Після перерви
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Програми часткового відшкодування вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб об’єднання співвласників багатоквартирних будинків Звягельської міської територіальної громади під час режиму воєнного стану» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяв участь депутат міської ради Савчук О.М.

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми часткового відшкодування вартості закупівлі електрогенераторів для забезпечення потреб об’єднання співвласників багатоквартирних будинків Звягельської міської територіальної громади під час режиму воєнного стану» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 18

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував щодо суті проекту рішення «Про внесення змін до Програми фінансової підтримки співвласників багатоквартирних будинків на 2022-2024 роки». Зазначив, що в Програмі також пропонується внести зміни стосовно зменшення частки співфінансування робіт з облаштування елементів безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю. На зазначені роботи в проекті рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік» передбачено виділити кошти на  встановлення підйомника.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Хрущ Л.В., голова депутатської групи «Рівні можливості», начальник управління соціального захисту населення міської ради.

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми фінансової підтримки співвласників багатоквартирних будинків на 2022-2024 роки» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про списання майна комунальної власності» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про списання майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2024 році» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2024 році» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу майна комунальної власності» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло» на 2024-2025 роки» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельтепло»  на 2024-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про надання згоди на укладення договору постачання природного газу між Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (Постачальник) та Комунальним підприємством Звягельської міської ради «Звягельтепло» (Споживач)» зауважень не було та запропонував прийняти його. Також зазначив, що відповідно до постанови КМУ продовжено пільгову ціну на газ для  виробників теплової енергії на наступний опалювальний сезон.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»);

Тодорович Л.М., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»), директор КП «Звягельтепло»;

Гудзь Д.С., заступник міського голови.

В ході обговорення обговорювалось питання щодо альтернативи на укладання договору постачання природного газу з іншою газопостачальною компанією (Савчук О.М.)  та відсутності такої можливості, враховуючи ціну на газ (Тодорович Л.М., Гудзь Д.С.).
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про надання згоди на укладення договору постачання природного газу між Товариством з обмеженою відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» (Постачальник) та Комунальним підприємством Звягельської міської ради «Звягельтепло» (Споживач)» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про функціонування громадських вбиралень» зауважень не було та запропонував прийняти його. Також зазначив, що відповідно до зазначеного проекту рішення послуги в громадських вбиральнях надаватимуться безкоштовно.
СЛУХАЛИ:

Гудзя Д.С., заступника міського голови, який поінформував щодо видатків з бюджету МТГ на утримання громадських вбиралень (1530 тис.грн) та їх збитковості, враховуючи діючі тарифи на послуги.
ВИСТУПИЛИ:

Гвозденко О.В., секретар міської ради, яка звернула увагу на необхідність розміщення вивісок про безкоштовне відвідування громадських вбиралень.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про функціонування громадських вбиралень» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення та продемонструвала на екрані фото кандидатур на нагородження.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про затвердження Програми безпеки життєдіяльності Звягельської міської територіальної громади (Безпечна громада) на 2024-2027 роки», яка поінформувала щодо проведеної роботи з підготовки проекту Програми та напрямків і заходів з її реалізації. Також зазначила, що пункт 18 розділу 4 «Системи відеонагляду та відеоаналітики Звягельської міської територіальної громади» Програми пропонується доповнити текстом такого змісту: «Створення системи відеоспостереження в закладах освіти з інтегруванням в систему відеонагляду та відеоаналітики Звягельської міської територіальної громади - 1,5 млн.грн на 2024 рік та 1,5 млн.грн на 2025 рік».

ВИСТУПИЛИ:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який порушив питання щодо невжиття Звягельським районним відділом поліції заходів впливу до порушників правил дорожнього руху та тиші в нічний час (рух на електросамокатах; рух з порушенням тиші). Додав, що порушені питання потребують вирішення.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради;

Боровець М.П., міський голова;

Михнюк В.В., депутат міської ради (фракція «Європейська Солідарність»).

За результатами обговорення дано доручення спільно з представниками районного відділу поліції та суб’єктів господарювання з прокату самокатів опрацювати питання щодо напрацювання заходів впливу до порушників правил дорожнього руху та тиші в нічний час. За результатами опрацювання, в разі необхідності,  підготувати звернення до Кабінету Міністрів України щодо необхідності внесення відповідних змін до Правил дорожнього руху.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Програми безпеки життєдіяльності Звягельської міської територіальної громади (Безпечна громада) на 2024-2027 роки» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до питання порядку денного «Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення п’ятдесятої та п’ятдесят першої сесій міської ради восьмого скликання» зауважень постійних комісій міської ради не було.   
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка повідомила, що доручення щодо необхідності прибирання гілок дерев, зрізаних працівниками РЕМ на вул.Штепіна не виконано. Лише 29.08.2024 директору КП ЗМР «Звягельсервіс» направлений  лист стосовно прибирання. 
СЛУХАЛИ:

Годуна О.В., голову фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальника управління житлово-комунального господарства та екології міської ради, який повідомив, що вказане доручення буде виконано. Зазначив, що наразі є проблема з виконанням певних завдань працівниками комунального підприємства, враховуючи ситуацію з мобілізацією та залучення їх до виконання незапланованих робіт.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію взяти до уваги вище зазначену інформацію (додається).
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з проектом рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності», який поінформував, що проект рішення роздано депутатам в новій редакції та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік», яка поінформувала, що інформаційний матеріал до проекту рішення від 30.08.2024 було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради та погоджувальної ради. За результатами   розгляду підготовлено зведений інформаційний матеріал до проекту рішення щодо виділення коштів від 11.09.2024. Запропонувала прийняти за основу проект рішення з урахуванням зазначеного інформаційного матеріалу.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік»  за основу.
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, яка запропонувала поставити на голосування пропозицію, яка була озвучена та підтримана погоджувальною радою щодо перерозподілу коштів бюджету міської територіальної громади, а саме: зняти з капітального ремонту доріг, тротуарів та під’їздів до багатоквартирних будинків (вул.Михайлівська)  260 000,00 грн та спрямувати їх на капітальний ремонт вхідної групи багатоквартирного житлового будинку з встановленням підйомника по вул.Гоголя 23, під’їзд № 1.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 21
проти – 0
утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що надійшов лист від виконавчого комітету міської ради з проханням перерозподілити 100 тис.грн з оплати праці з нарахуваннями Служби охорони громадського порядку та спрямувати їх на «Інші заходи громадського порядку і безпеки» (в тому числі за загальним фондом: 36 тис. грн  на придбання жорстких дисків, телевізорів, шафи телекомунікаційної; 5 тис.грн на оплату послуг монтажу та налаштування системи відеонагляду; за спеціальним фондом: 59 тис. грн на придбання 32 – канального реєстратора).

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що зазначені кошти необхідні для створення системи відеоспостереження в закладах освіти з інтегруванням в систему відеонагляду та відеоаналітики міської територіальної громади.
Головуючий поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що надійшов лист від Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю з проханням виділити 199 тис.грн на поточний ремонт приміщення за адресою вул. Шевченка, 29 нежитлове приміщення 1000.  Для цього пропонується перерозподілити 199 тис.грн з оплати праці з  нарахуваннями Служби охорони громадського порядку та спрямувати їх Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю на зазначені роботи. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що вище вказані кошти необхідні для проведення ремонтних робіт частини приміщення при вході з метою введення в експлуатацію приміщення Центру комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю. На питання депутата Колотова С.Ю. зазначив, що ці роботи не були передбачені в ПКД, оскільки вказана частина приміщення належала КП «Аптека№217». 
Головуючий поставив на голосування пропозицію, озвучену доповідачем.  
Голосували: за – 19

проти – 0

утрималось – 1

не голосувало - 1

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що у випадку підписання 12.09.2024 головою Житомирської ОВА розпорядження щодо внесення змін до обласного бюджету, необхідно надати дозвіл включити до бюджету МТГ наступні субвенції:
-  з державного бюджету для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України» в сумі 1 849 203,00 грн;
- з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» в сумі – 3 423 556,00 грн.

Пропонується на співфінансування вказаних видатків зняти 380 396 грн в ЗЗСО з оплати праці з нарахуваннями.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував підтримати зазначену пропозицію та поставив її на голосування.
Голосували: за – 21

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Джуру Н.І., заступника начальника фінансового управління міської ради, яка повідомила, що залишилися ще пропозиція депутата Нусбаума С.А. виділити кошти за рахунок перерозподілу у сумі 49860 грн на закінчення поточного ремонту підпірних стінок трибун стадіону «Авангард» та ремонту цегляної огорожі біля модульного туалету.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  зазначив, що недоцільно ремонтувати цегляну огорожу на стадіоні «Авангард», яка перебуває в аварійному стані. Додав, що під час проведення ремонтних робіт на підпірних стінках  вже були  проведені відповідні роботи.  
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Кравчук Т.М., т.в.о.начальника управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради;

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність»;
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ».
В ході обговорення було зазначено, що недоцільно виділяти кошти на ремонт цегляної огорожі та варто замінити її на металеву сітку, яку виготовляє ТОВ «Техна» (Рассадін А.О.).
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка знову порушила питання щодо стану спортивного майданчика зі штучним покриттям в житловому мікрорайоні «Болгарбуд», оскільки після останнього обговорення цього питання нічого не змінилося.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Кравчук Т.М., т.в.о.начальника управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Борис Н.П., заступник міського голови;

Мірзабекян Ю.Л., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»).
В ході обговорення було зазначено про таке:

- ремонтні роботи на спортивному майданчику виконані на суму 16 тис.грн; несвідомі відвідувачі завдають шкоди майну (Кравчук Т.М.);
- закріпити за спортивним майданчиком відповідальну особу (Гвозденко О.В.);
- щодо утримання і обслуговування спортивного майданчика на вул.Європейська направлено листи ОСББ «Чайка» і Ліцею №11; запровадити відвідування спортивного майданчика на платній основі (Борис Н.П.);
- галузеві керівники виконавчих органів міської ради не повинні займатися питаннями капітального будівництва; комісійно обговорити питання щодо створення відділу капітального будівництва (Мірзабекян Ю.Л.).
ВИСТУПИЛИ:

Нусбаум С.А., голова депутатської групи «Звягельський вибір», який  наголосив, що необхідно поремонтувати частину цегляної огорожі (закрити дірку в огорожі біля модульного туалету). Зважаючи на відсутність підтримки внесеної ним пропозиції, запропонував міському голові доручити провести розрахунки потреби в коштах на встановлення металевої огорожі.
ВИСТУПИЛИ:

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», який зазначив, що  необхідно замінити цегляну огорожу на стадіоні «Авангард» зі сторони вул.Житомирська. Враховуючи відсутність бюджетних коштів на зазначені цілі в наступному році, запропонував підтримати пропозицію щодо виділення коштів на поточний ремонт огорожі на стадіоні «Авангард», залучивши до цього також благодійну допомогу та власні сили управління у справах сім’ї, молоді, фізичної культури та спорту міської ради.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію депутата Нусбаума С.А. виділити за рахунок перерозподілу 49000 грн на закінчення поточного ремонту підпірних стінок трибун стадіону та ремонту цегляної огорожі біля модульного туалету. 

Голосували: за – 13
проти – 1
утрималось – 4
не голосувало – 3
пропозиція не підтримана

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
 СЛУХАЛИ:
 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що надійшов лист від військової частини А0409 щодо необхідності придбання двох дизельних генераторів на 80 кВт. Зазначила, що опрацювавши цінові пропозиції є можливість придбати такий генератор орієнтовною вартістю 560 тис.грн. Запропонувала виділити 1,2 млн.грн на придбання двох зазначених генераторів.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що придбання вказаних генераторів буде здійснювати виконавчий комітет міської ради на заходи та роботи з територіальної оборони.
Головуючий поставив на голосування пропозицію виділити виконавчому комітету міської ради 1,2 млн.грн на заходи та роботи з територіальної оборони на придбання двох дизельних генераторів.
Голосували: за – 21

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
ВИСТУПИЛИ:

 Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ», який попросив поінформувати чи передбачені кошти на забезпечення навчального процесу в Ліцеї №1 імені Лесі Українки (комп’ютерний клас).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що ця інформація буде озвучена начальником управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. під час розгляду питання порядку денного №36 «Інформація щодо готовності галузі освіти до нового навчального року».
Зазначив, що оновлення комп’ютерної техніки потребують всі заклади загальної середньої освіти, а не лише Ліцеї №1 імені Лесі Українки, в якому на цей час немає профілю, пов’язаного з комп’ютерними технологіями, тому немає потреби додатково виділяти кошти на комп’ютерний клас. Натомість виділяються кошти з державного бюджету на умовах співфінансування згідно програми «Нова українська школа», на викладання навчального предмета «Захист України». Додав, що зараз існує багато грантових проектів для потреб в галузі освіти, тому закладам освіти потрібно активно брати в них участь.
ВИСТУПИЛИ:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ», яка порушила питання щодо необхідності заміни вхідних дверей в ЗДО №6 «Дзвіночок», враховуючи звернення керівника зазначеного закладу.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що це питання буде опрацьовано.

СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2024 рік» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» зауважень не було та запропонував прийняти його. 
Також зазначив, що згідно пропозиції погоджувальної ради питання щодо розпорядження земельними ділянками у вигляді невитребуваних земельних часток (паїв) буде здійснюватися окремим голосуванням.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» прийняти  (рішення додається).  
Голосували: за – 18
проти – 0

утрималось – 0
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що у зв’язку зі зміною права власності на майно та з згідно рішення погоджувальної ради проект рішення «Про заміну сторони договору оренди землі» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції доповнити пункт 1 щодо заміни сторони в договорах оренди землі, шляхом укладання додаткової угоди підпунктом 1.3 такого змісту:

«1.3 орендаря «Ранчевська Лариса Іванівна» замінити на орендаря «Лавренюк Олександр Анатолійович»  шляхом укладання додаткової угоди до договору оренди землі від 05.03.2024 б/н земельної ділянки на вул. Богуна, 24, площею 0,0734 га (кадастровий номер 1811000000:00:038:0241) для городництва (код 01.07)». Запропонувала підтримати проект рішення з урахуванням цієї пропозиції.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про заміну сторони договору оренди землі» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міської територіальної громади», яка поінформувала щодо змісту проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міської територіальної громади» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 18
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» зауважень не було та запропонував прийняти його. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 18
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що до проекту рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Великий Молодьків» зауважень постійних комісій міської ради не було.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в селі Великий Молодьків» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 18

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу», яка поінформувала, що під час розгляду проекту рішення на засіданнях постійних комісій депутатам надавалася інформація щодо невитребуваних земельних часток (паїв) на території МТГ. 
Зазначила, що в пункті 2 проекту рішення передбачено укласти договори оренди землі (невитребувані земельні частки (паї)) на новий строк ТзОВ «Фаворит-Агро» строком на сім років, земельні ділянки загальною площею 55,7428 га, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва   за межами населених пунктів Пилиповицького старостинського округу на території міської територіальної громади. Орендна плата за землю в рік становитиме орієнтовно 150 тис.грн.
Згідно пропозиції погоджувальної ради цей пункт запропоновано поставити на окреме голосування.

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Боровець М.П., міський голова;

Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність»;

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»).

В ході обговорення було зазначено про таке:

- якщо стоїть питання не надавати нікому в оренду невитребувані земельні частки (паї), то не потрібно голосувати окремо зазначене питання відносно конкретних суб’єктів господарювання (Рассадін А.О.);
- є звернення суб’єктів господарювання, які необхідно розглянути відповідно до законодавства; згідно пропозиції погоджувальної ради потрібно поставити на окреме голосування пункти щодо надання в оренду невитребуваних земельних часток (паїв); є побоювання, що надавши в оренду зазначені землі на 7 років, міській раді не буде можливості в подальшому розпоряджатися ними  (Боровець М.П.);
- необхідно укласти договори оренди, бо відповідні суб’єкти господарювання все рівно її використовують; через 7 років ці землі будуть оформлені її власником, а у разі його відсутності – перейдуть у комунальну власність (Михнюк В.В.).
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка на питання депутата Литвинчука С.А. повідомила, що орендна плата за оренду всіх невитребуваних земельних часток (паїв) становитиме 632 тис.грн за рік.

Також поінформувала, якщо в 2025 році потенційні власники не оформлять право власності на невитребувані земельні частки (паї), міська рада може оформити їх як комунальну власність за рішенням суду, але протягом 7 років не зможе розпоряджатися ними. У випадку оформлення права власності на землю договір оренди розривається автоматично.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти за основу.
Голосували: за – 19

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила зміст пункту 2 проекту рішення, який пропонується поставити на окреме голосування: «2. Укласти договори оренди землі (невитребувані земельні частки (паї)) на новий строк ТзОВ «Фаворит-Агро» строком на сім років, земельні ділянки загальною площею 55,7428 га, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами населених пунктів Пилиповицького старостинського округу на території міської територіальної громади».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначений пункт 2 проекту рішення.
Голосували: за – 8

проти – 2

утрималось – 4

не голосувало – 5

рішення не прийнято

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти  в цілому.
Голосували: за – 15

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало – 4

рішення не прийнято

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

ВИСТУПИЛИ:
Литвин П.М., голова постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія», який зазначив, що недоцільно надавати ТзОВ «Фаворит-Агро» в оренду більше 50 га землі з орендною платою 130 тис.грн за рік, яка є дуже низькою. Додав, що він і очолювана ним фракція не буде голосувати за це питання.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував повернутися до голосування пропозиції про прийняття в цілому проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» та поставив на голосування цю пропозицію.
Голосували: за – 13

проти – 1

утрималось – 0

не голосувало – 5

пропозиція не підтримана

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який звернувся до депутатів з проханням погоди проект рішення без урахування обговорюваного пункту, бо в цьому рішенні та в аналогічних проектах рішень по інших старостинських округах є земельні питання, які стосуються багатьох людей. 
Запропонував внести на розгляд чергової сесії міської ради окремий проект рішення щодо невитребуваних земельних часток (паїв), які включені до проектів рішень цієї сесії.  
За результатами обговорення повторно поставив на голосування пропозицію повернутися до голосування пропозиції про прийняття в цілому проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу».
Голосували: за – 18

проти – 1

утрималось – 0

не голосувало – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти в цілому проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» без урахування пункту 2, який за результатами голосування не був підтриманий.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що в проекті рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» пунктом 4 передбачено надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на (місцевості) з метою передачі їх в оренду СТОВ «ПТАХІВНИК» орієнтовною площею 19,5000 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв).  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» прийняти за основу.
Голосували: за – 19

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію зняти пункт 4 проекту рішення: «4. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на (місцевості) з метою передачі їх в оренду СТОВ «ПТАХІВНИК» (код ЄДРПОУ 05521152) орієнтовною площею 19,5000 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01), за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв) із земель реформованого КСП «Поліський Край» за межами населених пунктів на території міської територіальної громади».

Голосували: за – 15
проти – 0

утрималось – 3
не голосувало – 1

пропозиція не підтримана

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який на зауваження депутатів щодо неправильного формулювання проголосованої пропозиції стосовно пункту 4 проекту рішення, поставив на голосування пропозицію повернутися до голосування зазначеного пункту. 

Голосували: за – 17

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало – 2

пропозиція не підтримана

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який після додаткового роз’яснення стосовно процедури голосування, запропонував повернутися до голосування пункту 4 проекту рішення. 

Голосували: за – 18

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка
озвучила текст пункту 4 проекту рішення, який пропонується поставити на голосування:
 «4. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на (місцевості) з метою передачі їх в оренду СТОВ «ПТАХІВНИК» (код ЄДРПОУ 05521152) орієнтовною площею 19,5000 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01), за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв) із земель реформованого КСП «Поліський Край» за межами населених пунктів на території міської територіальної громади».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначений пункт проекту рішення.

Голосували: за – 8
проти – 4
утрималось – 4
не голосувало – 4
рішення не прийнято

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти в цілому проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу».
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу», яка запропонувала прийняти за основу зазначений проект рішення без доповнень щодо невитребуваних земельних часток (паїв).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» за основу.
Голосували: за – 20

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради,   яка запропонувала прийняти проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» зауважень постійних комісій міської ради не було.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 18
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував внести на розгляд чергової сесії окремий проект рішення щодо розпорядження земельними ділянками у вигляді невитребуваних земельних часток (паїв) на території старостинських округів міської територіальної громади.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства у справах ветеранів України, Асоціації міст України, Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю щодо необхідності забезпечення  допоміжними технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю, пов'язаною із захистом Батьківщини», який повідомив, що текст звернення наданий депутатам та поставив його на голосування.
ВИРІШИЛИ: 

Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства у справах ветеранів України, Асоціації міст України, Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю щодо необхідності забезпечення  допоміжними технічними засобами реабілітації осіб з інвалідністю, пов'язаною із захистом Батьківщини прийняти (звернення додається).  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення депутатів Звягельської міської ради до  Президента України, Голови Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених та зниклих безвісти захисників Сил Оборони України та сприяння визволення їх з полону», який звернув увагу, що на засіданні погоджувальної ради було неоднозначне ставлення до порушеного питання, яке є конфіденційним.
ВИСТУПИЛИ:
Ващенко О.М., голова фракції «Європейська Солідарність», який повідомив, що родичі військових, які перебувають в полоні або зникли безвісти, постійно звертаються в соціальних мережах за допомогою знайти їх. Це свідчить про те, що не є секретною інформацією зазначена проблема. Запропонував підтримати вказане звернення.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову,  який поставив на голосування звернення депутатів Звягельської міської ради до  Президента України, Голови Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо посилення публічного висвітлення ситуації навколо полонених та зниклих безвісти захисників Сил Оборони України та сприяння визволення їх з полону.
Голосували: за – 13
проти – 0
утрималось – 6
не голосувало – 1

рішення не прийнято

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ

СЛУХАЛИ:

Ващук Т.В., начальника управління освіти і науки міської ради, з інформацією щодо готовності галузі освіти до нового навчального року (інформація додається).

ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Колотов С.Ю., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Литвин П.М., голова постійної комісії з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія»;

Широкопояс О.Ю.,  голова постійної комісії з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ»;

Гвозденко О.В., секретар міської ради.
В ході обговорення було зазначено про таке:

- які видатки з бюджету МТГ на придбання оргтехніки та підручників для закладів загальної середньої освіти; недостатня кількість принтерів і підручників для учнів 10 класу в Ліцеї №11 (Литвинчук С.А.);

- провести службове розслідування стосовно дій чи бездіяльності директора  Ліцею №1 імені Лесі Українки Рошки Ю.А., які призвели до неефективного використання встановленої сонячної електростанції в зазначеному закладі (Рассадін А.О.);

- в інших містах сонячні електростанції, встановлені в закладах освіти, працюють ефективно; проінформувати про суму капітальних видатків з бюджету МТГ на галузь освіти  та відсоток їх освоєння (Колотов С.Ю.);
- подяка Ващук Т.В. за роботу (Литвин П.М., Гвозденко О.В., Широкопояс О.Ю.);
- тримати на контролі питання (Широкопояс О.Ю.):

- щодо концепції розвитку Ліцею №1 імені Лесі Українки, необхідності проведення капітального ремонту та благоустрою в зазначеному закладі освіти в рамках реформи в галузі освіти та внести відповідні пропозиції (Виконавці: Ващук Т.В., Рошка Ю.А.);

- щодо впровадження вимог законодавства в закладах дошкільної освіти міської територіальної громади згідно нового закону «Про дошкільну освіту». (виконавці: Ващук Т.В.);
- опрацювати питання щодо можливості використання електроенергії, виробленої сонячною електростанцією в Ліцеї №1 імені Лесі Українки, для потреб ЗДО №1 «Джерельце» (Гвозденко О.В.).
 Начальник управління освіти і науки міської ради Ващук Т.В. в ході обговорення поінформувала щодо порушених питань наступне:

- всі заклади загальної середньої освіти забезпечені оргтехнікою; підручники для учнів виготовляє Міністерство освіти  і науки України згідно замовлень директорів закладів освіти;
- сонячна електростанція в Ліцеї №1 імені Лесі Українки працює неефективно; директором закладу направлялися відповідні листи до АТ «Житомиробленерго» та підрядника;
- в 2024 році на капітальні видатки в галузі освіти з бюджету МТГ було виділено 97 млн.грн, освоєно орієнтовно 30%; левова частка видатків припадає на будівництво укриттів.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення запропонував взяти до уваги інформацію щодо готовності галузі освіти до нового навчального року.
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання п’ятдесят третьої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано. 

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію закрити  п’ятдесят  третю сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 20
проти – 0
утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття п’ятдесят третьої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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