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	Про фінансово-господарську діяльність комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс» за 2024 рік



	Керуючись пунктом 3 частини а статті 29  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет міської ради


ВИРІШИВ:

1. Звіт про фінансово-господарську діяльність комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс» за 2024 рік взяти до уваги (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Гудзя Д.С. 



Міський голова                                                                               Микола БОРОВЕЦЬ









Звіт
про фінансово-господарську діяльність
комунального підприємства Звягельської міської ради «Звягельсервіс»  за 2024 рік
Комунальне підприємство Звягельської міської ради «Звягельсервіс» (далі – КП «Звягельсервіс») створено на комунальній власності Звягельської міської територіальної громади рішенням сесії Звягельської міської ради, з метою здійснення господарської діяльності щодо надання споживачам комунальних послуг та виконання робіт, пов’язаних з благоустроєм міста. 
КП «Звягельсервіс» функціонує на засадах господарської самостійності, відповідно до діючого чинного законодавства та Статуту підприємства.
На балансі КП ЗМР «Звягельсервіс» перебуває: 
· полігон місць видалення відходів ТПВ м. Звягель;
· дороги територіальної громади;
· 5 міських кладовищ;
· сквери, парки та елементи благоустрою громади;
· вуличне освітлення;
· мережі зливової каналізації міста.
Підприємство обслуговує 29 багатоквартирних житлових будинків, які виведені на позабалансові рахунки, гуртожиток для ВПО (внутрішньо переміщених осіб) та 3 вбиральні модульного типу, 
У 2024 році з бюджету Звягельської міської ради було виділено кошти в сумі 72,056 млн.грн., для забезпечення діяльності комунального підприємства зокрема на заходи з благоустрою міста, громадських просторів, утримання інфраструктури громади -60,915 млн.грн.; на експлуатаційне утримання вулиць і доріг комунальної власності -10,0 млн.грн.; на іншу діяльність, а саме утримання нежитлового приміщення по вулиці Василя Карпенка, 63 – 1,140 млн.грн
За рахунок додатково виділених коштів з міського бюджету було придбано евакуатор з маніпулятором – вартістю 1 184 397 грн. У травні 2024 року транспортний засіб передано Звягельському районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки  (РТЦК та СП) для використання у період воєнного стану.
Крім того, для ефективнішої роботи комунального підприємства у 2024 році КП ЗМР «Звягельсервіс» отримало на безоплатній основі подрібнювач гілок ARPAL(арпал) з причепом, включно з трьома наборами додаткових ножів для подрібнення деревини та гілок, вартістю 592 666,70 грн.

Основні роботи, виконані підприємством КП «Звягельсервіс»:
1. Забезпечувалася санітарна очистка території громади, виконано роботи із зимового утримання доріг, санітарного очищення міста та прибирання вулиць, зокрема:
· розчищення та посипання доріг протиожеледними матеріалами, санітарне очищення територій, прибирання снігу та льоду. На зимове утримання було виділено кошти в сумі - 4 097 886,00 грн.
2. Проводився благоустрій міста, утримання місць загального користування та зеленої зони громади, в тому числі:
· улаштовано доріжку у Сквері Пам’яті на суму 143 352,00 тис. грн та здійснено благоустрій території на вул. Шевченка, 29 ( благоустрій прилеглої території)  на суму 852 450 грн.
· проведені роботи по заміні текстової частини інформаційних таблиць «Сонячного годинника» на суму 98 016 грн. 
· здійснено озеленення місць загального користування (кронування дерев, санітарне обрізання гілля, подрібнення гілля та видалення порослі) – на суму 828 206,3 грн.,
· видалено 245 аварійних дерев, 110 яких зрізано на під час виконання робіт з розчищення берегової зони вздовж річки Случ на суму – 538 230,06 грн.
· придбано та встановлено  урни антивандальні металеві в кількості 82 шт. на суму 351 996, 00 грн.
· на території міста Звягель на вул. Житомирська, 2- улаштовано посадковий майданчик для пасажирів міського громадського транспорту з установленням скляного павільйону на суму – 308 321,00 грн;
· з метою покращення організації торгового простору для ведення торгівлі виготовлено та здійснено монтаж прилавків у визначених місцях на вул Київська, біля магазину «Фора» - на суму 98 000,00 грн. 
· було облаштовано громадський простір на території Звягельської територіальної громади, а саме в ОСББ «Наливна» - придбано та встановлено стаціонарні лави вартістю – 19 600 грн.
· У рамках заходів з благоустрою території громади, у 2024 році значну увагу приділили створенню комфортного середовища для її мешканців, а саме: закуплено та облаштовано пандуси для забезпечення доступності осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення, - в кількості 86 шт. на суму 89 831 грн.; здійснено закупівлю та висадку квіткової розсади в кількості 20 185 шт. на суму – 349 990,00 грн.; для відпочинку мешканців громади, створено нову локацію на площі Лесі Українки, 9, вартість робіт склала – 2 565 164,00 грн., зокрема у новому сквері на площі Лесі Українки висаджено декоративні кущі та дерева.
З метою покращення стану річок у 2024 році було проведено очищення водної рослинності та очерету за допомогою багатофункціональної самохідної установки класу амфібія Truxor T-40 (на ділянці від Звягельського РЕМу до колишнього Пивзаводу) на суму 273 011,70 грн. Наразі підприємство виконує роботи з розчищення берегової зони від чагарників та аварійних дерев. 
Для поліпшення умов проведення спортивних заходів на території пляжу здійснено вирівнювання та засипку піском ігрової зони (волейбольного майданчика). Облаштовано територію під стоянку транспортних засобів – проведено вирівнювання поверхні, ущільнення ґрунту. Також на території пляжу в межах благодійної допомоги було встановлено лави та тіньове накриття, а для зручності відвідувачів облаштовано роздягальню, на матеріали для якої витрачено 31 000 грн
3. Проводилося утримання мереж зливової каналізації, мереж зовнішнього освітлення громади та вулично-шляхової мережі (грейдерування, відновлення дорожньої розмітки), в тому числі:
· У 2024 році витрати на утримання та ремонт зливової мережі становили 979 055,65 грн, відтак провели ручне та механізоване очищення водостоків та підземних труб на вулицях міста, проведено очищення, промивку зливової мережі та приймальних колодязів, заміну решіток та ремонт вуличних приймальних колодязів. Юрія Глухова, Київська, Штепіна, Котляревського, Медова.
· У межах  утримання вулично-шляхової мережі виконано: відновлення дорожньої розмітки та відновлення пішохідних переходів на суму 615 994,72 грн; здійснено грейдерування (щебеневе покриття) – на суму 1 938 460,8 грн.; закуплено та встановлено дорожніх знаків у кількості 57 штук на загальну суму 94,727 тис. грн.
· Упродовж звітного року проведено комплекс робіт із утримання та оновлення електромереж міста, що сприяє покращенню освітлення вулиць, підвищення безпеки дорожнього руху та комфорту мешканців, зокрема виконано:
· заміну світильників на існуючих опорах для покращення енергоефективності та якості освітлення в кількості – 110 шт;
· здійснено монтаж нової лінії вуличного освітлення на існуючих опорах загальною протяжністю – 5,8 км із встановленням сучасних світильників в кількості – 120 шт, що забезпечить рівномірне освітлення міських вулиць та покращить видимість у темний час доби. Монтаж нової лінії та встановлення нових світильників було проведено на наступних вулицях міста вул. Семена Палія, Корольова, Князів Острозьких, Бориса Клена, Морська, Дружби, Козацька, Героїв Майдану, Верхогляда, Медична, Глухова, Данила Галицького, Некрасова, Зоряна, Вершницька, Вокзальна, Михайлівська, Соколіна, Фруктова, Молодіжна, ІІ –пров Дружби,  а також в населених пунктах територіальної громади с.Великий Молодьків, с.Дідовичі, с.Борисівка;
· установлено дві електрощитові на вулицях Козацькій та Івана Франка для забезпечення надійного електропостачання, підвищення безпеки електромережі, та створення умов для належного обслуговування і розподілу електроенергії.
· з метою підвищення безпеки учасників дорожнього руху, зокрема дітей, встановлено нові світлофорні об’єкти (що були закуплені наприкінці 2023 року – на суму 322 980,00 грн) біля школи на перехресті вулиць Київська/вул. Василя Стуса - даний захід спрямований на зменшення аварійності на перехрестях та покращення регулювання руху транспорту та пішоходів.
4. Здійснювали регулювання чисельності безпритульних тварин, шляхом  відлову та стерилізації (в тому числі вакцинація і кліпсування). 
· У 2024 році на території громади стерилізовано 196 безпритульних собак на суму 471 000,00 тис. грн.
5. Для впорядкування функціонування місць поховань у громаді у 2024 році розроблено положення про їх утримання «Порядок функціонування місць поховань на території громади». Крім того значну увагу приділили  благоустрою кладовищ, зокрема виконано такі роботи:
· прибирання територій від сміття, сухостою та опалого листя; зрізання аварійних дерев і санітарна обрізка насаджень для забезпечення безпеки відвідувачів, облаштування пішохідних доріжок для зручного пересування; встановлення лавок та урн для покращення умов перебування громадян.
· проведено зрізання аварійних дерев на кладовищі по вул. Василя Стуса, на ці цілі виділено 1 141 692 тис. грн, наразі зрізано 55 дерев на суму 297 362,97 тис. грн.;
· проведено поточний ремонт з улаштуванням доріжок на кладовищі по вул. Лугова на загальну суму 126 652,80 грн);
· здійснено благоустрій на кладовищі по вул. Чижовецькій на суму 141 628,8 грн та на кладовищі по вул. Василя Стуса  на суму 2 400 011,00  грн;
· закуплено та встановлено 47 лав та 65 флагштоків на суму 165 900 тис. грн.
	Підтримка належного стану кладовищ залишається одним із пріоритетних напрямків роботи нашого підприємства.
5.  Виконуються роботи з належного обслуговування полігону місць видалення відходів ТПВ, включаючи вирівнювання, ущільнення, пересипання відходів та підтримка санітарного стану території, облаштування під'їзних шляхів.
	Протягом звітного року надавались послуги по вивезенню твердих побутових відходів з урн на території міста, місць загального користування та територіальної громади. Для розширення охоплення послуги поводження з відходами було проведено відповідну роботу та укладено договори на вивезення ТПВ з населеними пунктами громади (Груд, Олександрівка, Пилиповичі, Дідовичі, Городище, Борисівка) в кількості 1100 шт. договорів. Робота у цьому напрямку триває, що свідчить про системний підхід по розширенню сфери охоплення та залучення більшої кількості населених пунктів. 
6.  В межах господарської діяльності підприємства «Звягельсервіс» протягом звітного періоду було проведено 33 відкритих торги та укладено – 509 договорів при закупівлі товарів, робіт, послуг.
За підсумками 2024 року комунальне підприємство завершило свою діяльність зі збитком 82 тис. грн. Фінансовий  результат підприємства за 2024 рік сформовано під впливом контрольованих операційних витрат, пов'язаних зі звичайною діяльністю підприємства, а також факторів, на які підприємство не може вплинути, зокрема:
· нарахування амортизаційних витрат на основні засоби (техніка, обладнання, виробничі приміщення)
· зростання вартості  електроносіїв на 27%;
· зростання цін на матеріали на 7,5%.
Наразі, нагальними проблемами залишаються, відсутність спецтехніки, тому стоїть необхідність придбати:
1. Машину для прибирання вуличного змету.
2. Автомобіль призначений для поливу клумб та газонів з ємністю 12 кум.м або впровадити систему автоматичного поливу води.
3. Самоскид вантажопідйомністю до 10 т, оскільки автомобіль, який перебував на балансі підприємства був переданий на потреби ЗСУ.
 Протягом 2024 року КП ЗМР «Звягельсервіс» виконало значний обсяг робіт, спрямованих на забезпечення благоустрою громади, утримання в належному стані інфраструктури міста та надання якісних комунальних послуг. Основними викликами залишаються кадровий дефіцит, застаріла матеріально технічна база, проте, завдяки зваженому підходу та раціональному використанню ресурсів та підтримці з боку місцевої влади, підприємство має потенціал для покращення своєї роботи та розширення можливостей у наступному році. У 2025 році ми плануємо подальше виконання поставлених фінансово-господарських завдань, працювати над заходами по оптимізації витрат, розширення спектру послуг та підвищення якості обслуговування.







Директор
КП «Звягельсервіс»           		               Анатолій РОМАНЧУК
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