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ЗВЯГЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

    пленарне засідання шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання

ПРОТОКОЛ

24 квітня 2025 року                                                             м.Звягель 
                                                                                              велика зала Будинку рад

Всього обрано депутатів – 33
Присутні: 24 депутати та міський голова

Головуючий на пленарному засіданні - міський голова Боровець Микола Петрович.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який перед початком роботи  пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради запропонував виконати важливу і почесну місію щодо нагородження загиблих військовослужбовців. Спільно з начальником Звягельської районної військової адміністрації Туровським І.Й.   вручили державні нагороди.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з обраних 33 депутатів  Звягельської міської ради восьмого скликання за результатами попередньої реєстрації на пленарне засідання прибули 24 депутати. На пленарному засіданні відсутні депутати міської ради: Крапівницька С.В., Левицька А.П., Махновецький О.П., Мельник С.М., Михнюк В.В., Нусбаум С.А., Олейник І.О., Поліщук О.В., Сухих А.Ю. У такому складі пленарне засідання є повноважним та має право вирішувати усі питання, які будуть внесені у порядок денний шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова Боровець М.П. оголосив про відкриття пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать Державний гімн України та гімн міста) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що згідно частини 13 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на розгляд пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради пропонується внести питання, перелік яких подано в розпорядженні міського голови від 04.04.2025 № 91 (о) «Про скликання шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання». Розпорядження про скликання шістдесят другої сесії міської ради було опубліковано в газеті  «Лесин край» 10 квітня 2025 року за № 15  та розміщено на офіційному сайті міської ради.   
Відповідно до проекту порядку денного шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання 46 питань було опрацьовано на засіданнях постійних комісій міської ради, які відбулися  14, 15, 16, 17 квітня 2025 року. 
Проект порядку денного шістдесят другої сесії міської ради було схвалено погоджувальною радою 22 квітня 2025 року, згідно рішення якої додатково включено до порядку денного питання за №27 «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки».
Таким чином, до порядку денного пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради запропоновано 47 питань.

Повідомив, що перелік та черговість питань, що вносяться на розгляд пленарного засідання сесії міської ради  є на руках у депутатів.

Головуючий повідомив, що доповідач по питанню порядку денного №3 «Інформація про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Звягельської міської територіальної громади за 2024 рік», начальник Звягельського районного відділу поліції, на пленарне засідання не прибув. Додав, що в залі присутній заступник начальника Звягельського районного відділу поліції Лисюк В.С.

Міський голова запропонував перенести це питання на розгляд чергової сесії міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Колотов С.Ю., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який запропонував прийняти порядок денний пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання  за основу.
                      Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)                                              
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  перенести на розгляд чергової сесії міської ради питання №3 «Інформація про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Звягельської міської територіальної громади за 2024 рік».

                      Голосували: за – 16

проти – 1

утрималось – 1

не голосувало – 6

                                                                                             пропозиція не підтримана

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
Головуючий запитав, чи є інші пропозиції чи зауваження до запропонованого порядку денного. 

ВИСТУПИЛИ:
Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який вніс пропозицію включити до порядку денного питання «Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що з цього питання не подані своєчасно відповідні документи та немає проекту рішення. Запропонував це питання внести на розгляд чергової сесії міської ради та обговорити на засіданнях постійних комісій.
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який повідомив, що ініціативною групою документи були подані до засідання погоджувальної ради. За результатами робочої наради щодо напрацювань заходів для сприяння підключення абонентів до мереж водопостачання в мікрорайоні «Дружба» були дані певні доручення, згідно яких зокрема КП «Звягельводоканал» було проведено роз’яснювальну роботу з мешканцями цього мікрорайону щодо створення  органу самоорганізації населення. Озвучив зміст протоколу наради і лист за підписом керуючого справами виконавчого комітету міської ради (копії додаються).
ВИСТУПИЛИ:

Гудзь Д.С., заступник міського голови, який повідомив, що пропозиція депутата Литвинчука С.А. стосується співфінансування виконання певних робіт з підключення абонентів до мереж водопостачання в мікрорайоні «Дружба», для чого необхідно підготувати відповідну програму згідно встановленого порядку. Запропонував внести на розгляд чергової сесії міської ради питання щодо створення  органу самоорганізації населення та затвердження програми.
ВИСТУПИЛИ:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який підтримав пропозицію щодо необхідності створення  органу самоорганізації населення та запропонував поставити на голосування пропозицію депутата Литвинчука С.А.
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію депутата Литвинчука С.А. включити до порядку денного питання «Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення».

                      Голосували: за – 12
проти – 1
утрималось – 4
не голосувало – 8
                                                                                             пропозиція не підтримана

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
ВИСТУПИЛИ:

Савчук О.М., депутат міської ради (фракція «СИЛА І ЧЕСТЬ»), який  запропонував заслухати в розділ «Різне» інформацію про:

· прогнозне наповнення учнями класів з 01.09.2025;

· стан укриттів у закладах освіти;

· стан проведення ремонтних робіт вулиць Лесі Українки, Медична, Михайлівська;

· стан встановлення пандусів для людей з обмеженими фізичними можливостями.

ВИСТУПИЛИ:

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний), директор Гімназії №7;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Ващук Т.В., начальник управління освіти і науки міської ради;

Хрущ Л.В., голова депутатської групи «Рівні можливості», начальник управління соціального захисту населення.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення поставив на голосування пропозицію депутата Савчука О.М.  
                      Голосували: за – 7
проти – 0

утрималось – 9
не голосувало – 9

пропозиція не підтримана

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти порядок денний пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання в цілому.
ВИРІШИЛИ:

Затвердити в цілому порядок денний пленарного засідання шістдесят другої  міської ради восьмого скликання та черговість розгляду питань:

 1. Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть».

Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.

2. Інформація про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2024 рік.

Доповідач:  Матвійчук Микола Миколайович – виконувач обов’язків керівника Звягельської окружної прокуратури.
3. Інформація про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Звягельської міської територіальної громади за 2024 рік.

Доповідач: Лисюк Віктор Сергійович – заступник начальника Звягельського районного відділу поліції.

4. Про внесення змін до Програми про відшкодування витрат з перевезення учнів та педагогічних працівників закладів освіти Звягельської  міської територіальної громади на 2022-2025 роки.

5. Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

6. Про внесення змін до Програми «Безпечне та якісне харчування дітей у закладах освіти Звягельської міської територіальної громади на 2024-2027 роки».
7. Про відновлення діяльності Дідовицького закладу дошкільної освіти  «Краплинка» Звягельської міської ради.

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 06.06.2024 №1227 «Про пониження рівня освіти Дідовицької філії Пилиповицького ліцею Звягельської міської ради».

9. Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

10. Про звільнення від сплати окремих зобов’язань за договором оренди.

Доповідач: Борис Наталія Петрівна– заступник міського голови. 

11. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2025 рік.  

12. Про внесення змін до плану діяльності Звягельської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік.

Доповідач: Володіна Алла Володимирівна - начальник  відділу економічного планування та підприємницької діяльності міської ради.

13. Про внесення змін до Комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб у Звягельській міській територіальній громаді на 2024-2025 роки.

14. Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки.

Доповідач: Хрущ Лілія Василівна – начальник управління соціального захисту населення міської.

15. Про створення конкурсної комісії та затвердження її персонального складу для обрання членів наглядової ради у комунальному некомерційному підприємстві «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради.

Доповідач: Данилюк Наталія Володимирович – виконувач обов’язків начальника відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради. 

16. Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради.

17. Про схвалення проєкту договору про співробітництво територіальних громад.

18. Про внесення змін до структури Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради.

19. Про утворення пересувного віддаленого робочого місця адміністратора Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради.
Доповідач: Скаковська Наталія Михайлівна –  директор Центру надання адміністративних послуг міської ради. 

20. Про   затвердження   договору про співробітництво Калуської та Звягельської міських територіальних громад у формі реалізації спільного проєкту «Розширення можливостей для забезпечення сталого розвитку Калуської та Звягельської громад».

21. Про участь у експериментальному проєкті «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» та схвалення проєктів меморандумів про співробітництво.

 Доповідач: Савич Юрій Ульянович - начальник відділу  підтримки громадських ініціатив та енергоефективності міської ради. 

22. Про внесення змін до Програми приватизації та управління комунальним майном на 2025-2027 роки.

23. Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2025 році.

24. Про включення майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади до Переліку другого типу.

25. Про передачу майна комунальної власності.

26. Про передачу деревини.

Доповідач: Гудзь Дмитро Сергійович –заступник міського голови.

27. Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки.

28. Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам.

29. Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення шістдесятої сесії міської ради восьмого скликання.
Доповідач: Гвозденко Оксана Василівна – секретар міської ради.

30. Про внесення змін у додаток 1 до рішення  міської ради від 17.02.2022  №471 «Про місцевий матеріальний резерв Звягельської  міської територіальної громади  для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».

31. Про безоплатну передачу майна комунальної власності.

Доповідач: Доля Олександр Петрович - керуючий справами

виконавчого комітету міської ради.

32. Про звіт про виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за І квартал 2025 року.

33. Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2025 рік.

Доповідач: Ящук Ірина Климівна - начальник фінансового управління міської ради.

34. Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 03.06.2021 №200 «Про встановлення ставок і пільг зі сплати земельного податку та розміру орендної плати за землю».

35. Про деякі питання використання земель рекреаційного призначення.

36. Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель.

37. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель.

38. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення товариству з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи».

39. Про укладання договорів оренди землі на новий строк ТОВ «Промінь».

40. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу.

41. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу.

42. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу.

43. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу.

44. Про затвердження проекту землеустрою у разі зміни цільового призначення земельної ділянки товариства з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи» на території Майстрівського старостинського округу.

45. Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу

Доповідач: Демяненко Наталія Борисівна – начальник управління-головний архітектор міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради.

46. Звернення до Президента України щодо невиконання норм Законів України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» № 2479-IX та «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» №1730-VIII.

Доповідач: Гудзь Дмитро Сергійович –заступник міського голови.

47. Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо деяких питань реалізації прав військовослужбовців ЗСУ, реформи децентралізації та діяльності політичних сил.
Доповідач:  Ващенко Олег Миколайович – депутат міської ради.

Різне.

                                                                                  Голосували: за – 24

         проти – 0

         утрималось – 0 

         не голосувало - 1

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з пропозиціями щодо часового регламенту роботи пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання.  
ВИРІШИЛИ:

Надати:

1) доповідачам з питань порядку денного за № 2, 3 щодо інформування керівниками правоохоронних органів до 15 хвилин; 

2)  доповідачу з  питань бюджету до 10 хвилин;

3)  доповідачам з інших питань порядку денного до 7 хвилин;

4) депутатам для виступів в обговоренні питань  - до 3 хвилин;

5) депутатам для повторних виступів – до 2 хвилин;

6) при необхідності за згодою депутатів продовжити вищевказаний час;

7) зацікавленим особам – до 3 хвилин; 

8) для виступів в розділі «Різне» - до 3 хвилин;

9) у випадку роботи пленарного засідання більше трьох годин зробити перерву на 30 хвилин.

10) призупинити роботу пленарного засідання у випадку надходження сигналу «Повітряна тривога» на час до відбою сигналу.

                                                                                  Голосували: за – 25
         проти – 0

         утрималось – 0 

                            (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив про подання заяв про конфлікт інтересів депутатами міської ради:

Табалюком В.С. при розгляді питання №38 «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення товариству з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи» та питання №44 «Про затвердження проекту землеустрою у разі зміни цільового призначення земельної ділянки товариства з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи» на території Майстрівського старостинського округу»;

Ващенком О.М. та Седлецьким Р.А. при розгляді питання № 39 «Про укладання договорів оренди землі на новий строк ТОВ «Промінь»;

Черевком В.В. при розгляді питання №40 «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу».

Розгляд питань порядку денного
 СЛУХАЛИ:

  Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть», яка поінформувала щодо суті проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про нагородження відзнакою Звягельської міської територіальної громади орден «Звягельська доблесть» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

Після прийняття рішення міський голова вручив ордени «Звягельська доблесть» військовослужбовцям Пивовару О.С., Тітаренку С.О., Кіяшко О.В., Осипенку О.О., Брусенцовій-Рубан Т.А.
СЛУХАЛИ:

Матвійчука М.М., виконувача обов’язків керівника Звягельської окружної прокуратури, з інформацією про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2024 рік (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»);

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради.
В ході обговорення було зазначено про таке:

- чому з 24  кримінальних правопорушень підрозділами поліції внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань лише 10 (Литвинчук С.А.);

-  як реагує прокуратура на певні публікації в соцмережах (Годун О.В.).
СЛУХАЛИ:

Матвійчука М.М., виконувача обов’язків керівника Звягельської окружної прокуратури, який на порушені питання повідомив, що прокуратурою постійно вживаються відповідні заходи реагування в межах повноважень. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  взяти до уваги  інформацію про результати діяльності Звягельської окружної прокуратури за 2024 рік.
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Лисюка В.С., заступник начальника Звягельського районного відділу поліції з інформацією про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Звягельської міської територіальної громади за 2024 рік (інформація додається).
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Овдіюк В.І., голова постійної комісії з питань депутатської етики, дотримання законності та охорони прав і свобод громадян (позафракційний);
Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Колотов С.Ю., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Годун О.В., голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», начальник управління житлово-комунального господарства та екології міської ради.

В ході обговорення було зазначено про таке:

- патрулювати в нічний час двори багатоквартирних будинків в центрі міста (вул.Юрія Ковальського), де молодь розпиває спиртні напої та порушує громадський порядок (Овдіюк В.І., Колотов С.Ю.);
- ефективність функціонування системи відеоспостереження в місті (Гвозденко О.В.);

- подяка за співпрацю стосовно урегулювання питання використання прокатних електросамокатів (Годун О.В.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію  взяти до уваги інформацію про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку на території Звягельської міської територіальної громади за 2024 рік.

Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми про відшкодування витрат з перевезення учнів та педагогічних працівників закладів освіти Звягельської  міської територіальної громади на 2022-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми про відшкодування витрат з перевезення учнів та педагогічних працівників закладів освіти Звягельської  міської територіальної громади на 2022-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку освіти Звягельської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми «Безпечне та якісне харчування дітей у закладах освіти Звягельської міської територіальної громади на 2024-2027 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми «Безпечне та якісне харчування дітей у закладах освіти Звягельської міської територіальної громади на 2024-2027 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про відновлення діяльності Дідовицького закладу дошкільної освіти  «Краплинка» Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про відновлення діяльності Дідовицького закладу дошкільної освіти  «Краплинка» Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.06.2024 №1227 «Про пониження рівня освіти Дідовицької філії Пилиповицького ліцею Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.06.2024 №1227 «Про пониження рівня освіти Дідовицької філії Пилиповицького ліцею Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми розвитку культури і туризму на території Звягельської міської територіальної громади на 2024-2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про звільнення від сплати окремих зобов’язань за договором оренди» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про звільнення від сплати окремих зобов’язань за договором оренди» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що проект рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2025 рік» внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням заходів, на які передбачені бюджетні кошти.  
ВИСТУПИЛИ:

Литвинчук С.А., депутат міської ради (фракція «СЛУГА НАРОДУ»), який  порушив питання щодо підстав для збільшення суми видатків в розділі V Програми «Освіта і наука» на придбання комп’ютерної техніки, мультимедійного обладнання з 690 тис.грн до 1690 тис.грн та яким чином буде здійснено розподіл цього обладнання.
ВИСТУПИЛИ:

Ващук Т.В., начальник управління освіти і науки міської ради, яка поінформувала, що збільшення видатків передбачено для потреб Ліцею №1 імені Лесі України.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку Звягельської міської територіальної громади на 2025 рік» прийняти зі змінами (рішення додається).  
 Голосували: за – 22

проти – 0

утрималось – 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з проектом рішення «Про внесення змін до плану діяльності Звягельської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік», який поінформував щодо суті проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:

Колотов С.Ю., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ», який повідомив, що депутати фракції не підтримують зазначений проект рішення згідно якого планується збільшення податків (пункт 7 плану з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік), що не на часі. 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову,  який повідомив, що згідно проекту рішення пропонується лише включити до плану з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік проект щодо розміру ставок податків. Додав, що сам проект рішення буде детально обговорюватися пізніше.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до плану діяльності Звягельської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 18
проти – 2
утрималось – 1
не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб у Звягельській міській територіальній громаді на 2024-2025 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та деяких інших категорій осіб у Звягельській міській територіальній громаді на 2024-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми «Соціальний захист» на 2022 – 2026 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про створення конкурсної комісії та затвердження її персонального складу для обрання членів наглядової ради у комунальному некомерційному підприємстві «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИСТУПИЛИ:

Лібер М.С., житель міста, який висловив побажання щодо кандидатур до складу наглядової ради КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня», гласності та конструктивності в її роботі.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що спостережні ради закладів охорони здоров’я працюють та регулярно звітують на сесії міської ради. Додав, що на посаду начальника відділу з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради призначено Скаковського В.Є.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про створення конкурсної комісії та затвердження її персонального складу для обрання членів наглядової ради у комунальному некомерційному підприємстві «Звягельська багатопрофільна лікарня» Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про схвалення проєкту договору про співробітництво територіальних громад» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про схвалення проєкту договору про співробітництво територіальних громад» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до структури Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення «Про внесення змін до структури Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про утворення пересувного віддаленого робочого місця адміністратора Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про утворення пересувного віддаленого робочого місця адміністратора Центру надання адміністративних послуг Звягельської міської ради» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про затвердження договору про співробітництво Калуської та Звягельської міських територіальних громад у формі реалізації спільного проєкту «Розширення можливостей для забезпечення сталого розвитку Калуської та Звягельської громад» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження договору про співробітництво Калуської та Звягельської міських територіальних громад у формі реалізації спільного проєкту «Розширення можливостей для забезпечення сталого розвитку Калуської та Звягельської громад» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про участь у експериментальному проєкті «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» та схвалення проєктів меморандумів про співробітництво» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про участь у експериментальному проєкті «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» та схвалення проєктів меморандумів про співробітництво» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Програми приватизації та управління комунальним майном на 2025-2027 роки» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Програми приватизації та управління комунальним майном на 2025-2027 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2025 році» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про перелік об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації у 2025 році» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про включення майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади до Переліку другого типу» зауважень постійних комісій міської ради  не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про включення майна комунальної власності Звягельської міської територіальної громади до Переліку другого типу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу майна комунальної власності» зауважень постійних комісій міської ради  не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу деревини» зауважень  постійних комісій міської ради не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу деревини» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23

проти – 0

утрималось – 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку у  Звягельській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Гвозденко О.В., секретаря міської ради, з проектом рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам», яка повідомила, що до проекту рішення включено кандидатури одинадцяти загиблих воїнів на нагородження.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про присвоєння посмертно звання «Почесний громадянин Звягеля» загиблим воїнам» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

 Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до питання порядку денного «Інформація про результати розгляду пропозицій і зауважень депутатів міської ради та міського голови, які висловлені під час проведення  шістдесятої сесії міської ради восьмого скликання» зауважень постійних комісій міської ради не було та запропонував взяти до уваги зазначену інформацію (додається).
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін у додаток 1 до рішення  міської ради від 17.02.2022  №471 «Про місцевий матеріальний резерв Звягельської  міської територіальної громади  для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» зауважень постійних комісій не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін у додаток 1 до рішення  міської ради від 17.02.2022  №471 «Про місцевий матеріальний резерв Звягельської  міської територіальної громади  для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності» зауважень постійних комісій не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про безоплатну передачу майна комунальної власності» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про звіт про виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за I квартал 2025 року», яка поінформувала щодо показників виконання бюджету громади за  вказаний період (виступ додається). 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про звіт про виконання бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади за I квартал 2025 року» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 21

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, з проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2025 рік», яка поінформувала, що інформаційний матеріал до проекту рішення від 11.04.2025 було опрацьовано депутатами на засіданнях постійних комісій. Погоджувальною радою 22.04.2025 було розглянуто пропозиції і зауваження постійних комісій та за результатами підготовлено додатковий інформаційний матеріал від 23.04.2025, який  роздано депутатам (додається). Запропонувала поставити на голосування проект рішення за основу з урахуванням пропозицій, викладених в додатковому інформаційному матеріалі, а окремі пропозиції поставити на  голосування.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2025 рік»  за основу.
Голосували: за – 21
проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради виділити 95 тис.грн субвенції державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів (для Звягельського районного відділу поліції на придбання будівельних матеріалів для проведення ремонтних робіт  в приміщенні відділу поліції).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 19
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало - 3

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради  виділити 1,6 млн.грн субвенції державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів (для військової частини А2076 на придбання квадрокоптерів DJI Mavik 3 T).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради  передбачити за рахунок взяття підвищених зобов’язань бюджету МТГ 2235892 грн на капітальний ремонт системи водовідведення та вимощення навколо будівлі лікувального корпусу №2 КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» та не здійснювати перерозподіл 1750 тис.грн з реконструкції (часткова термомодернізація) лікувального корпусу №2 в КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради спрямувати 1050587 грн на капітальний ремонт (улаштування) асфальто-бетонної площадки під встановлення рефрежератора на території патанатомічного відділення корпусу №11 КНП «Звягельська багатопрофільна лікарня» (заміна головного розпорядника коштів управління житлово-комунального господарства та екології міської ради на відділ з питань охорони здоров’я та медичного забезпечення міської ради).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Ящук І.К., начальника фінансового управління міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради погодити заміну джерел фінансування та спрямувати 80 тис.грн оплату послуг з харчування учасників заходу «Зліт молодіжних лідерів».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:
Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2025 рік» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін до бюджету Новоград-Волинської міської територіальної громади на 2025 рік» прийняти зі змінами  (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 03.06.2021 №200 «Про встановлення ставок і пільг зі сплати земельного податку та розміру орендної плати за землю» зауважень не було та запропонував прийняти його.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про внесення змін у додаток 2 до рішення міської ради від 03.06.2021 №200 «Про встановлення ставок і пільг зі сплати земельного податку та розміру орендної плати за землю» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало -1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про деякі питання використання земель рекреаційного призначення», яка повідомила, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання в новій редакції. Поінформувала щодо суті проекту рішення та озвучила його текст.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про деякі питання використання земель рекреаційного призначення» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало -1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель», яка поінформувала, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозицій, схвалених погоджувальною радою та запропонувала прийняти його за основу.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» за основу.
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради поставити на окреме голосування підпункт 1.2 проекту рішення щодо надання дозволу Стаднику Олександру Миколайовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки на вул. Соборності, 13-А, площею 0,0013 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (код 03.07) (тимчасовий торговельний кіоск) за умови утримання в належному стані зупинки для очікування громадського транспорту населенням, яка перебуває в оренді. Також продемонструвала ескізний проект торговельного кіоску.
На питання депутата Литвинчука С.А. повідомила, що зазначене питання внесено на розгляд сесії міської ради у зв’язку зі зміною конфігурації торговельного кіоску.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що Стадником О.М. надана нотаріально-засвідчена згода власника магазину «Дитячий світ», що він не проти розміщення поряд торгівельного кіоску.

Головуючий поставив на голосування озвучену пропозицію.
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради: доповнити пункт 1 проекту рішення щодо надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)  підпунктом 1.4:

«1.4. Шкабара Богдан Олександрович земельну ділянку на вул. Лесі Українки, 50-А, площею 0,0029 га для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (код 03.07) (тимчасовий торговельний павільйон) за умови приведення до належного стану зовнішнього вигляду тимчасової споруди та утримання в належному стані зупинки для очікування громадського транспорту населенням».
Також продемонструвала схему розміщення торговельного кіоску.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  зазначену пропозицію.
Голосували: за – 25
проти – 0

утрималось – 0
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради: доповнити пункт 3 проекту рішення щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, межі якої не встановлені в натурі (на місцевості), враховуючи вимоги пункту 25 цього рішення  підпунктом 3.4:

«3.4. Ващук Роман Анатолійович земельну ділянку на вул. Леся Курбаса, 53, орієнтовною площею 0,0350 га для городництва (код 01.07) з метою передачі її в оренду.».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради: доповнити пункт 3 проекту рішення щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, межі якої не встановлені в натурі (на місцевості), враховуючи вимоги пункту 25 цього рішення  підпунктом 3.5:

 «3.5. Звягельській міській раді (код ЄДРПОУ 13576983) земельну ділянку на вул. Військової доблесті, 29, орієнтовною площею 0,9000 га для будівництва та обслуговування об'єктів фізичної культури і спорту (код 07.02) з метою реєстрації права комунальної власності.».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.  

Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

 СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради: доповнити пункт 5 проекту рішення щодо припинення дії договорів оренди землі у зв’язку із закінченням строку, на який їх було укладено, підпунктом 5.3:

«5.3 на вул. Лесі Українки, 50-А, площею 0,0021 га (кадастровий номер 1811000000:00:009:0205) для будівництва та обслуговування будівель торгівлі (код 03.07) (тимчасовий торгівельний кіоск) (землекористувач ФОП Тимошенко Ірина Григорівна.».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.  

Голосували: за – 25

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради: доповнити проект рішення новим пунктом 24:

«24. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка знаходиться в комунальній власності Звягельської міської ради (код ЄДРПОУ 13576983) на вул. Військової доблесті, 23-А, загальною площею 0,6170 га (кадастровий номер 1811000000:00:038:0250) для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (код 03.04) на дві земельні ділянки:

- ділянка №1 - площею 0,5776 га;

- ділянка №2 - площею 0,0394 га.».

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування зазначену пропозицію.  

Голосували: за – 24

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради: доповнити проект рішення новим пунктом 25:

 «25. Надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою у разі зміни цільового призначення земельної ділянки, яка перебуває в комунальній власності Звягельської міської ради (код ЄДРПОУ 13576983) на вул. Військової доблесті, 23-А, площею 0,5776 для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги (код 03.03) з земель для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій (код 03.04).».

Зазначила, що цю земельну ділянку планується використати для будівництва ветеранського хабу.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який повідомив, що у зв’язку з участю громади в конкурсному відборі для реалізації державного проекту щодо будівництва ветеранського хабу, до проекту рішення необхідно внести зазначене доповнення.  

Головуючий поставив на голосування вище зазначену пропозицію.  

Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність, користування земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території міста Звягель» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:
Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель», яка повідомила, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції щодо розстрочення сплати вартості земельних ділянок на вул.Морська, 1-А та 1-Б  в межах 2025 року.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення на території міста Звягель» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення товариству з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи», яка повідомила, що проект рішення внесено на розгляд пленарного засідання з урахуванням пропозиції щодо розстрочення сплати вартості земельних ділянок на вул.Шевченка, 103-А та 103-Б  в межах 2025 року.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення товариству з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22

проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються) 
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про укладання договорів оренди землі на новий строк ТОВ «Промінь» зауважень не було та запропонував прийняти його. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про укладання договорів оренди землі на новий строк ТОВ «Промінь» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 20
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 3
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу», яка поінформувала, що до проекту рішення зауважень не було.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Великомолодьківського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» зауважень не було та запропонував прийняти його. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Дідовицького старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23

проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради,  з проектом рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу», яка запропонувала поставити на голосування проект рішення за основу. 

ВИСТУПИЛИ:

Черевко В.В., депутат міської ради (позафракційний), який повідомив, що під час розгляду зазначеного проекту рішення не буде голосувати у зв’язку з  конфліктом інтересів.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» за основу.
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради пункт 5 проекту рішення викласти в  новій редакції, що означає вважати такими, що припинили дію договори оренди землі (невитребуваних земельних часток (паїв) на території Пилиповицького старостинського округу, в зв’язку з закінченням строку, на який їх було укладено. Зазначила, що текст цього пункту надано депутатам на руки.

(текст пункту 5: «5. Керуючись Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» та статтею 31 Закону України «Про оренду землі», вважати такими, що припинили дію договори оренди землі (невитребуваних земельних часток (паїв), в зв’язку з закінченням строку, на який їх було укладено, загальною площею 52,4801 га, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01) за межами населених пунктів Пилиповицького старостинського округу на території міської територіальної громади, а саме:
(1824084400:06:000:0389 - 3,1698 га; 1824084400:06:000:0393 - 3,1750 га; 1824084400:06:000:0394 - 3,2518 га; 1824084400:06:000:0396 - 3,1751 га; 1824084400:06:000:0397 - 3,2420 га; 1824084400:06:000:0398 - 3,3843 га; 1824084400:06:000:0399 - 3,4652 га; 1824084400:06:000:0400 - 3,3602 га; 1824084400:06:000:0401 - 2,6726 га; 1824084400:06:000:0402 - 2,4732 га; 1824084400:06:000:0403 - 2,5913 га; 1824084400:06:000:0407 - 1,7721 га; 1824084400:06:000:0409 - 3,3794 га; 1824084400:06:000:0410 - 3,4294 га; 1824084400:06:000:0411 - 3,3421 га; 1824084400:06:000:0412 - 3,4265 га; 1824084400:06:000:0416 - 3,1701 га»).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування озвучену пропозицію.
Голосували: за – 21

проти – 0
утрималось – 0
не голосувало – 2
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка

поінформувала, що до проекту рішення пропонується також внести доповнення.
 Зазначила, що беручи до уваги сезонну необхідність обробітку землі, надійшли звернення сільгоспвиробників стосовно передачі в оренду земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв). Згідно доручення погоджувальної ради було проведено зустріч з сільгоспвиробниками на предмет розподілу невитребуваних земельних часток (паїв). 
Враховуючи пропозиції аграріїв стосовно внесення благодійних внесків до цільового фонду бюджету громади для проведення робіт з благоустрою, пропонується розподілити невитребувані земельні частки (паї) з урахуванням таких критеріїв: мають бути зареєстровані в міській територіальній громаді,  мати відповідну матеріально-технічну базу для обробітку землі та орендують земельні ділянки поряд з масивом невитребуваних паїв.
 З урахуванням викладеного, пропонується розподілити невитребувані земельні частки (паї) на території Пилиповицького старостинського округу таким чином: 
- ФГ «ЗОЛОТИЙ НЕКТАР» загальною площею 24,3639 га
(пункт 7 проекту рішення: «7. Передати ФГ «ЗОЛОТИЙ НЕКТАР» (код ЄДРПОУ 34274194) земельні ділянки (невитребувані земельні частки (паї) в оренду строком на 7 (сім) років для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01), загальною площею 24,3639 га, за межами населених пунктів Пилиповицького старостинського округу на території міської територіальної громади, а саме:

1824084400:06:000:0396 - 3,1751 га; 1824084400:06:000:0397 - 3,2420 га; 1824084400:06:000:0398 - 3,3843 га; 1824084400:06:000:0399 - 3,4652 га; 1824084400:06:000:0400 - 3,3602 га; 1824084400:06:000:0401 - 2,6726 га; 1824084400:06:000:0402 - 2,4732 га; 1824084400:06:000:0403 - 2,5913 га.»);
- ПОСП «Колос» загальною площею 28,1162 га  

(пункт 8 проекту рішення:  «8. Передати ПОСП «Колос» (код ЄДРПОУ 03289136) земельні ділянки (невитребувані земельні частки (паї) в оренду строком на 7 (сім) років для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01), загальною площею 28,1162 га, за межами населених пунктів Пилиповицького старостинського округу на території міської територіальної громади, а саме:

1824084400:06:000:0389 - 3,1698 га; 1824084400:06:000:0393 - 3,1750 га; 1824084400:06:000:0394 - 3,2518 га; 1824084400:06:000:0407 - 1,7721 га; 1824084400:06:000:0409 - 3,3794 га; 1824084400:06:000:0410 - 3,4294 га; 1824084400:06:000:0411 - 3,3421 га; 1824084400:06:000:0412 - 3,4265 га; 1824084400:06:000:0416 - 3,1701 га.»).

Повідомила, що благодійний внесок від зазначених сільгоспвиробників  запропоновано по 300 тис.грн від кожного.
ВИСТУПИЛИ:

В обговоренні взяли участь:

Тростенюк В.В., голова фракції «СЛУГА НАРОДУ»;

Колотов С.Ю., голова фракції «СИЛА І ЧЕСТЬ»;

Широкопояс О.Ю., голова фракції «ПРОПОЗИЦІЯ», голова постійної комісії міської ради з питань соціальної політики, охорони здоров’я, освіти, культури та спорту, начальник управління культури і туризму міської ради;

Тодорович Л.М., депутат міської ради (фракція «Народна Партія»);

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ».

В ході обговорення було зазначено про таке:

- контроль за використанням коштів цільового фонду; використання  невитребуваних земельних часток (паїв) після закінчення терміну договору оренди (Тростенюк В.В.);
- вище зазначені благодійні кошти використати на потреби Пилиповицького старостинського округу (Колотов С.Ю.);

- необхідно врегулювати питання щодо заборони надання в суборенду  невитребуваних земельних часток (паїв) (Широкопояс О.Ю.);
- сплата орендної плати за землю за 2024 рік попереднім орендарем; чи враховані дороги до площі  52,4801 га (Тодорович Л.М.);

- подяка Демяненко Н.Б. за проведену роботу щодо урегулювання питання використання невитребуваних земельних часток (паїв) (Рассадін А.О.).

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка

поінформувала щодо порушених питань:

- використання благодійних коштів здійснюватиметься на підставі підписаної угоди про соціально-економічне співробітництво на проведення робіт, пов’язаних з благоустроєм для облаштування громадських просторів;    термін оформлення права власності на невитребувані земельні частки (паї) продовжено до 2028 року, після чого міська рада матиме право зареєструвати право комунальної власності за рішенням суду, але впродовж 7 років розпоряджатися цією землею не зможе;

- чинним законодавством врегульовано питання надання в суборенду земельних ділянок, але обробляти  їх фактично може інший суб’єкт;
- питання щодо сплати орендної плати за землю за 2024 рік попереднім орендарем не врегульовано; до площі 52,4801 га входять лише невитребувані земельні частки (паї).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який за результатами обговорення доручив підготувати та направити листи попередньому орендарю невитребуваних земельних часток (паїв) на території Пилиповицького старостинського округу, площею 52,4801 га, щодо необхідності сплати орендної плати за землю за 2024 рік (Демяненко Н.Б., Грабовська Н.М.).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію щодо доповнення проекту рішення пунктами стосовно надання в оренду  невитребуваних земельних часток (паїв) на території Пилиповицького старостинського округу.
Голосували: за – 22
проти – 0

утрималось – 1
не голосувало – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Пилиповицького старостинського округу» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу», яка поінформувала, що до проекту рішення були внесені пропозиції тому запропонувала прийняти його за основу.  
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» за основу.
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію погоджувальної ради доповнити проект рішення новим пунктом 6 такого змісту:

«6. Внести зміни в пункт 3.2 рішення міської ради від 12.09.2024 №1319 «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» щодо площі земельної ділянки, а саме: слова та цифри «2,2747 га» замінити словами та цифрами «3,2747 га» (Подтягін Володимир Миколайович (1/8) (РНОКПП *), Подтягін Руслан Миколайович (1/8) (РНОКПП*), Подтягін Микола Миколайович (1/8) (РНОКПП*), Подтягін Леонід Миколайович (1/8) (РНОКПП*), Подтягін Сергій Миколайович (1/8) (РНОКПП *), Подтягін Петро Миколайович (2/8) (РНОКПП*), Подтягін Дем’ян Миколайович (1/8) (РНОКПП*) у зв’язку з технічною помилкою.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка поінформувала, що до проекту рішення пропонується внести доповнення стосовно надання в оренду невитребуваних земельних часток (паїв) на території Майстрівського старостинського округу згідно напрацювань, врахованих  під час прийняття попереднього рішення.
Озвучила пропозицію доповнити проект рішення новим пунктом 7 такого змісту:
 «7. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на (місцевості) з метою передачі їх в оренду ФГ «Агро-Случ» (код ЄДРПОУ 45770568) орієнтовною площею 15,5000 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01), за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв) за межами населених пунктів Майстрівського старостинського округу на території Звягельської міської територіальної громади.».

Зазначила, що благодійний внесок до цільового фонду бюджету громади від зазначеного сільгоспвиробника запропоновано  в розмірі 93 тис.грн.
ВИСТУПИЛИ:
Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ», який звернув увагу на необхідність з’ясування питання щодо стану сплати податків сільгоспвиробниками, яким пропонується надати в оренду земельні ділянки (невитребувані земельні частки (паї).
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування  пропозицію, озвучену доповідачем.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію доповнити проект рішення новим пунктом 8 такого змісту:

 «8. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на (місцевості) з метою передачі їх в оренду ПОСП «Колос» (код ЄДРПОУ 03289136) орієнтовною площею 17,5000 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01), за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв) за межами населених пунктів Майстрівського старостинського округу на території Звягельської міської територіальної громади.».

Зазначила, що благодійний внесок до цільового фонду бюджету громади від зазначеного сільгоспвиробника запропоновано  в сумі 105 тис.грн.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, яка озвучила пропозицію доповнити проект рішення новим пунктом 9 такого змісту:

 «9. Надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на (місцевості) з метою передачі їх в оренду ФОП Ольшевський Петро Іванович   орієнтовною площею 26,0000 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (01.01), за рахунок невитребуваних земельних часток (паїв) за межами населених пунктів Майстрівського старостинського округу на території Звягельської міської територіальної громади.».

Зазначила, що благодійний внесок до цільового фонду бюджету громади від зазначеного сільгоспвиробника  запропоновано у сумі 126 тис.грн.
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування зазначену пропозицію.
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 1
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поставив на голосування пропозицію прийняти проект рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» в цілому.
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Майстрівського старостинського округу» прийняти зі змінами (рішення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Демяненко Н.Б., начальника управління-головного архітектора міста управління містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради, з проектом рішення «Про затвердження проекту землеустрою у разі зміни цільового призначення земельної ділянки товариства з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи» на території Майстрівського старостинського округу», яка поінформувала, що до проекту рішення зауважень не було.  
ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про затвердження проекту землеустрою у разі зміни цільового призначення земельної ділянки товариства з обмеженою відповідальністю «Новоград-Волинські Шляхи» на території Майстрівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який поінформував, що до проекту рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» зауважень не було та запропонував прийняти його. 

ВИРІШИЛИ: 

Рішення «Про передачу у власність земельних ділянок та про інші питання земельних відносин на території Наталівського старостинського округу» прийняти (рішення додається).  
Голосували: за – 23
проти – 0

утрималось – 0

не голосувало - 1

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, з питання порядку денного «Звернення до Президента України щодо невиконання норм Законів України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» №2479-IX та «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» №1730-VIII», який повідомив, що зазначене звернення є важливим і актуальним та запропонував прийняти його. 

ВИРІШИЛИ: 

Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України щодо невиконання норм Законів України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» №2479-IX та «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» №1730-VIII прийняти (звернення додається).  
Голосували: за – 24
проти – 0

утрималось – 0

                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

СЛУХАЛИ:

 Ващенка О.М., голову фракції «Європейська солідарність» з питання порядку денного «Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо деяких питань реалізації прав військовослужбовців ЗСУ, реформи децентралізації та діяльності політичних сил», який повідомив, що текст звернення є на руках у депутатів.
ВИРІШИЛИ: 

Звернення депутатів Звягельської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо деяких питань реалізації прав військовослужбовців ЗСУ, реформи децентралізації та діяльності політичних сил» прийняти (звернення додається).  
Голосували: за – 18
проти – 0

утрималось – 2
не голосувало - 4
                             (результати відкритого поіменного голосування додаються)

РІЗНЕ
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  надав слово для виступу голові ГО «Звягельський бізнес клуб» Андрущенку М.Д. згідно поданої заяви.
СЛУХАЛИ:

Андрущенка М.Д., голову ГО «Звягельський бізнес клуб», який поінформував щодо необхідності налагодження співпраці між бізнесом та депутатами міської ради. 

Вніс такі пропозиції:

- слово для виступу надавати на початку пленарного засідання, для цього внести відповідні зміни до Регламенту міської ради;

- вивести зі складу виконавчого комітету міської ради представника від бізнесу Трифонова Д.А. та ввести до його складу Андрущенка М.Д.;
- залучати представників бізнесу громади до участі в роботі постійних комісій.
ВИСТУПИЛИ:
В обговоренні взяли участь:

Рассадін А.О., голова фракції «ЗА МАЙБУТНЄ»;

Боровець М.П., міський голова;

Гвозденко О.В., секретар міської ради;

Рудницький Д.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, екології та водних ресурсів (позафракційний);

Литвин П.М.,  голова постійної комісії з питань з питань містобудування, архітектури  та земельних відносин, голова фракції «Народна Партія».
СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  за результатами обговорення доручив профільному заступнику міського голови Гудзь І.Л. координувати роботу щодо залучення представників бізнесу громади згідно пропозиції Андрущенка М.Д.

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який зазначив, що порядок денний пленарного засідання шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання вичерпано. 

СЛУХАЛИ:

Боровця М.П., міського голову, який  поставив на голосування пропозицію закрити  шістдесят другу  сесію міської ради восьмого скликання.  

Голосували: за – 21
проти – 0
утрималось – 0
                                 (результати відкритого поіменного голосування додаються)
 Міський голова Боровець М.П. оголосив про закриття  шістдесят другої сесії міської ради восьмого скликання.

(Звучать гімн міста  та Державний гімн України)

Міський голова                                                                             Микола БОРОВЕЦЬ 
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